Mb! ycTaHaBnvBaem
BbICOKME CTaHAapThbl

«ANEKTPO-NPO®U>»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBOAbI
Cuctembl 3aLUTbl Kabens




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

D)

Mbl ycTaHaBnuBaem CTaHAapThI

HUMMEL AG

I




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Copep)xaHue

"pOMbII.I.Il'IEHHbIe KabenbHble BBOAbI

O6OwWwenHAyCcTpranbHble KabenbHble
BBOAbI cepun HSK

o,

Ka6enbHbie BBoabl cepun HSK-EMV

g

KaGenbHbie BBoabl cepun HSK ansa
cneunanbHoro NnpuMeHeHuns

UcknioyeHne oTBETCTBEHHOCTU HectaHpapTHble pelueHUn

W306paxeHust U3fennii, B YaCTHOCTI, OTHOCUTENbHO UCTIONIHEHIS, Pa3MEPOB 1 LiBETa Hl K YeMy
He 0bs3bIBalOT. Mbl 0CTaBNsEM 3a COBOM NPaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX 1 KOHCTPYKTOPCKIX HoOBUHKM

i1. A Takxe cox 3a coboii npaBo, 6e3 nNpefiBapuUTeNbHON My6NNKaLVMK, BHOCUTL
a/leKBaTHble TEXHYECKOMY NPOrpeccy N3MEeHeHMs — Aaxe ANA yXe NPUHATBIX K 3aKa3y U3feNuil.
Copiepxalinecs B Katasorax, NpocnekTax i Npoyeil neyaTHoN AOKYMEHTaLNM, a Takxke Ha
3N1EKTPOHHBIX HOCUTENSX UK, HAaNPUMep, B YepTexax, cxemax 1 PekoMeHaaunax MHdopmaLms
WM TEXHUYECKME JaHHbIE [IOMKHBI GbITb NPOBEPEHbI OM WA MPOEKTHPC nepea
CAaYeii-NPUEMKON M UCNONb30BaHWEM. IPeTEH3MN, NPebABEHHbIE HA OCHOBaHUM 3TUX
[IOKYMEHTOB 1 JONONHUTENbHBIX KOHCYbTauwi, hupmoit HUMMEL He nputumaiotcs. Ownbkm TexHun4yeckas I/IHCI)OPMaI.IVIH » 176
B HaCTOsILLEM KaTaslore 3aBUCAT OT OLWNGOK B HaBope 1 He Al0T NPaBa Ha COKPaLLEeHNs N T.1.
Bce cBefieHns AaHbl 6e3 kakux-nnbo rapaHTuit.

Yka3zarenu

WHCTPYKLMN MO MOHTaXy

v
N




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru @

Copep)xaHue

KabGenbHble BBOAbI ANA B3PbIBOONACHbIX 30H.

EXIOS Standard, Barrier EXIOS A2F

KabGenbHble BBOAbI ANA B3PbIBOONACHBIX 30H

HSK-Ex-e CTaHpapTHbie KabenbHble BBOADI

Ka6enbHbie BBoabl TUna HSK-Ex-e
cneunanbHOro HasHavyeHus

Ex MpuHapnexHoctn




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Copep)xaHue

Focpownanru n GuTnHrKM

( Snapflex Industrie meTpuyeckuii craHpgapr ( MeTpuyeckue roppouwnanru Snapflex-Ex

HectaHpapTHble pelueHus

KomnaHna HUMMEL - Bawl Hage>XHbI napTHEpP B peLlueHuun
HeCTaHHAapPTHbIX TEXHNYECKUX 3afa4, CBA3aHHbIX C UCMOJ1b-
30BaHMeEM KabesibHbIX BBOJOB, rOhPUPOBaHHbBIX LLIAHIOB,
KPYFbIX LUTENCcesibHbIX Pa3beMOoB, KOPMYyCOB M3 NiacTuka,
ANIOMUHUA, CTafIN, B TOM YUCIIe U3 Hep KaBeloLLelr cTanu.

Ha3zoBuTe Ham Balun noxxenaHus — a Mbl peannsyem 1x Ha
rnpakTuKe.

Mpocbba obpallaTbca B Hall oTAeN NpodaXxk uam
TEXHUYECKMI OTHEN.

Appec 1 TenecoHbl hupmbl Bbl
HalngeTe Ha 0OpaTHOM CTOPOHe
006J105KKM KaTanora.




«AJIEKTPO-NMPO®U>»

http://lwww.ep.ru @

HoBUHKNK

HOBUHKM

+ KabenbHble BBOgbl EXIOS Barrier High-End
Ans 6poOHUPOBaAHHbIX Kabenen , x s
C pa3mepamu oT E I&RER
M16x1,500M75x 1,5

NPT 3/8”" po NPT 3"
MpopykT Ha cTp. 106

+ KabenbHble BBoAbl EXIOS A2F Ex-e n Ex-d
015 HeApMUPOBaAHHbIX Kabenen ana
MNCNOJIb30BaHUSA BO B3PbIBOOMACHbIX 30HaX,
c pe3bbamm ot M16 x 1,5 oo M75x 1,5
MpopykT Ha cTp. 108

+ KabenbHble BBOAbI Snapturn-elbow nog
rocppownanr Snapflex, nsornytele nog yrnom
90 n 135 rpag., ¢ N1acTUKOBOW MU NTaTyHHOW

pe3bbon otM16 x 1,5 po M50 x 1,5
MpopaykT Ha cTp. 160




Lucdposon ykasarenb

HanmeHoBaHmne
apTukyna

CTpaHuybl

3a3eMAOLWas NAaCTMHa ...
E-Ms ...
RE-Ms .

RSD-INOX-EX ..
DIN 46320-C4-Ms

WADI-A.
WADI-A-FPM ..

V-INOX-NBR.
V-INOX-FPM.
V-INOX-VMQ ..

V-NE-Ms-SD..
V-NE-Ms-SD-FPM ...

DIN 46320-A-FS...
DIN 46320-A-FS

R-FS ....
METRICA-P-Flex..

«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

HanmeHoBaHmne
apTukyna

CTpaHuybl

....144, 145

CknafHoOM KONleHYaTbIw ..
HSK-W Bpavyatomiics ..
Snapform
KonbLa Kpyriioro ce4yeHus ....
YnnoTtHeHune gns
MPUCOEAVNHUTENBHON PE3LObI ......... 89
YnnoTtHeHune gns
npUcoeaNHNTENbHON Pe3b0bl ..
3y6uaTas warba....
SM-WS-PA....
Snapflex
SM-N
SM-W
SM-N ...
Snapturn...
Snapsplit
Snapsplit ...
Snapturn 90°
Snapturn 135°.
Snaplic-DUO-PA..
Snaplic-DUO-PA
Snaplic-DUO-Ms ...
Snaplic-DUO-Ms .
Snaplic-PA-W
Snaplic-DUO-PA-W ...
Snaplic-DUO-PA-W
Snapflex-Ex............
Snapclic-DUO-Ms-Ex.
Snapclic-DUO-Ms-Ex.
HSK-K-FLAKA......
HSK-K-FLAKA-EX....
HSK-KE ..
HSK-KR..
HSK-K-Multi.
HSK-K-Multi-Ex
EXIOS Standard ..
EXIOS Barrier-......
METRICA-M-EMV-E
EXIOS A2F....
HSK-M ...
HSK-M-Ex ..

HSK-INOX-Ex
HSK-M-EMV-Ex...
HSK-MZ-EMV-Ex ....
METRICA-M ...
HSK-M-Ex-d..
HSK-M-Flex ..
HSK-M-Flex-EMV
HSK-MZ-Ex-d...
HSK-M-EMV-D
HSK-INOX-Ex-d
HSK-INOX-PVDF-Ex-d
HSK-M-PVDF-Ex-d
HSK-M-EMV-D-Ex ..
HSK-M-EMV-D-Ex ..

HSK-MZ-Ex...
HSK-INOX-Ex
HSK-M-EMV-Ex
HSK-MZ-EMV-Ex ....
HSK-M-PVDF-Ex ....
HSK-MZ-PVDF-Ex....

HanmeHoBaHmne
apTukyna

CTpaHuybl

HSK-INOX-PVDF-Ex
HSK-M-EMV-PVDF-Ex
HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex....
HSK-MZ-PVDF ...

HSK-INOX-PVDF..
SE..
ZSE...
METRICA-M-EMV .
HSK-M-Multi-Ex

HSK-INOX-PVDF..
HSK-M-Multi ..
HSK-M-PVDF
Snapclip
Snapclip-Ex
HSK-INOX-HD .
Abdeckklappe ...

V-Ms-Ex-d..
V-Ms-Ex-d..
RSD-Ms-Ex-d
RSD-Ms-Ex-d
V-INOX-Ex-d.
V-INOX-Ex-d....
V-INOX-Ex-d
RSD-INOX-Ex-d
RSD-INOX-Ex-d ...




HanmeHoBaHune CrpaHuybl
apTukyna
3aLUNTHBIA KOMMAYEK .eevveeerieeeeens 109

3y6uatas wawba ..........
3azemnstioLwias nnacTtmHa
CknagHoOWM KoneH4aTbIn
CKkJlafHOWM KONeHYaTbIn
DIN 46320-A-FS
DIN 46320-A-FS....
DIN 46320-C4-Ms.

EXIOS A2F ..
EXIOS Barrier...
EXIOS Standard

HSK-INOX...
HSK-INOX...
HSK-INOX-Ex.
HSK-INOX-Ex....
HSK-INOX-Ex-d
HSK-INOX-HD ..
HSK-INOX-PVDF-...
HSK-INOX-PVDF...
HSK-INOX-PVDF-Ex.
HSK-INOX-PVDF-Ex-
HSK-K ...
HSK-K ..
HSK-K-Ex .
HSK-K-EX.....
HSK-K-FLAKA...
HSK-K-FLAKA-EX..
HSK-K-Flex
HSK-K-Flex ....
HSK-K-Multi..
HSK-K-Multi-Ex
HSK-K-Mz-Ex.
HSK-K-PVDF ..

HSK-M-EMV-D .
HSK-M-EMV-D-Ex

HSK-M-FLAKA-Ex.
HSK-M-Flex
HSK-M-Flex-EMV .
HSK-M-Multi
HSK-M-Multi-Ex...
HSK-M-PVDF ...
HSK-M-PVDF-Ex ..
HSK-M-PVDF-Ex-d

HSK-MINI ...
HSK-MINI-EMV ..o

«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

HanmeHoBaHune CrpaHuybl
apTukyna

HSK-MINI-INOX ....ooiiiiiiiieieeiiccieee 51
HSK-MZ ........ 54, 55
HSK-MZ-EMV ....ocooviiiiniiiieieeiecee 36

HSK-MZ-EMV-Ex.
HSK-MZ-EMV-Ex....

HSK-W Bpatyatowmiica ..
HSK-W-Flex..

METRICA-P
METRICA-P-Flex..
METRICA-M
METRICA-M-EMV
METRICA-M-EMV-E ..

RSD-INOX-Ex....
RSD-INOX-Ex-d
RSD-INOX-Ex-d ...

RSD-MS-EX ...
RSD-Ms-Ex-d ....
RSD-Ms-Ex-d

Snapclic-DUO-Ms...
snapclic-DUO-Ms
Snapclic-DUO-Ms-Ex.
Snapclic-DUO-Ms-Ex....
Snapclic-DUO-PA
Snapclic-DUO-PA ...
Snapclic-DUO-PA-W .
Snapclic-DUO-PA-W .
Snapclip-Ex ..
Snapclic-PA-W .
Snapclip ....
Snapflex.
Snapflex-Ex
Snapform..
Snapsplit
Snapsplit
Snapturn...
Snapturn 90°
Snapturn 135°%......ccociiiiiiiis

AncaBuTHbIN yKa3aTenb

HanmeHoBanmne
apTukyna

Crpanuybl

V-Ex
V-INOX-EX....

V-INOX-Ex-d.
V-INOX-Ex-d.
V-INOX-FPM.
V-INOX-NBR....
V-INOX-VMQ
V-Ms-Ex

V-Ms-Ex-d.
V-Ms-Ex-d.

V-Ms-FPM-Ex

V-Ms-VMQ-Ex . 147
V-N-FS ... 75
V-N-Ms .. =0}
V-N-Ms-SD 91
V-NE 76
V-NE-Ms 92
V-NE-Ms-SD 92
V-NE-Ms-SD-FPM ... — 92
V-NE-SD 76

WADI-A-FPM ..

WN

YnnotHeHue ons
NPUCOEANHUTENBHON PE3LOBI ......... 89
YnnotHeHue ans
NPUCOeANHUTENBHOM PE3LOBI ....... 109
z 70,71
ZSE 72




«AJEKTPO-NMPO®U>»

! http://www.ep.ru

Mbl ycTaHaBnuBaem CTaHAapThI

CraHpapTHble KabGesnbHble BBOAbI C pe3b60BbiM
coeanHeHuem HSK ana npyumeHeHMA B NPOMBbILLIJIIEHHOCTU

(e @ C & oo, ATEXD E

IP 69K

+ 6e3 BpeaHbIx NpumMecen ranoreHoB 1 coccopa

+ KJlacc npoTmBonoXapHomn 6e3onacHoctn VO cornacHo UL 94

+ HSK-K 4épHbi yctonumebin K ynbTpadunonety cornacHo Hopm Ulf1
+ cteneHb 3awuThl IP 68 no106ap cornacHo DIN EN 60529

+ 3aMnaTeHToBaHHaA 3alluTa OT BUOpaLMUKM O HAKUOHOW rankum

HSK-K HSK-M

3axogslme Opyr 3a gpyra
| huKcMpyloLme nenecrku
| NpenATCTBYIOT BbIPbIBAHUIO
NPOMUILHOIo YNJIOTHEHMSA

3axogALwme Opyr 3a gpyra
huKcnpytoLme nenecrkm
MPEensATCTBYIOT BblPbIBAHMIO
NPOMUILHOIO YMNIOTHEHUS

BHyTpeHHWUIM ynnoTHUTenb
obecrieymBaeT oNTUMasbHYIO
| repMeTU4YHOCTb 3a30pa
MeXay KJIEMMHOW BCTaBKOM
M WTyLepom

Knacc 3amtbl yraoTHeHMA
IP 68, naBneHue go 10 6ap

TpaneuenpanbHan pe3bba
Ons ctabunbHOM Nepenayn
ycunus

Knacc 3awmTbl yrnaoTHEHNUS
IP 68, naBneHvie go 10 6ap

KoHLeHTpuYeckmin >kenobok
creumanbHon hopMbl Mog
KOJIbLIO KPYriloro cevyeHus
obecneynBaeT BbICOKYIO
repMeTUYHOCTb COeMHEHMA

BHyTpeHHMe wnuubl
3alMLLLaoT Kabenb oT
nepexkpy4nsaHuna

[NaHHasn npoaykums Ha ctp. 13



«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru Et_

Mbl ycTaHaBnuBaem CTaHAApThHI

CraHpapTHble KabenbHble BBoabl HSK-EMV
o0wWwenpoMbILLIEHHOro Ha3HAYeH A

cexn @ C &, o ATEXS

IP 69K

+ 6e3 BpefHbIX NpuMecen ranoreHoB 1 ocdopa
+ KJylacc npoTmBonoXkapHom 6esonacHoctn VO cornacHo UL 94
+ BMp, NpoTnBonoxapHowm 6e3onacHoctn IP 68 o 106ap cornacHo DIN EN 60529

+ ObICTPbIN MOHTAX M yOOOHbI BBOSA OJ151 3KPAaHMPOBaHHbIX Kabenen

HSK-M-EMV

3axopsLue gpyr 3a gpyra
uvKcmpyroLwme nenecrtkn
NPEenATCTBYIOT BbIPbIBAHUIO
NPOMUILHOIO YNIOTHEHMSA

HSK-M-EMV-D

3axopsAlwme Opyr 3a gpyra
hukenpyroLLme nenecrkm
MPEensTCTBYIOT BblPbIBAHUIO
NPodWIbHOIO YINJIOTHEHNS

BHYTpPEeHHMI ynnoTHUTENb
obecrieymBaeT onTUMasbHYyO
repMeTNYHOCTb 3a30pa

MeX Ay KJIEMMHOW BCTaBKOWN
M WTyLepom

MeTtannnsvpoBaHHas
3anaTeHTOBaHHbIN, K/leMMHasA BCTaBKa
Hafe>XHbI KOHTAKT Ha 360° obecrieunBaet
rno okpy>xHoctn. Konbueson onTuMalbHble
YNAOTHUTENb MPUXMMaeT SNEKIPOIIPOBEREES

CBOWCTBA.

onnetky K kopnycy kabesnb-
Horo BBOAa

_ [nbkune KOHTaKTHbIE

\ MnacTuHbl obecrneyrBaloT
3N1eKTPUHECKUIA KOHTAKT C
pasfiMYHbIMM MO AuameTpy
onnerkamu

VHCTPYKLMA NO MOHTaxy Ha cTp. 174 /175 © [NanHas npogykuus Ha cTtp. 29



«AJEKTPO-NMPO®U>»

! http://www.ep.ru

Mbl ycTaHaBnuBaem CTaHAapThI

Snapclic-DUO

+ dep>xatenb rodpolusiaHra n KabenbHbi BBOA B O4HOM YCTPONCTBE
+ 6e3 BpeaHbIx Npumecen ranoreHoB 1 hoccopa

+ bbicTpas cbopka

+ CreneHb 3awuThl KabenbHoro Beopaa IP68 no DIN EN60529

+ goctynHa EMC mogmndmkauus

BBMHTUTDb

9

3aKpPyTUTb

Q

3allenKHYTH roroso Spapclic-DUO

C6opka roppupoBaHHOro

@ @ pyKaBa cO BCTPOEHHbIM
KabenbHbIM BBOAOM

[LaHHas npogykuws Ha ctp.162



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK CraHpgapTHble KabGenbHble BBOAbI

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabGesnbHblE BBOAbI

HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

KaGenbHble BEOADI cepumn HSK oTBeualoT oTBevalor BbIiCOYaULUNM TpesoBaHMﬂM GezonacHOCTU
n KavecrBa. icnonb3oBaHue Mmatepuanos BbiCOYalLIero ka4yecrea B CO4eTaHUU C UHHOBALIMOHHOW
TeXHUKOW NMO3BONSAIOT npomsBoanTb N3gesninga 3KCTpa- KJsiacca.

B >TOoM rnase Bbl HanpgéTe:

CTaHpapTHble KabenbHble BBOAb! cepun HSK, BbIMONHEHHbIE U3
e [Nonnamunga

e B

e JlaTyHb HUKenMpoBaHHas

® pa3/INYHbIX HEPXKaBeIoLWMX cTanen

Mbl npepnaraem Bam BBogbl Ansi Kabenen pasHoro guamMeTpa, BBOAbI C Pa3HOW AJIMHOM U TUMOM pe3bbbl,
a TakXe pasfinyHble YyNIOTHUTENbHbIE MaTepurabl AN NPUMEHEHUS B LLMPOKOM Anana3oHe TeMnepaTyp.
KayectBO Hallel NpodyKUMn NOATBEPXKAEHO MeXAYHapPOAHbIMU cepTUdmrKaTamu.

Ecnun y Bac ectb HepeaJsin3oBaHHbI€ MPOEeKTbl — O6paTI/ITer K HaM, U COBMECTHbIMU YCUITNAMW Mbl HaI7I,D.eM
HY>XHOE€ peLleHune. K Bawwium yaiyram Hawl 6oraTbi OMbIT B MNPOEKTUPOBAHUN, KOHCTPYNPOBaHNN U
npousBsopncree.

YKasaHus:
=) KabenbHble BBOAbI cepum HSK EMV Bbl HangéTte B criepytoLLelt rnaBe, HaunHas co ctp. 29

=) KabenbHble BBOAbI C pe3bboi MeHbLue M12 1 6onblue M63, kabenbHble BBOAbI A4J11 MHOTOXWUAbHOFO
Kabens, a Tak>Xke MHoroe gpyroe Bbl HangéTte B rnaee ,KabenbHble BBogbl cepum HSK gnsa cneunanbHoro
MPUMeHEeHUA», Ha4YnHasa co cTp. 37



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-K

Metr.

AG 1ok
MM
M12x1,5 3-6,5
MI12x15 2-5
M16x1,5 4-8
M16x1,5 2-6
M16x1,5 5-10
M20x 1,5 6-12
M20x1,5 5-9
M20x1.5 10-14
M25x1,5 13-18
M25x 1,5 13-18
M25x1,5 9-16
M32x15 15-21
M32x1,5 18-25
M32x1,5 13-20
M40x 1,5 19-27
M40x 1,5 22-32
M40x1,5 20-26
M50x1,5 32-38
M50x1,5 25-31
M63x1,5 37-44
M63x1,5 29-35

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Marepnan Monnamug VO cornacto UL 94
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
Bup 3awuthbi IP 68 — 10 6ap / IP 69K B ykasaHHOM Ce4eHUN 3axmnma ¢

[OMNOJIHUTENbHbIM KOJIbLLOM KPYrnoro ce4yeHuns ansa I'Ipl/lCOep.I/IHIATeﬂbHOI?I pe3h6bl

[inana3oH Temnepartyp
npofomKUTENbHOE BO3fencTBMe ot -40 °C po 100 °C

3aBOACKOI UBeT cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005),
cuHmii (RAL 5012) gns nckpobesonacHoii cpeabl “i”

YkazaHua:

- lonosHMTENbHO NO 3aNPOCy NOCTABAACTCA COOTBETCTBYIOL|EE KOMbLO KPYroro
ceyeHns

- CooTBeTCTBYIOLME KOMbLIA KPYTTIOFO CeYeHns Ha cTp. 88

- ipyriie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUNNKOH — MO 3anpocy

- [ipyrvie uBeta — no 3anpocy

(T N ES
@

H % No gnsa 3akasa No pns 3akasa
MM MM cepbiit YepHbI

21 15 1.209.1200.50 1.209.1201.50
21 15 1.209.1200.51 1.209.1201.51
22 19 1.209.1600.50 1.209.1601.50
22 19 1.209.1600.51 1.209.1601.51
25 22 1.219.1600.50 1.219.1601.50
27 24 1.209.2000.50 1.209.2001.50
27 24 1.209.2000.51 1.209.2001.51
28 27 1.219.2000.50 1.219.2001.50
31 30 1.219.2500.50 1.219.2501.50
31 33 1.209.2500.50 1.209.2501.50
31 33 1.209.2500.51 1.209.2501.51
39 36 1.219.3200.50 1.219.3201.50
39 42 1.209.3200.50 1.209.3201.50
39 42 1.209.3200.51 1.209.3201.51
47 46 1.219.4000.50 1.219.4001.50
48 53 1.209.4000.50 1.209.4001.50
48 53 1.209.4000.51 1.209.4001.51
49 60 1.209.5000.50 1.209.5001.50
49 60 1.209.5000.51 1.209.5001.51
49 65/68 1.209.6300.50 1.209.6301.50
49 65/68 1.209.6300.51 1.209.6301.51

**a

\\I//

samonere ULET)

s

AN

No gnsa 3akasa
CUHMIA

.209.1202.50
.209.1202.51
.209.1602.50
.209.1602.51
.219.1602.50
.209.2002.50
.209.2002.51
.219.2002.50
.219.2502.50
.209.2502.50
.209.2502.51
.219.3202.50
.209.3202.50
.209.3202.51
.219.4002.50
.209.4002.50
.209.4002.51
.209.5002.50
.209.5002.51
.209.6302.50
.209.6302.51

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K Metr.-gnuHHbIA

( € @l‘ m Marepnan Monnamug VO cornacHo UL 94
m @ NMpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Bup 3awuthbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM Ce4eHun 3axm1ma ¢
.& LOMOJTHUTENbHBIM KOJbLIOM KPYITIOro CeYeHnst A NPUCOEANHUTESbHON pe3bObl
[inana3oH Temneparyp
npopoMKUTeNbHOE BO3eCTBNE ot -40 °C go 100 °C
NIV

P /’__ ‘ 3aBOACKOI LBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbii (RAL 9005),
ULFT)— o vepmonoere . =

NN cunmii (RAL 5012) gns uckpobesonacHoi cpefbl “i

D

YKasaHus: .‘_;'_l!"ll'f“i-}

- [lononHMTENbHO MO 3anpocy NOCTaBMIACTCA COOTBETCTBYIOLLEE KONbLO KPYrIOro _’ enl
ceyveHus

- CooTBeTCTBYIOL|ME KOJbLIA KPYFNIOTO CeveHus Ha cTp. 88

- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy

- [ipyrve ugeta — no 3anpocy

AG >|@|< GL H % No gnsa 3akasa No pns 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHbiit CUHUIA
M12x1,5 3-6,5 15 21 15 1.209.1200.30 1.209.1201.30 1.209.1202.30
M12x1,5 2-5 15 21 15 1.209.1200.31 1.209.1201.31 1.209.1202.31
M16x1,5 4-8 15 22 19 1.209.1600.30 1.209.1601.30 1.209.1602.30
M16x1,5 2-6 15 22 19 1.209.1600.31 1.209.1601.31 1.209.1602.31
M16x1,5 5-10 15 25 22 1.219.1600.30 1.219.1601.30 1.219.1602.30
M20x1,5 6-12 15 27 24 1.209.2000.30 1.209.2001.30 1.209.2002.30
M20x1,5 5-9 15 27 24 1.209.2000.31 1.209.2001.31 1.209.2002.31
M20x1,5 10-14 15 28 27 1.219.2000.30 1.219.2001.30 1.219.2002.30
M25x1,5 13-18 15 31 33 1.209.2500.30 1.209.2501.30 1.209.2502.30
M25x1,5 9-16 15 31 33 1.209.2500.31 1.209.2501.31 1.209.2502.31
M32x1,5 18-25 15 39 42 1.209.3200.30 1.209.3201.30 1.209.3202.30
M32x1,5 13-20 15 39 42 1.209.3200.31 1.209.3201.31 1.209.3202.31
M40x1,5 22-32 18 48 53 1.209.4000.30 1.209.4001.30 1.209.4002.30
M40x1,5 20-26 18 48 53 1.209.4000.31 1.209.4001.31 1.209.4002.31
M50x1,5 32-38 18 49 60 1.209.5000.30 1.209.5001.30 1.209.5002.30
M50x1,5 25-31 18 49 60 1.209.5000.31 1.209.5001.31 1.209.5002.31
M63x1,5 37-44 18 49 65/68 1.209.6300.30 1.209.6301.30 1.209.6302.30
M63x1,5 29-35 18 49 65/68 1.209.6300.31 1.209.6301.31 1.209.6302.31

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-K

PG

&
b
-

§

AG

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

10k

|
»

o

|
O — N — O L O

N

O WOUNBEANW
|

10-14

7-12
13-18

9-16
18-25
13-20
22-32
20-26
32-38
25-31
37-44
29-35

W A '

GL
MM

Marepnan Monnamug, VO cornacto UL 94
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Bup 3awurbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yKa3aHHOM ceveHnM 3aX1ma ¢

[O0MNOJIHUTENbHbIM KOJIbLLOM KPYrJioro ceyeHna ana npmcoep,MHMTeanon pe3b6bl

Jinana3oH Temnepartyp
npofoMmKUTeNbHOE Bo3fencTBmne ot -40 °C po 100 °C

3aBOACKOI UBeT cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005),
cuHmii (RAL 5012) gns nckpobesonacHoii cpeabl “i”

YKazaHus:

- lonosHMTENbHO NO 3aNPOCy NOCTABAACTCA COOTBETCTBYIOL|EE KOMbLO KPYroro
ceyeHns

- CooTBeTCTBYIOLME KOMbLIA KPYT/IOFO CeYeHns Ha cTp. 88

- ipyriie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUANKOH — MO 3anpocy

- ipyrvie uBeTa — no 3anpocy

e & B
®e& @

\\I//

suiponsaere ULET ) —

s

AN

H % No gnsa 3akasa No pns 3akasa
MM MM cepbiit YepHbIn

21 15 1.209.0700.14 1.209.0701.14
21 15 1.209.0700.15 1.209.0701.15
22 19 1.209.0900.14 1.209.0901.14
22 19 1.209.0900.15 1.209.0901.15
25 22 1.209.1100.14 1.209.1101.14
25 22 1.209.1100.15 1.209.1101.15
27 24 1.209.1300.14 1.209.1301.14
27 24 1.209.1300.15 1.209.1301.15
28 27 1.209.1600.14 1.209.1601.14
28 27 1.209.1600.15 1.209.1601.15
31 33 1.209.2100.14 1.209.2101.14
31 33 1.209.2100.15 1.209.2101.15
39 42 1.209.2900.14 1.209.2901.14
39 42 1.209.2900.15 1.209.2901.15
48 53 1.209.3600.14 1.209.3601.14
48 58 1.209.3600.15 1.209.3601.15
49 60 1.209.4200.14 1.209.4201.14
49 60 1.209.4200.15 1.209.4201.15
49 65 1.209.4800.14 1.209.4801.14
49 65 1.209.4800.15 1.209.4801.15

PekomeHpauums: [ins kabenbHbix BBOLOB 113 HeliNOHa MO, HECTaHAAPTHbIE AnameTpbl kabens u pe3bbbl PG — cm. cTp. 18

» Axceccyapbl Ha cTp.73

No gnsa 3akasa
CUHMIA

.209.0702.14
.209.0702.15
.209.0902.14
.209.0902.15
.209.1102.14
.209.1102.15
.209.1302.14
.209.1302.15
.209.1602.14
.209.1602.15
.209.2102.14
.209.2102.15
.209.2902.14
.209.2902.15
.209.3602.14
.209.3602.15
.209.4202.14
.209.4202.15
.209.4802.14
.209.4802.15

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K PG-gnvHHbIN

( € @l‘ m Marepuan Monnamug VO cornacqo UL 94
@ MpodunbHoe ynnotHeHune NBR

Bup 3awuthbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM Ce4eHun 3axm1ma ¢
[JOMOJHUTESbHBIM KOJIbLIOM KPYIJIOro CeYeHns 1A MPUCOeAUHUTESIbHOI pe3bbbl

[nanasoH Temneparyp

npopoMKUTeNbHOE BO3eCTBNE ot -40 °C go 100 °C

NIV
U\Lﬂ)/’— o EpHom ugere 3aBopckoi uset cepbiit (RAL 7035), uepHbiii (RAL 9005),
N cuHmii (RAL 5012) gns nckpobesonacHoii cpeabl “i”

D

YKasaHus: .‘_;'_l!"ll'f“i-}

- [lononHMTENbHO MO 3anpocy NOCTaBMIACTCA COOTBETCTBYIOLLEE KONbLO KPYrIOro _’ enl
ceyveHus

- CooTBeTCTBYIOL|ME KOJbLIA KPYFNIOTO CeveHus Ha cTp. 88

- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy

- [ipyrve ugeta — no 3anpocy

AG >|@|< GL H % No gnsa 3akasa No pns 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHbiit CUHUIA
PG 7 3-6,5 15 21 15 1.209.0700.60 1.209.0701.60 1.209.0702.60
PG 7 2-5 15 21 15 1.209.0700.61 1.209.0701.61 1.209.0702.61
PG 9 4-8 15 22 19 1.209.0900.60 1.209.0901.60 1.209.0902.60
PG 9 2-6 15 22 19 1.209.0900.61 1.209.0901.61 1.209.0902.61
PG 11 5-10 15 25 22 1.209.1100.60 1.209.1101.60 1.209.1102.60
PG 11 3-7 15 25 22 1.209.1100.61 1.209.1101.61 1.209.1102.61
PG 13,5 6-12 15 27 24 1.209.1300.60 1.209.1301.60 1.209.1302.60
PG 13,5 5-9 15 27 24 1.209.1300.61 1.209.1301.61 1.209.1302.61
PG 16 10-14 15 28 27 1.209.1600.60 1.209.1601.60 1.209.1602.60
PG 16 7-12 15 28 27 1.209.1600.61 1.209.1601.61 1.209.1602.61
PG 21 13-18 15 31 33 1.209.2100.60 1.209.2101.60 1.209.2102.60
PG 21 9-16 15 31 33 1.209.2100.61 1.209.2101.61 1.209.2102.61
PG 29 18 - 25 15 39 42 1.209.2900.60 1.209.2901.60 1.209.2902.60
PG 29 13 -20 15 39 42 1.209.2900.61 1.209.2901.61 1.209.2902.61
PG 36 22 -32 18 48 53 1.209.3600.60 1.209.3601.60 1.209.3602.60
PG 36 20 - 26 18 48 58 1.209.3600.61 1.209.3601.61 1.209.3602.61
PG 42 32 -38 18 49 60 1.209.4200.60 1.209.4201.60 1.209.4202.60
PG 42 25 -31 18 49 60 1.209.4200.61 1.209.4201.61 1.209.4202.61
PG 48 37 - 44 18 49 65 1.209.4800.60 1.209.4801.60 1.209.4802.60
PG 48 29 -35 18 49 65 1.209.4800.61 1.209.4801.61 1.209.4802.61

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

COOTBETCTBYIOLLee KOMbLO KPYriioro ceveHus
- COOTBETCTByIOUJ,I/Ie KOJibLia KpYryioro ceveHna

Ha cTp. 88
AG 1Dk
MM
PG 7 4-8
PG 7 2-6
PG 9 5-10
PG 9 3-7
PG 11 6-12
PG 11 5-9
PG 13,5 10-14
PG 13,5 7-12
PG 16 13-18
PG 16 9-16

> Akceccyapbl Ha cTp.73

O 0O NN

10,5
10,5
12,5
12,5
15
15

HSK-KE PG
Marepuan Monnamup VO cornacto UL 94 ( € @' m m
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR @
N
Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yKa3aHHOM ceveHnM 3aX1ma ¢ & 4épHom ugere J@-
» JOMOJTHUTENbHBIM KOJbLIOM KPYT/IOro CeYeHNsi A1 NPUCOEANHUTESbHON pe3bbbl )
, [Aunana3soH Temneparyp P
= npogomKUTeNbHOE BO3fencTBMe ot -40 °C po 100 °C ‘
Q
YKasauus: . B . j<
- [lONOAHUTENLHO 10 3aMPOcy MOCTABARETCH 3aBOACKOI LBET cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

- [ipyrue LiBeTa 1 ynnoTHUTENbHbIE MaTepuasbl — N0 3anpocy.

H GL

GL H Qﬁ? No pnsa 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM cepblit YepHbIin

8 22 19 1.590.0700.14 1.590.0701.14
8 22 19 1.590.0700.15 1.590.0701.15
8 25 22 1.590.0900.14 1.590.0901.14
8 25 22 1.590.0900.15 1.590.0901.15
8 24 24 1.590.1100.14 1.590.1101.14
8 24 24 1.590.1100.15 1.590.1101.15
9 28 27 1.590.1300.14 1.590.1301.14
9 28 27 1.590.1300.15 1.590.1301.15
10 31 33 1.590.1600.14 1.590.1601.14
10 31 33 1.590.1600.15 1.590.1601.15

HSK-KR

PG

YKa3sanusa:

- [lononHNTeNbHO MO 3anpocy NOCTaBAseTCs
COOTBETCTBYIOLLEE KOMbLIO KPYr/IOro ceveHns

- CooTBETCTBYIOLLME KOMbLIA KPYTIIOTO CeYEHIs

Ha cTp. 88

AG 1Dk

PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21

1o
»

o

N

NOULUWO WOUNANW
|

I
— — 0 — N — O 0o \”n O

NN

=> Akceccyapbl Ha cTp.73

Marepnan MNonuamug VO cornacHo UL 94 ( € @- m m
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR @ .
$ &

N

Bup 3awutbl IP 68 — 10 b6ap / IP 69K B ykasaHHOM Ce4eHun 3axm1ma ¢ oo e U\@-
JOMOJHNATESIbHBIM KOJIbLLOM KPYTJI0ro CeYeHUs A NPUCOeLNHUTENbHON Pe3bObl )

Jinana3oH Temnepartyp

npogoMmKUTeNbHOE Bo3fencTBme ot -40 °C po 100 °C

3aBOACKOI LBET cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

- [ipyrue LiBeTa 1 ynnoTHUTENbHbIE MaTepuasbl — N0 3anpocy.

GL H % No ansa 3akasa No gns 3akasa
MM MM MM cepblii YepHbIin

8 21 19 1.591.0900.14 1.591.0901.14
8 21 19 1.591.0900.15 1.591.0901.15
8 22 22 1.591.1100.14 1.591.1101.14
8 22 22 1.591.1100.15 1.591.1101.15
9 25 24 1.591.1300.14 1.591.1301.14
9 25 24 1.591.1300.15 1.591.1301.15
10 27 27 1.591.1600.14 1.591.1601.14
10 27 27 1.591.1600.15 1.591.1601.15
11 28 33 1.591.2100.14 1.591.2101.14
11 28 88 1.591.2100.15 1.591.2101.15

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK CraHpgapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-K

NPT

B e x
W& ©

N
ULf’ ’— B YEpHOM UpeTe
’ N

7N

AG 1ok
MM
NPT 3/8" 4-8
NPT 3/8" 2.6
NPT 1/2" 6-12
NPT 1/2" 5.9
NPT 1/2" (16) 10— 14
NPT 1/2" (16)  7-12
NPT 3/4" 13-18
NPT 3/4" 9-16
NPT 1" 18- 25
NPT 1" 13-20
NPT 1 1/4" 18 - 25
NPT 1 1/4" 13- 20
NPT 1 1/2" 22 -32
NPT 1 1/2" 20 - 26

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Marepnan Monnamug, VO cornacto UL 94
MpodunbHoe ynnoTHeHue NBR
Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yKa3aHHOM ceyeHuM 3a1ma ¢

A0NO0JIHUTESIbHLIM KOJIbLLOM KPYrJioro cevyeHna ana I']pl/ICOe,D.I/IHI/ITeﬂbHOVI pe3b6bl

[inana3soH Temnepartyp
npofomKUTeNbHOe Bo3fencTBmne ot -40 °C go 100 °C

3aBoACKOI UBeT cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005),
cuHmii (RAL 5012) gns nckpobesonacHoii cpedbl “i”

YKasaHus:

- [lononHMTENBHO MO 3aMpOCy NOCTABMIAETCA COOTBETCTBYIOLLEE KOJIbLIO KPYFOro
ceyeHus

- CooTBeTCTBYIOLLME KOSIbLIA KPYrIOro ceyeHus Ha cTp. 88

- lpyrue ynnoTHUTeNbHble MaTepuanbl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy

- ipyrue uBeta — no 3anpocy

. X

GL H % No gnsa 3akasa
MM MM MM cepblit

15 22 19/22 1.209.3800.70
15 22 19/22 1.209.3800.71
13 27 24 1.209.1200.70
13 27 24 1.209.1200.71
13 28 27 1.209.1216.70
13 28 27 1.209.1216.71
14 31 33 1.209.3400.70
14 31 33 1.209.3400.71
19 39 42 1.209.1000.70
19 39 42 1.209.1000.71
16 39 42 /46 1.209.5400.70
16 39 42 /46 1.209.5400.71
20 48 53 1.209.6400.70
20 48 53 1.209.6400.71

No ans 3akasa
YepHbI

.209.3801.70
.209.3801.71
.209.1201.70
.209.1201.71
.209.1217.70
.209.1217.71
209.3401.70
.209.3401.71
.209.1001.70
.209.1001.71
.209.5401.70
.209.5401.71
.209.6401.70
.209.6401.71

No gnsa 3akasa
CUHMIA

.209.3802.70
.209.3802.71
.209.1202.70
.209.1202.71
.209.1218.70
.209.1218.71
.209.3402.70
.209.3402.71
.209.1002.70
.209.1002.71
.209.5402.70
.209.5402.71
.209.6402.70
.209.6402.71

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA



20

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-K-PVDF

Metr.

Ykasanusa:

- [lononHNTeNbHO MO 3anpocy NOCTaBAseTCs
COOTBETCTBYIOLLEE KOMBLIO KPYr/IOro ceveHns

- CooTBETCTBYIOLLME KOMbLIA KPYTIIOTO CeYeHUs

Marepnan PVDF VO cornacro UL 94

<

MpodunbHoe ynnoTHeHne FP

Bup 3awurbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yKa3aHHOM ceveHnM 3aX1mMa ¢
JOMOJTHUTENbHbBIM KOJbLIOM KPYT/IOro CeYeHnsi A1 NPUCOEANHUTESbHON pe3bbbl

[nanasoH Temneparyp

npofomKUTeNbHOE BO3fencTBMe ot -35 °C go 150 °C

3aBOACKOI LBET HaTypasnbHbIi

- [ipyrve LiBeTa 1 ynnoTHUTENbHbIE MaTepuasbl — N0 3anpocy.

**a

(T N ES
@

¥

YKa3zanusa:

- [lononHNTeNbHO MO 3anpocy NOCTaBAseTCs
COOTBETCTBYIOLLEE KOMBLIO KPYr/IOro ceveHns

- CoOTBETCTBYIOLLME KOMbLIA KPYIIIONO CeYeHIs

Ha cTp. 88

AG 10k
MM
NPT 3/8" 4-8
NPT 3/8" 2.6
NPT 1/2" 6-12
NPT 1/2" 5.9
NPT 1/2" (16) 10-14
NPT 1/2" (16) 7-12
NPT 3/4" 13-18
NPT 3/4" 9-16

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Bup 3awuthbi IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yKkasaHHOM CeYeHMN 3aX1ma ¢
AONOJIHUTENbHLIM KOJIbLLOM KPYrnoro cevyeHuns anisa I'IpI/ICOEAVIHI/ITeﬂhHOI'fI pe3h6bl

[vana3oH Temneparyp

npoAomMKUTENbHOE BO3fECTBNE ot -35 °C go 150 °C

3aBopCcKoOi UBeT HaTypasbHbIi

- [ipyrue LiBeTa 1 ynnoTHUTENbHbIE MaTepuasbl — N0 3anpocy.

MM MM MM
15 22 19/22
15 22 19/22
13 27 24
118 27 24
13 28 27
13 28 27
14 31 33
14 31 33

Ha cTp. 88
AG >|®|< GL H % No gnsa 3akasa
MM MM MM MM

MI12x1,5 3-6,5 8 21 15 1.299.1200.50

MI12x1,5 2-5 8 21 15 1.299.1200.51

M16x1,5 4-8 8 22 19 1.299.1600.50

M16x1,5 2-6 8 22 19 1.299.1600.51

M20x1,5 6-12 9 27 24 1.299.2000.50

M20x1,5 5-9 9 27 24 1.299.2000.51

M25x1,5 13-18 11 31 33 1.299.2500.50

M25x1,5 9-16 11 31 33 1.299.2500.51

M32x1,5 18 - 25 11 39 42 1.299.3200.50

M32x1,5 13-20 11 39 42 1.299.3200.51

» Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-K-PVDF NPT

Marepnan PVDF VO cornacHo UL 94 c € @l' m m
MpocdunbHoe ynnoTHeHne FPM @ @

No gnsa 3akasa

1.299.3800.70
1.299.3800.71
1.299.1200.70
1.299.1200.71
1.299.1216.70
1.299.1216.71
1.299.3400.70
1.299.3400.71

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K-PVDF PG

( € @l‘ m Marepuan PVDF VO cornacHo UL 94
@ MpocdunbHoe ynnotHeHne FPM

Bup 3awutsbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM Ce4eHu 3ax1ma ¢
[JOMOJHUTESIbHBIM KOJIbLIOM KPYIJIOro CeYeHns Aifi MPUCOeAVHUTESIbHOI pe3bbbl

[nanasoH Temneparyp

npoAomKuUTenbHoe Bo3felicTBue ot -35 °C go 150 °C
3aBopcKoi LuBeT HaTypasbHbIi
YKasaHus:

- JlononHMTENbHO MO 3aMpPOCy NOCTABAIAETCA COOTBETCTBYIOLLEE KOJIbLIO KPYrOro
ceyeHua

- CooTBeTCTBYIOLME KOMbLIA KPYF/IOFO CeYeHns Ha cTp. 88

- [lpyrue ynnoTHUTeNbHbIe MaTepuabl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy

- [ipyrve ugeta — no 3anpocy

AG >|®|< GL H @ No pnsa 3akasa
MM MM MM MM
PG 7 3-6,5 8 21 15 1.299.0700.14
PG 7 2-5 8 21 15 1.299.0700.15
PG 9 4-8 8 22 19 1.299.0900.14
PG 9 2-6 8 22 19 1.299.0900.15
PG 11 5-10 8 25 22 1.299.1100.14
PG 11 3-7 8 25 22 1.299.1100.15
PG 13,5 6-12 9 27 24 1.299.1300.14
PG 13,5 5-9 9 27 24 1.299.1300.15
PG 16 10-14 10 28 27 1.299.1600.14
PG 16 7-12 10 28 27 1.299.1600.15
PG 21 13-18 11 31 33 1.299.2100.14
PG 21 9-16 11 31 33 1.299.2100.15
PG 29 18 - 25 11 39 42 1.299.2900.14
PG 29 13 -20 11 39 42 1.299.2900.15
PG 36 22 -32 13 48 53 1.299.3600.14
PG 36 20 - 26 13 48 53 1.299.3600.15
PG 42 32 -38 13 49 60 1.299.4200.14
PG 42 25 -31 13 49 60 1.299.4200.15
PG 48 37 - 44 14 49 65 1.299.4800.14
PG 48 29 -35 14 49 65 1.299.4800.15

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHns pasmMepoB U KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-M / HSK-M-PVDF Metr.

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Marepuan JlaTyHb HUKennpoBaHHas ( ( @l‘ m
KnemmHas BcTtaBka Monuamug/PVDF @
MpodunbHoe ynnotHenne NBR/FPM .

&5
Konbuo kpyrnoro ceuenus NBR/FPM

Bup 3awutbl

IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3ieCTBNE

YKaszaHus:
- [lpyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuanbl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy
- Pazmep M12 n M63 — cm. ctp. 51

TR BT

0T -40 °C go 100 °C (PA)
o1 -35 °C go 150 °C (PVDF)

TIIIe|
| —
|

>|®|< % No pns 3akasa No gnsa 3akasa
AG GL H HSK-M HSK-M-PVDF

MM MM MM MM ot -40°C go 100°C ot -35°C po 150°C
MI12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.609.1200.50 1.699.1200.50
MI12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.609.1200.51 1.699.1200.51
M16x1,5 4-8 6 21 17/19 1.609.1600.50 1.699.1600.50
M16x1,5 2-6 6 21 17/19 1.609.1600.51 1.699.1600.51
M16x1,5 5-10 [¢) 22 20 1.609.1611.50 1.699.1611.50
M20x1,5 6-12 [¢) 23 22 1.609.2000.50 1.699.2000.50
M20x1,5 5-9 6 23 22 1.609.2000.51 1.699.2000.51
M20x1,5 10-14 6 24 24 1.609.2016.50 1.699.2016.50
M25x1,5 13-18 7 26 30 1.609.2500.50 1.699.2500.50
M25x1,5 9-16 7 26 30 1.609.2500.51 1.699.2500.51
M32x1,5 18 - 25 8 31 40 1.609.3200.50 1.699.3200.50
M32x1,5 13-20 8 31 40 1.609.3200.51 1.699.3200.51
M32x1,5 15 -21 8 33 36 1.609.3200.52
M40x1,5 22 -32 8 37 50 1.609.4000.50 1.699.4000.50
M40x1,5 20 - 26 8 37 50 1.609.4000.51 1.699.4000.51
M40x 1,5 19 - 27 8 33 46 1.609.4000.52
M50x1,5 32 -38 9 37 57 1.609.5000.50
M50x1,5 25 -31 9 37 57 1.609.5000.51
M63x1,5 37 - 44 10 38 64/68 1.609.6300.50
Mé63x1,5 29 -35 10 38 64/68 1.609.6300.51

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-M / HSK-M-PVDF

Metr.-gnuHHbIA

I

[
[]

5

AG

me @”ZZ&
H GL

A Aok
MM MM
M12x1,5 3-6,5
M12x1,5 2-5
M16x1,5 4-8
M16x1,5 2-6
M16x1,5 5-10
M20x1,5 6-12
M20x1,5 5-9
M20x1,5 10-14
M25x1,5 13-18
M25x1,5 9-16
M32x1,5 18 - 25
M32x1,5 13-20
M32x1,5 15-21
M40x 1,5 22 - 32
M40x 1,5 20 - 26
M40x 1,5 19 -27
M50x1,5 32 -38
M50x1,5 25 -31
Mé63x1,5 37 - 44
Mé63x1,5 29 -35

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoOBaHHast

KnemmHas BcTtaBka Monuamug/PVDF
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR/FPM
Konbuo Kpyrnoro ceuenuns NBR/FPM

Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fiECTBNE

YKazaHua:
- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy
- Pazamep M12 n M63 — cm. ctp. 51

GL H %
MM MM MM
10 19 14
10 19 14
10 21 17/19
10 21 17/19
10 22 20
10 23 22
10 23 22
10 24 24
12 26 30
12 26 30
12 31 40
12 31 40
12 37 36
15 % 50
15 37 50
15 37 46
15 37 57
15 37 57
15 38 64/68
15 38 64/68

No ans 3akasa
HSK-M
ot -40°C go 100°C

1.609.1200.30
1.609.1200.31
1.609.1600.30
1.609.1600.31
1.609.1611.30
1.609.2000.30
1.609.2000.31
1.609.2016.30
1.609.2500.30
1.609.2500.31
1.609.3200.30
1.609.3200.31
1.609.3200.32
1.609.4000.30
1.609.4000.31
1.609.4000.32
1.609.5000.30
1.609.5000.31
1.609.6300.30
1.609.6300.31

No pnsa 3akasa
HSK-M-PVDF
ot -35°C go 150°C

1.699.1200.30
1.699.1200.31
1.699.1600.30
1.699.1600.31
1.699.1611.30
1.699.2000.30
1.699.2000.31
1.699.2016.30
1.699.2500.30
1.699.2500.31
1.699.3200.30
1.699.3200.31

1.699.4000.30
1.699.4000.31

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-M / HSK-M-PVDF

PG

AG 1Dk
MM
PG 7 3-65
PG 7 2.5
PG 9 4-8
PG 9 2-6
PG 11 5-10
PG 11 3.7
PG 13,5 6-12
PG 13,5 5-9
PG 16 10-14
PG 16 7-12
PG 21 13-18
PG 21 9-16
PG 29 18 - 25
PG 29 13-20
PG 36 22 - 32
PG 36 20 - 26
PG 42 32 - 38
PG 42 2531
PG 48 37 - 44
PG 48 29 - 35

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Marepuan

JlaTyHb HUKeNMpoOBaHHast

KnemmHas BctaBka Monuamug/PVDF
MpodunbHoe ynnotHenne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR/FPM

Bup 3awutbl

IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

[vana3oH Temnepartyp
npopomKUTeNibHOe BO3fieicTBNE

YKa3zaHus:
- [lpyrue ynnoTHUTeNbHblE MaTepuansl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy

GL H %
MM MM MM
5 19 14
5 19 14
6 21 17
6 21 17
6 22 20
6 22 20
6,5 24 22
6,5 24 22
6,5 23 24
6,5 23 24
7 24 30
7 24 30
8 29 40
8 29 40
8 35 50
8 35 50
9 37 57
9 37 57
10 38 64
10 38 64

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

No pns 3akasa
HSK-M
ot -40°C go 100°C

1.609.0700.01
1.609.0700.15
1.609.0900.01
1.609.0900.15
1.609.1100.01
1.609.1100.15
1.609.1300.01
1.609.1300.15
1.609.1600.01
1.609.1600.15
1.609.2100.01
1.609.2100.15
1.609.2900.01
1.609.2900.15
1.609.3600.01
1.609.3600.15
1.609.4200.01
1.609.4200.15
1.609.4800.01
1.609.4800.15

e & B
® e @

TIIIe|
| —
|

No gnsa 3akasa
HSK-M-PVDF
ot -35°C go 150°C

1.699.0700.01
1.699.0700.15
1.699.0900.01
1.699.0900.15
1.699.1100.01
1.699.1100.15
1.699.1300.01
1.699.1300.15
1.699.1600.01
1.699.1600.15
1.699.2100.01
1.699.2100.15
1.699.2900.01
1.699.2900.15
1.699.3600.01
1.699.3600.15
1.699.4200.01
1.699.4200.15
1.699.4800.01
1.699.4800.15

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-M / HSK-M-PVDF PG-gnvHHbIN

Marepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas

BE e

@ KnemmHas BcTraBka Monuamug/PVDF
MpodunbHoe ynnotHenne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR/FPM

Bup 3awutbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3AENCTBIE

YKa3zaHus:

- ipyriie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy

IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

o1 -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

e flin
1 -
LI, 2
me @”ZZ&
H GL

No ans 3akasa No pns 3akasa

AG 1Ok GL H ® N AI‘I“SK-M H_S‘Il(,-‘M-PVDF
MM MM MM MM ot -40°C go 100°C ot -35°C go 150°C

PG 7 3-6,5 10 19 14 1.609.0700.60 1.699.0700.60
PG 7 2-5 10 19 14 1.609.0700.61 1.699.0700.61
PG 9 4-8 10 21 17 1.609.0900.60 1.699.0900.60
PG 9 2-6 10 21 17 1.609.0900.61 1.699.0900.61
PG 11 5-10 10 22 20 1.609.1100.60 1.699.1100.60
PG 11 3-7 10 22 20 1.609.1100.61 1.699.1100.61
PG 13,5 6-12 10 24 22 1.609.1300.60 1.699.1300.60
PG 13,5 5-9 10 24 22 1.609.1300.61 1.699.1300.61
PG 16 10- 14 10 23 24 1.609.1600.60 1.699.1600.60
PG 16 7-12 10 23 24 1.609.1600.61 1.699.1600.61
PG 21 13-18 12 24 30 1.609.2100.60 1.699.2100.60
PG 21 9-16 12 24 30 1.609.2100.61 1.699.2100.61
PG 29 18 - 25 12 29 40 1.609.2900.60 1.699.2900.60
PG 29 13-20 12 29 40 1.609.2900.61 1.699.2900.61
PG 36 22 - 32 15 35 50 1.609.3600.60 1.699.3600.60
PG 36 20 - 26 15 35 50 1.609.3600.61 1.699.3600.61
PG 42 32 - 38 15 37 57 1.609.4200.60 1.699.4200.60
PG 42 25 - 31 15 37 57 1.609.4200.61 1.699.4200.61
PG 48 37 - 44 15 38 64 1.609.4800.60 1.699.4800.60
PG 48 29 -35 15 38 64 1.609.4800.61 1.699.4800.61

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-M / HSK-M-PVDF NPT

e & B

Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoOBaHHast

» Axceccyapbl Ha cTp.73

KnemmHas BctaBka Monuamug/PVDF @
MpodunbHoe ynnotHenne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR/FPM

Bup 3awutbl

IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

[vana3oH Temnepartyp
npopomKUTeNibHOe BO3fieicTBNE

YKa3zaHus:
- [lpyrue ynnoTHUTeNbHblE MaTepuansbl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy

TR BT

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

TIIIe|
| —
|

>|@|< % No pns 3akasa No gnsa 3akasa
AG GL H HSK-M HSK-M-PVDF

MM MM MM MM ot -40°C go 100°C ot -35°C po 150°C
NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19 1.609.3800.70 1.699.3800.70
NPT 3/8" 2-6 15 21 17/19 1.609.3800.71 1.699.3800.71
NPT 1/2" 6-12 13 24 22/24 1.609.1200.70 1.699.1200.70
NPT 1/2" 5-9 13 24 22/24 1.609.1200.71 1.699.1200.71
NPT 3/4" 13-18 13 25 30 1.609.3400.70 1.699.3400.70
NPT 3/4" 9-16 13 25 30 1.609.3400.71 1.699.3400.71
NPT 1" 18 - 25 19 29 40 1.609.1000.70
NPT 1" 13 -20 19 29 40 1.609.1000.71

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-INOX/HSK-INOX-PVDF Metr.

Marepuan INOX 1.4305 / 1.4404

e\

@ KnemmHas BctaBka Monuamug/PVDF
Gt
MpodunbHoe ynnotHenne NBR/FPM
1
Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR /FPM

Bup 3awutbl

[nanasoH Temneparyp

npoaonuresibHoe BO3fieiicTBUE

YKa3zaHus:

- ipyriie ynnoTHUTENbHbIE MaTepUanbl, B T.4. CUINKOH — MO 3anpocy

- ipyrvie pa3mepbi Mo 3anpocy

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUn 3axnuma

o1 -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

No ans 3akasa

No pns 3akasa

No ans 3akasa

No ans 3akasa

AG ’|® GL H @ HSK-INOX HSK-INOX-PVDF HSK-INOX HSK-INOX-PVDF
MM MM MM MM 1.4305 1.4305 1.4404 1.4404

ot -40°C o 100°C o1 -35°Cpo 150°C o1 -40°C o 100°C ot -35°C go 150°C
MI12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.695.1200.50 1.696.1200.50 1.675.1200.50 1.676.1200.50
MI12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.695.1200.51 1.696.1200.51 1.675.1200.51 1.676.1200.51
M16x1,5 5-10 6 22 22 1.695.1600.50 1.696.1600.50 1.675.1600.50 1.676.1600.50
M16x1,5 3-7 6 22 22 1.695.1600.51 1.696.1600.51 1.675.1600.51 1.676.1600.51
M20x1,5 10-14 6 23 24 1.695.2000.50 1.696.2000.50 1.675.2000.50 1.676.2000.50
M20x1,5 7-12 6 23 24 1.695.2000.51 1.696.2000.51 1.675.2000.51 1.676.2000.51
M25x1,5 13-18 7 24 30 1.695.2500.50 1.696.2500.50 1.675.2500.50 1.676.2500.50
M25x1,5 9-16 7 24 30 1.695.2500.51 1.696.2500.51 1.675.2500.51 1.676.2500.51
M32x1,5 18 - 25 8 31 41 1.695.3200.50 1.696.3200.50 1.675.3200.50 1.676.3200.50
M32x1,5 13 -20 8 31 41 1.695.3200.51 1.696.3200.51 1.675.3200.51 1.676.3200.51
M40x 1,5 22 -32 8 37 50 1.695.4000.50 1.696.4000.50 1.675.4000.50 1.676.4000.50
M40x 1,5 20 - 26 8 37 50 1.695.4000.51 1.696.4000.51 1.675.4000.51 1.676.4000.51
M50x1,5 32 -38 9 37 60 1.695.5000.50 1.675.5000.50
M50x1,5 25 -31 9 37 60 1.695.5000.51 1.675.5000.51
M63x1,5 37 - 44 10 38 64/68 1.695.6300.50 1.675.6300.50
Mé63x1,5 29 -35 10 38 64/68 1.695.6300.51 1.675.6300.51

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK CraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-INOX / HSK-INOX-PVDF

PG, NPT

Marepuan

Knemmnas BctaBka

NpodunbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceuenuns

Bup 3awutbl

[vana3oH Temnepartyp
npopomKUTeNibHOe BO3fieicTBNE

YKa3zaHus:

INOX 1.4305 / 1.4404 (( @' m m

Monuamug/PVDF @
U
NBR/FPM
NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHun 3axnuma

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35 °C go 150 °C (PVDF)

» Axceccyapbl Ha cTp.73

No ans 3akasa

- [ipyriie ynnoTHUTENbHbIE MaTepUanbl, B T.4. CUINKOH — MO 3anpocy

No pns 3akasa

No ans 3akasa

No ans 3akasa

AG ’|@ GL H % HSK-INOX HSK-INOX-PVDF HSK-INOX HSK-INOX-PVDF
MM MM MM MM 1.4305 1.4305 1.4404 1.4404

ot -40°C o 100°C o1 -35°Cpo 150°C o1 -40°C go 100°C ot -35°C go 150°C
PG 7 3-6,5 5 19 14 1.695.0700.01 1.696.0700.01 1.675.0700.01 1.676.0700.01
PG 7 2-5 5 19 14 1.695.0700.15 1.696.0700.15 1.675.0700.15 1.676.0700.15
PG 9 4-8 6 21 17 1.695.0900.01 1.696.0900.01 1.675.0900.01 1.676.0900.01
PG 9 2-6 6 21 17 1.695.0900.15 1.696.0900.15 1.675.0900.15 1.676.0900.15
PG 11 5-10 6 22 22 1.695.1100.01 1.696.1100.01 1.675.1100.01 1.676.1100.01
PG 11 3-7 6 22 22 1.695.1100.15 1.696.1100.15 1.675.1100.15 1.676.1100.15
PG 13,5 6-12 6,5 24 22 1.695.1300.01 1.696.1300.01 1.675.1300.01 1.676.1300.01
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.695.1300.15 1.696.1300.15 1.675.1300.15 1.676.1300.15
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.695.1600.01 1.696.1600.01 1.675.1600.01 1.676.1600.01
PG 16 7-12 6,5 23 24 1.695.1600.15 1.696.1600.15 1.675.1600.15 1.676.1600.15
PG 21 13-18 7 24 30 1.695.2100.01 1.696.2100.01 1.675.2100.01 1.676.2100.01
PG 21 9-16 7 24 30 1.695.2100.15 1.696.2100.15 1.675.2100.15 1.676.2100.15
PG 29 18 - 25 8 29 41 1.695.2900.01 1.696.2900.01 1.675.2900.01 1.676.2900.01
PG 29 13 -20 8 29 41 1.695.2900.15 1.696.2900.15 1.675.2900.15 1.676.2900.15
PG 36 22 -32 8 35 50 1.695.3600.01 1.696.3600.01 1.675.3600.01 1.676.3600.01
PG 36 20 - 26 8 35 50 1.695.3600.15 1.696.3600.15 1.675.3600.15 1.676.3600.15
PG 42 32 -38 9 37 57 1.695.4200.01 1.696.4200.01 1.675.4200.01 1.676.4200.01
PG 42 25 -31 9 37 57 1.695.4200.15 1.696.4200.15 1.675.4200.15 1.676.4200.15
PG 48 37 - 44 10 38 64 1.695.4800.01 1.696.4800.01 1.675.4800.01 1.676.4800.01
PG 48 29 -35 10 38 64 1.695.4800.15 1.696.4800.15 1.675.4800.15 1.676.4800.15
NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19 1.695.3800.70 1.675.3800.70
NPT 3/8" 2-6 15 21 17/19 1.695.3800.71 1.675.3800.71
NPT 1/2" 6-12 13 24 22/24 1.695.1200.70 1.675.1200.70
NPT 1/2" 5-9 13 24 22/24 1.695.1200.71 1.675.1200.71
NPT 3/4" 13-18 13 25 30 1.695.3400.70 1.675.3400.70
NPT 3/4" 9-16 13 25 30 1.695.3400.71 1.675.3400.71
NPT 1" 18 - 25 19 29 41 1.695.1000.70 1.675.1000.70
NPT 1" 13 -20 19 29 41 1.695.1000.71 1.675.1000.71

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK-EMC

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBOAbI

KabenbHblie BBoAbl cepun HSK-EMC

KaGenbHble BBOADI cepumn HSK oTBeualoT oTBevalor BbICOYaULUNM TpeﬁOBaHlllﬂM Ge3onacHOCTU
n KadvecrtBa. cnonb3oBaHue MmaTtepuanos BbiCOYaMLIero Ka4yecrea B CO4eTaHUU C UHHOBALIMOHHOW
TEeXHUKOW NMO3BONAIOT nMPOM3BOANTb N3AEJINA KCTPa- KJiacca.

B >ToM rnase Bbl HanpgéTe:

KabenbHble BBoAb! cepun HSK-EMC

® Bepcua EMV-D obecrneynBaeT HanyyLlee sKpaHUPOBaHME U MPOCTON MOHTaX
e CtaHpapTHas Bepcna EMC

o C OMNONTHUTENbHOM 3aLLUTON OT Nepernba

e C AOMOSIHUTENIbHOM Pa3rpy3Kom OT HaTAXEHUA

Mbl npegnaraem Bam BBoAbl ANA Kabene pasHOro AnameTpa, BBOAbl C Pa3HON AJIMHOM U TUMOM pe3bbbl,
a TakXKe passiyHble YNIOTHUTENbHbIE MaTepuasbl Ajsi MPUMEHEHUS B LUMPOKOM AMana3oHe Temmnepartyp.
KauyecTBo Haluen NpoAyKUUN NOATBEPXKAEHO MEXAYHAPOLHbIMU cepTUUKATaAMN.

Ecnun y Bac ectb HepeaJZin3oBaHHbIe NMPOEeKTbl — O6paTI/ITECb K HaM, N COBMECTHbIMUN YCUNNAMU Mbl HaVI,D,eM
HY>XHO€ peLleHune. K Bawwium ycnyram Hall 6oraTbi OMbIT B NPOEKTNPOBaHNUN, KOHCTPYNPOBaHNU U
npousesopncree.

YKasaHus:
- Bam Heobxoaumbl 3aLumiLieHHble oT DMU Kopnyca 1 Kpyrible LTerncenbHble pa3bémbl? COOTBETCTBYIOLLME
pelueHuna Bbl Hanpérte B Hawwmx Katanorax , [pombilneHHble kopryca” u ,,Kpyrnbie wrencesnbHble pasbeémbl”.

29



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK-EMC

HSK-M-EMV-D Metr., Metr.-gnuHHbIN

Marepuan JlaTyHb HUKeNMpOBaHHast

ce & EH
fots

Knemmnas BctaBka JlaTyHb MeTannusnpoBaHHas

NpodunbHoe ynnoTHeHne

Konbuo kpyrnoro ceuenuns

Bup 3awutbl

[nana3oH Temnepartyp

YKa3zaHus:

o o

» Axceccyapbl Ha cTp.73

- ipyrie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuabl, B T.

npoponxuresibHoe BO3flecTBMe

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHun 3axnuma

ot -40 °C o 100 °C

4. CUNMKOH — MO 3anpocy

G

AG >|(D|< GL H % No ans 3akasa GL No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM ANVHHBIV

M12x1,5 3-6,5 6,5 25 14 1.631.1200.50 10 1.631.1200.30
M16x1,5 4-8 6 29 17/19 1.631.1609.50 10 1.631.1609.30
M16x1,5 5-10 6 32 20 1.631.1600.50 10 1.631.1600.30
M20x1,5 6-12 6 32,5 22 1.631.2013.50 10 1.631.2013.30
M20x1,5 10-14 [¢) 33 24 1.631.2000.50 10 1.631.2000.30
M25x1,5 13-18 7 39 30 1.631.2500.50 12 1.631.2500.30
M32x1,5 18 - 25 8 45 40 1.631.3200.50 12 1.631.3200.30
M40x 1,5 24 - 32 8 51 50 1.631.4000.50 15 1.631.4000.30
M50x1,5 32 -38 9 57,5 57 1.631.5000.50 15 1.631.5000.30
Mé63x1,5 37 - 44 10 52 64/68 1.631.6300.50 15 1.631.6300.30

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK-EMC

HSK-M-EMV-D

PG

Rotis I q Jce I\

Martepnan

Knemmnas BcTaBka

“aTyHb HUKeNnpoBaHHaA

ﬂaTyHb METaNNn3npoBaHHasn

MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
H@ H ] Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Q
< Bupg 3aWuThbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K YKazaus:
B YKa3aHHOM CEYeHUI 3aXIMa - [ipyrvie ynnoTtHuTENbHbIE MaTepUarbl, B T. Y.
CUNNKOH — MO 3anpocy
[Anana3oH Temnepartyp - i3penua ¢ yanuxenHoi pesb6oii no 3anpocy

H e NpopoNMXUTENbHOE BO3AeNCTBNE ot -40 °C go 100 °C

AG >|@|< GL H % No pnsa 3akasa
MM MM MM MM
PG 7 3-6,5 5 24 14 1.631.0700.01
PG 9 4-8 [¢) 28 17 1.631.0900.01
PG 11 5-10 ) 29 20 1.631.1100.01
PG 13,5 6-12 6,5 31 22 1.631.1300.01
PG 16 10-14 6,5 32 24 1.631.1600.01
PG 21 13-18 7 38 30 1.631.2100.01
PG 29 18 - 25 8 43 40 1.631.2900.01
PG 36 24 - 32 8 48 50 1.631.3600.01
PG 42 32 -38 9 45 57 1.631.4200.01
PG 48 37 - 44 10 46 64 1.631.4800.01
» Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-M-EMV-D NPT
m ( € @r m Marepunan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas

@ o
<
H TGl
AG 1Dk
MM
NPT 3/8" 4-8
NPT 1/2" 6-12
NPT 3/4" 13-18

» Akceccyapbl Ha cTp.73

KnemmHnas BcTraBka

MpodunbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceyenuns

Bup 3awutbl

[nanasoH Temneparyp

npoposfxkutesibHoe BO3/leiicTBUE

GL H

MM MM
15 29
13 32,5
13 39

ﬂaTyHb MeTannusmpoBaHHas

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeyeHun 3axuma

o1 -40 °C o 100 °C

17/19
22/24
30

YKasaHusa:
- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepnansl, B T. u.
CUAVKOH — N0 3anpocy

No pns 3akasa

1.631.3800.70
1.631.1200.70
1.631.3400.70

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA

3l



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK-EMC

HSK-M-EMV Metr., Metr.-gnuHHbIA
Marepuan JlaTyHb HUKENMpoBaHHas ( € @l‘ m
KnemmHas BcTtaBka Monvamug @
MpodunbHoe ynnotHenne NBR
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
Bup 3awutbl IP 68— 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

[nana3oH Temnepartyp

npopomKUTeNbHOe BO3fiecTBNE ot -40 °C go 100 °C
YkazaHua: PykoBOACTBO MO MOHTaXY A1 MaKCUManbHbIX
- [ipyrve ynnoTHUTENbHbIE MaTepuanbl, B T. Y. CUIMKOH — MO 3anpocy [InameTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com

- Hep)KaBelow,aﬂ CTanb no 3anpocy

TR X

AG >|®|< GL H % No ans 3akasa GL No pns 3akasa
MM MM MM MM MM ASIMHHBIA

M12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.691.1200.50 10 1.691.1200.30
MI12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.691.1200.51 10 1.691.1200.31
M16x1,5 5-10 6 22 20 1.691.1600.50 10 1.691.1600.30
M16x1,5 3-7 6 22 20 1.691.1600.51 10 1.691.1600.31
M20x 1,5 10-14 6 24 24 1.691.2000.50 10 1.691.2000.30
M20x1,5 7-12 6 24 24 1.691.2000.51 10 1.691.2000.31
M25x1,5 13-18 7 26 30 1.691.2500.50 12 1.691.2500.30
M25x1,5 9-16 7 26 30 1.691.2500.51 12 1.691.2500.31
M32x1,5 18 - 25 8 31 40 1.691.3200.50 12 1.691.3200.30
M32x1,5 13 -20 8 31 40 1.691.3200.51 12 1.691.3200.31
M32x1,5 15-21 8 33 36 1.691.3200.52 12 1.691.3200.32
M40x 1,5 220=132 8 37 50 1.691.4000.50 15 1.691.4000.30
M 40x 1,5 20 - 26 8 37 50 1.691.4000.51 15 1.691.4000.31
M 40x 1,5 19 -27 8 33 46 1.691.4000.52 15 1.691.4000.32
M50x1,5 32 -38 9 37 57 1.691.5000.50 15 1.691.5000.30
M50x 1,5 25 -31 9 37 57 1.691.5000.51 15 1.691.5000.31
M 63 x1,5 37 - 44 10 38 64 /68 1.691.6300.50 15 1.691.6300.30
M 63 x 1,5 29 - 35 10 38 64 /68 1.691.6300.51 15 1.691.6300.31

* Axceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNs pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK-EMC

HSK-M-EMV PG, PG-gnuHHbIA, NPT

m ( € @r m Marepnan JlaTyHb HUKeNnnpoBaHHas
KnemmHas BcTraBka Monuamug
@

MpodunbHoe ynnotHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHUn 3axunma

[Anana3oH Temnepartyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AECTBNE ot -40 °C go 100 °C

YKazaHus:
- Takxe Bo3MoxHoO 13 PVDF
- [ipyrvie ynnoTHuTENbHbIE MaTepuanbl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy

- HepxaeloLuas ctaib ro 3anpocy

AG

AG >|®|< GL H % No pns 3akasa GL No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM ANVHHBIV

PG 7 3-6,5 5 19 14 1.691.0700.01 10 1.691.0700.60
PG 7 2-5 5 19 14 1.691.0700.15 10 1.691.0700.61
PG 9 4-8 6 21 17 1.691.0900.01 10 1.691.0900.60
PG 9 2-6 6 21 17 1.691.0900.15 10 1.691.0900.61
PG 11 5-10 6 22 20 1.691.1100.01 10 1.691.1100.60
PG 11 3-7 6 22 20 1.691.1100.15 10 1.691.1100.61
PG 13,5 6-12 6,5 24 22 1.691.1300.01 10 1.691.1300.60
PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.691.1300.15 10 1.691.1300.61
PG 16 10-14 6,5 23 24 1.691.1600.01 10 1.691.1600.60
PG 16 7-12 6,5 23 24 1.691.1600.15 10 1.691.1600.61
PG 21 13-18 7 24 30 1.691.2100.01 12 1.691.2100.60
PG 21 9-16 7 24 30 1.691.2100.15 12 1.691.2100.61
PG 29 18 - 25 8 29 40 1.691.2900.01 12 1.691.2900.60
PG 29 13 -20 8 29 40 1.691.2900.15 12 1.691.2900.61
PG 36 22 -32 8 35 50 1.691.3600.01 15 1.691.3600.60
PG 36 20 - 26 8 85 50 1.691.3600.15 15 1.691.3600.61
PG 42 32 -38 9 37 57 1.691.4200.01 15 1.691.4200.60
PG 42 25 -31 9 37 57 1.691.4200.15 15 1.691.4200.61
PG 48 37 - 44 10 38 64 1.691.4800.01 15 1.691.4800.60
PG 48 29 -35 10 38 64 1.691.4800.15 15 1.691.4800.61
NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19 1.691.3800.70
NPT 3/8" 2-6 15 21 17/19 1.691.3800.71
NPT 1/2" 6-12 13 24 22/24 1.691.1200.70
NPT 1/2" 5-9 13 24 22/24 1.691.1200.71
NPT 3/4" 13-18 13 25 30 1.691.3400.70
NPT 3/4" 9-16 13 25 30 1.691.3400.71

» Axceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK-EMC

Metr., Metr.-gnuHHbIA

(e G RN

HSK-M-Flex-EMV

Marepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas
MpyXuHHaAa 3awuTa ot pnepernba INOX 1.4310 m
Knemmnas BcraBka Monnamug,
MpocdunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUN 3aX1ma

Bup 3awuTbl

PyKOBOACTBO M0 MOHTaXy [/ MakcUMarbHbIX
[InameTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com

[nanasoH Temneparyp

NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C po 100 °C

» Akceccyapbl Ha cTp.73

YKasaHus:

- ipyrie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy

AG >|®|< GL H d %? No ans 3akasa GL No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM MM BJIVHHbBIV

M12x1,5 3-6,5 6,5 55 6,8 14 1.624.1200.50 10 1.624.1200.30
MI12x1,5 2-5 6,5 B9) 6,8 14 1.624.1200.51 10 1.624.1200.31
M16x1,5 5-10 6 77 10,3 20 1.624.1600.50 10 1.624.1600.30
M16x1,5 3-7 6 77 10,3 20 1.624.1600.51 10 1.624.1600.31
M20x1,5 10-14 6 98 14,3 24 1.624.2000.50 10 1.624.2000.30
M20x1,5 7-12 l¢) 98 14,3 24 1.624.2000.51 10 1.624.2000.31
M25x1,5 13-18 7 111 18,4 30 1.624.2500.50 12 1.624.2500.30
M25x1,5 9-16 7 111 18,4 30 1.624.2500.51 12 1.624.2500.31

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNs pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK-EMC

HSK-M-Flex-EMV PG, PG-gnuHHbIA, NPT

m ( € @r m Marepunan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas
Mpy)XuHHaA 3awmTa oT pnepernba INOX 1.4310

Knemmnas BcraBka Monnamup,
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR
Bupa 3aluTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

[inanasoH Temneparyp
NpoAOKUTENBHOE BO3AECTBNE ot -40 °C po 100 °C

YKaszaHus:
- Takxe Bo3mMoXHo u3 PVDF
- [ipyrve ynnoTHUTENbHbIE MaTepuabl, B T. Y. CUAMKOH — MO 3anpocy

AG >|®|< GL H d 45? No gns 3akasa GL No pgnsa 3akasa
MM MM MM MM MM MM ANVHHBIA

PG 7 3-6,5 5 55 6,8 14 1.624.0700.01 10 1.624.0700.60
PG 7 2-5 5 55 6,8 14 1.624.0700.15 10 1.624.0700.61
PG 9 4-8 6 66 8,2 17 1.624.0900.01 10 1.624.0900.60
PG 9 2-6 6 66 8,2 17 1.624.0900.15 10 1.624.0900.61
PG 11 5-10 6 77 10,3 20 1.624.1100.01 10 1.624.1100.60
PG 11 3-7 6 77 10,3 20 1.624.1100.15 10 1.624.1100.61
PG 13,5 6-12 6,5 88 12,3 22 1.624.1300.01 10 1.624.1300.60
PG 13,5 5-9 6,5 88 12,3 22 1.624.1300.15 10 1.624.1300.61
PG 16 10-14 6,5 98 14,3 24 1.624.1600.01 10 1.624.1600.60
PG 16 7-12 6,5 98 14,3 24 1.624.1600.15 10 1.624.1600.61
PG 21 13-18 7 111 18,4 30 1.624.2100.01 12 1.624.2100.60
PG 21 9-16 7 111 18,4 30 1.624.2100.15 12 1.624.2100.61
NPT 3/8" 4-8 15 66 8,2 17/19 1.624.3800.70

NPT 3/8" NPT 2-6 15 66 8,2 17/19 1.624.3800.71

NPT 1/2" NPT 6-12 13 88 12,3 22/24 1.624.1200.70

NPT 1/2" NPT 5-9 13 88 12,3 22/24 1.624.1200.71

NPT 3/4" NPT 13-18 13 111 18,4 30 1.624.3400.70

NPT 3/4" NPT 9-16 13 111 18,4 30 1.624.3400.71

» Akceccyapbl Ha €Tp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK-EMC

HSK-MZ-EMV Metr., Metr.-gnuHHbif, PG, PG-gnuHHbIA, NPT
Marepnan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas ( € @l‘ m
Knemmnas BcraBka Monunamup, @
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceuenus NBR
Bupa 3aluThbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

Jlnana3oH Temnepartyp
nNpoAoMKUTENIbHOE BO3fAeCTBNE ot -40 °C go 100 °C

PykoBOACTBO MO MOHTaXY ANA MaKCUManbHbIX
YKa3zaHus: [IvameTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com
- Takxe BO3MOXHO 13 PVDF *
- [ipyrvie ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy

AG

AG >|®|< GL H % No ans 3akasa GL No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM ANVIHHBIV

M12x1,5 3-6,5 6,5 26 14 1.692.1200.50 10 1.692.1200.30
M16x1,5 6-10 [¢) 29 20 1.692.1600.50 10 1.692.1600.30
M20x1,5 10-14 6 32 24 1.692.2000.50 10 1.692.2000.30
M25x1,5 13-18 7 35 30 1.692.2500.50 12 1.692.2500.30
M32x1,5 18 - 25 8 41 40 1.692.3200.50 12 1.692.3200.30
M40x 1,5 22 -32 8 48 50 1.692.4000.50 15 1.692.4000.30
M50x1,5 32 -38 9 51 57 1.692.5000.50 15 1.692.5000.30
M50x1,5 25 -31 9 51 57 1.692.5000.51 15 1.692.5000.31
M63x1,5 37 - 44 10 52 64/68 1.692.6300.50 15 1.692.6300.30
M63x1,5 29 - 35 10 52 64/68 1.692.6300.51 15 1.692.6300.31
PG 7* 3-6,5 5 26 14 1.692.0700.01 10 1.692.0700.60
PG 9* 4-8 6 28 17 1.692.0900.01 10 1.692.0900.60
PG 11* 6-10 [¢) 29 20 1.692.1100.01 10 1.692.1100.60
PG 13,5* 6-12 6,5 33 22 1.692.1300.01 10 1.692.1300.60
PG 16* 10-14 6,5 32 24 1.692.1600.01 10 1.692.1600.60
PG 21* 13-18 7 35 30 1.692.2100.01 12 1.692.2100.60
PG 29* 18 - 25 8 41 40 1.692.2900.01 12 1.692.2900.60
PG 36* 22 -32 8 48 50 1.692.3600.01 15 1.692.3600.60
PG 42* 32 -38 9 51 57 1.692.4200.01 15 1.692.4200.60
PG 42* 25 -31 9 51 57 1.692.4200.15 15 1.692.4200.61
PG 48* 37 - 44 10 51 64 1.692.4800.01 15 1.692.4800.60
PG 48* 29 - 35 10 51 64 1.692.4800.15 15 1.692.4800.61
NPT 3/8" 4-8 15 28 17719 1.692.3800.70

NPT 1/2" 6-12 13 29 22/24 1.692.1200.70

NPT 3/4" 13-18 13 35 30 1.692.3400.70

* Akceccyapbl Ha €Tp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNs pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBOAbI

KabenbHbie BBoabl cepumn HSK anga cneumanbHoro npuMmeHeHus

KaGenbHble BEOADI cepumn HSK oTBeualoT oTBevalor BbICOYaULUNM TpesoBaHlllﬂM Ge3onacHOCTU
n KavecrBa. Ucnonb3oBaHue MmaTepuanos BbiCOYaMLIero kayecrea B CO4eTaHUU C UHHOBALIMOHHOW
TeXHUKOW NMO3BONSAIOT npomsBoanTb N3geninga 3KCTpa- KJjiacca.

HoBO€

B >TOoM rnase Bbl HanpgéTe:

KabernbHble BBOAb! cepum HSK

e 1N NOMELLEHWI C BbICOKMMU TPeBOBaHUSIMUN K CTEPUIIBHOCTU
(MweBasn N xMmmyeckasa NPOMbILLIEHHOCTb, (hapMaLEeBTUKa, OBUOTEXHONOMM, YACTbIE MOMELLEHUS)

° 13 NoAnaMuga 1 NaTyH ¢ BCTaBKaMU A1 MHOTOXMUIIbHOMO U NAOCKOro kabens

° M3 nonnamuga v naTyHu ¢ 3allmMTom oT nepermba

* YrnoBble kabesibHble BBOAbI U3 MOMAMUAA U NaTyHU

e BBogbl Mini pasmepos ot M6 o M 10 n PG7

e Beogbl XL pazmepom oT M63 (nop kabenb 6onblioro guameTtpa) go M110, a Takxke XL kabesnbHble
BBOAbI C TPYOHOM pe3bboit. BBoabl XL ¢ pesbbamu ot G2 1/2" go G4"

® C JOMOJIHUTENbHOW Pa3rpy3KoOn OT HaTAXEeHUA

Mbl npegnaraem Bam BeBogpl Ans kabesen pasHoro guamMeTpa, BBOAbI C PasHOW AJIVMHOM U TUMOM pe3bbbl,
a TaKkxXKe pasfnyHble YrIOTHUTESIbHbIE MaTepuralsibl 4S8 MPUMEHEHNS B LUMPOKOM Avana3oHe TeMmepaTtyp.
KayecTBo Hallen NpogyKLumMmn NogTBEPXKAEHO MEXAyHapOAHbIMY cepTUdMKaTamu.

Ecnun y Bac ectb Hepeasin3oBaHHbI€ MPOEKTbl — O6paTI/IT8Cb K HaM, U COBMECTHbIMU YCUITNAMU Mbl Hal?l,[l.eM
HY>XHOE€ peLleHune. K Bawwiuvm yaiyram Hawl 6oraTbi OMbIT B MNPOEKTUPOBAHUN, KOHCTPYNPOBaHNN U
npou3Bsoncree.

37



«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru

D)

HSK-INOX Hygienic-Design

HSK-INOX Hygienic Design pa3pa6ortaH
BNA NOMeLLeHUA C BbICOKOW 3alyuLyeH-
HOCTbIO OT MPOHUKHOBEHUA BaKTepuin m
MWUKPOOPraHu3mMoB (nuuieBas U Xumuye-
CKasA NPOMbILLNIEHHOCTb, (hapmaLieBTIKa,
OMOTEeXHONOruK, YNCTble NoMeLLeHus)

XapaKTepucTuku
B Pa3mep pe3bbbl oT: M 12 fo M 25

B [lnana3oH TemnepaTyp NpPOLO/MKUTENIbHOE
Bo3pencraue: -40 °C - 120 °C

W Bup 3awumtsr: IP66, IP68, IP69K
W [loctynHbl B SMC ncnonHenum
Ceptudpmkarbi

m CootBetcTBYtOT TpeboBaHuamM EHEDG (Euro-
pean Hygienic Engineering & Design Group)

B Matepunanbl COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHusm FDA

B DnacTomep COOTBETCTBYET
TpeboBaHuam EG 2002/72/EC

Matepuan

B /13roToB/EHbI 113 HEPXXABEIOLLeli CTanmM Mapku
1.4404/AISI 316 L, uncrota 0bpabotkm
noBepxHocTh < 0,8 um

m CnnmvkoHosoe ynnotHeHKe (VMQ) Mpenmyluectsa
W Jlerkas u 3dhdekTUBHAA 04nNCTKA
B [lpocToii 1 HbICTPbI MOHTaX

B Bbicokas Xummyeckas n TepMnyeckasn CTi ONKOCTb



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

sw 5
ng
AG 1Ok
MM
M12x1,5 3-65
M16x1,5 5-10
M20x1,5 10-14
M25x1,5 13-18

Marepunan 1.4404/AISI 316 L

Marepuan ynnotHenus VMQ (cunukoH), uset cunmni (RAL 5017)

Bup 3awuThbi IP 66, IP 68, IP 69K

[Avana3oH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C po 120 °C

YKazaHus:
- M3penvis ¢ yanuHeHHoii pe3bboit no 3anpocy
- [ipyrue pa3mepsbi no 3anpocy

GL H D ©
MM MM MM
6 30 21 14
6 34 27 20
6 34,5 33 24
6 41,5 40 30

No ans 3akasa

1.740.1200.50
1.740.1600.50
1.740.2000.50
1.740.2500.50




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-K-Multi Metr., PG, NPT

Marepnan Monunamup VO cornacto UL 94

MpodunbHoe ynnotHeHne Snactomep

e &

Bup 3awmrtbl [P 65, IP 68 npn onTManbHOM pacnonoxeHnm Bcex 0TBEpCTHin
C AonosHNUTENbHbIM 0-06pa3HbIM YNIOTHEHNEM CO CTOPOHbI Pe3b0bl

[nanazoH Temneparyp

NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C go 100 °C

40

N \r,

— ey 3aBopcKoli UBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005) B 4€pHoM usete l-!/’-" \?

c— N
— - — - .

YKa3zaHus:
. - lononHMTENbHO MO 3anpocy NOCTaBNAETCA COOTBETCTBYlOLee KONbLO KPYrioro
i ceyeHust
o - CooTBeTCTBYIOLLME KOAIbLIA KPYrIOro ceyeHuns Ha cTp. 88
e - [ipyrvie UBeTa 1 yNaOTHUTENbHbIE MaTepuaibl — Mo 3anpocy.
—— - U3penus ¢ yanuHeHHoi pe3bboii no 3anpocy
e - NHcTpyKUmMmn no MoHTaxy cm. Ha cTp. 176
L

N

Q) } y . '

&) B <
Yucno Yucno
AG GL H % oTBepcTUit No ans 3akasza No ansa 3akasa oTBepcTuii No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM xd cepblit YepHbIin xd cepblit YepHbIi

M16x1,5 8 22 19 4x1,4 1.597.1600.50 1.597.1600.51 2x3 1.597.1601.50  1.597.1601.51
M20x1,5 9 27 24 6x3 1.597.2001.50 1.597.2001.51 2x5 1.597.2003.50 1.597.2003.51
M25x1,5 11 31 33 4x6 1.597.2500.50 1.597.2500.51 3x7 1.597.2501.50 1.597.2501.51
M32x1,5 11 39 42 6x6,5 1.597.3200.50 1.597.3200.51 4x9 1.597.3201.50 1.597.3201.51
M40x1,5 13 48 53 7x9 1.597.4001.50 1.597.4001.51 2x15 1.597.4003.50  1.597.4003.51
M50x1,5 13 49 60 1.597.5099.50 1.597.5099.51

M63x1,5 14 49 65/68 6x12 1.597.6301.50 1.597.6301.51 3x18 1.597.6302.50 1.597.6302.51
PG 7 8 21 15 1.597.0799.00

PG 9 8 22 19 4x1,4 1.597.0900.00 1.597.0900.01 2x3 1.597.0901.00 1.597.0901.01
PG 11 8 25 22 2x4 1.597.1102.00 1.597.1102.01 3x3 1.597.1101.00 1.597.1101.01
PG 13,5 9 27 24 3x4 1.597.1302.00 1.597.1302.01 2x5 1.597.1303.00 1.597.1303.01
PG 16 10 28 27 4 x4 1.597.1602.00 1.597.1602.01 6x4 1.597.1604.00 1.597.1604.01
PG 16 10 28 27 3x5,6 1.597.1606.00 1.597.1606.01 2x6 1.597.1605.00 1.597.1605.01
PG 21 11 31 33 4 x6 1.597.2100.00 1.597.2100.01 3x7 1.597.2101.00 1.597.2101.01
PG 29 11 39 42 6x6,5 1.597.2900.00 1.597.2900.01 4x9 1.597.2901.00 1.597.2901.01
PG 36 13 48 53 7x9 1.597.3601.00 1.597.3601.01 2x15 1.597.3603.00 1.597.3603.01
PG 42 13 49 60 1.597.4299.00

PG 48 14 49 65 6x12 1.597.4801.00 1.597.4801.01 3x18 1.597.4802.00 1.597.4802.01
NPT 3/8" 15 22 19/22 4x1,4 1.597.3800.70 1.597.3800.71 2x3 1.597.3801.70 1.597.3801.71
NPT 1/2" 13 27 24 3x4 1.597.1202.70 1.597.1202.71 2x5 1.597.1203.70  1.597.1203.71
NPT 1/2" (16) 13 28 27 6 x4 1.597.1220.70 1.597.1220.71 2x6 1.597.1221.70  1.597.1221.71
NPT 3/4" 14 31 88 4x6 1.597.3400.70 1.597.3400.71 3x7 1.597.3401.70  1.597.3401.71
NPT 1" 19 39 42 6x6,5 1.597.1000.70 1.597.1000.71 4x9 1.597.1001.70  1.597.1001.71
NPT 1 1/4" 16 39 42/ 46 1.597.5499.70 1.597.5499.71

NPT 1 1/2" 20 48 53 5x9 1.597.6400.70 1.597.6400.71 7x9 1.597.6401.70 1.597.6401.71

YKasaHus: BoijeneHHble BCTaBKY ABNAIOTCA o6pazuaM|/|, OCTaJibHble — N0 3anpocy

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-K-FLAKA Metr., PG, NPT

Marepnan Nonuamug VO cornacHo UL 94

S

m MpodunbHoe ynnoTHeHne dnactomep
S a—
Bup 3awmutbl [P 65, IP 68 npu onTManbHOM pacnonoxeHun Bcex 0TBEpPCTUi
C AONOJHNTENbHbIM 0-06pa3HbIM YNIOTHEHNEM CO CTOPOHbI Pe3b0bl
[Anana3oH Temneparyp
npofomKUTeNbHOE BO3fencTBMe ot -40 °C go 100 °C
W ‘
l!lﬂ )\? B 4pHoM Lgere 3aBop Kol UBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbii (RAL 9005) | o
2 N—
YKasaHus: M-\. ~ J/

- JlononHMTENbHO MO 3aNpOCy NOCTaBAIAETCA COOTBETCTBYIOLLEE KOSIbLIO KPYrNoro
ceyeHns Crivimimity)
- CooTBeTCTBYIOLLME KOMbLIA KPYraoro ceyeHus Ha cTp. 88

CTTe——
- [Ipyrvie UBeTa 1 yrIOTHUTENbHbIE MaTepUanbl — MO 3arnpocy. —

- U3penus ¢ ypnvHeHHol pe3bboii no 3anpocy

- MiHcTpyKummn no MoHTaxy cm. Ha cTp. 176

) ' 0 e @

Pazmepb! Pazmepb!
AG GL H er'\ BxH No pnsa 3akasa No ansa 3akasa BxH No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHbIin MM cepblit YepHbIi
M20x1,5 9 28 27 11,5 x5 1.587.2016.50 1.587.2016.51 12x7 1.587.2017.50 1.587.2017.51
M20x1,5 9 28 27 14 x 6 1.587.2018.50 1.587.2018.51
M25x1,5 11 31 33 14 x 6 1.587.2500.50 1.587.2500.51 14x7 1.587.2501.50 1.587.2501.51
M32x1,5 11 39 42 22x 8 1.587.3200.50 1.587.3200.51
M40x1,5 13 48 53 28,5x 10 1.587.4000.50 1.587.4000.51 29x5,5 1.587.4001.50  1.587.4001.51
M40x 1,5 13 48 53 30,5 x 12 1.587.4002.50 1.587.4002.51 31x7,5 1.587.4003.50  1.587.4003.51
M50x1,5 13 49 60 33,5x 11,5 1.587.5000.50 1.587.5000.51
M63x1,5 14 49 65/68 38 x 12 1.587.6300.50 1.587.6301.51
PG 16 10 28 27 11,5x 5 1.587.1600.00 1.587.1600.01 12x7 1.587.1601.00 1.587.1601.01
PG 16 10 28 27 14 x 6 1.587.1602.00 1.587.1602.01
PG 21 11 31 33 14 x 6 1.587.2100.00 1.587.2100.01 14x7 1.587.2101.00 1.587.2101.01
PG 29 11 39 42 22 x 8 1.587.2900.00 1.587.2900.01
PG 36 13 48 53 28,5x 10 1.587.3600.00 1.587.3600.01 29x5,5 1.587.3601.00 1.587.3601.01
PG 36 13 48 53 30,5 x 12 1.587.3602.00 1.587.3602.01 31x7,5 1.587.3603.00  1.587.3603.01
PG 42 13 49 60 33,5x 11,5 1.587.4200.00 1.587.4200.01
PG 48 14 49 65 38 x 12 1.587.4800.00 1.587.4800.01
NPT 1/2" (16) 13 28 27 11,5x 5,5 1.587.1216.70 1.587.1216.71 12x7 1.587.1217.70  1.587.1217.71
NPT 1/2" (16) 13 28 27 14 x 6 1.587.1218.70 1.587.1218.71
NPT 3/4" 14 31 33 14 x 6 1.587.3400.70 1.587.3400.71
NPT 1" 19 39 42 22x 8 1.587.1000.70 1.587.1000.71
NPT 1 1/4" 16 39 42 /46 22x 8 1.587.5400.70 1.587.5400.71
NPT 1 1/2" 20 48 53 28,5x 10 1.587.6400.70 1.587.6400.71 29x5,5 1.587.6401.70  1.587.6401.71
NPT 1 1/2" 20 48 53 30,5 x 12 1.587.6402.70 1.587.6402.71 31x7,5 1.587.6403.70  1.587.6403.71

YKasaHus: BoijeneHHble BCTaBKY ABNAIOTCA 06p33L|aMVI, 0CTaJibHble — M0 3anpocy

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-K-Flex Metr., Metr.-gnuHHbINA
Marepnan Monnamug c € @l‘ m ggég:’
- MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR @ m
-
Bup 3awuTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM CeYeHNN 3aX1Ma C
- JOMOJHNTESbHBIM KOJIbLIOM KPYr0ro CeYeHUs A1 NMPUCOERNHUTENBHON PE3bObl
— [Avana3oH Temnepartyp
e NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C go 100 °C
Wit N \r,
— 3aBOJiCKOI LBET cepbiii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005) sponsere ULF] )~
s

YKa3zaHus:
- JlononHMTeNbHO MO 3aNPOoCy NOCTABMIACTCA COOTBETCTBYIOLEE KOJIbLIO KPYrOro
ceveHns

S - CooTBeTCTBYIOLLME KOAIbLIA KPYrIOro ceyeHuns Ha cTp. 88

- [lpyrue ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuanbl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy
——
— - [ipyrue uBeTa — no 3anpocy
—
—

. _\’\\\\i’)‘ ﬂ) )

No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa

AG >|@|< GL H d % No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa GL cepblit YepHbIin

MM MM MM MM MM cepblit YepHbiin MM ANUHHbIV BNVHHDIV
M12x1,5 3-6,5 8 54 7 15 1.293.1200.50 1.293.1201.50 15 1.293.1200.30 1.293.1201.30
MI12x1,5 2-5 8 54 7 15 1.293.1200.51 1.293.1201.51 15 1.293.1200.31 1.293.1201.31
M16x1,5 4-8 8 63 8,5 19 1.293.1600.50 1.293.1601.50 15 1.293.1600.30 1.293.1601.30
M16x1,5 2-6 8 63 8,5 19 1.293.1600.51 1.293.1601.51 15 1.293.1600.31 1.293.1601.31
M16x1,5 5-10 8 78 10,5 22 1.294.1600.50 1.294.1601.50 15 1.294.1600.30 1.294.1601.30
M16x1,5 3-7 8 78 10,5 22 1.294.1600.51 1.294.1601.51 15 1.294.1600.31 1.294.1601.31
M20x1,5 6-12 9 90 13 24 1.293.2000.50 1.293.2001.50 15 1.293.2000.30 1.293.2001.30
M20x1,5 5-9 9 90 13 24 1.293.2000.51 1.293.2001.51 15 1.293.2000.31 1.293.2001.31
M20x1,5 10-14 9 100 15,5 27 1.294.2000.50 1.294.2001.50 15 1.294.2000.30 1.294.2001.30
M20x1,5 7-12 9 100 15,5 27 1.294.2000.51 1.294.2001.51 15 1.294.2000.31 1.294.2001.31
M25x1,5 13-18 11 114 20 33 1.293.2500.50 1.293.2501.50 15 1.293.2500.30 1.293.2501.30
M25x1,5 9-16 11 114 20 33 1.293.2500.51 1.293.2501.51 15 1.293.2500.31 1.293.2501.31

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-K-Flex PG, PG-gnuHHbIN, NPT

m (€ @r m Marepuan Monnamug

MpodmnbHoe ynnoTHeHue NBR -
@ peusosy
-
Bup 3awuTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM CeYeHUM 3axumMa C
LOMOJIHUTENbHBIM KOJIbLOM KPYIIOro CeYeHUs Aisi PUCOEAVHUTENBHON Pe3bbbl -
JinanasoH Temneparyp -
NpoAoKUTENbHOE BO3fElCTBME o1 -40 °C go 100 °C —
N
Q@\: B 4pHoM Lgere 3aBofCKO# UBeT cepbiii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005) #
7N
YKasaHus:
- [lononHMTENbHO N0 3aNpPOCy NOCTABAAETCA COOTBETCTBYIOLLEE KObLIO KPYrOro
ceyeHus
- CooTBeTCTBYIOLME KONbLLA KPYrNOro ceyeHuns Ha cTp. 88 S——
- [lpyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansl, B T. 4. CUIMKOH — MO 3anpocy
- Ipyrue ugeta — no 3anpocy —_—
—
> ?)9 N
)
G GHw
No pns 3akasa No gnsa 3akasa
AG >|@|< GL H d /7% No ansa 3akasa No pnsa 3akasa GL cepbiii YepHbIi
MM MM MM MM MM cepblii YepHbIi mm BNVHHBIA ANUHHbIV
PG 7* 3-6,5 8 54 7 15 1.293.0700.14 1.293.0701.14 15 1.293.0700.60 1.293.0701.60
PG 7* 2-5 8 54 7 15 1.293.0700.15 1.293.0701.15 15 1.293.0700.61 1.293.0701.61
PG 9* 4-8 8 63 8,5 19 1.293.0900.14 1.293.0901.14 15 1.293.0900.60 1.293.0901.60
PG 9* 2-6 8 63 8,5 19 1.293.0900.15 1.293.0901.15 15 1.293.0900.61 1.293.0901.61
PG 11* 5-10 8 78 10,5 22 1.293.1100.14 1.293.1101.14 15 1.293.1100.60 1.293.1101.60
PG 11* 3-7 8 78 10,5 22 1.293.1100.15 1.293.1101.15 15 1.293.1100.61 1.293.1101.61
PG 13,5* 6-12 9 90 13 24 1.293.1300.14 1.293.1301.14 15 1.293.1300.60 1.293.1301.60
PG 13,5* 5-9 9 90 13 24 1.293.1300.15 1.293.1301.15 15 1.293.1300.61 1.293.1301.61
PG 16* 10-14 10 100 15,5 27 1.293.1600.14 1.293.1601.14 15 1.293.1600.60 1.293.1601.60
PG 16* 7-12 10 100 15,5 27 1.293.1600.15 1.293.1601.15 15 1.293.1600.61 1.293.1601.61
PG 21* 13-18 11 114 20 33 1.293.2100.14 1.293.2101.14 15 1.293.2100.60 1.293.2101.60
PG 21* 9-16 11 114 20 33 1.293.2100.15 1.293.2101.15 15 1.293.2100.61 1.293.2101.61
NPT 3/8" 4-8 15 63 8,5 22/19  1.293.3800.70 1.293.3801.70
NPT 3/8" 2-6 15 63 8,5 22/19  1.293.3800.71 1.293.3801.71
NPT 1/2" 6-12 13 90 13 24 1.293.1200.70 1.293.1201.70
NPT 1/2" 5-9 13 90 13 24 1.293.1200.71 1.293.1201.71
NPT 1/2" (16) 10-14 13 100 15,5 27 1.293.1216.70 1.293.1217.70
NPT 1/2" (16) 7-12 13 100 15,5 27 1.293.1216.71 1.293.1217.71
NPT 3/4" 13-18 14 114 20 33 1.293.3400.70 1.293.3401.70
NPT 3/4" 9-16 14 114 20 33 1.293.3400.71 1.293.3401.71

* [ins o6xuma kabenst MeHbLUNX AMAMETPOB npefHasHayeHa mogenb KE Flex, ysennyenHbix guametpos — KR-Flex. Cm. cTp. 18

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-W Metr.

Marepnan Monnamug c€ @l‘ m
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR @ m

Bup 3awuTbl IP 68
KonbLo kpyrnoro ceyeHuns NBR
L
[Avana3oH Temnepartyp
NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C go 100 °C h
YKasaHus: B ) ; +
- [lpyriie ynoTHUTENbHbIE MaTepUantl, B T. 4. 3aBopckoii uBet cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)
CUAMKOH — MO 3anpocy E
- lpyrue ugeTa — no 3anpocy O |
AG
AG >|®|< GL H L B %? No ansa 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM mk MM cepbiii YepHbIin
M16x1,5 4-8 8 23 45 5 19 1.313.1600.50 1.313.1601.50
M16x1,5 2-6 8 23 45 5 19 1.313.1600.51 1.313.1601.51
M20x1,5 6-12 9 30,5 57 7 24 1.313.2000.50 1.313.2001.50
M20x1,5 5-9 9 30,5 57 7 24 1.313.2000.51 1.313.2001.51
M25x1,5 13-18 11 40 73 10 33 1.313.2500.50 1.313.2501.50
M25x1,5 9-16 11 40 73 10 33 1.313.2500.51 1.313.2501.51
M32x1,5 18-25 11 51,5 91 14 42 1.313.3200.50 1.313.3201.50
M32x1,5 13-20 11 51,5 91 14 42 1.313.3200.51 1.313.3201.51
» Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-W NPT

Matepuan Monuammz c€ @- m m
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
Y 4 @

/ 3 Bup 3awuThl IP 68

1 ol KonbLo Kpyrnoro ceueHus NBR
1/ i L
— [nanasoH Temneparyp
' npofomKUTeNbHOE BO3fencTBMe ot -40 °C po 100 °C N
YKazaHus: ®
- cnosib30BaHme Kosel| KpYrIoro ceyeHus B 3aBopcKoi UBeT cepblii (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005)

IaHHbIX kabenbHbIX BBOAAX He NPefyCMOTPEHO. _,

MbI pekoMeHfyem AN ynoTHeHNs pe3bobl - [ipyrvie ynnoTtHuTeNbHbIE MaTepuanbl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy S

1Cnosb30BaTh KPyrble LWaiibbl. (cM. cTp. 87) - [ipyrvie uBeta — no 3anpocy AG

R
AG >|®|< GL H L \ % No ansa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM ] mm MM cepbiit YepHbIi

NPT 3/8" 4-8 15 23 45 5 19 1.313.3800.70 1.313.3801.70
NPT 3/8" 2-6 15 23 45 5 19 1.313.3800.71 1.313.3801.71
NPT 1/2" 6-12 13 32,5 57 7 24 1.313.1200.70 1.313.1201.70
NPT 1/2" 5-9 13 32,5 57 7 24 1.313.1200.71 1.313.1201.71
NPT 1/2" (16) 10-14 13 31,5 59 8 27 1.313.1216.70 1.313.1217.70
NPT 1/2" (16) 7-12 13 31,5 59 8 27 1.313.1216.71 1.313.1217.71
NPT 3/4" 13-18 13 40 73 10 33 1.313.3400.70 1.313.3401.70
NPT 3/4" 9-16 13 40 73 10 88 1.313.3400.71 1.313.3401.71
NPT 1" 18-25 19 51,5 91 14 42 1.313.1000.70 1.313.1001.70
NPT 1" 13-20 19 51,5 91 14 42 1.313.1000.71 1.313.1001.71

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-w PG

m c€ @' m Martepnan Monnamug
NpodmnbHoe ynnotHeHne NBR
@ e

Bup 3awuTbl IP 68
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
L [Avana3oH Temneparyp
N NpoAoKUTENbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C go 100 °C
= YKasaHus:
3aBopcKoii uBeT cepbii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005) - [lpyriie ynnoOTHHTENbHbIE MaTepanbl, B T. 4.
E CUAMKOH — N0 3anpocy
O | - [ipyrve ugeta — no 3anpocy
AG
AG >|®|< GL H L \R @ No ans 3akasa No gnsa 3akasa
mm mm mm mm mm mm cepbiii YepHbIin
PG 9 4-8 8 23 45 5 19 1.313.0900.14 1.313.0901.14
PG 9 2-6 8 23 45 5 19 1.313.0900.15 1.313.0901.15
PG 11 5-10 8 27 50 6 22 1.313.1100.14 1.313.1101.14
PG 11 3-7 8 27 50 6 22 1.313.1100.15 1.313.1101.15
PG 13,5 6-12 9 30,5 57 7 24 1.313.1300.14 1.313.1301.14
PG 13,5 5-9 9 30,5 57 7 24 1.313.1300.15 1.313.1301.15
PG 16 10-14 10 32,5 59 8 27 1.313.1600.14 1.313.1601.14
PG 16 7-12 10 32,5 59 8 27 1.313.1600.15 1.313.1601.15
PG 21 13-18 11 40 73 10 33 1.313.2100.14 1.313.2101.14
PG 21 9-16 11 40 73 10 33 1.313.2100.15 1.313.2101.15
PG 29 18-25 11 51,5 91 14 42 1.313.2900.14 1.313.2901.14
PG 29 13-20 11 51,5 91 14 42 1.313.2900.15 1.313.2901.15
.y Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-W Bpawatowmincs PG

m c€ @r m Matepuan Monmammug
@ @ MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR

Bup 3awuthbl IP 68
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
L

7 [vana3oH Temneparyp

NpoAOMKUTENbHOE BO3AeCTBNE ot -40 °C go 100 °C

® YKasaHus:
3aBopcKoii user cepblii (RAL 7035), yepHblit (RAL 9005) - [IpyTie ynoTHUTENbHbIE MATePUanbl, B T. Y.
! CUIMKOH — MO 3anpocy
S@J - [ipyrue uBeTa — no 3anpocy
AG
AG >|®|< GL H L \R % No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM mm MM cepblii YepHbli

PG 9 4-8 8 28 45 5 19 1.317.0900.14 1.317.0901.14
PG 9 2-6 8 28 45 5 19 1.317.0900.15 1.317.0901.15
PG 11 5-10 8 32 50 [¢) 22 1.317.1100.14 1.317.1101.14
PG 11 3-7 8 32 50 [¢) 22 1.317.1100.15 1.317.1101.15
PG 13,5 6-12 9 35,5 57 7 24 1.317.1300.14 1.317.1301.14
PG 13,5 5-9 9 35,5 57 7 24 1.317.1300.15 1.317.1301.15
PG 16 10-14 10 38,5 59 8 27 1.317.1600.14 1.317.1601.14
PG 16 7-12 11 46 73 10 33 1.317.1600.15 1.317.1601.15
PG 21 13-18 11 46 73 10 33 1.317.2100.14 1.317.2101.14
PG 21 9-16 11 46 73 10 33 1.317.2100.15 1.317.2101.15

L 4 Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-W-Flex Metr., PG, NPT

**a

Marepuan Monnamug c € @l‘ m '.g;z%z.'

MpocdunbHoe ynnoTHeHUe NBR @ m

. \\ A Bup 3aWuThI IP 68
\\ [uanasoH Temnepartyp

\ NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C go 100 °C
3aBojcKoli UBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)
oz _——
YKa3zanus:
- llpyrue ynnoTHUTeNbHble MaTepuarbl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy
3 - [ipyrve ugeta — no 3anpocy

) T
TTTan w&&. g
: AG
AG >|®|< d GL H L R QFF No pns 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM MM MM mm MM cepbiii YepHbIi
M16x1,5 4-8 8,5 8 23 85 5 19 1.314.1600.50 1.314.1601.50
M16x1,5 2-6 8,5 8 23 85 5 19 1.314.1600.51 1.314.1601.51
M20x1,5 6-12 13 9 30,5 119 7 24 1.314.2000.50 1.314.2001.50
M20x1,5 5-9 13 9 30,5 119 7 24 1.314.2000.51 1.314.2001.51
M25x1,5 13-18 20 11 40 156 10 33 1.314.2500.50 1.314.2501.50
M25x1,5 9-16 20 11 40 156 10 33 1.314.2500.51 1.314.2501.51
PG 9 4-8 8,5 8 23 85 5 19 1.314.0900.14 1.314.0901.14
PG 9 2-6 8,5 8 23 85 5 19 1.314.0900.15 1.314.0901.15
PG 11 5-10 10,5 8 27 103 6 22 1.314.1100.14 1.314.1101.14
PG 11 3-7 10,5 8 27 103 6 22 1.314.1100.15 1.314.1101.15
PG 13,5 6-12 13 9 30,5 119 7 24 1.314.1300.14 1.314.1301.14
PG 13,5 5-9 13 9 30,5 119 7 24 1.314.1300.15 1.314.1301.15
PG 16 10-14 15,5 10 32,5 130 8 27 1.314.1600.14 1.314.1601.14
PG 16 7-12 15,5 10 32,5 130 8 27 1.314.1600.15 1.314.1601.15
PG 21 13-18 20 11 40 156 10 33 1.314.2100.14 1.314.2101.14
PG 21 9-16 20 11 40 156 10 33 1.314.2100.15 1.314.2101.15
NPT* 3/8" 4-8 8,5 15 23 85 5 19 1.314.3800.70 1.314.3801.70
NPT* 3/8" 2-6 8,5 15 23 85 5 19 1.314.3800.71 1.314.3801.71
NPT* 1/2" 6-12 13 13 30,5 119 7 24 1.314.1200.70 1.314.1201.70
NPT* 1/2" 5-9 13 13 30,5 119 7 24 1.314.1200.71 1.314.1201.71
NPT* 1/2" (16) 10-14 15,5 13 31,5 130 8 27 1.314.1216.70 1.314.1217.70
NPT* 1/2" (16) 7-12 15,5 13 31,5 130 8 27 1.314.1216.71 1.314.1217.71
NPT* 3/4" 13-18 20 13 40 156 10 33 1.314.3400.70 1.314.3401.70
NPT* 3/4" 9-16 20 13 40 156 10 33 1.314.3400.71 1.314.3401.71

* Acnonb3oBaHue Kosiel} KpYriioro Ce4eHns B JaHHbIX KabenbHbIxX BBOAAX He MpefycMoTpeHo. Mbl peKOMEH/yeM fifisl yOTHeHNs pe3b0bl MCMOJb30BaTh KPYTJible Lalibbl.
[ins noa6opa cooTBETCTBYIOLLEN YNNOTHUTENbHOI Wanbbl — cum. cTp. 87

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-M-Multi

Metr., PG, NPT

Bl ccTow

Marepuan JlaTyHb HUKeNMpOBaHHast

! KnemmHuas BcTaBka Monnamng
B € @
MpodunbHoe ynnoTHeHne dnactomep
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR

Bup 3awutbl IP 65, IP 68 npu onTumanbHom

pacnonoxeHunu scex OTBEpCTMﬁ

AnanasoH Temnepartyp
NpoAoKUTENbHOE BO3AeCTBNE ot -40 °C po 100 °C
YKazaHus:

- [ipyrvie ynnoTHUTENbHble MaTepuansbl, B T. Y. CUIMKOH — M0 3anpocy

- Hepxagetowaa ctanb no 3anpocy

- W3penvis ¢ yanuHeHHoli pe3b6oit no 3anpocy

- MHcTpyKumm no MoHTaxy cM. Ha cTp. 176

AG

Yucno

AG GL H Qﬁ? oTBepcTuit

MM MM MM xd
M12x1,5 6,5 19 14
M16x1,5 [¢) 21 17/19 4x1,4
M20x1,5 6 23 22 6x3
M25x1,5 7 26 30 4x6
M32x1,5 8 31 40 6x6,5
M40x 1,5 8 37 50 7x9
M50x1,5 9 37 57
M63x1,5 10 38 64 / 68 6x12
PG 7 5 19 14
PG 9 6 21 17 4x1,4
PG 11 [¢) 22 20 2x4
PG 13,5 6,5 24 22 3x4
PG 16 6,5 23 24 4 x4
PG 16 6,5 23 24 3x5,6
PG 21 7 24 30 4x6
PG 29 8 29 40 6x6,5
PG 36 8 35 50 7x9
PG 42 9 37 57
PG 48 10 38 64 6x12
NPT 3/8" 15 21 17 /19 4x1,4
NPT 1/2" 13 24 24 3x4
NPT 3/4" 13 25 30 4x6
NPT 1" 19 29 40 6x6,5

YKa3zaHua: BbijeneHHble BCTaBkM ABNAIOTCA 06p33Ll,aMVI, 0CTanbHble — N0 3anpocy

» Akceccyapbl Ha cTp.73

No pans 3akasa

1.697.1299.50
1.697.1600.50
1.697.2001.50
1.697.2500.50
1.697.3200.50
1.697.4001.50
1.697.5099.50
1.697.6301.50

1.697.0799.01
1.697.0900.01
1.697.1102.01
1.697.1302.01
1.697.1602.01
1.697.1606.01
1.697.2100.01
1.697.2900.01
1.697.3601.01
1.697.4299.01
1.697.4801.01

1.697.3800.70
1.697.1202.70
1.697.3400.70
1.697.1000.70

oTBepcTMit No pns 3akasza
xd

1.697.1299.50

2x3 1.697.1601.50
2x5 1.697.2003.50
3x7 1.697.2501.50
4x9 1.697.3201.50
2x15 1.697.4003.50
3x18 1.697.6302.50
1.697.0799.01

2x3 1.697.0901.01
3x3 1.697.1101.01
2x5 1.697.1303.01
b6x4 1.697.1604.01
2x6 1.697.1605.01
3x7 1.697.2101.01
4x9 1.697.2901.01
2x15 1.697.3603.01
1.697.4299.01

3x18 1.697.4802.01
2x3 1.697.3801.70
2x5 1.697.1203.70
3x7 1.697.3401.70
4x9 1.697.1001.70

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-M-FLAKA Metr., PG, NPT
Marepnan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas ( ( @l‘
KnemmHasn BcTtaBka Monvamug
MpodunbHoe ynnotHeHne dnactomep
Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR

[Avana3oH Temneparyp
NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C po 100 °C

YKaszanus:

- [ipyrvie ynnoTHUTENbHble MaTepuansl, B T. Y. CUIMKOH — M0 3anpocy
- Hepxagetowas ctanb no 3anpocy

- W3penus ¢ yanuHeHHoii pe3bboil no 3anpocy

- VHcTpyKumMm no moHTaxy cM. Ha cTp. 176

AG

H GL
AG GL H % BxH No pns 3akasza BxH No ans 3akasa
MM MM MM MM MM

M20x1,5 6 24 24 11,5 x5 1.688.2016.50 12x7 1.688.2017.50
M20x1,5 6 24 24 14 x 6 1.688.2018.50

M25x1,5 7 26 30 14 x 6 1.688.2500.50 14 x7 1.688.2501.50
M32x1,5 8 31 40 22 x 8 1.688.3200.50

M40x1,5 8 37 50 28,5 x 10 1.688.4000.50 29 x 5,5 1.688.4001.50
M40x 1,5 8 37 50 30,5 x 12 1.688.4002.50 31 x7,5 1.688.4003.50
M50x1,5 9 37 57 33,5x11,5 1.688.5000.50

M63x1,5 10 38 64/68 38 x 12 1.688.6300.50

PG 16 6,5 23 24 11,5 x5 1.688.1600.01 12x7 1.688.1601.01
PG 16 6,5 23 24 14 x 6 1.688.1602.01

PG 21 7 24 30 14 x 6 1.688.2100.01 14x7 1.688.2101.01
PG 29 8 29 40 22 x 8 1.688.2900.01

PG 36 8 35 50 28,5 x 10 1.688.3600.01 29 x5,5 1.688.3601.01
PG 36 8 35 50 30,5 x 12 1.688.3602.01 31 x7,5 1.688.3603.01
PG 42 9 37 57 33,5x11,5 1.688.4200.01

PG 48 10 38 64 38x 12 1.688.4802.01

NPT 3/4" 13 25 30 14 x 6 1.688.3400.70 14 x7 1.688.3401.70
NPT 1" 19 29 40 22 x 8 1.688.1000.70

YKa3zaHus: BbijeneHHble BCTaBKM ABNAIOTCA oﬁpasu,aMM, OoCTanbHble — Mo 3anpocy

» Akceccyapbl Ha €Tp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-M-Flex

Metr./ Metr.-gnvHHbIA

(€ & N
@ @a

AG 1ok
MM
M12x1,5 3-6,5
M12x1,5 2-5
M16x1,5 4-8
M16x1,5 2-6
M16x1,5 5-10
M16x1,5 3-7
M20x1,5 6-12
M20x1,5 5-9
M20x1,5 10-14
M20x1,5 7-12
M25x1,5 13-18
M25x1,5 9-16

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Marepuan

MpyxuHHas 3awura ot pnepernba

KnemmHuas BcTraBka

NpodunbHoe ynnoTHeHune

Konbuo Kkpyrnoro ceuenus

Bup 3awmutbl

[nana3oH Temnepartyp
npoaomKuTenbHoe Bo3felicTBue

YKasaHus:
- [lpyrue ynnoTHUTeNbHble MaTepuanbl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy

GL H d %
MM MM MM MM
6,5 55 6,8 14
6,5 55 6,8 14
6 66 8,2 19
6 66 8,2 19
6 77 10,3 20
6 77 10,3 20
6 88 12,3 22
6 88 12,3 22
6 98 14,3 24
6 98 14,3 24
7 111 18,4 30
7 111 18,4 30

JlaTyHb HUKeNMpoOBaHHast

INOX 1.4310

Monnamug

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeyeHun 3axnma

ot -40 °C go 100 °C

NBR

NBR

No pnsa 3akasa

1.623.1200.50
1.623.1200.51
1.623.1600.50
1.623.1600.51
1.623.1611.50
1.623.1611.51
1.623.2000.50
1.623.2000.51
1.623.2016.50
1.623.2016.51
1.623.2500.50
1.623.2500.51

No gnsa 3akasa
AJINHHbI

1.623.1200.30
1.623.1200.31
1.623.1600.30
1.623.1600.31
1.623.1611.30
1.623.1611.31
1.623.2000.30
1.623.2000.31
1.623.2016.30
1.623.2016.31
1.623.2500.30
1.623.2500.31

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA



50

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-M-Flex

PG, PG-pnuHHBbIN

YKa3zanus:

CUIMKOH — MO 3anpocy

- )J,pyrme YNJIOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y.

Marepnan

Mpy)XXuHHas 3awmTa ot pnepernba

KnemmHas BcraBka

MpodunbHoe ynnotHenmne
KonbLo kpyrnoro ceuexHuns

Bup 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp
NPoAoMKUTENbHOE BO3ENCTBME

ﬂaTyHb HUKeNnpoBaHHaA

INOX 1.4310

Monnamug

NBR
NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHUn 3axuma

o1 -40 °C go 100 °C

«« ©wn E

YKa3zanus:

CUIMKOH — MO 3anpocy

o Aok

NPT 3/8" 4
NPT 3/8" 2
NPT 1/2" 6
NPT 1/2" 5-
NPT 3/4" 13
NPT 3/4" 9

» Akceccyapbl Ha cTp.73

- )J,pyrme YNJIOTHUTENIbHbIE MaTepuabl, B T. Y.

NpyXuHHasA 3awuTa ot pnepernba

KnemmHas BcraBka

NMpodunbHoe ynnoTHeHne
KonbLo Kpyrnoro ceyeHns

Bup 3awuTbl

[nanazoH Temneparyp
NpoAoIKUTENbHOE BO3AENCTBIE

H d
MM MM
66 8,2
66 8,2
88 12,3
88 12,3
111 18,4
11 18,4

INOX 1.4310

Monvamug

NBR
NBR

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUn 3aXnma

ot -40 °C po 100 °C

17/19
17/19
22/24
22/24
33
33

AG >|®|< GL H d @ No ans 3akasa GL No ansa 3akasa
MM MM MM MM MM MM AJIMHHbBIN
PG 7 3-6,5 5 55 6,8 14 1.623.0700.01 10 1.623.0700.60
PG 7 2-5 5 55 6,8 14 1.623.0700.15 10 1.623.0700.61
PG 9 4-8 6 66 8,2 17 1.623.0900.01 10 1.623.0900.60
PG 9 2-6 6 66 8,2 17 1.623.0900.15 10 1.623.0900.61
PG 11 5-10 l¢) 77 10,3 20 1.623.1100.01 10 1.623.1100.60
PG 11 3-7 6 77 10,3 20 1.623.1100.15 10 1.623.1100.61
PG 13,5 6-12 6,5 88 12,3 22 1.623.1300.01 10 1.623.1300.60
PG 13,5 5-9 6,5 88 12,3 22 1.623.1300.15 10 1.623.1300.61
PG 16 10-14 6,5 98 14,3 24 1.623.1600.01 10 1.623.1600.60
PG 16 7-12 6,5 98 14,3 24 1.623.1600.15 10 1.623.1600.61
PG 21 13-18 7 111 18,4 30 1.623.2100.01 12 1.623.2100.60
PG 21 9-16 7 111 18,4 30 1.623.2100.15 12 1.623.2100.61
» Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-M-Flex NPT
Martepuan JlaTyHb HUKenvpoBaHHas c € @' m m

No pnsa 3akasa

1.623.3800.70
1.623.3800.71
1.623.1200.70
1.623.1200.71
1.623.3400.70
1.623.3400.71

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-MINI

Metr., PG

B3 ce
=g

HSK-Mini HSK-Mini EMV
CHITHE,
7/ RERIRRZ I\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ ‘ ‘ <
;g::::::::,:.;§\\\v 2 IS\ W <
H GL H GL
AG >|®|< GL H Qﬁ? No ans 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM MM NBR/TPE FPM
Méx1 2-3,2 6 10 8 1.106.0601.50 1.106.0600.55
M 8x0,75 2-4,5 3,5 14,3 11 1.112.0801.01
M8x1,25 3-5 6 13 11 1.106.0801.50 1.106.0800.55
M10x1,5 4-6 6 14 12 1.106.1001.50
PG 7 2-4,5 3.5 14,3 11/15 1.112.0708.01
HSK-Mini c ynauHeHHoi1 pe3bboit
M8 x1,25 3-5 10 13 11 1.106.0801.30 1.106.0800.35
M10x1,5 4-6 10 14 12 1.106.1001.30 1.106.1000.35
HSK-Mini EMC (3neKTpoMarHuTHoCOBMeCTUMble)
M8x1,25 3-5 6 13 11 1.119.0800.50
M10x1,5 4-6 6 14 12 1.119.1000.50
HSK-Mini INOX (13 HepxaBeloweii cranm)
M8x1,25 3-5 6 13 11 1.129.0800.50 1.129.0800.55
M10x1,5 4-6 6 14 12 1.129.1000.50 1.129.1000.55

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Marepnan JlatyHb HukenuposakHas /INOX 1.4310
YnnotHUTenbHoe KonbLo TPE/FPM
Konbuo Kkpyrnoro ceyenuns NBR/FPM
Bup 3awuTbl IP 68
[inana3oH Temneparyp o1 -20°C o 100°C (NBR/TPE)
NpPOAOMKUTENbHOE BO3AECTBNE o1 -25°C go 200°C (FPM)
YKasaHus:

- ipyrvie ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy
- Apyroii war pe3b6bl no 3anpocy
- Hepxasetowas ctanb 1.4404 no 3anpocy

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




KabenbHble BBogbl cepun HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-XL

Metr.

AG

M63x1,5
M75x1,5
M75x1,5
M 80 x 2
M 90 x 2
M 90 x 2
M 100 x 2
M 100 x 2
M 110x2

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Marepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas
MpodunbHoe ynnotHenne NBR
KonbLio Kpyrnoro ceyeHus NBR
Bup 3awuTbl IP 68

[Avana3oH Temneparyp
NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C po 100 °C

YKa3zanus:
- [ipyrvie ynnoTtHuTENbHbIE MaTepUarbl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy
- Hepxagetowyas ctanb no 3anpocy

H il
MM MM
42 75
42 80
42 85
42 90
42 100
52 100
52 110
52 110
52 120

q3

AG

[c]

No gnsa 3akasa

—_—

.106.6375.50
.106.7500.50
.106.7500.51
.106.8000.50
.106.9000.50
.106.9000.51
.106.1000.50
.106.1000.51
.106.1100.51

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-XL G

m @l‘ ( € Marepunan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas

MpodunbHoe ynnotHenne NBR
KonbLo Kpyrnoro ceyeHus NBR

Bup 3awuTbl IP 68

[Anana3oH Temnepartyp
npoAomKuUTenbHoe Bo3feiicTBUe ot -20 °C go 100 °C

YKaszaHus:
- ipyrvie ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUIMKOH — MO 3anpocy
- Hep>xaBetowyas ctanb no 3anpocy

| H GL
AG >|®|< GL H % No pnsa 3akasa
MM MM MM MM
G21/2" 48-55 18 42 80 1.106.5200.01
G21/2" 53-60 18 42 85 1.106.5201.01
G 3" 58-65 18 42 90/95 1.106.3000.01
G 3” 63-70 18 42 100 1.106.3001.01
G 4" 68-75 22 52 100/120 1.106.4000.01
G 4" 73-80 22 52 110/120 1.106.4001.01
G 4" 78-85 22 52 110/120 1.106.4002.01
G 4" 83-90 22 52 120 1.106.4003.01

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-MZ /| HSK-MZ-PVDF Metr., Metr.-gnuHHbIA
Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHast ( ( @l' m
KnemmHas BcTaBka Monuamug / PVDF @
NMpodunbHoe ynnoTHeHne NBR /FPM
Konbuo kpyrnoro ceuyexus NBR / FPM
Bua 3awuthbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeyeH 3ax1ma
JivanasoH Temneparyp o7 -40 °C go 100 °C (PA)
NPOAOMKUTENbHOE BO3AeiCTBNE 0t1-35°C go 150°C (PVDF)
YKasaHus: PyKoBOACTBO NO MOHTaXy ANA MaKCUMabHbIX
- [ipyrvie ynnoTHUTesbHbIE MaTepPUabl, B T. Y. CUIUKOH — MO 3ampocy [AMameTpoB Kabens cM. Ha www.hummel.com

H GL
>|@|< No gnsa 3akasa No gns 3akasa No gns 3akasa
AG GL H % HSK-MZ HSK-MZ-PVDF GL HSK-MZ pnuHHbIi
MM MM MM MM ot -40 °C go 100 °C ot -35 °C go 150 °C MM ot -40 °C go 100 °C
M12x1,5 3-6,5 6,5 26 14 1.690.1200.50 1.669.1200.50 10 1.690.1200.30
M16x1,5 4-8 [¢) 28 17/19 1.690.1600.50 1.669.1600.50 10 1.690.1600.30
M16x1,5 6 -10 6 30 20 1.690.1611.50 1.669.1611.50 10 1.690.1611.30
M20x1,5 6-12 6 8] 22 1.690.2000.50 1.669.2000.50 10 1.690.2000.30
M20x1,5 10-14 6 33 24 1.690.2016.50 1.669.2016.50 10 1.690.2016.30
M25x1,5 13-18 7 37 30 1.690.2500.50 1.669.2500.50 12 1.690.2500.30
M32x1,5 18 - 25 8 43 40 1.690.3200.50 1.669.3200.50 12 1.690.3200.30
M40x1,5 22 -32 8 50 50 1.690.4000.50 1.669.4000.50 15 1.690.4000.30
M50x1,5 32 -38 9 51 57 1.690.5000.50 15 1.690.5000.30
M50x1,5 25 -31 9 51 57 1.690.5000.51 15 1.690.5000.31
Mé63x1,5 37 - 44 10 52 64/68 1.690.6300.50 15 1.690.6300.30
Mé63x1,5 29 -35 10 52 64/68 1.690.6300.51 15 1.690.6300.31

» Akceccyapbl Ha €Tp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNs pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepumn HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-MZ / HSK-MZ-PVDF

PG, PG-pnuHHbIN

BE e w

Marepuan

JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas

% KnemmHas BcTaBka Monuamupg /PVDF
® @
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceuexHns NBR/FPM

Bup 3awuthl

[inana3oH Temneparyp
npopomkuTenbHoe Bo3feiicTBUe

IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHunn 3axuma -

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35°C go 150°C (PVDF)

YkasaHus:

[lpyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepuansl, B T. 4.
CUNIMKOH — 10 3anpocy

H GL
>| @k No pns 3akasa No ans 3akasa
AG GL H %P HSK-MZ HSK-MZ-PVDF GL No pns 3akasa
MM MM MM MM ot -40 °C go 100 °C ot -35 °C go 150 °C MM ANVHHDIN
PG 7 3-6,5 5 26 14 1.690.0700.01 1.669.0700.01 10 1.690.0700.60
PG 9 4-8 6 28 17 1.690.0900.01 1.669.0900.01 10 1.690.0900.60
PG 11 6-10 6 30 20 1.690.1100.01 1.669.1100.01 10 1.690.1100.60
PG 13,5 6-12 6,5 33 22 1.690.1300.01 1.669.1300.01 10 1.690.1300.60
PG 16 10-14 6,5 33 24 1.690.1600.01 1.669.1600.01 10 1.690.1600.60
PG 21 13-18 7 37 30 1.690.2100.01 1.669.2100.01 12 1.690.2100.60
PG 29 18 - 25 8 43 40 1.690.2900.01 1.669.2900.01 12 1.690.2900.60
PG 36 22 - 36 8 50 50 1.690.3600.01 1.669.3600.01 15 1.690.3600.60
PG 42 32 -38 9 51 57 1.690.4200.01 1.669.4200.01 15 1.690.4200.60
PG 42 25 -31 9 51 57 1.690.4200.15 1.669.4200.15 15 1.690.4200.61
PG 48 37 - 44 10 52 64 1.690.4800.01 1.669.4800.01 15 1.690.4800.60
PG 48 29 -35 10 51 64 1.690.4800.15 1.669.4800.15 15 1.690.4800.61
» Akceccyapbl Ha cTp.73
HSK-MZ /| HSK-MZ-PVDF NPT
m c € @r m Marepuan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas

@ KnemmHas BcTaBKa Monvamug/ PVDF
gt

MpodmnbHoe ynnoTHeHue NBR/FPM

Konbuo kpyrnoro ceuexHmns NBR/FPM

Bug 3awmThbl

[inanasoH Temneparyp
NPOAOMKUTENbHOE BO3fENCTBME

IP 68 no 10 6ap / IP 69K
B yKa3aHHOM Ce4YeHu 3axuma

YKasaHus:
- ipyrvie ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansl, B T. 4.

CUIMKOH — N0 3anpocy

ot -40 °C go 100 °C (PA)
ot -35°C o 150°C (PVDF)

H GL
No ans 3akasa No pnsa 3akasa
AG Dk GL H % HSK-MZ HSK-MZ-PVDF
MM MM MM ot -40 °C go100 °C ot -35 °C go 150 °C
NPT 3/8" 4-8 15 28 17/19 1.690.3800.70 1.669.3800.70
NPT 1/2" 7-12 13 33 22/24 1.690.1200.70 1.669.1200.70
NPT 3/4" 13-18 13 37 30 1.690.3400.70 1.669.3400.70
NPT 1" 18 - 25 19 43 40 1.690.1000.70

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA

55



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl cepun HSK ansa cneynanbHOro npumeHeHus

HSK-M-w Metr., PG

Marepnan LinHkoBoe nuTbe nop faBneHnem/ JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas ( ( @l‘

KnemmHuas BcTraBka Monnamug
MpocdunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR
Bup 3awuthbl 1P 68
C KpeneXHbiM dnaHyem
[Aunana3oH Temneparyp .
npoaomkuTenbHoe Bo3feiicTBue ot -40 °C go 100 °C R g o
YKasaHus: 7 q
- [ipyrue ynnoTHUTENbHbIE MaTepUanbl, B T. Y. CUIVKOH — N0 3anpocy |1 fe=
o Mocapounbiin AnameTp
el

C coefMHUTENbHOW pe3b6oii

dacka
min. 1 x45°

il G

AG >|®|< GL H L R % No pnsa 3akasa
MM MM MM MM mm MM
C KpeneXHbiM dnaHuem
10-14 29 66 7 25 1.309.2000.50
7-12 29 66 7 25 1.309.2000.51
C coefjuHUTeNbHOI pe3bboii
M20x 1,5 10- 14 [¢) 37 66 7 25 1.309.2020.50
7-12 6 37 66 7 25 1.309.2020.51
M40 x 1,5 no 3anpocy
PG 13,5 10-14 ) 37 66 7 25 1.309.2013.50
7-12 6 37 66 7 25 1.309.2013.51

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Ka6enbHble BBogbl METRICA

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBOAbI

Kab6enbHblie BBogbl METRICA

KaGenbHbie BBoAbl cepun METRICA ocHOBaHbl HA MeTPUYECKMX pa3mepax.
Mpu MMHUManbHBIX rabapuTax OHM oGecneymBaloT ONTUMaNbHbI AUana3oH o6uma kabens.

MpucoeauHuTenbHan pe3bba Kak NIAacTUKOBDIX, TaK U JIATYHHbIX BBOAOB MMeeT KOHLIeHTPUYeCKyio KaHaBKy nop
KONbLO KPYrAoro ceyeHns. B KomOGuHaLum ¢ ynnoTHUTeNnbHON BCTaBKOW o6ecneunBaeTca knacc 3awurbi IP 68 npu
BbicoKoM paBneHuu go 10 bar.

WAy !

B 3Toi1 rnaBe Bbl HailgéTe:

KabenbHble BBOAbI cepunt METRICA

* 13 nonnamMunaa

* 13 NosinamMmpa C 3aLmTon ot nepernba
® 113 NaTyHU

® 13 naTtyHn B ucnonHeHuu EMV n EMV-E

Mbl npepnaraem Bam BBOAbI C LUMPOKUM AMana3oHOM AJINH pe3b0bl 1 AUaMeTpOB 00>KMMaeMoro Kabens.

Ecnun y Bac ectb HepeaJsin3oBaHHbI€ MPOEKTbl — O6paTI/ITer K HaM, U COBMECTHbIMU YCUITNAMU Mbl Hal7|,£l.€M
HY>XHOE€ peLleHune. K Bawwivm yanyram Hawl 6oraTbi OMbIT B MNPOEKTUPOBAHUN, KOHCTPYNPOBaHNN U
npou3sesoncree.

57



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Ka6enbHbie BBogbl METRICA

METRICA-P, METRICA-P-Flex Metr.

Marepnan Monunamug, c € @l‘ @ ':3323:’
- NpocunbHoe ynioTHeHNe NBR 2\ m

Bup 3awuTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM CeYeHNM 3aX1Ma C
JOMOJHNTENbHBIM KOJIbLIOM KPYTI0ro CEYeHIUs A1 NMPUCOERNHUTENBHON PE3bObl

[vana3oH Temnepartyp
NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C go 100 °C

3aBOACKOI LBeT cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005),

y cunmii (RAL 5012) pns nckpobesonacHoii cpebl “i”

‘\J YKazaHus:
- lononHMTENbHO MO 3anpocy NOCTaB/ISETCs COOTBETCTBYIOLEE KOMbLO KPYriioro
ceyeHus
ML / - CooTBETCTBYIOLLE KOMbLIA KPYF/IOFO CeYeHus Ha cTp. 88
%‘ - ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepuaibl, B T. 4. CUINKOH — M0 3anpocy
- — - ipyrue uBeta — no 3anpocy

AG >|@|< GL H foh d No gns 3akasa No pns 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM MM cepblii YepHbii CUHUIA

MI12x1,5 4 -7 8 22 15 1.218.1200.50 1.218.1201.50 1.218.1202.50
MI12x1,5 2-5 8 22 15 1.218.1200.51 1.218.1201.51 1.218.1202.51
M16x1,5 6-10 8 26 19 1.218.1600.50 1.218.1601.50 1.218.1602.50
M16x1,5 3-7 8 26 19 1.218.1600.51 1.218.1601.51 1.218.1602.51
M20x1,5 8-13 9 29 24 1.218.2000.50 1.218.2001.50 1.218.2002.50
M20x1,5 7 =10 9 29 24 1.218.2000.51 1.218.2001.51 1.218.2002.51
M25x1,5 11-17 10 33 30 1.218.2500.50 1.218.2501.50 1.218.2502.50
M25x1,5 8-13 10 88 30 1.218.2500.51 1.218.2501.51 1.218.2502.51
M32x1,5 11 -21 10 41 36 1.218.3200.50 1.218.3201.50 1.218.3202.50
M32x1,5 10-15 10 41 36 1.218.3200.51 1.218.3201.51 1.218.3202.51
M40x1,5 19 -28 12 46 46 1.218.4000.50 1.218.4001.50 1.218.4002.50
M40x1,5 15-23 12 46 46 1.218.4000.51 1.218.4001.51 1.218.4002.51
M50x1,5 27 -35 12 52 55 1.218.5000.50 1.218.5001.50 1.218.5002.50
M50x1,5 22 -29 12 52 55 1.218.5000.51 1.218.5001.51 1.218.5002.51
M63x1,5 36 -48 12 57 68 1.218.6300.50 1.218.6301.50 1.218.6302.50
M63x1,5 28 -39 12 57 68 1.218.6300.51 1.218.6301.51 1.218.6302.51
METRICA-P-Flex

MI12x1,5 4 -7 8 55,5 15 7,5 1.238.1200.50 1.238.1201.50

MI12x1,5 2-5 8 55,5 15 7,5 1.238.1200.51 1.238.1201.51

M16x1,5 6-10 8 67 19 10,5 1.238.1600.50 1.238.1601.50

M16x1,5 3-7 8 67 19 10,5 1.238.1600.51 1.238.1601.51

M20x1,5 8-13 9 92,5 24 14 1.238.2000.50 1.238.2001.50

M20x1,5 7 -10 9 92,5 24 14 1.238.2000.51 1.238.2001.51

M25x1,5 11 -17 10 113 30 19 1.238.2500.50 1.238.2501.50

M25x1,5 8-13 10 113 30 19 1.238.2500.51 1.238.2501.51

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHble BBogbl METRICA

METRICA-P, METRICA-P-Flex Metr.-gnuHHbIA

':go?éz:’ ( € @' @ Marepunan Monunamup, //- —
m 2\ NpodunbHoe ynoTHeHue NBR

Bup 3awuTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K B yka3aHHOM CeYeHNM 3aX1Ma C
[IONOJHUTENbBHBIM KOJIbLIOM KPYF/IOro CeYeHmns Aisi IPUCOeAMHUTENbHOI pe3bbbl

[inanazoH Temneparyp

" \7
NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE o1 -40 °C go 100 °C u:

iy
=

3aBOACKOI UBeT cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005),
cuHmii (RAL 5012) pns nckpobesonacHoii cpeabl “i”

YKaszaHus:

- [lononHMTENbHO MO 3aMpocy NOCTAB/AETCA COOTBETCTBYIOLEE KOMbLO KPYr/oro

ceyeHma

- COOTBETCTBYIOLYME KOJIbLIA KPYTIIOTO CeYeHms Ha cTp. 88

- ipyrvie ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansl, B T. Y. CUINKOH — MO 3anpocy

- lipyrvie uBera — o 3anpocy

o W\\‘h O .m)/\‘

f£LELE /0

(W

AG >|@|< GL H % d No gns 3akasa No ans 3akasa No gns 3akasa
MM MM MM MM MM cepblii YepHbIit CUHUIA

MI12x1,5 4 -7 15 22 15 1.218.1200.30 1.218.1201.30 1.218.1202.30
MI12x1,5 2-5 15 22 15 1.218.1200.31 1.218.1201.31 1.218.1202.31
M16x1,5 6-10 15 26 19 1.218.1600.30 1.218.1601.30 1.218.1602.30
M16x1,5 3-7 15 26 19 1.218.1600.31 1.218.1601.31 1.218.1602.31
M20x1,5 8-13 15 29 24 1.218.2000.30 1.218.2001.30 1.218.2002.30
M20x1,5 7 -10 15 29 24 1.218.2000.31 1.218.2001.31 1.218.2002.31
M25x1,5 11-17 15 33 30 1.218.2500.30 1.218.2501.30 1.218.2502.30
M25x1,5 8-13 15 33 30 1.218.2500.31 1.218.2501.31 1.218.2502.31
M32x1,5 11 -21 15 41 36 1.218.3200.30 1.218.3201.30 1.218.3202.30
M32x1,5 10-15 15 41 36 1.218.3200.31 1.218.3201.31 1.218.3202.31
M40x1,5 19 -28 18 46 46 1.218.4000.30 1.218.4001.30 1.218.4002.30
M40x1,5 15-23 18 46 46 1.218.4000.31 1.218.4001.31 1.218.4002.31
M50x1,5 27 -35 18 52 55 1.218.5000.30 1.218.5001.30 1.218.5002.30
M50x1,5 22 -29 18 52 55 1.218.5000.31 1.218.5001.31 1.218.5002.31
M63x1,5 36 -48 18 57 68 1.218.6300.30 1.218.6301.30 1.218.6302.30
M63x1,5 28 -39 18 57 68 1.218.6300.31 1.218.6301.31 1.218.6302.31
METRICA-P-Flex

MI12x1,5 4-7 15 55,5 15 7,5 1.238.1200.30 1.238.1201.30

MI12x1,5 2-5 15 55,5 15 7,5 1.238.1200.31 1.238.1201.31

M16x1,5 6-10 15 67 19 10,5 1.238.1600.30 1.238.1601.30

M16x1,5 3-7 15 67 19 10,5 1.238.1600.31 1.238.1601.31

M20x1,5 8-13 15 92,5 24 14 1.238.2000.30 1.238.2001.30

M20x1,5 7 -10 15 92,5 24 14 1.238.2000.31 1.238.2001.31

M25x1,5 11 -17 15 113 30 19 1.238.2500.30 1.238.2501.30

M25x1,5 8-13 15 113 30 19 1.238.2500.31 1.238.2501.31

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Ka6enbHbie BBogbl METRICA

METRICA-M Metr., Metr.-gnuHHbIA

Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoOBaHHast

KnemmHas BcraBka Monuammg m

MpocdunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR
Bup 3aWuTbl IP 68 — 10 6ap

B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunuma

[nana3oH Temnepatyp
NpoAoMKUTENIbHOE BO3AeCTBNE ot -40 °C po 100 °C

Ykaszauus:
- [ipyrvie ynnoTHUTENbHbIE MaTepUansl, B T. Y. CUAMKOH — MO 3anpocy

Metr. Metr.-gnuHHbIi
N _ 5(9 A g
H | GL
AG >|®|< GL H %) No pns 3akasa GL No ans 3akasa
MM MM MM MM mm BJIMHHbBIV

MI12x1,5 4 -7 o) 20 14 1.618.1200.50 10 1.618.1200.30
MI12x1,5 2-5 6 20 14 1.618.1200.51 10 1.618.1200.31
M16x1,5 6-10 6 25 19 1.618.1600.50 10 1.618.1600.30
M16x1,5 3-7 6 25 19 1.618.1600.51 10 1.618.1600.31
M20x1,5 8-13 6,5 26 24 1.618.2000.50 10 1.618.2000.30
M20x1,5 7-10 6,5 26 24 1.618.2000.51 10 1.618.2000.31
M25x1,5 11 -17 7 29 29 1.618.2500.50 12 1.618.2500.30
M25x1,5 8-13 7 29 29 1.618.2500.51 12 1.618.2500.31
M32x1,5 11 -21 8 37 34 1.618.3200.50 12 1.618.3200.30
M32x1,5 10-15 8 37 34 1.618.3200.51 12 1.618.3200.31
M40x1,5 19 -28 8 40,5 44 1.618.4000.50 15 1.618.4000.30
M40x 1,5 15-23 8 40,5 44 1.618.4000.51 15 1.618.4000.31
M50x1,5 27 -35 9 49,5 55 1.618.5000.50 15 1.618.5000.30
M50x1,5 22 -29 9 49,5 55 1.618.5000.51 15 1.618.5000.31
M63x1,5 34 -48 10 49 68 1.618.6300.50 15 1.618.6300.30
Mé63x1,5 28 -39 10 49 68 1.618.6300.51 15 1.618.6300.31

» Akceccyapbl Ha cTp.73

n Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Ka6enbHble BBogbl METRICA

METRICA-M-EMV-E Metr.

“ Marepuan JlaTyHb HUKeNMpOBaHHast
m KnemmHas BcraBka Monnamug,

MpocdunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
Bup 3aWuTbl IP 68 — 5 6ap

B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunuma

[Anana3oH Temnepartyp
NPoAONKUTENIbHOE BO3AECTBNE ot -40 °C go 100 °C

AG >|®|< GL H @ No ans 3akasa
MM MM MM MM

MI12x1,5 3-6,5 6 19,4 14 1.607.1200.50
M16x1,5 4,5 -10 6 24,4 19 1.607.1600.50
M20x1,5 6-12 6 25,4 22 1.607.2013.50
M20x1,5 7,5-14 6 28,3 24 1.607.2000.50
M25x1,5 9-17 7 29,3 29 1.607.2500.50
M32x1,5 11 -21 8 37,7 34 1.607.3200.50
M40x1,5 19 -28 8 40,7 44 1.607.4000.50
M50x1,5 27 -35 9 50,7 55 1.607.5000.50
M63x1,5 34 -48 10 55,7 68 1.607.6300.50

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Ka6enbHbie BBogbl METRICA

METRICA-M-EMV

Metr., Metr.-gnuHHbIA

AG 1Dk GL

MM MM
M12x1,5 4-7 6
M12x1,5 2-5 6
M16x1,5 6-10 6
M16x1,5 3-7 6
M20x1,5 8-13 6,5
M20x1,5 7-10 6,5
M25x1,5 11-17 7
M25x1,5 8-13 7
M32x1,5 11 -21 8
M32x1,5 10-15 8
M40x1,5 19 -28 8
M40x 1,5 15-23 8
M50x1,5 27 - 35 9
M50x1,5 22 - 29 9
M63x1,5 34 - 48 10
M63x1,5 28 - 39 10

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHast

KnemmHas BcraBka Monvamug
MpocdunbHoe ynnoTHeHne NBR
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
Bup 3awurbi IP 68 — 10 6ap

B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

[nanazoH Temneparyp

NpoAoMXKUTeNbHOE BO3AeCTBNE ot -40 °C po 100 °C

YKasaHus:
- [lpyrue ynnoTHUTeNbHbIE MaTepuansl, B T. 4. CUINKOH — MO 3anpocy

H @ No pns 3akasa
MM MM
20 14 1.683.1200.50
20 14 1.683.1200.51
25 19 1.683.1600.50
25 19 1.683.1600.51
26 24 1.683.2000.50
26 24 1.683.2000.51
29 29 1.683.2500.50
29 29 1.683.2500.51
37 34 1.683.3200.50
37 34 1.683.3200.51
40,5 44 1.683.4000.50
40,5 44 1.683.4000.51
49,5 55 1.683.5000.50
49,5 55 1.683.5000.51
49 68 1.683.6300.50
49 68 1.683.6300.51

GL No gnsa 3akasa

MM BJIMHHbBIV

10 1.683.1200.30
10 1.683.1200.31
10 1.683.1600.30
10 1.683.1600.31
10 1.683.2000.30
10 1.683.2000.31
12 1.683.2500.30
12 1.683.2500.31
12 1.683.3200.30
12 1.683.3200.31
15 1.683.4000.30
15 1.683.4000.31
15 1.683.5000.30
15 1.683.5000.31
15 1.683.6300.30
15 1.683.6300.31

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Lpyrue TMnbl KaGenbHbIX BBOJOB

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBObl

ﬂpyrue TUNbl KaGeNnbHbIX BBOOB

KaGenbHbie BBOAbI U3 3TOV rNaBbl OTAMYAIOTCA MO CBOEN KOHCTPYKLUn ot bonee COBpeMeHHbIX
BBOJOB C LLAHrOBbIM MeXaHW3MOM 06)xuma Kabens.

HeKOTOpre BbIPVUAHTbI NpeHa3Ha4eHbl ANA NpUMEeHEeHUA B 06nacTu NoBbIWEHHbIX TeMmnepartyp wnm
obnapgaiot paclinpeHHbIMN BO3MOXXHOCTAMM NO 06)KVIMY Kabens.

B 310l rnaBe Bbl HailpéTe:

Opyrne KabenbHble BBOAbI

e KabenbHble BBOAbl cepum WADI ¢ LULMPOKMM OMana3oHOM ArMaMeTpoB 06XKMmaeMoro kabens n Temnepatyp
npuMeHeHnsa

e KabenbHble BBOAb! U3 MAacTMKa U NaTyHW, BbINOAHEHHbIe Mo HopMam DIN 46320

e KabenbHble BBoAbl Z 13 natyHu no DIN 46320 ¢ [ONONHUTENIbHON Pa3rpy3Kom OT HaTAXKeHMs

e KabenbHble BBOoApbl SE 13 natyHu no DIN 46320 ¢ fononHuTenbHOM 3awmuTon ot SMU

e KabenbHble BBOAbl ZSE U3 faTyHW, COOTBETCTBYIOLLME «CTaHOAPTY Z», C AONONHUTENbHON 3aLuuTon ot MU

Mbl npepnaraem Bam BBOAbl C LUMPOKUM [Mana3oHOM AJINH pe3b0bl 1 AUaMeTpOoB 06XK1MMaeMoro Kabens.

Ecnun y Bac ectb HepeaJsin3oBaHHbI€ MPOEKTbl — 06paTI/ITer K HaM, U COBMECTHbIMU YCUITNAMU Mbl Hal?l,[l.eM
HY>XHOE€ peLleHune. K Bawwium yanyram Haul 6oraTbi OMbIT B MNPOEKTUPOBAHUN, KOHCTPYNPOBaHNN U
npoun3ssoncree.

63



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

ﬂpyrue TUnbl KabenbHbIX BBOJOB

WADI-A Metr.
Marepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas @l‘ “
YNNoTHUTENbHOE KONbLO NBR m
Konbuo Kkpyrnoro ceuenus NBR
Bup 3awuTbl IP 68
[ivana3oH Temnepartyp o1 -20 °C go 100 °C

nNpoAoMKUTeNIbHOE BO3AGACTBME  KpaTKoBpeMeHHoe Bo3aeicTue 130 °C

AG 1Dk GL H % No ans 3akaza
MM MM MM MM

M12x1,5 4-6 5 16 14 1.106.1201.50
M16x1,5 4-9 5 18 18 1.106.1601.50
M20x1,5 7-13 6 22 22 1.106.2001.50
M25x1,5 10-18 7 23 28 1.106.2501.50
M32x1,5 20-24 8 26 35 1.106.3201.50
M40x 1,5 27-32 8 27 45 1.106.4001.50
M50x1,5 35-40 10 28 55 1.106.5001.50
Mé63x1,5 45-52 10 36 68 1.106.6301.50

» Akceccyapbl Ha €Tp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Nlpyrue TMnbl KaGenbHbIX BBOROB

WADI-A PG

m @' Marepnan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas
YNnoTHUTENbHOE KONbLO NBR

Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR

I Bup 3awuTbl IP 68

RN 2
[vana3oH Temneparyp ot -20°C go 100 °C
N npopoMmKUTeNbHOE BO3AECTBME  KpaTKoBpeMeHHoe Bo3faeiicTue 130 °C

AG >|@k GL H Q;r” No ans 3akasza >|@}< No ana 3akasa >|@|< No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM
PG 7 2-3 [ 16 14 1.106.0701.01 4-6,5 1.106.0700.01 65-8 1.106.0702.01
PG 9 4-5 [¢) 17 18 1.106.0904.01 5-7 1.106.0900.01 7-10 1.106.0902.01
PG 11 5-7 6 20 18 1.106.1101.01 7-10 1.106.1103.01 8-12 1.106.1100.01
PG 13,5 7-10 6 21 24 1.106.1303.01 9-12 1.106.1300.01 11-15 1.106.1304.01
PG 16 7-10 6 21 24 1.106.1603.01 9-12 1.106.1600.01 11-15 1.106.1604.01
PG 21 14-17 7,5 22,5 32 1.106.2102.01 16 - 20,5 1.106.2103.01 19-22 1.106.2101.01
PG 29 19-225 8 24 40 1.106.2901.01 20 - 27 1.106.2902.01
PG 29 22-28 8 24 40 1.106.2903.01 26 - 32 1.106.2904.01
» Akceccyapbl Ha cTp.73
WADI-A ¢ ABOIHbIM YNNOTHEHNEM PG
m @ Martepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
YnnoTHUTEeNnbHOE KONbLO NBR (MoxeT Bbipe3atbcs)
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
] Bup 3awutbl 1P 68
s Q
Aunana3oH Temneparyp o1 -20 °C go 100 °C
) npopomKUTeNbHOe BO3eNCTBMe  KpaTkoBpeMmeHHoe Bo3geiictaue 130 °C

AG 1Dk GL H %P No ans 3aKasa
MM MM MM MM
PG 11 5-12 6 18 20 1.106.1104.01
PG 13,5 8-15 6 21 24 1.106.1301.01
PG 16 8-15 ¢} 21 24 1.106.1601.01
PG 21 11-20,5 7,5 22,5 32 1.106.2100.01
PG 29 18-27 8 24 40 1.106.2900.01
PG 36 25-35 8 29 50 1.106.3600.01
PG 42 35-45 10 31 60 1.106.4200.01
PG 48 38-49 11 33 64 1.106.4800.01

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

ﬂpyrue TUnbl KabenbHbIX BBOJOB

Bup 3awuTbl

[vana3oH Temnepartyp
npoaomkuTenbHoe Bo3feiicTBue

WADI-A-FPM Metr.
Marepuan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas @l‘ “
YnnotHUTenbHoe KonbLo FPM m
KonbLio Kpyrnoro ceyeHus FPM

= (HI

ot -25 °C o 200 °C \

AG >|®|< GL H % No pns 3akasza
MM MM MM MM
M12x1,5 4-6 5 18 14 1.106.1200.58
M16x1,5 7-9 5 19 18 1.106.1600.58
M20x1,5 10-13 6 21 22 1.106.2000.58
M25x1,5 15-18 7 23 28 1.106.2500.58
M32x1,5 20-24 8 26 35 1.106.3200.58
M40x1,5 27-32 8 27 45 1.106.4000.58
M50x1,5 35-40 10 28 55 1.106.5000.58
M63x1,5 45-52 10 36 68 1.106.6300.58
» Akceccyapbl Ha cTp.73
WADI-A-FPM ¢ ABOHBbIM YNIOTHEHUEM Metr.

AG

M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

» Akceccyapbl Ha cTp.73

A2k

4-9

7-13
10-18
16-24
22-32
30-40
38-52

GL
MM

o © N O »n

[eNe]

Marepnan

YnnotHuTenbHoe KonbLo

Konbuo kpyrnoro ceuenuns

Bup 3awurbl

[nanasoH Temneparyp
NPOAOMKNTENLHOE BO3fENCTBNE

H W
MM MM
19 18
21 22
23 28
26 35
27 45
28 55
36 68

JlaTyHb HUKeNMpoBaHHast @r

FPM (MoXeT Bblpe3aTbcsi) m

FPM

(T,

ot -25 °C po 200 °C

No pns 3akasa

.106.1601.58
.106.2001.58
.106.2501.58
.106.3201.58
.106.4001.58
.106.5001.58
.106.6301.58

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru

LApyrve Tunbl KabenbHbIX BBOJLOB

WADI-A-FPM

PG

B <

Marepnan

JlaTyHb HUKeNMpoOBaHHast

YNnoTHUTENbHOE KONbLO FPM
Konbuo Kkpyrnoro ceuyenus FPM
Bup 3awuTbl IP 68

Il

AG

[Anana3oH Temnepartyp
npoaomKuTenbHoe Bo3feiicTBue

ot -25 °C o 200 °C

H GL
AG >|@|< GL H % No pns 3akasa
MM MM MM MM
PG 7 5-7 [} 16 14 1.106.0700.80
PG 9 6-8 6 17 18 1.106.0900.80
PG 9 7-10 ) 17 18 1.106.0901.80
PG 11 6-8 [¢) 20 18 1.106.1100.80
PG 11 7-10 ) 20 18 1.106.1101.80
PG 11 8-12 6 20 18 1.106.1102.80
PG 13,5 11-15 6 21 24 1.106.1300.80
PG 16 11-15 [¢) 21 24 1.106.1600.80
PG 21 15-20,5 7,5 22,5 32 1.106.2100.80
PG 29 20-27 8 24 40 1.106.2900.80
PG 36 30-35 8 29 50 1.106.3600.80
PG 42 40-45 10 31 60 1.106.4200.80
PG 48 42-49 11 33 64 1.106.4800.80
WADI-A-FPM ¢ ABOHBbIM YNIOTHEHUEM PG
m @ Marepuan JIaTyHb HUKeNNpOBaHHas
YNnoTHUTENbHOE KONbLO FPM (MoeT Bblpe3aTbcsi)
Konbuo Kpyrnoro ceuenus FPM
Bup 3awutbl 1P 68
| 2
[nana3oH Temnepartyp
) npoAomKuUTenbHoe Bo3feiicTBue ot -25 °C go 200 °C
H GL
AG 1Dk GL H o No ans 3akasa
MM MM MM MM
PG 11 5-12 6 20 18 1.106.1103.80
PG 13,5 8-15 [¢) 21 24 1.106.1301.80
PG 16 8-15 ) 21 24 1.106.1601.80
PG 21 11-20,5 7,5 22,5 32 1.106.2101.80
PG 29 18-27 8 24 40 1.106.2901.80
PG 36 25-35 8 29 50 1.106.3601.80
PG 42 35-45 10 30 60 1.106.4201.80
PG 48 38-49 11 33 64 1.106.4801.80

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




68

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Llpyrue TMnbl KaGenbHbIX BBOJOB

DIN 46320-A-FS c ynnotHutenbHbIM KonbLom No 6

PG

YKazaHus:
- MeTpuyeckas coefuHuTenbHas pesbba no 3asske
- YNnoTHUTeNbHbIE Konblia Ans pe3bbbl Ha cTp. 89

Marepnan

YNnoTHUTENbHOE KONbLO

Bup 3awurbl

Ctupon6ytagueH / Monnamug

Msrkas pesuHa / NBR

IP 54 c ynnoTHUTENbHBIM KOMbLOM

IP 65 ons coefuHMTENbHOI pe3bbbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3ieCTBNE

3aBopcKo UBeT

o1 -20 °C go 60 °C (Msrkas pesuHa)
0t1-20 °C o 80 °C (NBR)

cepblii (RAL 7035)

AG

7

vz
H GL
GL H No gnsa 3akasa No pnsa 3akasa

AG ﬂm MM MM %I SB/Msrkas pesuHa
PA/NBR

ot -20°C go 60°C ot -20°C po 80°C
PG 7 3,5-6 8 20 15/13 1.201.0700.10 1.202.0700.11
PG 9 4,5-7 8 21 19/16 1.201.0900.10 1.202.0900.11
PG 11 6-9 8 22 22/19 1.201.1100.10 1.202.1100.11
PG 13,5 9-12 9 26 24/21 1.201.1300.10 1.202.1300.11
PG 16 11-14 10 28 27/23 1.201.1600.10 1.202.1600.11
PG 21 14-18 11 32 33/30 1.201.2100.10 1.202.2100.11
PG 29 18-25 11 35 42 /40 1.201.2900.10 1.202.2900.11
PG 36 25-32 13 39 53/50 1.201.3600.10 1.202.3600.11
PG 42 30-38 13 44 60/55 1.201.4200.10 1.202.4200.11
PG 48 34-42 14 44 65/60 1.201.4800.10 1.202.4800.11

» Akceccyapbl Ha cTp.73
DIN 46320-A-FS c Bbipe3aemMbiM ynAOTHUTENbHbIM KonbLyom No 7 PG

N
YkazaHus:

- MeTpuyeckas coemHuTeNbHas pesbba no 3asBke
- YNnoTHUTesbHble Konbla Anst pe3b0bl Ha cTp. 89

AG 1Dk GL

MM MM
PG 9 4-10 8
PG 11 6,5-12 8
PG 13,5  65-13,5 9
PG 16 6,5-16 10
PG 21 9-20 1
PG 29 17-28 11
PG 36 23-34 13
PG 42 29-40 13
PG 48 35-46 14

» Axkceccyapsbl Ha cTp.73

Marepnan

YnnotHuTenbHoe KonbLo

Bup 3awurbl

Ctupon6ytagneH / Monnamug

Msrkas pesuHa / NBR (MOXeT Bbipe3aTbes)

IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KObLIOM

IP 65 onsi coefiuHMTENbHOI pe3bbbl

[AnanasoH Temneparyp
npogomkuTenbHoe Bo3feiicTBue

3aBOACKOI UBeT

19/16
22/19
24/21
27/23
33/30
42/40
53/50
60/55
65/60

ot -20 °C o 60 °C (Markas pe3uHa)
o1 -20 °C go 80 °C (NBR)

cepobii (RAL 7035)

No gnsa 3akasa
SB/Msrkas pesuHa
o1 -20°C go 60°C

1.201.0902.10
1.201.1102.10
1.201.1302.10
1.201.1602.10

1.201.2102.10
1.201.2902.10
1.201.3602.10
1.201.4202.10
1.201.4802.10

AG

7

7
H

GL

No pns 3akasa
PA/NBR
ot -20°C o 80°C

1.202.0901.11
1.202.1101.11
1.202.1301.
1.202.1601.
1.202.2101.
1.202.2901.
1.202.3601.
1.202.4201.
1.202.4801.

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Nlpyrue TMnbl KaGenbHbIX BBOROB

DIN 46320-C4-Ms ¢ ynnoTHUTenbHbIM KonbLom No 6

PG

Martepnan

YNnoTHUTENbHOE KONbLO

Bup 3awutbl

[vanazoH Temneparyp
NPOAOMKUTENIbHOE BO3fiEiiCTBNE

ﬂaTyHb HUKennpoBaHHasA

Markas pesuna/NBR

IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM
IP 65 onsi coefMHMTENbHOI pe3bbbl

o1 -20 °C go 60 °C (Msrkas pesuHa)
ot -20 °C o 80 °C (NBR)

YKazaHus:
- MeTpuyeckas coeuHuTenbHas pesbba no 3aseke
- YNnoTHUTENbHbIE Konbla Ans pe3bbbl Ha cTp. 89

- [laHHbIit KabenbHbI BBOA, JOCTYMEH C JOMOSHU-
TeNbHOI 3aLLMTOI KaK OT HaTsxeHus (cM. cTp. 71),
TaKk v ot IMW. (cm. cTp. 72)

No gns 3akasa No gnsa 3akasa
AG >|®|< GL H % Msrkas pesuHa NBR
MM MM MM MM ot -20°C go 60°C ot -20°C go 80°C
PG 7 6-8 5 15 14/13 1.101.0700.01 1.101.0703.01
PG 9 8-10 6 15 17/15 1.101.0900.01 1.101.0903.01
PG 11 10-12 6 17 20/18 1.101.1100.01 1.101.1103.01
PG 13,5 12-14 6,5 20 22/20 1.101.1300.01 1.101.1303.01
PG 16 14-16 6,5 22 24/22 1.101.1600.01 1.101.1603.01
PG 21 17-19 7 24 30/28 1.101.2100.01 1.101.2103.01
PG 29 26-28 8 26 40/37 1.101.2900.01 1.101.2903.01
PG 36 33-35 9 30 50/47 1.101.3600.01 1.101.3603.01
PG 42 39-41 10 34 57/54 1.101.4200.01 1.101.4203.01
PG 48 45-47 10 37 64/60 1.101.4800.01 1.101.4803.01
» Akceccyapbl Ha cTp.73
DIN 46320-C4-Ms c Bbipe3aemMbIM yRnOTHUTENbHbIM KonbLom No 7 PG

B @

AG

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

1ok

4-10
6,5-12
6,5-13,5
6,5-16

9-20

17-28
23-34
29-40
35-46

» Akceccyapbl Ha cTp.73

GL
MM

Marepnan

YNnoTHUTENbHOE KONbLO

Bup 3almnThbl

ﬂaTyHb HUKennpoBaHHasA

NBR (moxer Bblpesatbcs)

IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM
IP 65 onsi coefMHMTENbHOI pe3bbbl

[nanasoH Temneparyp

npoAonmxuTenbHoe Bo3faeicTBue

oT1-20 °C po 80 °C

YKazanus:
- MeTpuyeckas coefiumnTenbHas pesbba no 3asBke
- YnnoTHUTeNbHble Kosblia ANns pe3bbbl Ha cTp. 89

17/15
20/18
22/20
24/22
30/28
40/37
50/47
57 /54
64/60

- [laHHbIit KabenbHbI BBOA JOCTYMEH C JOMOSHU-
TeNbHOI 3aLLUTOI KaK OT HaTsxeHus (cM. cTp. 71),
TaKk v ot IMW. (cm. cTp. 72)

No pnsa 3akasa

.101.0901.01
.101.1101.01
.101.1301.01
.101.1601.01
.101.2101.01
.101.2901.01
.101.3601.01
.101.4201.01
.101.4801.01

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA

69



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Llpyrue TMnbl KaGenbHbIX BBOJOB

Z (DIN 46320-C4-Ms ¢ ynnoTHUTENbHbIM KONbLoM No 6 1 flon. pa3rpy3Koi OT BbITA)KeHUSA) Metr.
Marepuan JlaTyHb HUKeNMpOoBaHHas @l‘ M
YnnotHuTenbHoe KonbLo Msrkas pe3uHa / NBR m
Bup 3awumThbl IP 54 c ynnoTHUTENbHBIM KOMbLOM
IP 65 ana coefnHNTENbHON pe3bbbl
[vana3oH Temneparyp o1 -20 °C go 60 °C (Msrkas pesuHa) i B L—
NpoAoMKUTENIbHOE BO3AECTBNE o1 -20 °C go 80 °C (NBR) W —
YKazaHus: 2
- YNnoTHUTeNbHbIe Konblia Ans pe3bbbl Ha cTp. 89
H GL
No pns 3akasa No pna 3akasa
AG >|®|< GL H % Msrkas pesuHa NBR
MM MM MM MM ot -20°C go 60°C ot -20°C go 80°C
M12x1,5 6-8 5 22 14/16 1.105.1200.50 1.105.1200.51
M16x1,5 8-10 5 25 18/19 1.105.1600.50 1.105.1600.51
M20x1,5 10-12 [¢) 26 22/22 1.105.2000.50 1.105.2000.51
M20x1,5 12-14 [¢) 27,5 22/24 1.105.2013.50 1.105.2013.51
M20x1,5 13-15 6 28,5 24/26 1.105.2016.50 1.105.2016.51
M25x1,5 17-19 [¢) 33 30/33 1.105.2500.50 1.105.2500.51
M32x1,5 26-27 6 36 39/42 1.105.3200.50 1.105.3200.51
M40x 1,5 33-35 7 41 50/52 1.105.4000.50 1.105.4000.51
M50x1,5 39-41 8 45 57/59 1.105.5000.50 1.105.5000.51
Mé63x1,5 43-45 9 48 66/64 1.105.6300.50 1.105.6300.51
» Akceccyapbl Ha cTp.73
Z (DIN 46320-C4-Ms c Bbipe3aeMbIM YNAOTH. KonbLom Ne 7 u gon. pasrpy3Kkoi OT BbITS)KEHUSA) Metr.
Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas @r
YNnoTHUTENbHOE KONbLO NBR (moxer Bbipesatbcs)
Bup 3awuTbl IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOMbLOM
IP 65 onsi coefMHMTENbHOI pe3bbbl
[unana3soH Temneparyp E H—
npoAomKuUTenbHoe Bo3aeicTBue ot -20 °C pgo 80 °C EDE T =
YKazaHus: 2
- YNnoTHUTeNbHbIe KoMbLa ANis pe3bObl Ha cTp. 89
H GL
AG >|@|< GL H /)% No pns 3akasa
MM MM MM MM
M16x1,5 6,5-10 5 25 18/19 1.105.1600.52
M20x1,5 7,5-12 [¢) 26 22/22 1.105.2000.52
M20x1,5 8,5-13,5 ) 27,5 22/24 1.105.2013.52
M20x1,5 10,5-15 [¢) 28,5 24 /26 1.105.2016.52
M25x1,5 13-20 ) 33 30/33 1.105.2500.52
M32x1,5 19-28 6 36 39/42 1.105.3200.52
M40x1,5 24-34 7 41 50/52 1.105.4000.52
M50x1,5 34-40 8 45 57/59 1.105.5000.52
Mé63x1,5 39-46 9 48 66/64 1.105.6300.52

» Axkceccyapsbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Nlpyrue TMnbl KaGenbHbIX BBOROB

Z (DIN 46320-C4-Ms ¢ ynnoTHUTENbHbIM KONbLoMm No 6 u flon. pasrpy3Koi OT BbITA)KeHUSA) PG

B <©

AG

Marepuan JlaTyHb HUKeNNMpoBaHHas

YNnoTHUTENbHOE KONbLO Msrkas pesusa / NBR

Bup 3awuThbl IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM

IP 65 ons coefMHMTENbHOI pe3bbbl

o1 -20 °C go 60 °C (Msrkas pesuHa)
ot -20 °C o 80 °C (NBR)

[lnanasoH Temneparyp
nNpoAoMKUTENbHOE BO3eCTBNE

YKkazaHus:

- YNnoTHUTeNbHbIe KoMbLia ANs pe3bbbl Ha cTp. 89

- llaHHbIit KabenbHbIn BBOA B IMU-3aLmiLeHHOM
UCMOJIHEHNN — CM. CTp. 72

H GL
No pns 3akasa No ans 3akasa
AG >|®|< GL H % Msrkas pesuHa NBR
MM MM MM MM ot -20°C go 60°C ot -20°C go 80°C
PG 7 6-8 5 22 14/16 1.105.0700.01 1.105.0703.01
PG 9 8-10 [} 25 17/19 1.105.0900.01 1.105.0903.01
PG 11 10-12 6 26 20/22 1.105.1100.01 1.105.1103.01
PG 13,5 12-14 6,5 27,5 22/24 1.105.1300.01 1.105.1303.01
PG 16 14-16 6,5 28,5 24/26 1.105.1600.01 1.105.1603.01
PG 21 17-19 7 33 30/33 1.105.2100.01 1.105.2103.01
PG 29 26-28 8 36 40/ 42 1.105.2900.01 1.105.2903.01
PG 36 33-35 9 41 50/52 1.105.3600.01 1.105.3603.01
PG 42 39-41 10 45 57/59 1.105.4200.01 1.105.4203.01
PG 48 43-45 10 48 64/64 1.105.4800.01 1.105.4803.01
» Akceccyapbl Ha cTp.73
Z (DIN 46320-C4-Ms c Bbipe3aeMbIM yNnoTH. konbyom No 7 n gon. pasrpy3Koi oT BbiTA)KeHUS) PG
m @r Marepnan JlaTyHb HUKeNnupoBaHHas
YNnoTHUTENbHOE KONbLO NBR (MoxeT Bbipe3aTbcs)
Bup 3awuThbl IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOJbLIOM
IP 65 onsi coefyHMTENbHON Pe3bbbl
= [luanasoH Temneparyp
‘ b NPoAOMKUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -20 °C go 80 °C
2 YKazaHus:
- YNnoTHUTeNbHbIe KonbLia Ans pe3bbbl Ha cTp. 89
- llaHHblit KabenbHbIn BBOA B IMU-3amiLeHHOM
UCMOJIHEHNN — CM. CTp. 72
H GL
AG >|@|< GL H %P No pns 3akasa
MM MM MM MM
PG 9 6,5-10 6 25 17/19 1.105.0901.01
PG 11 7,5-12 [¢) 26 20/22 1.105.1101.01
PG 13,5 8,5-13,5 6,5 27,5 22/24 1.105.1301.01
PG 16 10,5-16 6,5 28,5 24/26 1.105.1601.01
PG 21 13-20 7 33 30/33 1.105.2101.01
PG 29 19-28 8 36 40/ 42 1.105.2901.01
PG 36 24-34 9 41 50/52 1.105.3601.01
PG 42 34-40 10 45 57/59 1.105.4201.01
PG 48 39-46 10 48 64/64 1.105.4801.01

» Akceccyapbl Ha cTp.73

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA

71



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Llpyrue TMnbl KaGenbHbIX BBOJOB

SE (DIN 46320-C4-Ms 3neKTPOMarHMTHO COBMeCTUMbIE) PG
Marepuan J1aTyHb HUKenupoBaHHas @- m
YnnoTHUTEeNnbHOE KONbLO NBR
Bup 3awumThbl IP 54 c ynnoTHUTENbHBIM KOMbLOM
IP 65 ana coenHNTENbHON pe3bbbl
[nanasoH Temneparyp =
npoAoMKUTENbHOE BO3AeCTBNE ot -20 °C go 80 °C
YKazaHus:
- YNnoTHUTeNbHbIe KoMbLa ANis pe3bObl Ha cTp. 89
AG >|®|< GL H /?L? E No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM
PG 9 4-10 7 17 17/15 6 1.680.0906.01
PG 11 6,5-12 7 20 20/18 8 1.680.1108.01
PG 13,5 6,5-13,5 8 21 22/20 10 1.680.1310.01
PG 13,5 6,5-13,5 8 21 22/20 12 1.680.1312.01
PG 16 6,5-16 8 24 24/22 12 1.680.1612.01
PG 16 6,5-16 8 24 24/22 14 1.680.1614.01
PG 21 9-20 10 27 30/28 15 1.680.2115.01
PG 21 9-20 10 27 30/28 18 1.680.2118.01
PG 29 17-28 10 30 40/37 20 1.680.2920.01
PG 29 17-28 10 30 40/37 24 1.680.2924.01
» Akceccyapbl Ha cTp.73
ZSE (DIN 46320-C4-Ms 3neKTPOMarHMTHO COBMeCTUMbIe C AOMN. Pa3rpy3Koi OT BbITS)KEHUSA) PG
Marepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas @- w
YnnoTHUTeNbHOE KONbLO NBR
Bup 3awurbl IP 54 ¢ ynnoTHUTENbHLIM KObLIOM

IP 65 ons coefuHMTENbHOI pe3bbbl

[inana3soH Temneparyp @
NpoAoMKUTENbHOE BO3AECTBNE ot -20 °C o 80 °C :]DE
YKa3zanus:
- YNnoTHUTeNbHbIe KoMbLa ANis pe3bObl Ha cTp. 89 @
H GL
AG >|@|< GL H % E No pns 3akasa
MM MM MM MM MM
PG 9 6,5-10 7 27 17 /19 6 1.681.0906.01
PG 11 7,5-12 7 29 20/ 22 7 1.681.1107.01
PG 11 7,5-12 7 29 20/ 22 8 1.681.1108.01
PG 13,5 8,5-13,5 8 30 22 /24 10 1.681.1310.01
PG 13,5 8,5-13,5 8 30 22 /24 12 1.681.1312.01
PG 16 10,5-16 8 31 24 / 26 12 1.681.1612.01
PG 16 10,5-16 8 31 24 / 26 14 1.681.1614.01
PG 21 13-20 10 36 30 /33 15 1.681.2115.01
PG 21 13-20 10 36 30 /33 18 1.681.2118.01
PG 29 19-28 10 40 40 / 42 20 1.681.2920.01
PG 29 19-28 10 40 40 / 42 24 1.681.2924.01

» Axkceccyapsbl Ha cTp.73

72 Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

MpuHapgnexHocTn

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBOAbI

"pI/IHaHIIE)KHOCTI/I

B 3Toii rnaBe Bbl HalféTe NPUHAAJIEXHOCTU AN BCeX CEPUii NPOMbILIJIEHHbIX KabenbHbIX BBOAOB:

e [IpuHagNEeXHOCTU 13 NnacTnka, HaynmHas co cTp. 74
e [IpMHafNeXXHOCTU U3 NaTyHWU, HaYMHas co cTp. 90
e [IpyHaQNEeXHOCTU N3 HepIKaBetoLLen ctanm co cTp. 99

Ecnun y Bac ectb HepeaJsin3oBaHHbIe MPOEeKTbl — O6paTI/ITer K HaM, N COBMECTHbIMAN YCUNTNAMU Mbl Hal7|,D.EM
HY>XHO€ peLleHune. K Bawwium ycanyram Hawl 6oraTbi OMbIT B NPOEKTNPOBaHNUN, KOHCTPYNPOBaHNUU U
npousesopncree.

73



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

“pl/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

GM-FS Metr., PG, NPT

Marepuan MNonuamug VO cornacHo UL 94 @-

NpoAoMKUTENIbHOE BO3AECTBNE ot -40 °C po 100 °C

[Avana3oH Temneparyp w

3aBOACKOI UBeT cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

YkasaHus:
- [ipyrue ygeta — no 3anpocy

P AN

.{ﬂ
N .‘I
4

0

% No gnsa 3akasa No pns 3akasa
IG H PAVO PA VO
MM MM cepblit YepHbii

M12x1,5 5 17 1.262.1200.50 1.262.1201.50
M16x1,5 5 22 1.262.1600.50 1.262.1601.50
M20x1,5 6 27 1.262.2000.50 1.262.2001.50
M25x1,5 6,5 32 1.262.2500.50 1.262.2501.50
M32x1,5 7 41 1.262.3200.50 1.262.3201.50
M40x1,5 7 50 1.262.4000.50 1.262.4001.50
M50x1,5 8 60 1.262.5000.50 1.262.5001.50
M63x1,5 8 75 1.262.6300.50 1.262.6301.50
PG 7 5 19 1.262.0700.11 1.262.0701.11
PG 9 5 22 1.262.0900.11 1.262.0901.11
PG 11 5 24 1.262.1100.11 1.262.1101.11
PG 13,5 6 27 1.262.1300.11 1.262.1301.11
PG 16 6 30 1.262.1600.11 1.262.1601.11
PG 21 7 36 1.262.2100.11 1.262.2101.11
PG 29 7 46 1.262.2900.11 1.262.2901.11
PG 36 8 60 1.262.3600.11 1.262.3601.11
PG 42 8 65 1.262.4200.11 1.262.4201.11
PG 48 8 70 1.262.4800.11 1.262.4801.11
NPT 3/8" 7 24 1.262.3800.70 1.262.3801.70
NPT 1/2" 6 27 1.262.1200.70 1.262.1201.70
NPT 3/4" 7 32 1.262.3400.70 1.262.3401.70
NPT 1" 7 40 1.262.1000.70 1.262.1001.70

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

V-N-FS

Metr.

D

AG

Marepnan

Bup 3awuTbl

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3AENCTBIE

3aBopcKoii yBeT

cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

IP 54

ot -40 °C go 100 °C

Monunamug

YKa3zaHus:
- [pyrue ygeTa — no 3anpocy

No pnsa 3akasa

No pns 3akasza

AG GL H D PA PA
MM MM MM cepbiit YepHbIil
MI12x1,5 6 10 15 1.251.1200.50 1.251.1201.50
M16x1,5 7 11,5 20 1.251.1600.50 1.251.1601.50
M20x1,5 6 9,5 25 1.251.2000.50 1.251.2001.50
M25x1,5 11 15,5 30 1.251.2500.50 1.251.2501.50
M32x1,5 11 16 38 1.251.3200.50 1.251.3201.50
M40x1,5 13 18 46 1.251.4000.50 1.251.4001.50
M50x1,5 13 18,5 56 1.251.5000.50 1.251.5001.50
Mé63x1,5 15 19 69 1.251.6300.50 1.251.6301.50
V-N-FS PG
m Marepnan Monnamug,
Bup 3awmutbl IP 54
Jlnana3oH Temnepartyp
NpoAOMKUTENbHOE BO3AEHCTBNE ot -40 °C go 100 °C
H
S— 3aBopcKoii uBeT cepbint (RAL 7035), yepHbii (RAL 9005)
YKa3zaHus:
o E - [pyrue ugeTa — no 3anpocy
GL,
No pnsa 3akasa No pns 3akasa
AG GL H D PA PA
MM MM MM cepblit YepHbIi
PG 7 [¢) 8 15 1.251.0700.11 1.251.0701.11
PG 9 [¢) 9 19 1.251.0900.11 1.251.0901.11
PG 11 ¢} 9 22 1.251.1100.11 1.251.1101.11
PG 13,5 6 9,5 25 1.251.1300.11 1.251.1301.11
PG 16 6 9,5 27 1.251.1600.11 1.251.1601.11
PG 21 8 11 33 1.251.2100.11 1.251.2101.11
PG 29 8 12 44 1.251.2900.11 1.251.2901.11
PG 36 10 15 55 1.251.3600.11 1.251.3601.11
PG 42 10 16 62 1.251.4200.11 1.251.4201.11
PG 48 12 16 69 1.251.4800.11 1.251.4801.11

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

MpuHapneXxHocTu

V-NE/V-NE-SD Metr.

MaTepuan Monnamug, yCI/IﬂeHHbIﬁ CTEKJI0BOJIOKHOM

[nanasoH Temneparyp

npofomKUTENbHOE BO3fiencTBMe 0ot -20 °C po 80 °C
Konbuo kpyrnoro ceueHuns NBR
3aBOACKOI UBET yepHblit (RAL 9005)
YKasaHus: Bup 3awmrhbl IP 54 (V-NE)
- ipyrvie ugeTa — no 3anpocy IP 68 — 10 6ap / IP 69K (V-NE-SD)
- YNnoTHUTeNbHble KoMbLa Ha CTp. 86
No gns 3akasa No pns 3akasa
AG GL H D 4% ]: V-NE V-NE-SD
MM MM MM MM MM 6e3 KonbLEeBOro ynnoTH1Tens
MI12x1,5 8,5 13 16,5 15 [¢) 1.255.1201.50 1.256.1201.50
M16x1,5 8,5 13 20,5 19 8 1.255.1601.50 1.256.1601.50
M20x1,5 9 14,5 25,5 24 8 1.255.2001.50 1.256.2001.50
M25x1,5 10,5 16 30,5 28 8 1.255.2501.50 1.256.2501.50
M32x1,5 11,5 17,5 38 36 8 1.255.3201.50 1.256.3201.50
M40x1,5 11,5 18 48 46 8 1.255.4001.50 1.256.4001.50
M50x1,5 13,5 20 60 55 8 1.255.5001.50 1.256.5001.50
M63x1,5 14,5 21 75 70 8 1.255.6301.50 1.256.6301.50
V-NE/V-NE-SD PG
Marepuan Monnamug, ycuneHHblin CTEKN0BOIOKHOM @- m
[vana3oH Temneparyp
npoAoMKUTENbHOE BO3feCTBNE ot -20 °C go 80 °C
Konbuo kpyrnoro ceuexHuns NBR
3aBOACKOM UBeT YepHbii (RAL 9005)
Ykasauus: Bug 3awuTbi IP 54 (V-NE)
- Apyrve yseta — no 3anpocy IP 68 — 10 6ap / IP 69K (V-NE-SD)
- YNnoTHUTeNbHble KoMbLa Ha CTp. 86
o No gnsa 3akasa No ansa 3akasa
AG GL H D qﬁ'\ I V-NE V-NE-SD
MM MM MM MM MM 6e3 KoNbLieBOro ynioTHUTENS
PG 7 8,5 13 16,5 15 6 1.255.0701.11 1.256.0701.11
PG 9 8,5 13 20,5 19 8 1.255.0901.11 1.256.0901.11
PG 11 9 14,5 25,5 24 8 1.255.1101.11 1.256.1101.11
PG 13,5 9 14,5 25,5 24 8 1.255.1301.11 1.256.1301.11
PG 16 10,5 16 30,5 28 8 1.255.1601.11 1.256.1601.11
PG 21 11,5 17,5 38 36 8 1.255.2101.11 1.256.2101.11
PG 29 11,5 18 48 46 8 1.255.2901.11 1.256.2901.11
PG 36 13,5 20 60 55 8 1.255.3601.11 1.256.3601.11
PG 42 13,5 20 65 60 8 1.255.4201.11 1.256.4201.11
PG 48 14,5 21 75 70 8 1.255.4801.11 1.256.4801.11

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

DS Metr.
m @r Marepman dnactomep
Bup 3awuTbl IP 54
[Anana3oH Temnepartyp
nNpoAomKUTENbHOE BO3feCTBNE ot -20 °C po 80 °C
D
I
7] D H No ans 3akasa
MM MM MM
12 17 5 1.250.1201.50
16 20 5 1.250.1601.50
20 25 5 1.250.2001.50
25 30 5 1.250.2501.50
32 37 5 1.250.3201.50
40 45 5 1.250.4001.50
50 56 5 1.250.5001.50
63 70 5 1.250.6301.50
WN Metr.
“ @r Marepnan nonu3TUeH
m Bup 3awmutbl IP 54
Jlnana3oH Temnepartyp
NpoAOMKUTENbHOE BO3AEHCTBNE 0ot -20 °C po 80 °C
2]
sw
[
AG
AG GL 4%? No pnsa 3akasa
mm mm mm
M16x1,5 9 19,8 15 1.282.1600.50
M20x1,5 12 24 19 1.282.2000.50
M25x1,5 12 29,5 24 1.282.2500.50
M32x1,5 14 37,5 30 1.282.3200.50
M40x1,5 14 45,8 37 1.282.4000.50
M50x1,5 18 55,8 46 1.282.5000.50
Mé63x1,5 20 68,8 56 1.282.6300.50

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




78

MpuHapneXxHocTu

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK-V

Metr., PG, NPT

»>800

CoOTBETCTBYIOT pasmepy
HapY)XHOII pe3b6bl

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5/11
M20x 1,5
M20x1,5/16
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x1,5
M 63 x 1,5

Marepuan

[nanasoH Temneparyp
npopomKUTeNbHOe BO3ecTBNE

3aBOACKOI UBeT

D d

MM MM

6 4,5

NPT 3/8" 7,5 5,5
9,5 6,5

NPT 1/2" 11,5 8,5
NPT 1/2" (16) 13,5 1,5
NPT 3/4" 17,5 15,5
NPT 1" NPT 1 1/4" 24 19
NPT 1 1/2" 31 25
37 30

43 34

Monnamug

ot -40 °C po 100 °C

yepHblit (RAL 9005)

15
17
19

19,5
23,5
26
28

28

< @ B

No pnsa 3akasa

.280.0007.00
.280.0009.00
.280.0011.00
.280.0013.00
.280.0016.00
.280.0021.00
.280.0029.00
.280.0036.00
.280.0042.00
.280.0048.00

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

Metr., PG

Marepuan Crupon6yTaauen / Monnamug,

[inana3oH Temneparyp
npopomkuTenbHoe Bo3feiicTBUe

ot -20 °C o 70 °C (CtuponbyTagneH)
o1 -40 °C o 80 °C ( Nonvammg)

3aBojCKoOi UBeT cepbint (RAL 7035)

Tvun A

Tvun B Tun C
. o
. ﬂ% J*
o Ol
©
GL
H
AG 1G GL H D % Tun No ans 3akasa No pns 3akasa
MM MM MM MM SB PA

M16x1,5 M12x1,5 9 16 24 22 A 1.272.1612.50
M20x1,5 M16x1,5 9 16 27 24 A 1.272.2016.50
M25x1,5 M20x1,5 10 17 32 29 A 1.272.2520.50
M32x1,5 M25x1,5 12 19 40 36 A 1.272.3225.50
M40x1,5 M32x1,5 12 19 51 46 A 1.272.4032.50
M50x1,5 M40x 1,5 14 21 61 55 A 1.272.5040.50
Mé63x1,5 M50x1,5 15 22 75 65 A 1.272.6350.50
PG 13,5 PG 9 8 12 27 B 1.271.1309.10 1.272.1309.11
PG 16 PG 9 10 13 29 B 1.271.1609.10 1.272.1609.11
PG 16 PG 11 10 13 29 B 1.271.1611.10 1.272.1611.11
PG 21 PG 13,5 11 13,5 36 B 1.271.2113.10 1.272.2113.11
PG 21 PG 16 11 13,5 36 B 1.271.2116.10 1.272.2116.11
PG 29 PG 21 11 13,5 46 B 1.271.2921.10 1.272.2921.11
PG 36 PG 29 11 15 58 B 1.271.3629.10 1.272.3629.11
MoHmKaloLWMii NPOMEXYTO4HbIN WTYyLep

PG 9 PG 7 8 14 19 15 C 1.235.0907.10 1.236.0907.11
PG 11 PG 9 8 18 22,5 19 C 1.235.1109.10 1.236.1109.11
PG 13,5 PG 11 9 21 25,5 22 C 1.235.1311.10 1.236.1311.11
PG 16 PG 13,5 10 25 28,5 24 C 1.235.1613.10 1.236.1613.11

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




80

MpuHapneXxHocTu

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

R-M-PA

Metr., PG

M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5
M 40x 1,5
M 50x 1,5
Mé63x1,5

M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x 1,5
M 63 x 1,5

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

MI12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40 x 1,5
M50x1,5

PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42

MI12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M40x1,5
M50x1,5

Marepuan Mommamug (Typ A/ Typ B),
Nosunponunex (Typ C)

[lnana3oH Temneparyp
npofomKUTeNbHOE BO3fiencTBMe 0ot -20 °C po 80 °C

3aBOACKOI UBeT yepHblit (RAL 9005)

Tun GL H d

MM MM MM
B 8 6 10
B 8 6 13,5
B 8 6 18
B 10 6 23
C 15 5 30
C 15 5 38
C 15 5 48
B 8 6 18
A 8 14 18
A 10 15 25
A 10 15 33
A 12 17 43
C 15 5 52
C 15 19 8,5
C 15 19 11,5
B 8 6 14
A 8 13 16
C 15 19 20,5
C 15 19 28
C 15 5 38
C 15 5 38
C 15 5 38

**a
* *

- > *
.M.

* ¥

No gnsa 3akasa

1
1
1
1
1
1
1

.273.1612.50
.273.2016.50
.273.2520.50
.273.3225.50
.273.4032.50
.273.5040.50
.273.6350.50

.273.2513.50
.273.2516.50
.273.3221.50
.273.4029.50
.273.5036.50
.273.6342.50

.273.0912.11
273.1116.11
.273.1316.11
.273.1620.11
.273.2125.11
.273.2932.11
.273.3640.11
.273.4240.11
.273.4850.11

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru El_

MpuHapgnexHocTn

E-M-PA, K-FS Metr., PG

@ Marepuan Monwamug (Typ A/ Typ B),
-
Monunponunet (Typ C)

Linana3oH Temneparyp
npopaoMmKuTenbHoe Bo3fencTaue ot -20 °C go 80 °C

3aBofCKO UBEeT K-FS cepbiii (RAL 7035),
E-M-PA uepHblii (RAL 9005)

Tun A

Ho 6L
Tun B Tun C
—
S : - =
o o o \% = 1 0 I
: o
GL k. )
H H GL ! —=
AG IG Tun GL H d %P No ans 3akasa
MM MM MM MM
MI12x1,5 M16x1,5 A 8 12 6,5 21 1.239.1216.50
M16x1,5 M20x1,5 A 8 13 9 25 1.239.1620.50
M20x1,5 M25x1,5 A 8 15 14 30 1.239.2025.50
M25x1,5 M32x1,5 C 15 15 16,5 1.239.2532.50
M32x1,5 M40x1,5 C 15 19,5 23 1.239.3240.50
M40x 1,5 M50x1,5 C 15 19,5 30 1.239.4050.50
M50x1,5 M63x1,5 C 15 20 39 1.239.5063.50
MI12x1,5 PG 7 A 8 12 6,5 17 1.239.1207.50
M16x1,5 PG 9 C 1 19 8,5 1.239.1609.50
M20x1,5 PG 13,5 A 8 13 14 25 1.239.2013.50
M63x1,5 PG 48 C 15 20 51 1.239.6348.50
PG 7 MI12x1,5 C 15 19 6 1.239.0712.11
PG 9 M16x1,5 A 8 12 9 21 1.239.0916.11
PG 11 M20x1,5 C 15 19 11,5 1.239.1120.11
PG 13,5 M20x1,5 A 8 13 14 25 1.239.1320.11
PG 16 M25x1,5 A 8 15 16 30 1.239.1625.11
PG 21 M32x1,5 A 8 15 21 37 1.239.2132.11
PG 29 M40x1,5 A 10 17 30 45 1.239.2940.11
PG 36 M50x1,5 C 15 19,5 37 1.239.3650.11
PG 42 M50x1,5 C 15 19,5 43 1.239.4250.11
PG 48 M63x1,5 C 15 20 48 1.239.4863.11
PG 11 PG 13,5 B 8 15 12,5 24 1.233.1113.11
PG 13,5 PG 16 B 9 16 15 27 1.233.1316.11
PG 16 PG 21 B 10 19 16 32 1.233.1621.11
PG 21 PG 29 B 11 21 22,5 42 1.233.2129.11

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

"pI/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

CknapHoe KOJNeHo Metr., PG, NPT

Marepnan Monunamup, m “
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR m
Bup 3awuTbl IP 68

[nanasoH Temneparyp

NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -20 °C po 80 °C

3aBopcKoii UBeT

cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

GL

AG

AG IG GL H L % No pnsa 3akasa No ans 3akasa
MM MM MM mm MM cepblit YepHbiit
M 16x1,5 M16x1,5 8 23 28,5 5 19 1.316.1600.50 1.316.1601.50
M 20x1,5 M20x1,5 9 30,5 35 7 24 1.316.2000.50 1.316.2001.50
M25x1,5 M 25x1,5 11 40 49 10 33 1.316.2500.50 1.316.2501.50
PG 9 M 16x1,5 8 23 28,5 5 19 1.316.0900.11 1.316.0901.11
PG 13,5 M20x1,5 9 30,5 &5 7 24 1.316.1300.11 1.316.1301.11
PG 21 M25x1,5 11 40 49 10 33 1.316.2100.11 1.316.2101.11
M 16x1,5 PG 9 8 23 28,5 5 19 1.315.1600.50 1.315.1601.50
M 20x1,5 PG 13,5 9 30,5 5 7 24 1.315.2000.50 1.315.2001.50
M 25x1,5 PG 21 11 40 49 10 33 1.315.2500.50 1.315.2501.50
M 32x1,5 PG 29 11 51,5 60 14 42 1.315.3200.50 1.315.3201.50
PG 9 PG 9 8 23 28,5 5 19 1.315.0900.11 1.315.0901.11
PG 11 PG 11 8 27 31,5 6 22 1.315.1100.11 1.315.1101.11
PG 13,5 PG 13,5 9 30,5 85 7 24 1.315.1300.11 1.315.1301.11
PG 16 PG 16 10 32,5 37,5 8 27 1.315.1600.11 1.315.1601.11
PG 21 PG 21 11 40 49 10 33 1.315.2100.11 1.315.2101.11
PG 29 PG 29 11 51,5 60 14 42 1.315.2900.11 1.315.2901.11
NPT 3/8" PG 9 15 23 28,5 5 19 1.315.3800.70 1.315.3801.70
NPT 1/2" PG 13,5 13 30,5 35 7 24 1.315.1200.70 1.315.1201.70
NPT 3/4" PG 21 13 40 49 10 33 1.315.3400.70 1.315.3401.70
NPT 1" PG 29 19 51,5 60 14 42 1.315.1000.70 1.315.1001.70

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

KS

Marepuan

Bup 3awutbl

J[inana3oH Temneparyp
npopomkuTensbHoe Bo3feicTBue

3aBofCKO LBeT

Monnamug

IP 54

ot -40 °C go 100 °C

cepbiit (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

AG GL H % No pnsa 3akasa No pns 3akasa
MM MM MM cepbii YepHbIn
M 25x1,5 15 21,5 30 1.213.2500.50 1.213.2501.50
GM-KS

Marepuan Monnamug
Jinana3oH Temnepartyp
NpPoAOMKUTENbHOE BO3fieCTBIE ot -40 °C go 100 °C

5O 3aBopcKoi UBeT cepblii (RAL 7035), yepHbiii (RAL 9005)

AG H
MM
M 25x1,5 9

30

No gnsa 3akasa No pns 3akasa
cepblit YepHbiit

1.263.2500.50 1.263.2501.50

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




84

MpuHapneXxHocTu

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Metr., PG

Pasmep

M 16x1,5
M 20x1,5
M 25x1,5
M 32x1,5
M 40x1,5
M 50x1,5

PG 11
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 48

cdnaney

NN — — —

NN — — —

o

4,3
4,5
6,0
6,5
6,5
6,5

4,3
4,3
6,0
6,5
6,5
6,5

Marepuan

YnnotHeHne

Bug 3awmthbl

[lnanasoH Temneparyp
npofoNXuTeNbHOE BO3AEHCTBME

3aBoacKoi LuBeT

C D
MM MM
37 15,5
37 15,5
51,5 21,5
64,5 9.5
79,5 10,5
87,5 12,5
37 15,8
37 15,5
51,5 21,5
64,5 9.5
79,5 10,5
87,5 12,5

29
29
41,5
64,5
79,5
87,5

29

41,5
64,5
79,5
87,5

Monnamug

NBR

IP54

ot -40 °C po 110 °C

cepbiii (RAL 7011), yepHblii (RAL 9005)

ey

¢dnaney 1 ¢naney 2
2 mm
oSN
— ‘ — =
4 hdl
[ [ I I
9] C
B B
H No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
MM cepbii YepHbIi
35 1.312.1600.50 1.312.1601.50
85 1.312.2000.50 1.312.2001.50
44 1.312.2500.50 1.312.2501.50
55 1.312.3200.50 1.312.3201.50
66 1.312.4000.50 1.312.4001.50
76 1.312.5000.50 1.312.5001.50
35 1.312.1100.11 1.312.1101.11
35 1.312.1600.11 1.312.1601.11
44 1.312.2100.11 1.312.2101.11
55 1.312.2900.11 1.312.2901.11
66 1.312.3600.11 1.312.3601.11
76 1.312.4800.11 1.312.4801.11

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

FW-T PG
@ Martepnan Monnamug
Bup 3awuTbl IP 65
3aBoACKOI UBeT cepobiii (RAL 7011)
Konbuo Kkpyrnoro ceyenuns NBR

[nana3oH Temneparyp
NpoAOMKUTENbHOE BO3AECTBNE o1 -20°C go 95°C

YKa3zaHus:
- B MeTpuyeckom ncnosniHeHnn no 3asieke

A C D E G H No pns 3akasa
MM MM MM MM MM
PG 9 50 45 37 4,3 29 1.306.0900.14
PG 11 50 45 37 4,3 29 1.306.1100.14
PG 13,5 56 53 44 55 35 1.306.1300.14
PG 16 56 53 44 55 35 1.306.1600.14
PG 21 68 68 55,5 5,5 43 1.306.2100.14
PG 29 74 70 60 5,5 52 1.306.2900.14
PG 36 93 88 72 6,5 68 1.306.3600.14

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




"pl/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK-ME

Metr., PG, NPT

CoOTBETCTBYIOT pasmepy
HapYy)XHOIi pe3bobl

PG 7/KR PG 9

PG 9/KEPG 7 /KR PG 11

PG 11/KE PG 9/KRPG 13,5

PG 13,5/KEPG 11/KRPG 16

PG 16/KE PG 13,5/KR PG 21

PG 21/KE PG 16

PG 29

PG 36

PG 42

PG 48

Marepuan dnactomep
[nanasoH Temnepartyp

NPOAOMKUTENbHOE BO3AeiCTBME ot -40°C o 100°C

YKkazaHus:
- WHCTpyKumn no moHTaxy cM. Ha cTp. 176
- [ipyrve MaTepuansl No 3anpocy

| - Lantble BcTasku npumenMbI Tonbko Ans kabenbHbix BBop0B cepun HSK
L]

Yucno Yucno
otBepctuit  No anA 3akasa oTBepcTMit
xd xd
1,5*% 1.089.0712.19
M16x1,5 NPT3/8" 4x1,4 1.089.0900.19 2x3
5x1,6 1.089.0902.19 10x 1,4
4x2,3 1.089.0908.19 1x2,2*
M16x1,5/16 2x3 1.089.1100.19 3x3
2x4 1.089.1102.19 3x1,5
M20x1,5 NPT 1/2" 3x2 1.089.1300.19 6x3
3x4 1.089.1302.19 2x5
3x3 1.089.1304.19 1x5*
M16x1,5/16NPT 1/2" (16) 4 x4 1.089.1602.19 5x4
b6x4 1.089.1604.19 2x6
6x3 1.089.1607.19 3x4
4x5 1.089.1611.19 2x4,5
M25x1,5 NPT 3/4" 4x6 1.089.2100.19 3x7
2x8 1.089.2102.19 4x5
3x52 1.089.2106.19 1x5,8*
M32x1,5 NPT1"/11/4" 6x6,5 1.089.2900.19 4x9
2x6 1.089.2905.19
M40x1,5 NPT11/2" 5x9 1.089.3600.19 7x9
6x8 1.089.3602.19 2x15
M50x1,5 1.089.4299.19
8x 10 1.089.4800.19 6x12

* Pa3pe3Hoii BapuaHT st KabenbHbIx COopok

YKasaHus: BbifesneHHble BCTaBKN ABASIOTCA 06pasLami, ocTanbHble — Mo 3anpocy

d,

Pa3spe3Holii BapnaHT

No pns 3akasa

1.089.0901.19
1.089.0904.19
1.089.0916.19

1.089.1101.19
1.089.1103.19

1.089.1301.19
1.089.1303.19
1.089.1312.19

1.089.1603.19
1.089.1605.19
1.089.1601.19
1.089.1614.19

1.089.2101.19
1.089.2103.19
1.089.2113.19
1.089.2901.19

1.089.3601.19
1.089.3603.19

1.089.4801.19

< BB

QJl

No pns 3akasa
6e3 oTBepcTMA

1.089.0799.19

1.089.0999.19

1.089.1199.19

1.089.1399.19

1.089.1699.19

1.089.2199.19

1.089.2999.19

1.089.3699.19

1.089.4899.19

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

HSK-FLAKA Metr., PG, NPT

w Marepuan dnactomep

[Anana3oH Temnepartyp
npoAomKuUTenbHoe Bo3feiicTBue o1 -40°C go 100°C

YKazaHus:
- VIHCTpyKumn no moHTaxy cm. Ha cTp. 176
- [ipyrve Matepuansl No 3anpocy

I - [laHHble BCTaBKM NPUMEHNMbI TONbKO ANt KabenbHbix BBOJOB cepun HSK
L]

W

ASI-BUS

CooTBeTCTBYIOT pasmepy BxH No pns 3akasa BxH No pns 3akasa
Hapy>XXHOii pe3b0bl mm mm

PG 13 (ASI-BUS) M20x1,5 NPT 1/2" 10,4x4,2 1.091.1300.19

PG 16/KE PG 13,5 / KR PG 21 NPT 1/2" (16) 14x6 1.091.1600.19 11,555 1.091.1601.19
PG 16/KE PG 13,5 / KR PG 21 NPT 1/2" (16) 12x7 1.091.1602.19

PG 21 /KE PG 16 M25x1,5 NPT 3/4" 14x6 1.091.2100.19 14x7 1.091.2101.19
PG 29 M32x1,5 NPT 1"/1 1/4" 22x8 1.091.2900.19

PG 36 M40x 1,5 NPT 1 1/2" 28,5x10 1.091.3600.19 29x5,5 1.091.3601.19
PG 42 M50x1,5 33,5x11,5 1.091.4200.19

PG 48 Mé3x1,5 38x12 1.091.4800.19

YKa3zaHus: BbijeneHHble BCTaBKM ABNAIOTCA oﬁpasuaMM, 0OCTasbHble — Mo 3anpocy

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHns pasmMepoB U KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




88

MpuHapneXxHocTu

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Konbua kpyrnoro ceyenms

Metr., PG, NPT

©) ©

Konbua kpyrnoro ceueHus HSK-K

CoOTBETCTBYIOT pasmepy
HapY)XHOI pe3b6bl

M12x1,5
M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40 x 1,5
M50x 1,5
M 63 x 1,5

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1"
NPT 1 1/4"
NPT 1 1/2"

Konbuo kpyrnoro ceuenns NBR

Marepuan

[vana3oH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fEACTBNE

Konbuo kpyrnoro ceuenns FPM

Marepuan

[vanasoH Temneparyp
NPOAOKUTENbHOE BO3fECTBUE

Konbuo kpyrnoro ceyenns VMQ

Marepuan

JvanasoH Temneparyp
npoaomKuTenbHoe Bo3feicTBue

i\)I\)I\)I\)I\)a)ln(fI

[ RO RGN

NN N NN

NBR

o1-30°Cpo 120 °C

FPM

ot -40 °C o 200 °C

VMQ (CunukoH)

ot -60 °C go 250 °C

No gns 3akasa
NBR

.321.1200.57
.321.1600.57
.321.2000.57
.321.2500.57
.321.3200.57
.321.4000.57
.321.5000.57
.321.6300.57

.321.0700.17
.321.0900.17
.321.1100.17
.321.1300.17
.321.1600.17
.321.2100.17
.321.2900.17
.321.3600.17
.321.4200.17
.321.4800.17

.321.3800.77
1.321.1200.77
1.321.3400.77
1.321.1000.77
1.321.5400.77
1.321.6400.77

AN ]
No pns 3akasa No ansa 3akasa
FPM vMQ
.321.1200.58 1.321.1200.59
.321.1600.58 1.321.1600.59
.321.2000.58 1.321.2000.59
.321.2500.58 1.321.2500.59
.321.3200.58 1.321.3200.59
.321.4000.58 1.321.4000.59
.321.5000.58 1.321.5000.59
.321.6300.58 1.321.6300.59
.321.0700.21 1.321.0700.22
.321.0900.21 1.321.0900.22
.321.1100.21 1.321.1100.22
.321.1300.21 1.321.1300.22
.321.1600.21 1.321.1600.22
.321.2100.21 1.321.2100.22
.321.2900.21 1.321.2900.22
.321.3600.21 1.321.3600.22
.321.4200.21 1.321.4200.22
.321.4800.21 1.321.4800.22
.321.3800.78 1.321.3800.79
.321.1200.78 1.321.1200.79
.321.3400.78 1.321.3400.79
.321.1000.78 1.321.1000.79
.321.5400.78 1.321.5400.79
.321.6400.78 1.321.6400.79

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Pasmep

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x 1,5
M 63 x 1,5

Ma'repuan BOJIOKHUCTBIA KOMMO3UT

[Anana3oH Temneparyp

NpoAOMKUTENbHOE BO3AECTBNE ot -40 °C go 300 °C

NNNNNNNDN

No ans 3akasa
NoAV3TUNEH

1.325.1200.59
1.325.1600.59
1.325.2000.59
1.325.2500.59
1.325.3200.59
1.325.4000.59
1.325.5000.59
1.325.6300.59

MpuHapgnexHocTn
YnnotHutTenbHbie KoJnblia gna COEAVIHI/ITGIIbHOI?I p03b6bl Metr.

m YnnoTHUTENbHbIE KONbLA ANA COeAUHUTENbHON pe3b6bl PE

Marepuan NoAU3TUNEH

Jinana3oH Temnepartyp

npofoMmKUTeNbHOe Bo3fencTBne ot-30°C go 70°C

YnnoTtHUTeNbHbIE KOMbLA ANIA COeRUHUTENbHOI pe3bobl HD

YKasaHus:

- Pe3bboBoe ynnotHene GFK, Ha cTp. 109

No ansa 3akasa
BOJIOKHUCTbIN
KOMno3ut

1.325.1200.50
1.325.1600.50
1.325.2000.50
1.325.2500.50
1.325.3200.50
1.325.4000.50
1.325.5000.50
1.325.6300.50

YnnotHuTeNbHbIE KOMbLA ANA COEAUHUTENbHON pe3bObl

PG

Pasmep

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

12,5
15,2
18,6
20,4
22,5
28,3
37
47
54
99:3

YnnoTtHUTeNbHble KONbLa ANA COeRUHUTENbHOI pe3bobl PE

Ma'repuan nonnaTuneH

J[imanasoH Temneparyp

NPoAOMKUTENBHOE BO3AEHCTBNE or-30°Cpo 70°C

YNnoTHUTENbHbIE KOJMbLA ANS COeAUHUTENbHONM pe3bGbl HD

Martepuan BOJIOKHWCTbI KOMMO3NT

[nanasoH Temneparyp

npofomKUTeNbHOE BO3fencTBMe ot -40 °C go 300 °C

D S S
NOAM3TUNIEH BOJIOKHUCTBIN KOMNO3UT
MM MM MM

16,5
19
22,5
25
27
33,5
43,5
55
63

;

1
1
1,
1
1

RN RN

NNNNNNONNDNNN

NNNNN

No ans 3akasa
nonu3TuneH

.325.0700.19
.325.0900.19
.325.1100.19
.325.1300.19
.325.1600.19
.325.2100.19
.325.2900.19
.325.3600.19
.325.4200.19
.325.4800.19

No ansa 3akasa
BONOKHUCTbIA
KOMMO3UT
1.325.0700.20
1.325.0900.20
1.325.1100.20
1.325.1300.20
1.325.1600.20
1.325.2100.20
1.325.2900.20
1.325.3600.20
1.325.4200.20
1.325.4800.20

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA

89



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

"pI/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

GM-Ms Metr., PG, G

Marepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas @'

SEN ———

1G H @ No pnsa 3akasa IG H % No pnsa 3akasa
MM MM MM MM
M12x1,5 2,8 15 1.161.1200.50 PG 7 2,8 15 1.161.0700.01
M16x1,5 2,8 19 1.161.1600.50 PG 9 2,8 18 1.161.0900.01
M20x1,5 3,0 23 1.161.2000.50 PG 11 3,0 21 1.161.1100.01
M25x1,5 3,5 29 1.161.2500.50 PG 13,5 3,0 23 1.161.1300.01
M32x1,5 4,0 36 1.161.3200.50 PG16 3,0 26 1.161.1600.01
M40x 1,5 4,5 45 1.161.4000.50 PG 21 3,5 32 1.161.2100.01
M50x1,5 5,5 55 1.161.5000.50 PG 29 4,0 41 1.161.2900.01
Mé63x1,5 6,0 70 1.161.6300.50 PG 36 5,0 51 1.161.3600.01
M75x1,5 8,0 85 1.161.7500.50 PG 42 5,0 60 1.161.4200.01
M 80 x2 8,0 90 1.161.8000.50 PG 48 5,5 64 1.161.4800.01
M0 x 2 8,0 100 1.161.9000.50 G21/2" 7 80 1.106.5200.99
M 100 x 2 11 115 1.161.1000.50 G 3" 8 95 1.106.3000.99
M110x2 11 125 1.161.1100.50 G 4" 11 125 1.106.4000.99
GM-EMV Metr., PG

Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHast

1G H Gﬁ? S No pnsa 3akasa 1G H % S No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM MM

MI12x1,5 2,8 15 0,7 1.167.1200.50 PG 7 2,8 15 0,7 1.167.0700.01
M16x1,5 2,8 19 0,7 1.167.1600.50 PG 9 2,8 18 0,7 1.167.0900.01
M20x1,5 3,0 24 0,7 1.167.2000.50 PG 11 3,0 21 0,7 1.167.1100.01
M25x1,5 3,5 30 0,7 1.167.2500.50 PG 13,5 3,0 23 0,7 1.167.1300.01
M32x1,5 4,5 36 0,7 1.167.3200.50 PG 16 3,0 26 0,7 1.167.1600.01
M40x 1,5 5,0 46 0,7 1.167.4000.50 PG 21 3,5 32 0,7 1.167.2100.01
M50x1,5 5,0 60 0,7 1.167.5000.50 PG 29 4,0 41 0,7 1.167.2900.01
Mé63x1,5 6,0 70 0,7 1.167.6300.50 PG 36 5,0 51 0,7 1.167.3600.01

PG 42 5,0 60 0,7 1.167.4200.01

PG 48 55 64 0,7 1.167.4800.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

Metr., PG

“ @l‘ Marepuan JlaTyHb HUKenpoBaHHas
m Bup 3awmtel IP 54
AG GL H D No pns 3akasa AG GL H D No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM MM
MI12x1,5 5 7,5 14 1.052.1200.50 PG 7 5 8 14 1.052.0700.01
M16x1,5 5 9,0 18 1.052.1600.50 PG 9 6 9 17 1.052.0900.01
M20x1,5 6,5 9,5 22 1.052.2000.50 PG 11 6 9 20 1.052.1100.01
M25x1,5 7 11,0 28 1.052.2500.50 PG 13,5 6,5 9.5 22 1.052.1300.01
M32x1,5 8 12,0 35 1.052.3200.50 PG 16 6,5 9,5 24 1.052.1600.01
M40x1,5 8,5 13,0 44 1.052.4000.50 PG 21 7 11 30 1.052.2100.01
M50x1,5 9 15,0 54 1.052.5000.50 PG 29 8 12 39 1.052.2900.01
Mé3x1,5 10 16,0 67 1.052.6300.50 PG 36 9 15 50 1.052.3600.01
PG 42 10 16 57 1.052.4200.01
PG 48 10 16 64 1.052.4800.01
V-N-Ms-SD Metr., PG
“ @- Marepuan JaTyHb HUKenpoBaHHas
w Konbuo kpyrnoro ceuenns NBR
Bup 3awmtel 1P 68
GL
N J[inana3zoH Temneparyp
NpoAoMKUTeNbHOE BO3feiicTBNE ot -40°C po 80°C
a 0 YKa3zanus:
- Pe3bba NPT no 3anpocy
- i3penuis ¢ yanuHeHHoi pe3b6oii no 3anpocy
- [ipyruie ynioTHeHMs Mo 3anpocy
H
AG GL H D No pns 3akasa AG GL H D No pnsa 3akasa
MM MM MM MM MM MM
MI12x1,5 6,5 9,5 14 1.052.1201.50 PG 7 4,8 8 14 1.052.0701.01
M16x1,5 [¢) 9 20 1.052.1601.50 PG 9 55 9 17 1.052.0901.01
M20x1,5 6,5 9,5 24 1.052.2001.50 PG 11 5,5 9 20 1.052.1101.01
M25x1,5 7 11 28 1.052.2501.50 PG 13,5 6 9,5 22 1.052.1301.01
M32x1,5 8 12,5 35 1.052.3201.50 PG 16 6 9,5 24 1.052.1601.01
M40x 1,5 8 12 45 1.052.4001.50 PG 21 6,5 11 30 1.052.2101.01
M50x1,5 9 15 55 1.052.5001.50 PG 29 7,5 12 39 1.052.2901.01
Mé3x1,5 10 16 68 1.052.6301.50 PG 36 9 15 50 1.052.3601.01
PG 42 10 16 57 1.052.4201.01
PG 48 10 16 64 1.052.4801.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

"pI/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

V-NE-Ms Metr.

Marepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas c € @l‘ n

Bup 3awutbl IP 54 M’
o) T
i [
V-NE-Ms-SD/ V-NE-Ms-SD-FPM A6
v V-NE-Ms-SD
KasaHus:
- Peas6a NPT o 3anpocy Bup 3awurnbl IP68— 10 6ap / IP 69K NN
- U3genus ¢ yanuHeHHol pe3bGoii no 3anpocy IG) % % T
- [ipyrue ynnoTHeHuA no 3anpocy Konbuo kpyrnoro ceuenuns/[inanason temneparyp NBR/ot -20°C go 95°C & |
NPOAOMKUTENbHOE BO3AeiCTBNE FPM /ot -20°C o 180°C AG
No pns 3akasa No pns 3akasa No pnsa 3akasa
AG GL H 47? V-NE-Ms V-NE-Ms-SD V-NE-Ms-SD-FPM
MM MM MM 6e3 konbuesoro ynnotiutens 0T -20 °C go 95 °C ot -20 °C po 180 °C
MI12x1,5 6,5 9,5 14 1.155.1200.50 1.156.1200.50 1.157.1200.50
M16x1,5 6 9 19 1.155.1600.50 1.156.1600.50 1.157.1600.50
M20x1,5 6 9,5 22 1.155.2000.50 1.156.2000.50 1.157.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.155.2500.50 1.156.2500.50 1.157.2500.50
M32x1,5 8 12,5 41 1.155.3200.50 1.156.3200.50 1.157.3200.50
M40x 1,5 8 13 46 1.155.4000.50 1.156.4000.50 1.157.4000.50
M50x1,5 9 15 55 1.155.5000.50 1.156.5000.50 1.157.5000.50
Mé3x1,5 10 16,5 70 1.155.6300.50 1.156.6300.50 1.157.6300.50
V-NE-Ms PG
Matepuan JlaTyHb HUKeNMPOBaHHas c € @- m
V-NE-Ms
V-NE-Ms
Bug 3awmthbl IP 54 Y
(o) P T
i 1
V-NE-Ms-SD/ V-NE-Ms-SD-FPM AG
YkasaHus: Bup 3a IP 68— 10 6ap / IP 69K VNEMsSD
- [lpyrvie ynnioTHeHVs Mo 3anpocy () et bl = DLE S NANNNN g g
(o) T
Konbuo kpyrnoro cevenuns/uanazon temneparyp NBR/ot -20°C go 95°C = |
NPOAOMKUTENbHOE BO3AeiCTBNE FPM / o1 -20°C po 180°C AG
No pns 3akasa No pns 3akasa No pnsa 3akasa
AG GL H Q}? V-NE-Ms V-NE-Ms-SD V-NE-Ms-SD-FPM
MM MM MM 6e3 konbuesoro ynnotuutens OT -20 °C go 95 °C ot -20 °C go 180 °C
PG 7 5 8 14 1.155.0700.01 1.156.0700.01 1.157.0700.01
PG 9 6 9 17 1.155.0900.01 1.156.0900.01 1.157.0900.01
PG 11 6 9,5 20 1.155.1100.01 1.156.1100.01 1.157.1100.01
PG 13,5 6,5 10 22 1.155.1300.01 1.156.1300.01 1.157.1300.01
PG 16 6,5 10 24 1.155.1600.01 1.156.1600.01 1.157.1600.01
PG 21 7 10,5 30 1.155.2100.01 1.156.2100.01 1.157.2100.01
PG 29 8 12,5 41 1.155.2900.01 1.156.2900.01 1.157.2900.01
PG 36 8 13 50 1.155.3600.01 1.156.3600.01 1.157.3600.01
PG 42 9 15 58 1.155.4200.01 1.156.4200.01 1.157.4200.01
PG 48 10 16,5 65 1.155.4800.01 1.156.4800.01 1.157.4800.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

Metr., PG

D

Marepnan

YKaszaHus:

JlaTyHb HUKeNMpoBaHHast

- Bo3aMoXHbI nocTaBkn MeTpu4ecknx pasMepoB C KojbLaMun Kpyrnoro ce4eHua

GL
SN —

[T
[

AG

AG

M16x1,5
M20x 1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M 40x 1,5
M 40x 1,5
M50x 1,5
M50x 1,5
Mé63x1,5
Mé63x1,5

PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

MI12x1,5
MI12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M 40x 1,5
M50x1,5

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42

GL
MM

6,0
6,5
6,5
7.0
7,0
8,0
8,0
8,0
9,0
10,0
10,0
10,0
10,0

8,5

9.0

9,0

10,0
10,0
11,5
11,5
11,5
12,5
14,0
14,0
14,0
14,0

No ans 3akasa

1.076.1612.50
1.076.2012.50
1.076.2016.50
1.076.2516.50
1.076.2520.50
1.076.3220.50
1.076.3225.50
1.076.4025.50
1.076.4032.50
1.076.5032.50
1.076.5040.50
1.076.6340.50
1.076.6350.50

1.071.0907.01
1.071.1107.01
1.071.1109.01
1.071.1309.01
1.071.1311.01
1.071.1609.01
1.071.1611.01
1.071.1613.01
1.071.2111.01
1.071.2113.01
1.071.2116.01
1.071.2916.01
1.071.2921.01
1.071.3621.01
1.071.3629.01
1.071.4229.01
1.071.4236.01
1.071.4836.01
1.071.4842.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

"pI/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

RSD-Ms Metr.

Marepnan JlaTyHb HUKenvpoBaHHas @l‘

Konbuo Kkpyrnoro ceuyenuns NBR m

[nana3soH Temnepartyp

npoAomKkuUTenbHoe Bo3feiicTBue o1 -40°C go 100°C
IG
T
YKasanus: - D) ,
- [lpyrue ynnoTHeHMs no 3anpocy ‘ 5]
%
AG IG GL H % No ans 3akasa AG IG GL H % No ansa 3akasa
MM MM MM MM MM MM MM MM
M16x1,5 MI12x1,5 5 8 17 1.077.1612.50 M50x1,5 M25x1,5 9 13 55 1.077.5025.50
M20x1,5 MI12x1,5 6 9 22 1.077.2012.50 M50x1,5 M32x1,5 9 13 55 1.077.5032.50
M20x1,5 MI16x1,5 6 9 22 1.077.2016.50 M50x1,5 M40x1,5 9 13 55 1.077.5040.50
M25x1,5 MI16x1,5 7 10 29 1.077.2516.50 M63x1,5 M32x1,5 10 14 65 1.077.6332.50
M25x1,5 M20x1,5 7 10 29 1.077.2520.50 Mé63x1,5 M40x1,5 10 14 65 1.077.6340.50
M32x1,5 MI16x1,5 8 11 34 1.077.3216.50 M63x1,5 M50x1,5 10 14 65 1.077.6350.50
M32x1,5 M20x1,5 8 11 35 1.077.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 8 11 34 1.077.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 8 12 43 1.077.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 8 12 43 1.077.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 8 12 43 1.077.4032.50
RSD-Ms PG
Marepuan JlaTyHb HUKenupoBaHHas @- w
Konbuo kpyrnoro ceuenus NBR
[vana3soH Temnepartyp
NpPoAOMKUTENbHOE BO3fieCTBNE ot -40°C go 100°C
(€]
T
YKasauus: - )
- [lpyrue ynnoTHeHUs Mo 3anpocy o
AG
AG 1G GL H % No ans 3akasa AG 1G GL H % No pns 3akasa
MM MM MM MM MM MM MM MM
PG 9 PG 7 6 8,8 17 1.077.0907.01 PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.077.2916.01
PG 11 PG 7 6 9 20 1.077.1107.01 PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.077.2921.01
PG 11 PG 9 6 9 20 1.077.1109.01 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.077.3621.01
PG 13,5 PG 9 6,5 9,5 22 1.077.1309.01 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.077.3629.01
PG 13,5 PG 11 6,5 9,5 22 1.077.1311.01 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.077.4229.01
PG 16 PG 9 6,5 9,5 24 1.077.1609.01 PG 42 PG 36 10 13,9 57 1.077.4236.01
PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.077.1611.01 PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.077.4836.01
PG 16 PG 13,5 6,5 9,5 24 1.077.1613.01 PG 48 PG 42 10 13,5 64 1.077.4842.01
PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.077.2111.01
PG 21 PG 13,5 7 10,3 30 1.077.2113.01
PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.077.2116.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

RE-Ms
“ @l‘ Marepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
e 9] 2
H <%—J
ﬂ——
AG IG GL H D ¢ No ans 3akasa
MM MM MM MM
M16x1,5 PG 9 6 10,5 20 1.039.1609.01
M20x1,5 PG 11 6,5 12,5 22 1.039.2011.01
M20x1,5 PG 13,5 6,5 12,5 22 1.039.2013.01
M20x1,5 PG 16 6,5 12,5 24 1.039.2016.01
M25x1,5 PG 16 6,5 12,5 28 1.039.2516.01
M25x1,5 PG 21 6,5 14,5 30 1.039.2521.01
M32x1,5 PG 29 7 16 39 1.039.3229.01
PG 9 M16x1,5 ) 10,5 20 1.039.0916.01
PG 11 M20x1,5 6,5 12,5 22 1.039.1120.01
PG 13,5 M20x1,5 6,5 12,5 22 1.039.1320.01
PG 16 M25x1,5 6,5 14,5 27 1.039.1625.01
RE-Ms PG
m @r Martepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
o 2
H GL
AG IG GL H D & No ans sakasa
MM MM MM MM
M16x1,5 NPT 1/2" 6 17 24 1.171.1612.50
M20x1,5 NPT 1/2" [¢) 17 24 1.171.2012.50
M25x1,5 NPT 1/2" 7 8 30 1.171.2512.50
M25x1,5 NPT 3/4" 7 19 30 1.171.2534.50
M32x1,5 NPT 1" 8 25 40 1.171.3210.50
M32x1,5 NPT 1 1/4" 8 25 46 1.171.3254.50
PG 11 NPT 1/2" [¢) 16,7 24 1.171.1112.01
PG 13,5 NPT 1/2" 6,5 17 24 1.171.1312.01
PG 16 NPT 1/2" 6,5 16,5 24 1.171.1612.01
PG 21 NPT 1/2" 7 8 30 1.171.2112.01
PG 21 NPT 3/4" 7 17 30 1.171.2134.01
PG 29 NPT 1" 8 12 40 1.171.2910.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

"pI/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

E-Ms Metr.
Marepuan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas @l‘ “
(=Gl
e 2
QL
,7s%m%zm
H
AG IG GL H D No pnsa 3akasa
mMm mm mm
M12x1,5 M16x1,5 5 15 18 1.033.1216.50
M16x1,5 M20x1,5 6 17,5 22 1.033.1620.50
M20x1,5 M25x1,5 6,5 19 27 1.033.2025.50
M25x1,5 M32x1,5 6,5 21 34 1.033.2532.50
M32x1,5 M40x1,5 7 23 42 1.033.3240.50
M 40x 1,5 M50x 1,5 9 31 53 1.033.4050.50
M50x1,5 M 63 x1,5 9 31 66 1.033.5063.50
E-Ms PG

Marepuan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas @' m

GL,

o 2
1
,7E%m%zm
H
AG 1G GL H D No ans 3akasa AG 1G GL H D No pns 3akasa
MM MM MM MM MM MM

PG 7 PG 9 5 15 17 1.033.0709.01 PG 29 PG 36 8 27,5 50 1.033.2936.01
PG 9 PG 11 [¢) 16,5 20 1.033.0911.01 PG 36 PG 42 9 31 57 1.033.3642.01
PG 9 PG 13,5 ) 17,5 22 1.033.0913.01 PG 42 PG 48 10 33 64 1.033.4248.01
PG 11 PG 13,5 6 17,5 22 1.033.1113.01
PG 11 PG 16 6 18,5 24 1.033.1116.01
PG 11 PG 21 6 20,5 30 1.033.1121.01
PG 13,5 PG 16 6,5 19 24 1.033.1316.01
PG 13,5 PG 21 6,5 21 30 1.033.1321.01
PG 16 PG 21 6,5 21 30 1.033.1621.01
PG 16 PG 29 6,5 22,5 39 1.033.1629.01
PG 21 PG 29 7 23 39 1.033.2129.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

KLE Metr.
“ @l‘ Marepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
AG GL H %D A2k No ans 3akasa
MM MM MM
M12x1,5 55 15,0 16 5-7,5 1.143.1200.50
M16x1,5 6,0 16,0 19 7-10 1.143.1600.50
M20x 1,5 6,5 18,0 24 10-14 1.143.2000.50
M25x 1,5 8,0 21,0 34 12-21,5 1.143.2500.50
M32x1,5 8,0 22,0 42 16-27 1.143.3200.50
M40x 1,5 9.5 25,5 52 22-33 1.143.4000.50
M50x 1,5 9,5 25,5 52 25-38,5 1.143.5000.50
KLE PG
m @r Marepuan JlaTyHb HUKenpoBaHHas
AG GL H @ A2k No ans 3aKasa
MM MM MM
PG 7 55 14,8 16 55-8 1.143.0700.01
PG 9 [¢) 16,6 19 6,5-10 1.143.0900.01
PG 11 6 17,3 22 7,5-12 1.143.1100.01
PG 13,5 6,5 17,8 24 8,5-14 1.143.1300.01
PG 16 6,5 18,3 26 9,5-16 1.143.1600.01
PG 21 7,5 20,8 88 12-21 1.143.2100.01
PG 29 8 21,8 42 19-30 1.143.2900.01
PG 36 9.5 25,3 52 25-37 1.143.3600.01
PG 42 10 26,3 59 31-43 1.143.4200.01
PG 48 11 27,3 64 35-48 1.143.4800.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

"pI/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

FW-ZN Metr.
Marepman LInHKoBOE NNTbE NOA faBNEHNEM @l‘ “
Bup 3awutbl IP 65 m
Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR

[nanasoH Temneparyp

npoAomKUTENIbHOE BO3fECTBNE ot -20°C go 95°C
La
A C D E G H No ans 3akasa
MM MM MM MM MM
M20x1,5 56 53 44 5,5 35 1.306.2000.50
M25x1,5 65 63 54 55 42 1.306.2500.50
M32x1,5 75 71 60 5,5 52 1.306.3200.50
M50x1,5 93 89 72 6,5 69 1.306.5000.50
M63x1,5 114 96 84 6,5 74 1.306.6300.50
FW-ZN PG
Marepuan LinHkoBOE NnTbE NOp AaBNEeHNEM @- m
Bup 3awWwumThbi IP 65
Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
[ivana3oH Temnepartyp H
NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE ot -20°C go 95°C
A
A C D E G H No pns 3akasza
MM MM MM MM MM
PG 9 50 45 37 4,3 30 1.306.0900.05
PG 11 50 45 37 4,3 30 1.306.1100.05
PG 13,5 56 53 44 5,5 35 1.306.1300.05
PG 16 56 53 44 55 35 1.306.1600.05
PG 21 65 63 54 5,5 42 1.306.2100.05
PG 29 74 70 60 55 52 1.306.2900.05
PG 36 94 89 72 6,5 69 1.306.3600.05
PG 42 114 96 84 6,5 74 1.306.4200.05
PG 48 114 96 84 6,5 74 1.306.4800.05

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

GM-INOX Metr.
“ @l‘ Martepuan INOX 1.4305
IG YKasaHus:
\ - Mpoume pa3mepbl — Mo 3anpocy
S - AISI 316L no 3anpocy
SN —— -
1G H 4;? No pnsa 3akasa
MM MM MM
M12x1,5 2,8 15 1.161.1200.58
M16x1,5 2,8 19 1.161.1600.58
M20x1,5 3 24 1.161.2000.58
M25x1,5 3,5 30 1.161.2500.58
M32x1,5 3,5 36 1.161.3200.58
M40x 1,5 5 46 1.161.4000.58
M50x1,5 5 57 1.161.5000.58
M63x 1,5 [¢) 70 1.161.6300.58
GM-INOX PG
@ @- Marepuan INOX 1.4305
1G YKa3zaHus:
\ - Mpoume pa3mepbl — Mo 3anpocy
- AISI 316L no 3anpocy
SN —— -
1G H % No pnsa 3akasa
MM MM MM
PG 7 2,8 17 1.161.0700.08
PG 9 2,8 22 1.161.0900.08
PG 11 3 22 1.161.1100.08
PG 13,5 3 24 1.161.1300.08
PG 16 3 27 1.161.1600.08
PG 21 3,5 32 1.161.2100.08
PG 29 4 41 1.161.2900.08
PG 36 5 50 1.161.3600.08

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

"pI/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

V-INOX Metr.
Matepuan INOX 1.4305 c € @l‘ “
Bup 3awmutbl 1P 68 — 10 6ap / IP 69K m

Konbuo kpyrnoro ceyenus NBR / FPM / VMQ

[unana3oH Temneparyp ot -20°C 5o 95°C (NBR), ot -20°C go 180°C (FPM),
NpoAoMKUTENbHOE BO3AECTBME ot -60°C go 180°C (VMQ)

Yka3zanus:

- M3penvis ¢ yanuHeHHoii pe3bboit no 3anpocy %
- Mpouue pa3mepbl — No 3anpocy [} \ -

- AISI 316L no 3anpocy

AG

YKazaHus:
- W3penvis ¢ yanuHeHHoii pe3bboit no 3anpocy
- Mpoyue pa3mepsbl — no 3anpocy
- AISI 316L no 3anpocy

Konbuo kpyrnoro ceuenus

NBR / FPM / VMQ

[unana3soH Temneparyp ot -20°C 5o 95°C (NBR), ot -20°C po 180°C (FPM),

npoposKuTesibHoe BO3/leiicTBUE

ot -60°C no 180°C (VMQ)

No ans 3akasa No pnsa 3akasa No ans 3akasa
AG GL H % V-INOX-NBR V-INOX-FPM V-INOX-VMQ
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C go 180 °C ot -60 °C go 180 °C
MI12x1,5 6,5 9,5 14 1.152.1200.50 1.153.1200.50 1.154.1200.50
M16x1,5 6 9 19 1.152.1600.50 1.153.1600.50 1.154.1600.50
M20x1,5 6 9,5 22 1.152.2000.50 1.153.2000.50 1.154.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.152.2500.50 1.153.2500.50 1.154.2500.50
M32x1,5 8 12,5 41 1.152.3200.50 1.153.3200.50 1.154.3200.50
M40x1,5 8 13 46 1.152.4000.50 1.153.4000.50 1.154.4000.50
V-INOX PG
Marepuan INOX 1.4305 C€ @- m
Bup 3aluTbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

=

=

AG

No pns 3akasa No pnsa 3akasa No ans 3akasa

AG GL H % V-INOX-NBR V-INOX-FPM V-INOX-VMQ
MM MM MM o1 -20 °C pgo 95 °C ot -20 °C o 180 °C o1 -60 °C go 180 °C

PG 7 5 8 14 1.152.0700.01 1.153.0700.01 1.154.0700.01
PG 9 6 9 17 1.152.0900.01 1.153.0900.01 1.154.0900.01
PG 11 6 9,5 20 1.152.1100.01 1.153.1100.01 1.154.1100.01
PG 13,5 6,5 10 22 1.152.1300.01 1.153.1300.01 1.154.1300.01
PG 16 6,5 10 24 1.152.1600.01 1.153.1600.01 1.154.1600.01
PG 21 7 10,5 30 1.152.2100.01 1.153.2100.01 1.154.2100.01
PG 29 8 12,5 41 1.152.2900.01 1.153.2900.01 1.154.2900.01
PG 36 8 13 50 1.152.3600.01 1.153.3600.01 1.154.3600.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNs pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

MpuHagneXxHocTu

RS-INOX/RSD-INOX

Metr.

B <

Martepuan

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHusi

[nanasoH Temneparyp

npoposKuTesibHoe BO3fieiicTBUE

YKa3zaHua:

- [ipyrvie ynnoTHeHus no 3anpocy
- AISI 316L no 3anpocy

INOX 1.4305

NBR

ot -20°C po 95°C

RS-INOX RSD-INOX
IG IG
1T 1
. - T 1
| @ T a
AG AG
No gnsa 3akasa No pnsa 3akasa
AG 1G GL H D RS-INOX RSD-INOX
MM MM MM 6e3 KoNbLEBOro ynnoTHUTeNs
M16x1,5 M12x1,5 [¢) 9 19 1.094.1612.50 1.097.1612.50
M20x1,5 MI12x1,5 6 9,5 22 1.094.2012.50 1.097.2012.50
M20x1,5 M16x1,5 6 9,5 22 1.094.2016.50 1.097.2016.50
M25x1,5 M16x1,5 7 10,5 27 1.094.2516.50 1.097.2516.50
M25x1,5 M20x1,5 7 10,5 27 1.094.2520.50 1.097.2520.50
M32x1,5 M16x1,5 8 12,5 34 1.094.3216.50 1.097.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 8 12,5 34 1.094.3220.50 1.097.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 8 12,5 34 1.094.3225.50 1.097.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 8 13 43 1.094.4020.50 1.097.4020.50
M40x 1,5 M25x1,5 8 13 43 1.094.4025.50 1.097.4025.50
M40x 1,5 M32x1,5 8 13 43 1.094.4032.50 1.097.4032.50
M50x1,5 M25x1,5 9 15 55 1.094.5025.50 1.097.5025.50
M50x1,5 M32x1,5 9 15 55 1.094.5032.50 1.097.5032.50
M50x1,5 M40x 1,5 9 15 55 1.094.5040.50 1.097.5040.50
M63x1,5 M32x1,5 10 16,5 65 1.094.6332.50 1.097.6332.50
Mé3x1,5 M40x1,5 10 16,5 65 1.094.6340.50 1.097.6340.50
Mé63x1,5 M50x1,5 10 16,5 65 1.094.6350.50 1.097.6350.50

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

"pl/IHaAJ'IE)KHOCTl/I

RS-INOX / RSD-INOX PG

Marepman INOX 1.4305 @l‘ m

Konbuo kpyrnoro ceuenus NBR

[inanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENIbHOE BO3feCTBNE ot -20°C go 95°C

YKa3zaHus:
- [ipyrvie ynnoTHeHuA no 3anpocy
- AlSI 316L no 3anpocy

RS-INOX RSD-INOX
G IG
T 1
i e e
] @ | °
AG AG

No pns 3akasa No ans 3akasa

AG 1G GL H D RS-INOX RSD-INOX
MM MM MM 6e3 KonbLeBoro ynnotiurensa ot -20°C go 95°C
PG 9 PG 7 6 8,8 17 1.094.0907.01 1.097.0907.01
PG 11 PG 7 6 9 22 1.094.1107.01 1.097.1107.01
PG 11 PG 9 6 9 22 1.094.1109.01 1.097.1109.01
PG 13,5 PG 9 6,5 9,5 22 1.094.1309.01 1.097.1309.01
PG 13,5 PG 11 6,5 9,5 22 1.094.1311.01 1.097.1311.01
PG 16 PG 9 6,5 9,5 24 1.094.1609.01 1.097.1609.01
PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.094.1611.01 1.097.1611.01
PG 16 PG 13,5 6,5 9,5 24 1.094.1613.01 1.097.1613.01
PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.094.2111.01 1.097.2111.01
PG 21 PG 13,5 7 10,3 30 1.094.2113.01 1.097.2113.01
PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.094.2116.01 1.097.2116.01
PG 29 PG 16 8 11,5 41 1.094.2916.01 1.097.2916.01
PG 29 PG 21 8 11,5 41 1.094.2921.01 1.097.2921.01
PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.094.3621.01 1.097.3621.01
PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.094.3629.01 1.097.3629.01
PG 42 PG 29 10 13,5 60 1.094.4229.01 1.097.4229.01
PG 42 PG 36 10 13,5 60 1.094.4236.01 1.097.4236.01
PG 48 PG 36 10 13,5 65 1.094.4836.01 1.097.4836.01
PG 48 PG 42 10 13,5 65 1.094.4842.01 1.097.4842.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabGenbHble BBOA4bl AJNIA B3PbIBOONACHbIX 30H

KabenbHble BBOAbI AN B3PbIBOONACHbIX 30H

EXIO:S EXIQ:S EXIQé

*+STANDARD BARRIER A2F

KaGenbHble BBOAbI CO BCEMU MOMYNAPHLIMU TUMAMU U pa3MepaMun pe3bs, UCMONIb3yeMbIMU BO B3Pbl-
BO3alLMLLeHHOM 3neKTpoo6opynoBaHum rpynn LIl m lll. CeptucdpmumpoBaHHbie BBOoAbl Ex-d, Ex-e n/mnu
Ex-ta NpuMeHSAIOTCA B TEX B3PbIBOOMACHbIX OTPAC/AX, FAe K 060pyA0BaHMUIO NPeabABIIAIOTCA BbICOKME
Tpe6GoBaHUA NO HAaAEXXHOCTU, pa3rpy3Ke OT HaTAXKeHUA U BOAOHEMNPOHNLLAEMOCTU, TaKMX KaK

cyfnocTpoeHue, wenbdorana HedTeao6bI4a, NepeKaYvKa ra3a, HedrenepepaboTka U XMMUYeCKas
nHAayCTpUA.

=D

N\
i

—

B 3Tou rnaBe Bbl HanpgéTe:

* EXI0S smnbars) MIHHOBALIMOHHbIE BbICOKOKAaYeCTBeHHble KabesibHble BBOAbI AJ1i GPOHMPOBAHHOIO M apMUPO-
BaHHOro Kabens, UCnosb3yemble B OMAcHbIX MPOM3BOACTBAX U CepTUDULMPOBAHHbIE MO

HoBenwmnm HopMaMm |ECEx n ATEX npumeHsieMble B o6nacTsix TpebyoLmx B3pbiBO3aLLUTbI
Ex-e, Ex-d n Ex-ta

°* EXIOS!Earsier] [epMeTMYHble KabenbHble BBOAbI AN 6POHMpPOBaHHOroO kabens, 3anofiHAeMble KOMMayHAOoM,
MCMosib3yeMble B OMaCHbIX NMPOU3BOACTBAX, CePTUDULMPOBaHHbIE MO HOBeLLNM HopMam |ECEX
und ATEX n npumeHsieMble B obnactsix, TpebytoLmx B3pbiBo3aLmTsl Ex-e, Ex-d n Ex-ta.

° EXIOS!AzZF] OJ1S HeapMUPOBaHHOTO Kabena B3pbiBo3awwmTbl Ex-e n Ex-d

° MprHaaNEXHOCTU:: — YNIOTHEHWA OJ151 TPUCOEAVNHUTENBHON Pe3bbbl
— 3aLUMTHbIE KOMMaYKM
— 3a3eMnsoLLMe NIACTUHBI
— 3yByaTble Walbbl

Ecnu y Bac ecTb Hepeann3oBaHHble MPoeKTbl — 06paTUTeCh K HaM, Y COBMECTHLIMU YCUITUSIMU Mbl HanZdem
Hy>KHOe peLueHure. K Bawmm ycinyram Haww 60raTbiii OnbIT B MPOEKTUPOBaHUM, KOHCTPYUPOBaHMM U NMPOV3BOACTBE.

103



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabGenbHble BBOAbI Anna B3pPbIBOONACHbIX 30H

EXIOST sTANDARD Metr./NPT
Marepuan JlatyHp ( ( [ ﬂ m “
YnnotHuTenbHas BCcTaBKa CnaunkoH, VMQ @ :: fg :: ::el::g I();:
KnemmHas BcraBka pa6  ATEXE svs-10-ATEx-E-062-X

BpoHMpoBaHMe MeTann4eckoe apMUPOBaHIE, SKPaHMPYIOLLIAs OMETKa IEC BVS 10.0078X
H

Bug 3auuTh! 1P 66, 67 1 68 (5 bar) @- POCC-RU-0001-11TB05

BO3feicTBUe oT -60° C go 105° C I AEX-13499-X

INMETRO

YKaszaHus:
- HepxxaBeloLLas CTasb Mo 3anpocy

BpoHupoBanue g mm
>|®|< >| @k 3';)|m:uoe 3aXXKMMHoe 3aXXKMMHoe
AG Pazmep Aq Ay GL  Hmax. Qﬁ? D No ans 3akasa
mm mm mm mm mm mm 1 2 ONUUNOHaNbHO

M16x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 0,7-1,25 1.605.1600.50
M20x1,5 20-1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 0,7-1,25 1.605.2000.50
M20x1,5 20-2 9-16 6-12 16 74,3 24 29 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.2000.51
M20x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 35 0-0,7 0,7-14 1.605.2000.52
M25x1,5 20-3 12,5-20,5 9-14 16 80,5 30 35 0-0,7 0,7-1,4 1.605.2500.51
M 25 x1,5 25 16,9 -26 12,5-20,5 16 91 36 42 0-0,7 09-16 07-1,4 1.605.2500.50
M 32 x1,5 32 22 -33 16,9 - 26 16 96 46 52 0-0,7 1,3-2,0 0,7 -1,4 1.605.3200.50
M 40 x1,5 40 28 - 41 22 -33 16 107 55 64 0-0,7 1,3-2,0 0,7-1,4 1.605.4000.50
M 50 x1,5 50 36-52,6 28,9-44,4 16 131,5 65 73 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.5000.50
M 63 x1,5 63 46 - 65,3 39,9-563 16 144,5 80 90 0-1,0 1,5-25 1,0-2,0 1.605.6300.50
M75x1,5 75 57 -78 50,5-682 16 154 95 107 0-1,0 1,5-25 1,0-2,0 1.605.7500.50
NPT 3/8" 20 -1 6-12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.3800.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 6-12 20 74,3 24 29 0-0,7 0,7 -1,25 1.605.1200.70
NPT 1/2" 20-3 12,5-20,5 9-14 20 80,5 30 35 0-0,7 0,7-1,4 1.605.1200.71
NPT 3/4" 25 16,9 - 26 12,5-20,5 20,5 91 36 42 0-0,7 09-1,6 07-1,4 1.605.3400.70
NPT 1" 32 22 -33 16,9 - 26 25 96 46 52 0-0,7 1,3-2,0 0,7 -1,4 1.605.1000.70
NPT 1 1/4" 40 28 - 41 22 -33 26 107 55 64 0-0,7 1,3-2,0 0,7-1,4 1.605.5400.70
NPT 1 1/2" 40 28 - 41 22 - 33 26,5 107 55 64 0-0,7 1,3-2,0 0,7 -1,4 1.605.6400.70
NPT 2" 50 36-52,6 28,9-44,4 27 131,5 65 73 0-1,0 1,5-25 1,0-2,0 1.605.2000.70
NPT 2 1/2" 63 46 - 65,3 39,9-563 40 144,5 80 90 0-1,0 1,5-25 1,0-2,0 1.605.5200.70
NPT 3" 75 57 -78 50,5-68,2 41,5 154 95 107 0-1,0 1,5-2,5 1,0-2,0 1.605.3000.70

Mpasa cupmbl HUMMEL Ha n3meHeHMA pa3MepoB U KOHCTPYKLIMN COXPaHAIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabGenbHble BBOA4bl AJNIA B3PbIBOONACHbIX 30H

EXI10OST sTaANDARD

Metr./NPT

ce 2 | R

&

11 2G Ex de lIC Gb
Il 1D Ex ta lliC Da

ATEXE) bvs-10-ATEX-E-062-X

BVS 10.0078X

@r POCC-RU-0001-11TB05

—

INMETRO

AEX-13499-X

T “ABS

GL

=

AG

M 16 x1,5
M 20 x1,5
M 20 x1,5
M 20 x1,5
M 25x1,5
M 25 x1,5
M32x1,5
M 40 x1,5
M 50 x1,5
M 63 x1,5
M75x1,5

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1"
NPT 1 1/4"
NPT 1 1/2"
NPT 2"
NPT 2 1/2"
NPT 3"

27

Pasmep

20-1
20-1
20-2

20 -1
20-2
20-3

32
40
40
50
63
75

Aq
mm
6-12
6-12
9-16
12,5 -20,5
12,5 -20,5
16,9 - 26
22 -33
28 — 41
36-52,6
46 - 65,3
57-78

6-12
9-16
12,5 - 20,5
16,9 - 26
22 - 33
28 - 41
28 - 41
36 -52,6
46 - 65,3
57 -78

Ma'repuan ﬂaTyHb HUKeNnpoBaHHaA

YnnoTHuTenbHas BCTaBKa CunukoH, VMQ
PA6

Knemmnas BcTraBka

Eponuposanue MeTanun4yeckoe apMnpoBaHUe, sKpaHMpyoLLias onnérka

Bup 3awuThbl IP 66, 67 1 68 (5 bar)
BO3fieiicTBMe oT -60° C go 105° C
YKasaHus:

- HepXaBetolliaa cTasjib no 3anpocy

>|®|< 3a)XKMMHoe
Ay GL H max. % D KonbLO
mm mm mm mm mm 1
3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7
3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7
6-12 16 74,3 24 29 0-0,7
9-14 16 80,5 30 35 0-0,7
9-14 16 80,5 30 35 0-0,7
12,5-20,5 16 91 36 42 0-0,7
16,9 - 26 16 96 46 52 0-0,7
22 -33 16 107 55 64 0-0,7
28,9 -44,4 16 131,5 65 73 0-1,0
39,9-56,3 16 144,5 80 90 0-1,0
50,5-682 16 154 95 107 0-1,0
3-8,1 16 69,5 22 27 0-0,7
6-12 20 74,3 24 29 0-0,7
9-14 20 80,5 30 35 0-0,7
12,5-20,5 20,5 91 36 42 0-0,7
16,9 - 26 25 96 46 52 0-0,7
22 - 33 26 107 55 64 0-0,7
22 - 33 26,5 107 55 64 0-0,7
28,9 - 44,4 27 131,5 65 73 0-1,0
39,9-56,3 40 144,5 80 90 0-1,0
50,5-68,2 41,5 154 95 107 0-1,0

BpoHupoBaHue g mm

3a)XKMMHoe
KOnbLO
2
0,7-1,25
0,7-1,25
0,7-1,25
07-1,4
07-1,4
09-1,6
1,3-2,0
1,3-2,0
1,56-25
1,6-25
1,56-25

0,7-1,25
0,7-1,25
07-1,4
09-1,6
1,3-2,0
1,3-20
1,3-2,0
1,6-25
1,5-25
1,56-25

3aXKMMHoe
KonbLO
ONMUyMoOHaJsIbHO

07-1,4
07-1,4
07-1,4
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0

07-1,4
07-1,4
07-1,4
07-1,4
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0

No pnsa 3akasa

1.605.1603.50
1.605.2003.50
1.605.2003.51
1.605.2003.52
1.605.2503.51
1.605.2503.50
1.605.3203.50
1.605.4003.50
1.605.5003.50
1.605.6303.50
1.605.7503.50

1.605.3803.70
1.605.1203.70
1.605.1203.71
1.605.3403.70
1.605.1003.70
1.605.5403.70
1.605.6403.70
1.605.2003.70
1.605.5203.70
1.605.3003.70

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS

105



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabGenbHble BBOAbI Anna B3pPbIBOONACHbIX 30H

EXIOS BARRIER ] Metr./NPT

Marepuan JlatyHb ( ( [ﬂ m

YnnoTHuTenbHas BCTaBKa CunukoH, VMQ @ : m: :z d':lllm? I;I: Gb
KnemmHas BcraBKa PA6  ATEXED sira-11-ATEX-1110-X

BpoHMpOBaHMe MeTannyeckoe apMUpPOBaHNe, SKPAHUPYIOLLIAs OMNIETKA IEC Sir 11.0044X
H

ONOKCMAHDBIA KOMNAYHA ABYXKOMMOHEHTHasA Macca (Kak naacTuinH)

Bup 3awuThbl IP 66, 67 n 68 (5 bar)

BO3fieiicTBMe oT -60° C po 85° C

YKa3zaHus:
- HepkaBeloLLas cTanb no 3anpocy

BpoHupoBaHue g mm
>|®|< >|®|< >|®|< p p 3aXKuMmHoe 3aXXKMMHoe
AG Pasmep Aq Ay A3 GL H max. Q%? D Max. KOnbLO KOnbLO No pnsa 3akasa
mm mm mm mm mm mm mm No. cores 1 2

M16x1,5 20-1 6-12 8,2 7,9 16 68,5 22 27 8 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.1600.50
M20x1,5 20-1 6-12 8,2 7,9 16 68,5 22 27 8 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.2000.50
M20x1,5 20-2 9-16 12 8,8 16 74,3 24 29 10 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.2000.51
M20x1,5 20-3 12,5-20,5 14 11,5 16 80,5 30 35 15 0-0,7 0,7-1,4 1.606.2000.52
M25x1,5 20-3 12,5-20,5 14 11,5 16 80,5 30 35 15 0-0,7 0,7-1,4 1.606.2500.51
M 25 x1,5 25 16,9 -26 20 16,4 16 91 36 42 25 0-0,7 09-1,6 1.606.2500.50
M 32 x1,5 32 22 -33 26 21,4 16 96 46 52 45 0-0,7 1,3-2,0 1.606.3200.50
M 40 x1,5 40 28 - 41 33,2 27,6 16 107 55 64 70 0-0,7 1,3-2,0 1.606.4000.50
M 50 x1,5 50 36 -52,6 44,2 37,5 16 131,5 65 73 85 0-1,0 1,5-2,5 1.606.5000.50
M 63 x1,5 63 46 - 65,3 56,2 47,3 16 144,5 80 90 120 0-1,0 1,5-2,5 1.606.6300.50
M75x1,5 75 57 -78 68,2 58,0 16 154 95 107 150 0-1,0 1,5-2,5 1.606.7500.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 8,2 7,9 16 64 22 27 8 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.3800.70
NPT 1/2" 20-2 9-12 12 8,8 20 68 24 29 10 0-0,7 0,7 -1,25 1.606.1200.70
NPT 1/2" 20-3 12,5-20,5 14 11,5 20 73 30 35 15 0-0,7 0,7-1,4 1.606.1200.71
NPT 3/4" 25 16,9 -26 20 16,4 20,5 81,3 36 42 25 0-0,7 09-1,6 1.606.3400.70
NPT 1" 32 22 - 33 26 21,4 25 85,5 46 52 45 0-0,7 1,3-2,0 1.606.1000.70
NPT 1 1/4" 40 28 - 41 33,2 27,6 26 94,4 55 64 70 0-0,7 1,3-2,0 1.606.5400.70
NPT 1 1/2" 40 28 - 41 33,2 27,6 26,5 94,4 55 64 70 0-0,7 1,3-2,0 1.606.6400.70
NPT 2" 50 36 -52,6 44,2 37,5 27 116,3 65 73 85 0-1,0 1,5-2,5 1.606.2000.70
NPT 2 1/2" 63 46 - 65,3 56,2 47,3 40 127,6 80 90 120 0-1,0 1,5-2,5 1.606.5200.70
NPT 3" 75 57 -78 68,2 58,0 41,5 136,5 95 107 150 0-1,0 15-25 1.606.3000.70

Mpasa cupmbl HUMMEL Ha n3meHeHMA pa3MepoB U KOHCTPYKLIMN COXPaHAIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabGenbHble BBOAbI ANnA

B3PbIBOOINMACHbIX 30H

EXIOS " BARRIER]

Metr./NPT

ce 2 | R

&

1 M2 Ex de | Mb IIC Gb
| M2 Ex ta | llIC Da

ATEXE® sira-11-ATEX-1110-X

INMETRO

Sir 11.0044X

Ma'repuan ﬂaTyHb HUKeNnpoBaHHaA

YnnoTHuTenbHas BCTaBKa CunukoH, VMQ
Knemmnas BcTraBka PA 6

Eponuposanue MeTanun4yeckoe apMnpoBaHWUe, sKpaHUpyoLLiasa onnérka

3I10KCIIIAHI:II7I KoMnayHp OBYXKOMIMNOHEHTHaA Macca (KaK I'IﬂaCTI/II'IVIH)

Bupg 3auThbl IP 66, 67 1 68 (5 bar)
BO3fieicTBMe oT -60° C po 85° C
YKa3zaHus:

- HepXXaBetolllaa cTalib no 3anpocy

X “ABS
‘ GL H
2 ¢
NN

12k
AG Pazmep Aq

mm
M16x1,5 20-1 6-12
M20x1,5 20-1 6-12
M20x1,5 20-2 9-16
M20x1,5 20-3 12,5-20,5
M25x1,5 20-3 12,5-20,5
M 25 x1,5 25 16,9 -26
M 32 x1,5 32 22 -33
M 40 x1,5 40 28 - 41
M50 x1,5 50 36 -52,6
M 63 x1,5 63 46 - 65,3
M75x1,5 75 57 -78
NPT 3/8"  20-1 6-12
NPT 1/2"  20-2 9-12
NPT 1/2" 20-3 12,5-20,5
NPT 3/4" 25 16,9 -26
NPT 1" 32 22 -33
NPT 1 1/4" 40 28 - 41
NPT 1.1/2" 40 28 - 41
NPT 2" 50 36 -52,6
NPT 2 1/2" 63 46 - 65,3
NPT 3" 75 57 -78

BpoHupoBaHne g mm

10k Ak o0
Ay A3z GL H max. % D Max. KonbLO
mm mm mm mm mm mm No. cores 1
8,2 7,9 16 68,5 22 27 8 0-0,7
8,2 7,9 16 68,5 22 27 8 0-0,7
12 8,8 16 74,3 24 29 10 0-0,7
14 11,5 16 80,5 30 35 15 0-0,7
14 11,5 16 80,5 30 35 15 0-0,7
20 16,4 16 91 36 42 25 0-0,7
26 21,4 16 96 46 52 45 0-0,7
33,2 27,6 16 107 55 64 70 0-0,7
44,2 37,5 16 131,5 65 73 85 0-1,0
56,2 47,3 16 144,5 80 90 120 0-1,0
68,2 58,0 16 154 95 107 150 0-1,0
8,2 7,9 16 64 22 27 8 0-0,7

12 8,8 20 68 24 29 10 0-0,7
14 11,5 20 73 30 35 15 0-0,7
20 16,4 20,5 81,3 36 42 25 0-0,7
26 21,4 25 85,5 46 52 45 0-0,7

33,2 27,6 26 94,4 55 64 70 0-0,7
33,2 27,6 26,5 94,4 55 64 70 0-0,7
44,2 37,5 27 116,3 65 73 85 0-1,0
56,2 47,3 40 127,6 80 90 120 0-1,0
68,2 58,0 41,5 136,5 95 107 150 0-1,0

KONbLO
2
0,7-1,25
0,7-1,25
0,7-1,25
07-14
07-1,4
09-1,6
1,3-2,0
1,3-2,0
1,56-25
1,56-25
1,6-25

0,7-1,25
0,7-1,25
07-1,4
09-1,6
1,3-2,0
1,3-2,0
1,3-2,0
1,56-25
1,6-25
1,6-25

No pnsa 3akasa

1.606.1603.50
1.606.2003.50
1.606.2003.51
1.606.2003.52
1.606.2503.51
1.606.2503.50
1.606.3203.50
1.606.4003.50
1.606.5003.50
1.606.6303.50
1.606.7503.50

1.606.3803.70
1.606.1203.70
1.606.1203.71
1.606.3403.70
1.606.1003.70
1.606.5403.70
1.606.6403.70
1.606.2003.70
1.606.5203.70
1.606.3003.70

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS

107



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabGenbHble BBOAbI Anna B3pPbIBOONACHbIX 30H

EXIOS! 421 Metr.
Marepuan JlatyHp ( ( [ ﬂ m “
YnnotHuTenbHan BCTaBKa Cunukon, VMQ @ :: E;tl:: ﬁg Da

KnemmHas BcraBka PA 6 ATEX@
Bup 3awmTbl 1P 66, 67 1 68 (5 bar) TEC
H

Bo3feiicTBUe oT -60° C go 105° C

YKaszaHus:

et

- ANIOMUHNIA 1 HepXXaBetoLliaa CTanb Mo 3anpocy

GL

AG

R ID
“‘\a&\

(03
AG Pasmep A1 GL H max. (% D No ansa 3akasa No pnsa 3akasa
mm mm mm mm mm JlaTyHb HUKeNupoBaHHas
M16x1,5 20-1 6-12 16 36,5 22 27 1.608.1600.50 1.608.1603.50
M20x1,5 20-1 6-12 16 36,5 22 27 1.608.2000.50 1.608.2003.50
M20x1,5 20-2 9-16 16 41 24 29 1.608.2000.51 1.608.2003.51
M25x1,5 20-3 12,5 -20,5 16 48 30 35 1.608.2500.50 1.608.2503.50
M32x1,5 25 16,9 - 26 16 48,5 36 42 1.608.3200.50 1.608.3203.50
M40x1,5 32 22 -33 16 54 46 52 1.608.4000.50 1.608.4003.50
M50x1,5 40 28 - 41 16 60 55 64 1.608.5000.50 1.608.5003.50
M63x1,5 50 40 - 52,6 16 67 65 73 1.608.6300.50 1.608.6303.50
M75x1,5 63 51 -65,3 16 72 80 90 1.608.7500.50 1.608.7503.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 16 35,6 22 27 1.608.3800.70 1.608.3803.70
NPT 1/2" 20 -1 6-12 20 35,6 22/24 27 1.608.1200.70 1.608.1203.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 20 39,7 24 29 1.608.1200.71 1.608.1203.71
NPT 3/4" 20-3 12,5-20,5 20,5 47,5 30 35 1.608.3400.70 1.608.3403.70
NPT 1" 25 16,9 - 26 25 47,8 36 42 1.608.1000.70 1.608.1003.70
NPT 1 1/4" 32 22 -23 26 51,1 46 52 1.608.5400.70 1.608.5403.70
NPT 1 1/2" 40 28 - 41 26,5 56,8 55 64 1.608.6400.70 1.608.6403.70
NPT 2" 50 40 - 52,6 27 65,4 65 73 1.608.2000.70 1.608.2003.70
NPT 2 1/2" 63 51 - 61 40 70,3 80 90 1.608.5200.70 1.608.5203.70
NPT 3" 75 62 -78 41,5 76,2 95 107 1.608.3000.70 1.608.3003.70

Mpaga drpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHMA pa3mMepoB U KOHCTPYKLIMN COXPaHAIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabGenbHble BBOA4bl AJNIA B3PbIBOONACHbIX 30H

YnnotHeHue gnsa npucoeaNHUTENbHON pe3b0bl Metr., NPT
Pe3b6GoBoe ynnotHeHne GFK
Martepuan HelinoH, apMnpoBaHHbI BOJIOKHOM
BO3fieiicTBMe -60°C— 105 °C
Pasmep No gns 3akasa Pasmep No gnsa 3akasa
M 16 1.326.1600.50 1/2" 1.326.1200.70
M 20 1.326.2000.50 3/4" 1.326.3400.70
M 25 1.326.2500.50 1" 1.326.1000.70
M 32 1.326.3200.50 11/4" 1.326.5400.70
M 40 1.326.4000.50 11/2" 1.326.6400.70
M 50 1.326.5000.50 2" 1.326.2000.70
M 63 1.326.6300.50 21/2" 1.326.5200.70
M75 1.326.7500.50 3" 1.326.3000.70
3alMTHBIN KONNA4éK
m Martepuan PVC
Pasmep No gnsa 3akasa
20-1 1.802.2000.50
20-2 1.802.2000.51
20-3 1.802.2000.52
25 1.802.2500.50
32 1.802.3200.50
40 1.802.4000.50
50 1.802.5000.50
63 1.802.6300.50
75 1.802.7500.50

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS 109



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

KabGenbHble BBOAbI Anna B3PbIBOOMNACHbIX 30H

3a3eMnfaIowWasn NaacTuHa Metr., NPT

Marepnan JlatyHb @l' m

YKasaHus:
- Hep>aBetoLyas cTasb No 3anpocy

Pasmep No pnsa 3akasa Pasmep No pns 3akasza
M 16 1.022.1600.50 1/2" 1.022.1200.70
M 20 1.022.2000.50 3/4" 1.022.3400.70
M 25 1.022.2500.50 1" 1.022.1000.70
M 32 1.022.3200.50 11/4" 1.022.5400.70
M 40 1.022.4000.50 11/2" 1.022.6400.70
M 50 1.022.5000.50 2" 1.022.2000.70
M 63 1.022.6300.50 21/2" 1.022.5200.70
M 75 1.022.7500.50 3" 1.022.3000.70
3ybuaras waiiba Metr., NPT

Marepuan INOX @.- m

Pasmep No pnsa 3akasa Pasmep No pns 3akasza
M 16 1.329.1600.50 1/2" 1.329.1200.70
M 20 1.329.2000.50 3/4" 1.329.3400.70
M 25 1.329.2500.50 1" 1.329.1000.70
M 32 1.329.3200.50 11/4" 1.329.5400.70
M 40 1.329.4000.50 11/2" 1.329.6400.70
M 50 1.329.5000.50 2" 1.329.2000.70
M 63 1.329.6300.50 21/2" 1.329.5200.70
M75 1.329.7500.50 3" 1.329.3000.70

Mpaga drpmbl HUMMEL Ha n3MeHeHMA pa3mMepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXPaHAIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHpapTHble KabenbHble BBOAbI

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBO4bl @

HSK-Ex-e CtraHpapTHble KabenbHble BBOAbI

KaGenbHble BBOAbI cepumn HSK-Ex-e paspabGoTaHbl ans npuMmeHeHUs B o6nacrax, rge Heo6xoguma
B3pbiBO3allMTa MNo Knaccy ,e"” cornacHo Hopm EN 60079-0 u EN 60079-7.

B >TOoM rnaBe Bbl HanpgéTe:

HSK-Ex-e cTaHfapTHble KabesnbHble BBOAbI U3

e [lonnamunga

e JlaTyHU € pa3nunyHbIM Anarna3oHoOM TemnepaTtyp

® Pa3niMyHbIX HepXKaBeoLWMX CTanen ¢ pa3indyHbIM AnanasoHoM TemMnepaTypbl

Mbl npepnaraem KabenbHble BBOAbI C Pa3fiMyHbIMU TUNAMU U OJIMHaMK pe3b0bl, Nof, pa3finyHbie AMaMeTpbl
Kabens, a Tak>Ke ynnoTHUTENbHble MaTepuarsbl OJs MPUMEHEHUS B LUMPOKOM AMarna3oHe TeMnepaTtyp. Kayecrso
Hallen NPoAyKLMY MNOATBEPXKAEHO MeXAYHAPOAHbIMU cepTUdUKaTaMu.

Ecnn y Bac ectb Hepeann3oBaHHble NPOeEKTbl — 0OPaTUTECh K HaM, Y1 COBMECTHBIMUW YCUAUAMMU Mbl HaZEM
Hy>XHOe pelueHue. K Bawwmnm yciyram Haww 6oraTblid OMnbIT B MPOEKTUPOBAHUN, KOHCTPYMPOBAHUN U
npousBopcTBe.

YKasaHus:
» KabenbHble BBOAbl TUna HSK-EMV-Ex-e Bbl HariaéTe B cyiefytoLLen rnaee, HaumHas co ctp. 123

» KabenbHble BBOAbl HSK-Ex-€ Ans MHOroXunbHoro kabens n MmHoroe gpyroe Bbl Hangérte B rnaee
~KabenbHble BBogbl TUNa HSK-Ex-e cneynanbHoOro HasHavyeHms ", HauymMHasa co cTp. 131

» CraHpapTHble kabenbHble BBOAbl TNa HSK-Ex-d Bbl Hangéte, HavymMHas co ctp. 139

111



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHaapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K-Ex Metr.
Marepuan Monuamug VO cornacHo UL 94 ( € @" m
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR @ m
KonbLio Kpyrnoro ceyeHus NBR ﬁ 112G 1D
Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM Ce4eHuu 3axnma

ATEXE

Jinana3oH Temnepatyp
npoaomKuUTenbHoe Bo3feiicTBue o1 -20 °C go 95 °C

Bce pa3spewmtenbHble JOKYMEHTbI 1
MeXayHapopHble cepTudmkaTbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com

cepbii (RAL 7035)
yepHbiii (RAL 9005), cunmii (RAL 5012)

3aBopACKOI LUBeT

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

AG >|@|< GL H Q% No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHbIin CUHUI
M12x1,5 3-6,5 8 21 15 1.291.1200.50 1.291.1201.50 1.291.1202.50
M12x1,5 2-5 8 21 15 1.291.1200.51 1.291.1201.51 1.291.1202.51
M16x1,5 4-8 8 22 19 1.291.1600.50 1.291.1601.50 1.291.1602.50
M16x1,5 3-6 8 22 19 1.291.1600.51 1.291.1601.51 1.291.1602.51
M16x1,5 5-10 8 25 22 1.295.1600.50 1.295.1601.50 1.295.1602.50
M16x1,5 3-7 8 25 22 1.295.1600.51 1.295.1601.51 1.295.1602.51
M20x1,5 6,5-12 9 27 24 1.291.2000.50 1.291.2001.50 1.291.2002.50
M20x1,5 5-9 9 27 24 1.291.2000.51 1.291.2001.51 1.291.2002.51
M20x1,5 10-14 9 28 27 1.295.2000.50 1.295.2001.50 1.295.2002.50
M20x1,5 7-12 9 28 27 1.295.2000.51 1.295.2001.51 1.295.2002.51
M25x1,5 13-18 11 31 33 1.291.2500.50 1.291.2501.50 1.291.2502.50
M25x1,5 9-16 11 31 33 1.291.2500.51 1.291.2501.51 1.291.2502.51
M32x1,5 18 - 25 11 39 42 1.291.3200.50 1.291.3201.50 1.291.3202.50
M32x1,5 13 -20 11 39 42 1.291.3200.51 1.291.3201.51 1.291.3202.51
M40x1,5 22 -32 13 48 53 1.291.4000.50 1.291.4001.50 1.291.4002.50
M40x 1,5 20 - 26 13 48 53 1.291.4000.51 1.291.4001.51 1.291.4002.51
M50x1,5 32 -38 13 49 60 1.291.5000.50 1.291.5001.50 1.291.5002.50
M50x1,5 25 -31 13 49 60 1.291.5000.51 1.291.5001.51 1.291.5002.51
M63x1,5 37 - 44 14 49 65/68 1.291.6300.50 1.291.6301.50 1.291.6302.50
Mé63x1,5 29 -35 14 49 65/68 1.291.6300.51 1.291.6301.51 1.291.6302.51

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K-Ex Metr.-gnuHHbIA

( € @l‘ m Marepnan Monnamug VO cornacHo UL 94
% MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR
BE ® @

112G 1D @ KonbLo Kpyrnoro ceuenus NBR
-
Bup 3awuTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
ATEX@ B YKa3aHHOM CeYeHUN 3aX1ma
[vanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AiECTBNE o1 -20 °C po 95 °C
Bce pa3spelumTenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXAyHapofHble cepTudukarbi 3aBopcKon useT cepblii (RAL 7035)
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite yepHbiii (RAL 9005), cunmii (RAL 5012)

www.hummel.com

| ' ' O
AG >|®|< GL H % No ansa 3akasa No ansa 3akasa No ansa 3akasa
MM MM MM MM cepbiit YepHbIit CUHMIA
MI12x1,5 3-6,5 15 21 15 1.291.1200.30 1.291.1201.30 1.291.1202.30
MI12x1,5 2-5 15 21 15 1.291.1200.31 1.291.1201.31 1.291.1202.31
M16x1,5 4-8 15 22 19 1.291.1600.30 1.291.1601.30 1.291.1602.30
M16x1,5 3-6 15 22 19 1.291.1600.31 1.291.1601.31 1.291.1602.31
M16x1,5 5-10 15 25 22 1.295.1600.30 1.295.1601.30 1.295.1602.30
M16x1,5 3-7 15 25 22 1.295.1600.31 1.295.1601.31 1.295.1602.31
M20x1,5 6,5-12 15 27 24 1.291.2000.30 1.291.2001.30 1.291.2002.30
M20x1,5 5-9 15 27 24 1.291.2000.31 1.291.2001.31 1.291.2002.31
M20x1,5 10-14 15 28 27 1.295.2000.30 1.295.2001.30 1.295.2002.30
M20x1,5 7-12 15 28 27 1.295.2000.31 1.295.2001.31 1.295.2002.31
M25x1,5 13-18 15 31 33 1.291.2500.30 1.291.2501.30 1.291.2502.30
M25x1,5 9-16 15 31 33 1.291.2500.31 1.291.2501.31 1.291.2502.31
M32x1,5 18 - 25 15 39 42 1.291.3200.30 1.291.3201.30 1.291.3202.30
M32x1,5 13 -20 15 39 42 1.291.3200.31 1.291.3201.31 1.291.3202.31
M40x1,5 22 -32 18 48 53 1.291.4000.30 1.291.4001.30 1.291.4002.30
M40x 1,5 20 - 26 18 48 53 1.291.4000.31 1.291.4001.31 1.291.4002.31
M50x1,5 32 -38 18 49 60 1.291.5000.30 1.291.5001.30 1.291.5002.30
M50x1,5 25 -31 18 49 60 1.291.5000.31 1.291.5001.31 1.291.5002.31
M63x1,5 37 - 44 18 49 65/68 1.291.6300.30 1.291.6301.30 1.291.6302.30
M63x1,5 29 -35 18 49 65/68 1.291.6300.31 1.291.6301.31 1.291.6302.31

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIOTCA



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHaapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K-Ex PG

Marepuan Monnamug VO cornacHo UL 94 ( € @" m m
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR @

Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR ATEX@ ﬁ 12G 1D

Bupa 3aluTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUN 3aX1Ma

[Anana3oH Temnepartyp
NPoAoIKUTENbHOE BO3AENCTBIE o1 -20 °C go 95 °C
Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
3aBopcKoii uBeT cepblit (RAL 7035) MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
yepHblit (RAL 9005), cunmii (RAL 5012) npepcraBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

AG >|@|< GL H % No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHblin CUHUIA
PG 7 3-6,5 8 21 15 1.291.0700.14 1.291.0701.14 1.291.0702.14
PG 7 2-5 8 21 15 1.291.0700.15 1.291.0701.15 1.291.0702.15
PG 9 4-8 8 22 19 1.291.0900.14 1.291.0901.14 1.291.0902.14
PG 9 3-6 8 22 19 1.291.0900.15 1.291.0901.15 1.291.0902.15
PG 11 5-10 8 25 22 1.291.1100.14 1.291.1101.14 1.291.1102.14
PG 11 3-7 8 25 22 1.291.1100.15 1.291.1101.15 1.291.1102.15
PG 13,5 6,5-12 9 27 24 1.291.1300.14 1.291.1301.14 1.291.1302.14
PG 13,5 5-9 9 27 24 1.291.1300.15 1.291.1301.15 1.291.1302.15
PG 16 10-14 10 28 27 1.291.1600.14 1.291.1601.14 1.291.1602.14
PG 16 7-12 10 28 27 1.291.1600.15 1.291.1601.15 1.291.1602.15
PG 21 13-18 11 31 33 1.291.2100.14 1.291.2101.14 1.291.2102.14
PG 21 9-16 11 31 33 1.291.2100.15 1.291.2101.15 1.291.2102.15
PG 29 18 - 25 11 39 42 1.291.2900.14 1.291.2901.14 1.291.2902.14
PG 29 13 -20 11 39 42 1.291.2900.15 1.291.2901.15 1.291.2902.15
PG 36 22 -32 13 48 53 1.291.3600.14 1.291.3601.14 1.291.3602.14
PG 36 20 - 26 13 48 58 1.291.3600.15 1.291.3601.15 1.291.3602.15
PG 42 32 -38 13 49 60 1.291.4200.14 1.291.4201.14 1.291.4202.14
PG 42 25 -31 13 49 60 1.291.4200.15 1.291.4201.15 1.291.4202.15
PG 48 37 - 44 14 49 65 1.291.4800.14 1.291.4801.14 1.291.4802.14
PG 48 29 -35 14 49 65 1.291.4800.15 1.291.4801.15 1.291.4802.15

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHpapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K-Ex

PG-gnvHHbIN

B T x
®ew

112G 1D ATEXt» @

Bce pa3spelumTenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXayHapogHble cepTudmkaTbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

AG

AG 10k
MM
PG 7 3-6,5
PG 7 2_5
PG 9 4-8
PG 9 3-6
PG 11 5-10
PG 11 3-7
PG 13,5 6,5-12
PG 13,5 5-9
PG 16 10-14
PG 16 7-12
PG 21 13-18
PG 21 9-16
PG 29 18-25
PG 29 13-20
PG 36 22-32
PG 36 20-26
PG 42 32-38
PG 42 25-31
PG 48 37-44
PG 48 29-35

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Martepnan

NpodunbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceuenuns

Bup 3awuthbl

[nanasoH Temneparyp
NPoAoMKUTENbHOE BO3AENCTBME

3aBojCKoOW UBeT

@@@"O

GL H
MM MM
15 21
15 21
15 22
15 22
15 25
15 25
15 27
15 27
15 28
15 28
15 31
15 31
15 39
15 39
18 48
18 48
18 49
18 49
18 49
18 49

Monuamug VO cornacto UL 94

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUn 3aXnma

0t -20 °C po 95 °C

cepblii (RAL 7035)
yepHblii (RAL 9005), cunmii (RAL 5012)

No ansa 3akasa
cepbiit

.291.0700.60
.291.0700.61
.291.0900.60
291.0900.61
.291.1100.60
.291.1100.61
.291.1300.60
.291.1300.61
.291.1600.60
.291.1600.61
.291.2100.60
.291.2100.61
.291.2900.60
291.2900.61
.291.3600.60
.291.3600.61
.291.4200.60
.291.4200.61
.291.4800.60
.291.4800.61

No ansa 3akasa
YepHbIi

291,
.291.
.291.
291
.291.
.291.
.291.
.291.
.291.
.291.
291,
.291.
.291.
.291.
.291.
.291.
.291.
291,
.291.
.291.

0701.60
0701.61
0901.60
0901.61
1101.60
1101.61
1301.60
1301.61
1601.60
1601.61
2101.60
2101.61
2901.60
2901.61
3601.60
3601.61
4201.60
4201.61
4801.60
4801.61

No gnsa 3akasa
CUHWIA

1.291.0702.60
1.291.0702.61
1.291.0902.60
1.291.0902.61
1.291.1102.60
1.291.1102.61
1.291.1302.60
1.291.1302.61
1.291.1602.60
1.291.1602.61
1.291.2102.60
1.291.2102.61
1.291.2902.60
1.291.2902.61
1.291.3602.60
1.291.3602.61
1.291.4202.60
1.291.4202.61
1.291.4802.60
1.291.4802.61

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA

115



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHaapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-K-Ex NPT
Marepuan Monuamug VO cornacHo UL 94 ( € @' m m
MpocdunbHoe ynnotHeHne NBR @
KonbLio Kpyrnoro ceyeHus NBR ATEX@ 112G 1D
Bupa 3aluTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

[Anana3oH Temnepartyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fleCTBNE ot -20 °C o 95 °C

Bce paspeluntenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXayHapopHble cepTudmkaTbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com

cepobii (RAL 7035)
yepHbiit (RAL 9005), cutnin (RAL 5012)

3aBoACKOI LBeT

AG >|@ GL H Q%? No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblit YepHbIin CUHUIA
NPT 3/8" 4-8 15 22 19/22 1.291.3800.70 1.291.3801.70 1.291.3802.70
NPT 3/8" 2-6 15 22 19/22 1.291.3800.71 1.291.3801.71 1.291.3802.71
NPT 1/2" 6,5-12 13 27 24 1.291.1200.70 1.291.1201.70 1.291.1202.70
NPT 1/2" 5-9 13 27 24 1.291.1200.71 1.291.1201.71 1.291.1202.71
NPT 1/2" (16) 10-14 13 28 27 1.291.1216.70 1.291.1217.70 1.291.1218.70
NPT 1/2" (16) 7-12 13 28 27 1.291.1216.71 1.291.1217.71 1.291.1218.71
NPT 3/4" 13-18 14 31 33 1.291.3400.70 1.291.3401.70 1.291.3402.70
NPT 3/4" 9-16 14 31 33 1.291.3400.71 1.291.3401.71 1.291.3402.71
NPT 1" 18 - 25 19 39 42 1.291.1000.70 1.291.1001.70 1.291.1002.70
NPT 1" 13 -20 19 39 42 1.291.1000.71 1.291.1001.71 1.291.1002.71
NPT 1 1/4" 18 - 25 16 39 42 /46 1.291.5400.70 1.291.5401.70 1.291.5402.70
NPT 1 1/4" 13-20 16 39 42 /46 1.291.5400.71 1.291.5401.71 1.291.5402.71
NPT 1 1/2" 22 -32 20 48 53 1.291.6400.70 1.291.6401.70 1.291.6402.70
NPT 1 1/2" 20 - 26 20 48 53 1.291.6400.71 1.291.6401.71 1.291.6402.71

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex Metr.
( ( @' m Marepnan JlaTyHb HUKenupoBaHHas
m @ KnemmHas BctaBka Monuamug/PVDF
112G 1D ATEX@ ﬁ MpodunbHoe ynnoTHenne NBR/FPM
‘ﬁ Konbuo Kpyrnoro ceuenus NBR/FPM
Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B yka3aHHOM CeyeHun 3axuma
Bce paspelunTenbHble JOKYMEHTbI U

MeXayHapoaHbie cepTudmKaTbl [nana3oH Temneparyp o1 -20°C po 95 °C/ot -60°C o 95 °C

npepcTasnebl Ha cTp. 176 unu Ha caitTe nhoponuTensHoe BosgeiicTBMe o -20°C o 130 °C (PVDF)
www.hummel.com

A H]

2
H GL
No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa No ansa 3akasa
AG >|@|< GL H % HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
MM MM MM MM oT1-20 °C go 95 °C ot -60 °C go 95 °C ot -20 °C go 130 °C

MI12x1,5 3-6,5 6,5 19 14 1.610.1200.50 1.640.1200.50 1.660.1200.50
MI12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.610.1200.51 1.640.1200.51 1.660.1200.51
M16x1,5 4-8 6 21 17/19 1.610.1600.50 1.640.1600.50 1.660.1600.50
M16x1,5 2-6 6 21 17/19 1.610.1600.51 1.640.1600.51 1.660.1600.51
M16x1,5 6-10 6 22 20 1.610.1611.50 1.640.1611.50 1.660.1611.50
M16x1,5 3-7 6 22 20 1.610.1611.51 1.640.1611.51 1.660.1611.51
M20x1,5 6-12 6 23 22 1.610.2000.50 1.640.2000.50 1.660.2000.50
M20x1,5 5-9 6 23 22 1.610.2000.51 1.640.2000.51 1.660.2000.51
M20x1,5 10-14 6 24 24 1.610.2016.50 1.640.2016.50 1.660.2016.50
M20x1,5 7-12 6 24 24 1.610.2016.51 1.640.2016.51 1.660.2016.51
M25x1,5 14-18 7 26 30 1.610.2500.50 1.640.2500.50 1.660.2500.50
M25x1,5 10-16 7 26 30 1.610.2500.51 1.640.2500.51 1.660.2500.51
M32x1,5 20 - 25 8 31 40 1.610.3200.50 1.640.3200.50 1.660.3200.50
M32x1,5 13 -20 8 31 40 1.610.3200.51 1.640.3200.51 1.660.3200.51
M40x1,5 22 -32 8 37 50 1.610.4000.50 1.640.4000.50 1.660.4000.50
M40x 1,5 20 - 26 8 37 50 1.610.4000.51 1.640.4000.51 1.660.4000.51

M50x1,5 32 -38 9 37 57 1.610.5000.50 1.640.5000.50

M50x1,5 25 -31 9 37 57 1.610.5000.51 1.640.5000.51

M63x1,5 37 - 44 10 38 64/68 1.610.6300.50 1.640.6300.50

Mé63x1,5 29 -35 10 38 64/68 1.610.6300.51 1.640.6300.51

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pa3mepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIOTCS




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHaapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex

Metr.-gnuHHbIA

AG

MI12x1,5
MI12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x 1,5
M20x 1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M 40x 1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x 1,5
M 63 x 1,5
M 63 x 1,5

)

|
»

o

N

I
O — N — O © U O

-14

NO UL O WONMANW
I

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepnan

KnemmHas BcTaBka

MpodmnbHoe ynnoTHeHne

Konbuo Kpyrnoro ceuenuns

Bup 3awuthbl

Jlnana3oH Temneparyp
NpoAoNXUTENbHOE BO3AECTBME

H il
MM MM
19 14
19 14
21 17/19
21 17/19
22 20
22 20
23 22
23 22
24 24
24 24
26 30
26 30
31 40
Sl 40
37 50
37 50
37 57
37 57
38 64/68
38 64/68

JlaTyHb HuKenu

Monnamug/PVDF
NBR/FPM ATEX&
NBR/FPM

poBaHHas

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeyeHn

ot -20°C o 95 °C/ot -60°C go 95 °C

ot -20°C go 130

HSK-M-Ex

ot -20 °C go 95 °C

1.610.1200.30
1.610.1200.31
1.610.1600.30
1.610.1600.31
1.610.1611.30
1.610.1611.31
1.610.2000.30
1.610.2000.31
1.610.2016.30
1.610.2016.31
1.610.2500.30
1.610.2500.31
1.610.3200.30
1.610.3200.31
1.610.4000.30
1.610.4000.31
1.610.5000.30
1.610.5000.31
1.610.6300.30
1.610.6300.31

1 3aXnMa

e B
€ © 0§

112G 1D

Bce paspelunTenbHble JOKYMEHTbI U

°C (PVDF
( ) www.hummel.com

TIIIe|
| —
|

MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

HSK-M-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.640.1200.30
1.640.1200.31
1.640.1600.30
1.640.1600.31
1.640.1611.30
1.640.1611.31
1.640.2000.30
1.640.2000.31
1.640.2016.30
1.640.2016.31
1.640.2500.30
1.640.2500.31
1.640.3200.30
1.640.3200.31
1.640.4000.30
1.640.4000.31
1.640.5000.30
1.640.5000.31
1.640.6300.30
1.640.6300.31

GL

HSK-M-PVDF-Ex

ot -20 °C go 130 °C

1.660.1200.30
1.660.1200.31
1.660.1600.30
1.660.1600.31
1.660.1611.30
1.660.1611.31
1.660.2000.30
1.660.2000.31
1.660.2016.30
1.660.2016.31
1.660.2500.30
1.660.2500.31
1.660.3200.30
1.660.3200.31
1.660.4000.30
1.660.4000.31

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHgapTHble KabGesnibHble BBOAbI

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex

PG, NPT

Marepnan

BE e w
®e& @

ATEXe B

KnemmHas BcTaBka

112G 1D NpodunbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceuenHuns

Bup 3awutbl

ﬂaTyHb HUKeNnpoBaHHaA

Monuamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
MeXAyHapoaHble cepTudmKaTtbl [vanasoH Temneparyp

npepcTaBneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiiTe npopomkuUTenbHOE BO3AECTBIE
www.hummel.com

AG

H GL
5 1ok A 9 ®
MM MM MM MM
PG 7 3-6,5 5 19 14
PG 7 2="5 5 19 14
PG 9 4-8 6 21 17
PG 9 2-6 6 21 17
PG 11 6-10 6 22 20
PG 11 3-7 6 22 20
PG 13,5 6-12 6,5 24 22
PG 13,5 5-9 6,5 24 22
PG 16 10-14 6,5 23 24
PG 16 7-12 6,5 23 24
PG 21 14-18 7 24 30
PG 21 10-16 7 24 30
PG 29 20 -25 8 29 40
PG 29 13 -20 8 29 40
PG 36 22 - 32 8 35 50
PG 36 20 - 26 8 35 50
PG 42 32 -38 9 37 57
PG 42 25 -31 9 37 57
PG 48 37 - 44 10 38 64
PG 48 29 - 35 10 38 64
NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19
NPT 3/8" 2-6 15 21 17/19
NPT 1/2" 6-12 13 24 22/24
NPT 1/2" 5-9 13 24 22/24
NPT 3/4" 14-18 13 25 30
NPT 3/4" 10-16 13 25 30
NPT 1" 20 - 25 19 29 40
NPT 1" 13 -20 19 29 40

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

ot -20°C o 95 °C/ot -60°C o 95 °C
ot -20°C go 130 °C (PVDF)

No gnsa 3akasa
HSK-M-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1.610.0700.01
1.610.0700.15
1.610.0900.01
1.610.0900.15
1.610.1100.01
1.610.1100.15
1.610.1300.01
1.610.1300.15
1.610.1600.01
1.610.1600.15
1.610.2100.01
1.610.2100.15
1.610.2900.01
1.610.2900.15
1.610.3600.01
1.610.3600.15
1.610.4200.01
1.610.4200.15
1.610.4800.01
1.610.4800.15

.610.3800.70
.610.3800.71
.610.1200.70
.610.1200.71
.610.3400.70
.610.3400.71
1.610.1000.70
1.610.1000.71

No gnsa 3akasa
HSK-M-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.640.0700.01
.640.0700.15
.640.0900.01
.640.0900.15
.640.1100.01
.640.1100.15
.640.1300.01
.640.1300.15
.640.1600.01
.640.1600.15
.640.2100.01
.640.2100.15
.640.2900.01
.640.2900.15
.640.3600.01
.640.3600.15
.640.4200.01
.640.4200.15
.640.4800.01
.640.4800.15

1.640.3800.70
1.640.3800.71
1.640.1200.70
1.640.1200.71
1.640.3400.70
1.640.3400.71
1.640.1000.70
1.640.1000.71

No gnsa 3akasa
HSK-M-PVDF-Ex

ot -20 °C go 130 °C

1.660.0700.01
1.660.0700.15
1.660.0900.01
1.660.0900.15
1.660.1100.01
1.660.1100.15
1.660.1300.01
1.660.1300.15
1.660.1600.01
1.660.1600.15
1.660.2100.01
1.660.2100.15
1.660.2900.01
1.660.2900.15
1.660.3600.01
1.660.3600.15
1.660.4200.01
1.660.4200.15
1.660.4800.01
1.660.4800.15

1.660.3800.70
1.660.3800.71
1.660.1200.70
1.660.1200.71
1.660.3400.70
1.660.3400.71

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA

119



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHaapTHble KabenbHble BBOAbI

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex

PG-gnvHHbIN

AG 10k oL

MM MM
PG 7 3-65 10
PG 7 2-5 10
PG 9 4-8 10
PG 9 2-6 10
PG 11 6-10 10
PG 11 3-7 10
PG 13,5 6-12 10
PG 13,5 5-9 10
PG 16 10-14 10
PG 16 7-12 10
PG 21 14-18 12
PG 21 10-16 12
PG 29 20 - 25 12
PG 29 13 -20 12
PG 36 22 - 32 15
PG 36 20-26 15
PG 42 32-38 15
PG 42 25 -31 15
PG 48 37 - 44 15
PG 48 29 -35 15

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepuan JlaTyHb HUKENMpOBaHHast

KnemmHas BctraBka Monnamug/PVDF
MpodunbHoe ynnoTHeHne NBR/FPM
Konbuo Kpyrnoro ceuenuns NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHun 3aXuma

Bup 3awuthbl

ot -20°C go 95 °C/ot -60°C o 95 °C
ot -20°C go 130 °C (PVDF)

Jinana3oH Temneparyp
NpoAoMXUTENbHOE BO3AECTBME

e BN
e @

ATEXS

Bce paspelunTenbHble JOKYMEHTbI U
MeXyHapoaHble cepTuduKaTbl

npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com

TIIIe|
| —
|

No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa

H % HSK-M-Ex HSK-M-Ex

MM MM oT1-20 °C go 95 °C ot -60 °C go 95 °C
19 14 1.610.0700.60 1.640.0700.60
19 14 1.610.0700.61 1.640.0700.61
21 17 1.610.0900.60 1.640.0900.60
21 17 1.610.0900.61 1.640.0900.61
22 20 1.610.1100.60 1.640.1100.60
22 20 1.610.1100.61 1.640.1100.61
24 22 1.610.1300.60 1.640.1300.60
24 22 1.610.1300.61 1.640.1300.61
23 24 1.610.1600.60 1.640.1600.60
23 24 1.610.1600.61 1.640.1600.61
24 30 1.610.2100.60 1.640.2100.60
24 30 1.610.2100.61 1.640.2100.61
29 40 1.610.2900.60 1.640.2900.60
29 40 1.610.2900.61 1.640.2900.61
35 50 1.610.3600.60 1.640.3600.60
35 50 1.610.3600.61 1.640.3600.61
37 57 1.610.4200.60 1.640.4200.60
37 57 1.610.4200.61 1.640.4200.61
38 64 1.610.4800.60 1.640.4800.60
38 64 1.610.4800.61 1.640.4800.61

No ansa 3akasa
HSK-M-PVDF-Ex
ot -20 °C go 130 °C

1.660.0700.60
1.660.0700.61
1.660.0900.60
1.660.0900.61
1.660.1100.60
1.660.1100.61
1.660.1300.60
1.660.1300.61
1.660.1600.60
1.660.1600.61
1.660.2100.60
1.660.2100.61
1.660.2900.60
1.660.2900.61
1.660.3600.60
1.660.3600.61
1.660.4200.60
1.660.4200.61
1.660.4800.60
1.660.4800.61

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA

112G 1D




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtraHpapTHble KabGenbHble BBOAbI

HSK-INOX-Ex / HSK-INOX-PVDF-Ex

Metr.

qRre i\
I eeo

ATEX® B

112G 1D

Bce paspelumtenbHble JOKYMEHTbI U
MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

AG 1Ok
MM
M12x1,5 3-65
M12x1,5 2-5
M16x1,5 5-10
M16x1,5 3-7
M20x1,5 10-14
M20x 1,5 7-12
M25x1,5 13-18
M25x1,5 9-16
M32x1,5 20 - 25
M32x1,5 13-20
M40 x 1,5 22 - 32
M40 x 1,5 20-26

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepuan INOX (1.4305)
KnemmHasn BcTtaBka Monuamug/PVDF
MpodunbHoe ynnoTHenne NBR/FPM
Konbuo Kkpyrnoro ceuenuns NBR/FPM

IP 68 — 10 bap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHun 3axnma

Bup 3awurbl

ot -20°C po 95 °C/ot -60°C go 95 °C
o1 -20°C go 130 °C (PVDF)

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3iENCTBIE

YKazaHus:
- AlSI 316L no 3anpocy

% No pnsa 3akasa
GL H HSK-INOX-Ex
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C
6,5 19 14 1.612.1200.50
6,5 19 14 1.612.1200.51
6 22 22 1.612.1600.50
6 22 22 1.612.1600.51
6 23 24 1.612.2000.50
6 23 24 1.612.2000.51
7 24 30 1.612.2500.50
7 24 30 1.612.2500.51
8 29 41 1.612.3200.50
8 29 41 1.612.3200.51
8 35 50 1.612.4000.50
8 35 50 1.612.4000.51

No pns 3akasa
HSK-INOX-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.642.1200.50
1.642.1200.51
1.642.1600.50
1.642.1600.51
1.642.2000.50
1.642.2000.51
1.642.2500.50
1.642.2500.51
1.642.3200.50
1.642.3200.51
1.642.4000.50
1.642.4000.51

No ans 3akasa
HSK-INOX-PVDF-Ex
oT1-20 °C go 130 °C

1.662.1200.50
1.662.1200.51
1.662.1600.50
1.662.1600.51
1.662.2000.50
1.662.2000.51
1.662.2500.50
1.662.2500.51
1.662.3200.50
1.662.3200.51
1.662.4000.50
1.662.4000.51

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-Ex-e CtaHaapTHble KabenbHble BBOAbI

AG

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36

[
»

o

[
N

I
O — N — O © L O

NO UL O WL A~ADNW
I I
NS

I
—
N

13-18
9-16
20 - 25
13 -20
22 - 32
20 - 26

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

WW®OWONNOGPOTPOOOOOOO O,

Bup 3awuthbl

JinanasoH Temneparyp
NpoAoNXMTenbHOe BO3feCTBUE

YkasaHus:
- AlSI 316L no 3anpocy

H ®
MM MM
19 14
19 14
21 17
21 17
22 22
22 22
24 22
24 22
23 24
23 24
24 30
24 30
29 41
29 41
35 50
35 50

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHun 3aXnma

o1 -20°C go 95 °C/ot -60°C po 95 °C
ot -20°C go 130 °C (PVDF)

No pnsa 3akasa
HSK-INOX-Ex

ot -20 °C go 95 °C

1.612.0700.01
1.612.0700.15
1.612.0900.01
1.612.0900.15
1.612.1100.01
1.612.1100.15
1.612.1300.01
1.612.1300.15
1.612.1600.01
1.612.1600.15
1.612.2100.01
1.612.2100.15
1.612.2900.01
1.612.2900.15
1.612.3600.01
1.612.3600.15

HSK-INOX-Ex / HSK-INOX-PVDF-Ex PG
Marepuan noxas) (€ @ AN m
L i onvama/PVDF @
NpodunbHoe ynnoTHeHne NERIFPM ATENED ﬁ 112G 1D
KonbLio Kpyriioro ceuenus NBR/FPM

Bce paspelunTenbHble JOKYMEHTbI U

MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com

No pnsa 3akasa
HSK-INOX-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.642.0700.01
1.642.0700.15
1.642.0900.01
1.642.0900.15
1.642.1100.01
1.642.1100.15
1.642.1300.01
1.642.1300.15
1.642.1600.01
1.642.1600.15
1.642.2100.01
1.642.2100.15
1.642.2900.01
1.642.2900.15
1.642.3600.01
1.642.3600.15

No pnsa 3akasa
HSK-INOX-PVDF-Ex
ot -20 °C go 130 °C

1.662.0700.01
1.662.0700.15
1.662.0900.01
1.662.0900.15
1.662.1100.01
1.662.1100.15
1.662.1300.01
1.662.1300.15
1.662.1600.01
1.662.1600.15
1.662.2100.01
1.662.2100.15
1.662.2900.01
1.662.2900.15
1.662.3600.01
1.662.3600.15

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNs pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Kab6enbHblie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBOAbI @

KabenbHblie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

KaGenbHblie BBOAbI cepun HSK-EMC-Ex-e pazpaGoTaHbl 4N NpUMeHeHns B obnacrax, rae
Heo6xoauMa B3pbiBO3alMTa MNo Knaccy ,e"” cornacHo Hopm EN 60079-0 n EN 60079-7

B >TOoM rnase Bbl HanpgéTe:

KabenbHblie BBoAbl HSK-EMC-Ex-e n3
e JlaTyHU ANns WMpPOKOro AuanasoHa Temnepatyp
® Pa3ninyHbIX HepXKaBeLWMX cTanen Ansa WUpoKoro AmManasoHa Temrepartyp

Mmbl Npeanaraem KabesibHble BBOAbI C PA3/IMYHBbIMU TUMAMU U AIMHAMU pe3bbbl, Nog pa3fnyHble AuaMeTpbl
Kabens, a Takxe ynjaoTHUTeSIbHble MaTepuarbl As NPUMEHEHUs B LUMPOKOM AManasoHe Temnepatyp. KayectBo
Hallel NpoayKUM/ MOATBEPXKAEHO MeXAYHAaPOAHbIMU cepTUdUKaTaMu.

Ecnun y Bac ectb HepeaJsin3oBaHHbI€ MPOEeKTbl — O6paTI/ITer K HaM, U COBMECTHbIMU YCUITNAMN Mbl Hal?I,D,eM
HY>XHOE€ peLleHune. K Bawwium yaiyram Hall 6oraTbi OMbIT B MNPOEKTUPOBAHUN, KOHCTPYNPOBaHNN U
npou3ssoncree.

YKaszaHusa:

» KabenbHble BBOAbI TUNa HSK-Ex-e gnsa MHOroXmnbHoro kabens u mHoroe gpyroe Bbl HaliaéTe B rnaBe
~KabenbHble BBoAbl TMMNa HSK-Ex-e cneumanbHOro HazHadyeHusa", HaunHas co ctp. 131

» CTaHpapTHble KabenbHble BBOAbI TUMNA. Bbl HanpéTe, Ha4YMHas co cTp. 139.

123



124

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHblie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

Bce paspelumntenbHbie fOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble cepTudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
www.hummel.com

Konbuo kpyrnoro ceyeHuns

Bup 3awuTbl

[lnana3soH Temneparyp
npofoNXuTeNbHOE BO3AEHCTBME

NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

HSK-M-EMV-D-Ex Metr.
Marepuan JlaTyHb HUKeNUpOBaHHasA ( € @l' A\ M
KnemmHas BcTaBKa MoAMamig MeTanu31poBaHHIi m
NpodunbHoe ynnoTtHeHne NBR ATEX@ @
122G 1D
H

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

oT-20°C o 95°C/ o1 -60°C o 95°C

No gnsa 3akasa

No gnsa 3akasa

Bce pa3speluntenbHbie fOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble cepTudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnu Ha cainte
www.hummel.com

AG 1Dk
MM
M16x1,5 5-10
M20x1,5 10-14
M25x1,5 13-18
M32x1,5 18-25
M40x 1,5 24-32

=

Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

KnemmHas BctaBka
MpodunbHoe ynnotHenne

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHus

Bup 3awuTbl

[vana3oH Temneparyp
npoaomkuTenbHoe Bo3feiicTBue

H ®

MM MM
29 20
31 24
38 30
43 40
51 50

Monnamug MeTanu3npoBaHHbIN

NBR

NBR

IP 68 — 10 bap/IP 69K

® @

ATEX® B

AG >|®|< GL H %P HSK-M-EMV-D-Ex HSK-M-EMV-D-Ex

MM MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 95 °C
M16x1,5 5-10 6 29 20 1.636.1600.50 1.637.1600.50
M20x1,5 10-14 [} 31 24 1.636.2000.50 1.637.2000.50
M25x1,5 13-18 7 38 30 1.636.2500.50 1.637.2500.50
M32x1,5 18-25 8 43 40 1.636.3200.50 1.637.3200.50
M40x1,5 24-32 8 51 50 1.636.4000.50 1.637.4000.50

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143
HSK-M-EMV-D-Ex Metr.-AnuHHbIA
Marepuan JlaTyHb HUKeNNpoBaHHas c € @r m

112G 1D

B YKa3aHHOM CeYeHuun 3axunma

o1 -20°C o 95°C/ ot -60°C go 95°C

No gnsa 3akasa
HSK-M-EMV-D-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1.636.1600.30
1.636.2000.30
1.636.2500.30
1.636.3200.30
1.636.4000.30

No gnsa 3akasa
HSK-M-EMV-D-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.637.1600.30
1.637.2000.30
1.637.2500.30
1.637.3200.30
1.637.4000.30

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Kab6enbHbie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

HSK-M-EMV-D-Ex PG

m c € @ m Marepuan ﬂaTyHb HUKeNMpoBaHHas
KnemmHas BctaBka MNonnamug MeTann3npoBaHHbIN
112G 1D ATEx® ﬁ MpodmnbHoe ynnoTHeHue NBR

Konbuo Kpyrnoro ceyenuns NBR

Bup 3awmnthbl IP 68 — 10 6ap / IP 69K

B YKa3aHHOM CEYEHUN 3aXnMa
Bce paspelunTenbHble JOKYMEHTbI U

MeXayHapoaHbIe cepTuthuKaTel finanasoH Temneparyp

NpepcTaBneHsl Ha cTp. 176 UM Ha caiiTe phononxuTenbHoe BospeiicBue o7 - 20°C 0 95°C / o -60°C g0 95°C
www.hummel.com

YKasaHus:
- U3genns ¢ yanuHeHHoit pe3bboii no 3anpocy

D

Q% No gnsa 3akasa No pnsa 3akasa
AG >|®|< GL H HSK-M-EMV-D-Ex HSK-M-EMV-D-Ex
MM MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 95 °C
PG 11 5-10 o) 29 20 1.636.1100.01 1.637.1100.01
PG 13,5 6-12 6,5 31 22 1.636.1300.01 1.637.1300.01
PG 16 10-14 6,5 32 24 1.636.1600.01 1.637.1600.01
PG 21 13-18 7 38 30 1.636.2100.01 1.637.2100.01
PG 29 18-25 8 43 40 1.636.2900.01 1.637.2900.01
PG 36 22-32 8 48 50 1.636.3600.01 1.637.3600.01

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Kab6enbHbie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

HSK-M-EMV-Ex

Metr.

AG 1Dk GL

MM MM
M12x1,5 3-6,5 6,5
M12x1,5 2-5 6,5
M16x1,5 6-10 6
M16x1,5 3-7 6
M20x1,5 10-14 6
M20x1,5 7-12 6
M25x1,5 14-18 7
M25x1,5 10-16 7
M32x1,5 20 - 25 8
M32x1,5 13-20 8
M40x 1,5 2232 8
M40x 1,5 20 - 26 8
M50x1,5 32-38 9
M50x1,5 25 - 31 9
M63x1,5 37 - 44 10
Mé3x1,5 29 - 35 10

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepuan

KnemmHas BcTaBka

MpodunbHoe ynnoTHeHne

Konbuo Kpyrnoro ceuenuns

Bup 3awuthbl

ﬂaTyHb HUKenupoBaHHan

Monnamug

NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHunn 3axnmMa

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3feiicTB1E

YKasaHus:
- Vi3genus ¢ yanuHeHHoit pe3bboii no 3anpocy
- Hep>xaBetoLyas ctanb no 3anpocy

H &
MM MM
19 14
19 14
22 20
22 20
23 24
23 24
24 30
24 30
31 40
3l 40
37 50
37 50
37 57
37 57
38 64/68
38 64/68

oT-20°C o 95°C/ o1 -60°C o 95°C

(€ N
@ & &

SR ATEXE

112G 1D

Bce paspelunTenbHble JOKYMEHTbI U
MeXyHapoaHble cepTuduKaTbl

npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com

PyKOBOACTBO M0 MOHTaXy /11 MakcUMarbHbIX
[IvameTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com

No gnsa 3akasa
HSK-M-EMV-Ex

ot -20 °C go 95 °C

1.616.1200.50
1.616.1200.51
1.616.1600.50
1.616.1600.51
1.616.2000.50
1.616.2000.51
1.616.2500.50
1.616.2500.51
1.616.3200.50
1.616.3200.51
1.616.4000.50
1.616.4000.51
1.616.5000.50
1.616.5000.51
1.616.6300.50
1.616.6300.51

No gnsa 3akasa
HSK-M-EMV-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.646.1200.50
1.646.1200.51
1.646.1600.50
1.646.1600.51
1.646.2000.50
1.646.2000.51
1.646.2500.50
1.646.2500.51
1.646.3200.50
1.646.3200.51
1.646.4000.50
1.646.4000.51
1.646.5000.50
1.646.5000.51
1.646.6300.50
1.646.6300.51

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Kab6enbHbie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

HSK-M-EMV-Ex / HSK-M-EMV-PVDF-Ex

PG, NPT

112G 1D

Bce paspewmnTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com

€ T RN
®e& D

ATEX®

AG

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

NPT 3/8"
NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 3/4"

10k

|
»

o

I
O — N — O 0w O

N

OO WONMNDW
I

10-14

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHast

KnemmHas BctaBka Monuamug/PVDF
MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM
Konbuo kpyrnoro ceuenus NBR/FPM

Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

B YKa3aHHOM CeYeHun 3axunma

[nanasoH Temneparyp
NpoAoKUTENbHOE BO3AENCTBME

ot -20°C o 95°C/ o1 -60°C o 95°C
o1 -20 °C go 130 °C (PVDF)

YKasaHus:
- U3genus ¢ yanuHeHHoit pe3bboii no 3anpocy

% No ans 3akasa
GL H HSK-M-EMV-Ex
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C
5 19 14 1.616.0700.01
5 19 14 1.616.0700.15
6 21 17 1.616.0900.01
6 21 17 1.616.0900.15
6 22 20 1.616.1100.01
6 22 20 1.616.1100.15
6,5 24 22 1.616.1300.01
6,5 24 22 1.616.1300.15
6,5 23 24 1.616.1600.01
6,5 23 24 1.616.1600.15
7 24 30 1.616.2100.01
7 24 30 1.616.2100.15
8 29 40 1.616.2900.01
8 29 40 1.616.2900.15
8 35 50 1.616.3600.01
8 &9 50 1.616.3600.15
9 37 57 1.616.4200.01
9 37 57 1.616.4200.15
10 38 64 1.616.4800.01
10 38 64 1.616.4800.15
15 21 17/19 1.616.3800.70
15 21 17/19 1.616.3800.71
13 24 22/24 1.616.1200.70
13 24 22/24 1.616.1200.71
13 25 30 1.616.3400.70
13 25 30 1.616.3400.71

No ans 3akasa
HSK-M-EMV-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.646.0700.01
1.646.0700.15
1.646.0900.01
1.646.0900.15
1.646.1100.01
1.646.1100.15
1.646.1300.01
1.646.1300.15
1.646.1600.01
1.646.1600.15
1.646.2100.01
1.646.2100.15
1.646.2900.01
1.646.2900.15
1.646.3600.01
1.646.3600.15
1.646.4200.01
1.646.4200.15
1.646.4800.01
1.646.4800.15

1.646.3800.70
1.646.3800.71
1.646.1200.70
1.646.1200.71
1.646.3400.70
1.646.3400.71

No pns 3akasa

HSK-M-EMV-PVDF-Ex

ot -20 °C go 130 °C

1.666.0700.01
1.666.0700.15
1.666.0900.01
1.666.0900.15
1.666.1100.01
1.666.1100.15
1.666.1300.01
1.666.1300.15
1.666.1600.01
1.666.1600.15
1.666.2100.01
1.666.2100.15
1.666.2900.01
1.666.2900.15
1.666.3600.01
1.666.3600.15
1.666.4200.01
1.666.4200.15
1.666.4800.01
1.666.4800.15

1.666.3800.70
1.666.3800.71
1.666.1200.70
1.666.1200.71
1.666.3400.70
1.666.3400.71

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA



«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru

Kab6enbHbie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

HSK-MZ-EMV-Ex

Metr.

AG

MI12x1,5
M16x1,5
M20x 1,5
M25x 1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5
M 63 x1,5
M 63 x 1,5

1Ok

3-65
6-10
10-14
14-18
20 - 25
24 - 32
32-38
28 - 31
37 - 44
32-35

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

GL
MM

—_ o
OoO*Omm\IQQL"

Marepuan

KnemmHas BcTaBka

MpodunbHoe ynnoTHeHne

Konbuo Kpyrnoro ceuenuns

Bup 3awuthbl
[ivana3oH Temnepartyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE

YKasaHus:
- i3genns ¢ yanuHeHHoit pe3bboii no 3anpocy

MM MM
26 14
29 20
32 24
85 30
41 40
48 50
51 57
51 57
52 68
52 68

ﬂaTyHb HUKennmpoBaHHasn

Monnamug

NBR

NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHun 3aXnma

oT-20°C o 95°C/ o1 -60°C o 95°C

e B
@ RoHs
ATEX®

Bce paspelumTtenbHble JOKYMEHTbI 1
MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

112G 1D

PyKoBOACTBO M0 MOHTaXy A/t MaKCUMabHbIX
[AvameTpoB kabens cM. Ha www.hummel.com

AG

No pns 3akasa
HSK-M-EMV-Ex
ot -60 °C go 95 °C

No pnsa 3akasa
HSK-M-EMV-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1.647.1200.50
1.647.1600.50
1.647.2000.50
1.647.2500.50
1.647.3200.50
1.647.4000.50
1.647.5000.50
1.647.5000.51
1.647.6300.50
1.647.6300.51

1.617.1200.50
1.617.1600.50
1.617.2000.50
1.617.2500.50
1.617.3200.50
1.617.4000.50
1.617.5000.50
1.617.5000.51
1.617.6300.50
1.617.6300.51

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA



«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Kab6enbHbie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

HSK-MZ-EMV-Ex / HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex

PG

Martepnan

BE T w
®e& @

ATEX®

KnemmHas BcTraBka

112G 1D

NpodmnbHoe ynnoTHeHue

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHus

Bup 3awutbl

Bce paspelunTenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXayHapofHble cepTudmkaTbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

YkazaHus:

- V3genvis ¢ yanuHeHHoii pe3bboit no 3anpocy

AG >|@|< GL H
MM MM MM

PG 7 3-6,5 5 26
PG 9 4-8 6 28
PG 11 6-10 6 29
PG 13,5 7-12 6,5 88
PG 16 10-14 6,5 32
PG 21 13-18 7 35
PG 29 20-25 8 41
PG 36 24-32 8 48
PG 42 32-38 9 51
PG 42 28-31 9 51
PG 48 37-44 10 51
PG 48 32-35 10 51

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

[nanasoH Temneparyp
NpoAoKUTENbHOE BO3AENCTBME

JlaTyHb HUKeNMpoBaHHast

Monnamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 b6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeyYeHun 3axuma

ot -20°C o 95°C/ o1 -60°C o 95°C

-20 °C o 130 °C (PVDF)

No pns 3akasa

HSK-MZ-EMV-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1.617.0700.01
1.617.0900.01
1.617.1100.01
1.617.1300.01
1.617.1600.01
1.617.2100.01
1.617.2900.01
1.617.3600.01
1.617.4200.01
1.617.4200.15
1.617.4800.01
1.617.4800.15

No gnsa 3akasa
HSK-MZ-EMV-Ex HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex

ot -60 °C go 95 °C o1 -20 °C go 130 °C

1.647.0700.01
1.647.0900.01
1.647.1100.01
1.647.1300.01
1.647.1600.01
1.647.2100.01
1.647.2900.01
1.647.3600.01
1.647.4200.01
1.647.4200.15
1.647.4800.01
1.647.4800.15

No pnsa 3akasa

1.667.0700.01
1.667.0900.01
1.667.1100.01
1.667.1300.01
1.667.1600.01
1.667.2100.01
1.667.2900.01
1.667.3600.01
1.667.4200.01
1.667.4200.15
1.667.4800.01
1.667.4800.15

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHns pasmMepoB U KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Ka6enbHbie BBogbl HSK-EMC-Ex-e

HSK-MZ-EMV-Ex / HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex NPT

Martepnan JaTyHb HUKenMpoBaHHas ( € @l‘ m m
KnemmHas BcraBka Monuamug/PVDF @

MpodunbHoe ynnotHeHne NBR/FPM ATEX@ 112G 1D

Konbuo kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM
Bua 3awuThbl IP 68 — 10 6ap/ IP 69K
B yKa3aHHOM CeYeHIM 3aXuma
Bce paspewmTenbHble JOKYMEHTbI 1
[nanasoH Temneparyp ot - 20°C o 95°C / o1-60°C po 95°C MexayHapopHble cepTudmkaTbl
NpopomKMUTeNbHOE BO3ANCTEUE 0720 °C go 130 °C (PYDF) ~ MPeAcTaBneHsl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com
YkazaHus:
- Vi3genns ¢ yanuHeHHoii pe3bboii no 3anpocy

% § Q
<
H GL
% No pns 3akasa No pnsa 3akasa No pns 3akasza
AG >|(Z>|< GL H HSK-MZ-EMV-Ex HSK-MZ-EMV-Ex HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex

MM MM MM MM 0o1-20°Cno 95°C o71-60°Cpo95°C ot1-20°Cpo 130 °C

NPT 3/8" 4-8 15 27 17/19 1.617.3800.70 1.647.3800.70 1.667.3800.70
NPT 1/2" 7-12 13 31 22/24 1.617.1200.70 1.647.1200.70 1.667.1200.70
NPT 3/4" 13-18 13 36 30 1.617.3400.70 1.647.3400.70 1.667.3400.70

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabGenbHbie BBOoAbl TNa HSK-Ex-e cneuunanbHOro Ha3Ha4eHvs

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBOAbI @

KabenbHbie BBoabl TUNna HSK-Ex-e cneuvanbHOro HasHaueHvs

KaGenbHbie BBoabl cepum HSK-Ex-e paspabGoTaHbl Ansa NnpuMmeHeHUs B o6nacrax, rae Heoéxoguma
B3pbiBO3alyMTa MNo Knaccy ,e” cornacHo Hopm EN 60079-0 u EN 60079-7.

B >TOoM rnase Bbl HanpgéTe:

KabenbHble BBoAbl TUna HSK-Ex-e 13
e Monvamnpa 1 nNaTyHW co BCTaBKaMu Mo MHOFOXMUJIbHbIV U NIOCKUA Kabenb
e Monvamnpa v NaTyHU ¢ JOMNOSIHUTENbHOW 3aLLUUTON OT BbITAXKEHUA (4BONHOM XOMYT)

Mbl npegnaraem kabenbHble BBOAbI C Pa3fINYyHbIMMK TUMAMU U AAMHAMU pe3bbbl, NOL, PassinyHbie AUaMETPbI
Kabens, a Takxe ynjaoTHUTeNbHblE MaTepuarbl AJs LUMPOKOTro AMana3oHa Temnepatyp. KayectBo Hallewn
npoAayKLMu NOATBEPXXAEHO MeXAYyHapoaHbIMMU cepTUdrKaTamMu.

Ecnun y Bac ectb HepeaJsin3oBaHHbI€ MPOEKTbl — O6paTI/ITer K HaM, U COBMECTHbIMU YCUTTNAMN Mbl Hal?I,D,eM
HY>XHOE€ peLleHune. K Bawwiuvm yaiyram Hall 6oraTbi OMbIT B MNPOEKTUPOBAHUN, KOHCTPYNPOBaHNN U
npousesoncree.

YKasaHusa:

» CraHpapTHble KabenbHble BBOAbl TUMNa HSK-Ex-d. Bbl Hangéte, HayumHas co cTtp. 139

131



132

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHblie BBOoAbl TNa HSK-Ex-e cneumanbHOro HasHaveHus

HSK-K-Multi-Ex

Metr., PG, NPT

AG

M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5
M 40x 1,5
M 50x 1,5
M 63 x 1,5

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 48

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 1/2" (16}
NPT 3/4"
NPT 1

NPT 1 1/4"
NPT 1 1/2"

15

13
14
19
16
20

Marepuan Monnamup VO cornacto UL 94

NpodunbHoe ynnoTHeHue dnactomep

Bug 3awmThbl IP 68

[nanasoH Temneparyp

npofomKUTENbHOE BO3fencTBne ot -20 °C po 95 °C

3aBOACKOI LBET cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

KonbLo kpyrnoro ceyeHuns NBR

YKazaHusa:
- IHcTpyKUmm no MoHTaxy cm. Ha cTp. 176

c« e Ed
e eR B3

ATEX&

112G 1D

Bce paspelumTenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXayHapogHble cepTudmkaTbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

Yucno Yucno
oTBepcTUit No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa oTBepcTHit
xd cepblit YepHbiil xd
4x1,4 1.599.1600.50 1.599.1600.51 2x3
6 x3 1.599.2001.50 1.599.2001.51 2x5
4 x6 1.599.2500.50 1.599.2500.51 3x7
6 x6,5 1.599.3200.50 1.599.3200.51 4x9
7 x9 1.599.4001.50 1.599.4001.51 2x15

1.599.5099.50 1.599.5099.51
6x12 1.599.6301.50 1.599.6301.51 3x18
4 x1,4 1.599.0900.00 1.599.0900.01 2x3
2 x4 1.599.1102.00 1.599.1102.01 3x3
3 x4 1.599.1302.00 1.599.1302.01 2x5
4 x 4 1.599.1602.00 1.599.1602.01 6x4
3 x56 1.599.1606.00 1.599.1606.01 2x6
4 x 6 1.599.2100.00 1.599.2100.01 3x7
6 x6,5 1.599.2900.00 1.599.2900.01 4x9
7 x9 1.599.3601.00 1.599.3601.01 2x15
6 x12 1.599.4801.00 1.599.4801.01 3x18
4 x1,4 1.599.3800.70 1.599.3800.71 2x3
3 x4 1.599.1202.70 1.599.1202.71 2x5
6 x4 1.599.1220.70 1.599.1220.71 2x6
4 x6 1.599.3400.70 1.599.3400.71 3x7
6 x6,5 1.599.1000.70 1.599.1000.71 4x9

1.599.5499.70 1.599.5499.71
5x9 1.599.6400.70 1.599.6400.71 7x9

YKasaHus: BoijeneHHble BCTaBKY ABNAIOTCA oﬁpasuaMM, 0CTaJibHble — M0 3anpocy

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

HT

AG

No pnsa 3akasa

GL

No pnsa 3akasa

cepblit YepHbIi
1.599.1601.50 1.599.1601.51
1.599.2003.50 1.599.2003.51
1.599.2501.50 1.599.2501.51
1.599.3201.50 1.599.3201.51
1.599.4003.50 1.599.4003.51
1.599.6302.50 1.599.6302.51
1.599.0901.00 1.599.0901.01
1.599.1101.00 1.599.1101.01
1.599.1303.00 1.599.1303.01
1.599.1604.00 1.599.1604.01
1.599.1605.00 1.599.1605.01
1.599.2101.00 1.599.2101.01
1.599.2901.00 1.599.2901.01
1.599.3603.00 1.599.3603.01
1.599.4802.00 1.599.4802.01
1.599.3801.70 1.599.3801.71
1.599.1203.70 1.599.1203.71
1.599.1221.70 1.599.1221.71
1.599.3401.70 1.599.3401.71
1.599.1001.70 1.599.1001.71
1.599.6401.70 1.599.6401.71

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Kab6enbHblie BBogbl TNna HSK-Ex-e cneuuanbHOro HasHa4eHus

HSK-K-FLAKA-Ex Metr., PG, NPT

Marepman Monuamug VO cornacHo UL 94

Bl cecxn
m IECEx

112G 1D

MpodunbHoe ynnotHenne dnactomep

Bup 3awuTbl IP 68

ATEXE

[nana3zoH Temnepartyp

NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE ot -20 °C go 95 °C

3aBoACKOI LBET cepblit (RAL 7035), yepHbiin (RAL 9005)

Bce paspelmrtenbHble JOKYMEHTbI 1
MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

Konbuo kpyrnoro ceuenns NBR

s

[T,

YKasaHusa:
- VIHCTpyKumm no MoHTaxy cM. Ha cTp. 176

H GL
AG GL H % BxH No ans 3akasa No pnsa 3akasa BxH No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa
MM MM MM MM cepblii YepHbli MM cepblit YepHbli

M20x1,5 9 28 27 12x7 1.589.2017.50 1.589.2017.51 14 x 6 1.589.2018.50 1.589.2018.51
M25x1,5 11 31 88 14x 6 1.589.2500.50 1.589.2500.51 14x7 1.589.2501.50 1.589.2501.51
M32x1,5 11 39 42 22x8 1.589.3200.50 1.589.3200.51
M40x 1,5 13 48 53 28,5x 10 1.589.4000.50 1.589.4000.51 29x5,5 1.589.4001.50 1.589.4001.51
M40x 1,5 13 48 53 30,5x 12 1.589.4002.50 1.589.4002.51 31x7,5 1.589.4003.50 1.589.4003.51
M50x1,5 13 49 60 33,5x11,5 1.589.5000.50 1.589.5000.51

PG 16 10 28 27 12x7 1.589.1601.00 1.589.1601.01 14x6 1.589.1602.00 1.589.1602.01
PG 21 11 31 33 14x6 1.589.2100.00 1.589.2100.01 14x7 1.589.2101.00 1.589.2101.01
PG 29 11 39 42 22x8 1.589.2900.00 1.589.2900.01

PG 36 13 48 53 28,5x 10 1.589.3600.00 1.589.3600.01 29x5,5 1.589.3601.00 1.589.3601.01
PG 36 13 48 53 30,5x 12 1.589.3602.00 1.589.3602.01 31x7,5 1.589.3603.00 1.589.3603.01
PG 42 13 49 60 33,5x11,5 1.589.4200.00 1.589.4200.01

NPT 1/2" (16) 13 28 27 12x7 1.589.1217.70 1.589.1217.71 14 x 6 1.589.1218.70  1.589.1218.71
NPT 3/4" 14 31 88 14 x 6 1.589.3400.70 1.589.3400.71

NPT 1" 19 39 42 22 x8 1.589.1000.70 1.589.1000.71

NPT 1 1/4" 16 39 42/46 22 x8 1.589.5400.70 1.589.5400.71

NPT 1 1/2" 20 48 53 28,5x 10 1.589.6400.70 1.589.6400.71 29x5,5 1.589.6401.70 1.589.6401.71
NPT 1 1/2" 20 48 58 30,5x 12 1.589.6402.70 1.589.6402.71 31x7,5 1.589.6403.70 1.589.6403.71

YKa3zaHus: BbijeneHHble BCTaBkM ABNAIOTCA 06Pa3Ll,aMVI, OocCTanbHble — Mo 3anpocy

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA



134

«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru

KabenbHblie BBOoAbl TNa HSK-Ex-e cneumanbHOro HasHaveHus

HSK-K-MZ-Ex

mMexpayHapopHble cepTuduKaTbl

www.hummel.com

Bce paspewmnTesibHbie JOKYMEHTbI U

npepacraBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

Marepuan

YnnotHutenbHas BCTaBKa

Bup 3awurbl

Konbuo kpyrnoro ceyeHuns

[ivanasoH Temneparyp
NPOAOMKUTENbHOE BO3fECTBNE

Monnamug-AL

NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM ceY4eHun 3aXxunma

NBR

01-20 °C go 70 °C

« T @ BB
ATEXe &

B 4épHOM ugeTe

=> Axkceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

AG >|@|< GL H QFP No pns 3akasa
MM MM MM MM
M16x1,5 4-8 15 29 19 1.215.1601.50
M20x1,5 6-12 15 35,5 24 1.215.2001.50
M25x1,5 13-18 11 41 33 1.215.2501.50
M32x1,5 18 - 25 11 49 42 1.215.3201.50
M40x1,5 22 -32 13 58 53 1.215.4001.50
M50x1,5 32 -38 13 61,5 60 1.215.5001.50
M63x1,5 37 - 44 14 62 65/68 1.215.6301.50
> Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143
HSK-K-MZ-Ex PG
Marepuan Monnamug-AL c € @l' m
YnnotHuTenbHasa BCTaBKa NBR ATEX@ @
Bug 3awmthbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K s ere
B yKa3aHHOM CeyeHuUn 3axuma o 112G 1D
Konbuo kpyrnoro ceyexHuns NBR ]
O § 0]
Bce pa3spelwunTtenbHbie fOKYMEHTbI U Jinana3soH Temnepartyp <
MeXpAyHapofHble cepTUthuKaThI npopomKUTeNbHOe Bo3fencTBmne 0t -20 °C po 70 °C R 70077
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnu Ha cainte
www.hummel.com
H GL
@
AG >| |< GL H S% No gnsa 3akasa
MM MM MM MM
PG 9 4-8 15 29 19 1.215.0901.14
PG 11 6-10 15 32,5 22 1.215.1101.14
PG 13,5 6-12 15 35,5 24 1.215.1301.14
PG 16 10-14 10 37,5 27 1.215.1601.14
PG 21 13-18 11 41 33 1.215.2101.14
PG 29 18-25 11 49 42 1.215.2901.14
PG 36 22-32 13 58 53 1.215.3601.14
PG 42 32-38 13 61,5 60 1.215.4201.14
PG 48 37-44 14 62 65 1.215.4801.14

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIOTCS




Kab6enbHblie BBogbl TNna HSK-Ex-e cneuuanbHOro HasHa4eHus

«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru

HSK-M-Multi-Ex

Metr., PG, NPT

112G 1D

ATEXE

Bce paspelunTenbHble JOKYMEHTbI U

MeXyHapoaHble cepTudnKaTbl

npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com

AG

AG GL

MM
M16x1,5 6
M20x 1,5 6
M25x1,5 7
M32x1,5 8
M40 x 1,5 8
M 50x 1,5 9
M 63 x 1,5 10
PG 9 6
PG 11 6
PG 13,5 6,5
PG 16 6,5
PG 16 6,5
PG 21 7
PG 29 8
PG 36 8
PG 48 10
NPT 3/8" 15
NPT 1/2" 13
NPT 3/4" 13
NPT 1" 19

(e G RN
Bl € @R

Marepnan

KnemmHas BcTaBka

NpodunbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceuyenus

Bup 3awutbl

[Anana3oH Temnepartyp
npopoMKUTENbHOE BO3AeCTBNE

YKazaHusn:
- HepxaBetowas ctanb no 3anpocy

H R
MM MM
21 17/19
23 22
26 30
ol 40
37 50
37 57
38 64/68
21 17
22 20
24 22
23 24
23 24
24 30
29 40
35 50
38 64
21 17/19
24 24
25 30
29 40

YKasaHus: BblﬂeﬂeHHble BCTaBKWN ABNAKOTCA oﬁpaauaMM, OCTanbHble — N0 3anpocy

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

JlaTyHb HUKeNMpOBaHHast

o1 -20 °C o 95 °C

Yucno otBepcThi
xd

4x1,4
6x3
4x6
6x6,5
7x9

6x12

4x1,4
2x4
3 x4
4 x4
3x5,6
4x6
6x6,5
7x9
6x12

4x1,4
3x4
4x6
6x6,5

Monnamug

dnacromep

NBR

IP 68

No pns 3akasa

1.687.1600.50
1.687.2001.50
1.687.2500.50
1.687.3200.50
1.687.4001.50

1.687.6301.50

1.687.0900.01
1.687.1102.01
1.687.1302.01
1.687.1602.01
1.687.1606.01
1.687.2100.01
1.687.2900.01
1.687.3601.01
1.687.4801.01

1.687.3800.70
1.687.1220.70
1.687.3400.70
1.687.1000.70

Yucno orBepcrmii
xd

2x3
2x5
3x7
4x9
2x15

3x18

2x3
3x3
2x5
b6x4
2x6
3x7
4x9
2x15
3x18

2x3
2x5
3x7
4x9

No gnsa 3akasa

1.687.1601.50
1.687.2003.50
1.687.2501.50
1.687.3201.50
1.687.4003.50
1.687.5099.50
1.687.6302.50

1.687.0901.01
1.687.1101.01
1.687.1303.01
1.687.1604.01
1.687.1605.01
1.687.2101.01
1.687.2901.01
1.687.3603.01
1.687.4802.01

1.687.3801.70
1.687.1203.70
1.687.3401.70
1.687.1001.70

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA



136

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHblie BBOoAbl TNa HSK-Ex-e cneumanbHOro HasHaveHus

HSK-M-FLAKA-Ex

Bce paspelumntenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble cepTudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
www.hummel.com

AG GL

MM
M20x1,5 6
M25x1,5 7
M32x1,5 8
M40x 1,5 8
M40x 1,5 8
M50x 1,5 9
M 63 x 1,5 10

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepnan

KnemmHas BcraBka

NpodmnbHoe ynnoTHeHune

Konbuo kpyrnoro ceueHuns

[Avana3oH Temneparyp

npoAoJKUTENIbHOE Bosneﬁc‘rnue

YKa3zaHusn:
- Hep>xaBetoLyas ctanb no 3anpocy

QLF? LWnpuHa x
MM BbICOTa, MM
24 12x7
30 14x6
40 22x8
50 28,5x 10
50 30,5x 12
57 33,5x11,5
64/68 38x12

YKasaHus: BoijeneHHble BCTaBKU ABNAIOTCA 06pa3uaM|/|, OCTaJibHble — N0 3anpocy

ﬂaTyHb HUKeNnpoBaHHaA

Monvamug

dnactomep

NBR

0ot -20 °C po 95 °C

No ans 3akasa

1.689.2017.50
1.689.2500.50
1.689.3200.50
1.689.4000.50
1.689.4002.50
1.689.5000.50
1.689.6300.50

112G 1D

AG

LWnpuHa x
BbICOTA, MM

14x6
14x7

29x5,5
31x7,5

No pnsa 3akasa

1.689.2018.50
1.689.2501.50

1.689.4001.50
1.689.4003.50

HSK-M-FLAKA-Ex

Bce paspeluntenbHbie fOKYMEHTbI 1
MeXpAyHapofHble cepTudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnu Ha cainte
www.hummel.com

AG GL

MM
PG 16 6,5
PG 21 7
PG 29 8
PG 36 8
PG 36 8
PG 42 9
PG 48 10
NPT 3/4" 13
NPT 1" 19

» Axkceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepuan

KnemmHas BcTaBka

MpodunbHoe ynnotHenne

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHus

[nanasoH Temneparyp
npopomKUTeNbHOe BO3eCcTBNE

YKa3zaHusn:
- Hep>xaBetowyas cTanb no 3anpocy

4@? LinpuHa x
MM BbICOTa, MM
24 12x7
30 14x 6
40 22 x 8
50 28,5x 10
50 30,5x 12
57 33,5x11,5
64 38x12
30 14x6
40 22 x 8

YKasaHus: BbienenHble BCTaBKW ABAAIOTCA 0bpa3Liamm, ocTasbHble — N0 3anpocy

ﬂaTyHb HUKENNpoBaHHaA

Monuamug

Jnactomep

NBR

ot -20 °C po 95 °C

No ans 3akasa

1.689.1601.01
1.689.2100.01
1.689.2900.01
1.689.3600.01
1.689.3602.01
1.689.4200.01
1.689.4802.01

1.689.3400.70
1.689.1000.70

ATEX&

112G 1D

AG

LinpuHa x
BbICOTA, MM

14x6
14x7

29x5,5
31x7,5

14x7

No pnsa 3akasa

1.689.1602.01
1.689.2101.01

1.689.3601.01
1.689.3603.01

1.689.3401.70

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




Kab6enbHblie BBogbl TNna HSK-Ex-e cneuyuanbHOro HasHaueHu s

«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

HSK-MZ-Ex / HSK-MZ-PVDF-Ex

Metr.

qRre i\
I eeo

ATEXE

112G 1D

Bce paspelmrtenbHble JOKYMEHTbI 1
MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

H GL
- Aok
MM
M12x1,5 3-6,5
M16x1,5 4-8
M16x1,5 6-10
M20x1,5 6-12
M20x1,5 10-14
M25x1,5 14-18
M32x1,5 20-25
M40x 1,5 24 - 32
M50x1,5 32 -38
M 63 x 1,5 37 - 44

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepuan

KnemmHas BcTraBka Monuamug/PVDF
MpodunbHoe ynnotHenne NBR/FPM
Konbuo Kkpyrnoro ceuyenus NBR/FPM

Bup 3awutbl
[nana3oH Temnepartyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AECTBNE

YKasaHusa:
- 3penus ¢ yanuHenHoi pe3bBoii no 3anpocy.

GL H 4%\
MM MM MM
6,5 26 14
6 28 19
6 30 20
6 88 22
6 33 24
7 37 30
8 43 40
8 50 50
9 51 57
10 52 64/68

JlaTyHb HUKeNMpoBaHHast

IP 68 — 10 bap/IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUN 3aX1ma

ot -20 °C go 95 °C/oT-60 °C go 95 °C/
ot -20 °C go 130 °C (PVDF)

No pnsa 3akasa
HSK-MZ-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1.611.1200.50
1.611.1600.50
1.611.1611.50
1.611.2000.50
1.611.2016.50
1.611.2500.50
1.611.3200.50
1.611.4000.50
1.611.5000.50
1.611.6300.50

No gnsa 3akasa
HSK-MZ-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.641.1200.50
1.641.1600.50
1.641.1611.50
1.641.2000.50
1.641.2016.50
1.641.2500.50
1.641.3200.50
1.641.4000.50
1.641.5000.50
1.641.6300.50

No pns 3akasa

HSK-MZ-PVDF-Ex
ot -20 °C go 130 °C

1.661.1200.50
1.661.1600.50
1.661.1611.50
1.661.2000.50
1.661.2016.50
1.661.2500.50
1.661.3200.50
1.661.4000.50

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA



138

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

KabenbHblie BBOoAbl TNa HSK-Ex-e cneumanbHOro HasHaveHus

HSK-MZ-Ex / HSK-MZ-PVDF-Ex

PG

Bce paspelunTenbHble JOKYMEHTbI 1
MexXayHapopHble cepTuduKaThl npeAcTaBneHbl
Ha cTp. 176 unu Ha caitte www.hummel.com

Marepuan

KnemmHas BcraBka

MpocunbHoe ynnoTHeHue

Konbuo kpyrnoro ceueHuns

Bup 3awurbi

[vanazoH Temneparyp

ﬂaTyHb HUKeNnpoBaHHaA

Monuamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM ce4eHun 3aXxunma

ot -20 °C po 95 °C/oT1 -60 °C go 95 °C/

112G 1D

Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
MexXayHapopHble cepTuduKaTbl npeAcTaBneHbl
Ha cTp. 176 unu Ha caitte www.hummel.com

YKa3zaHusa:
- U3penus ¢ yanuHeHHol pe3bboii no 3anpocy.
AG >|®|< GL
MM MM
NPT 3/8" 4-8 15
NPT 1/2" 7-12 13
NPT 3/4" 13-18 13
NPT 1" 20 -25 19

» Axkceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

KnemmHas BcTaBka
NpodmnbHoe ynnoTHeHue

Konbuo kpyrnoro ceuexHuns

Bup 3awmrbl

[ivana3oH Temneparyp
npogomkuTenbHoe Bo3feiicTBue

’ &

MM MM
28 17 /19
88 22 /24
37 30
43 40

Monuamug/PVDF

NBR/FPM

NBR/FPM

IP 68 — 10 6ap / IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHUN 3aXnma

ot -20 °C go 95 °C/ot -60 °C o 105 °C/
o1 -20 °C go 130 °C (PVDF)

No gnsa 3akasa
HSK-MZ-Ex
ot -20 °C go 95 °C

1.611.3800.70
1.611.1200.70
1.611.3400.70
1.611.1000.70

YKazaHusn: NPOAOMKUTENbHOE BO3AENCTBUE o1 -20 °C go 130 °C (PVDF)
- W3genus ¢ yanuHeHHoii pe3b6oii no 3anpocy.
%\ No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa No gnsa 3akasa
AG >|®|< GL H HSK-MZ-Ex HSK-MZ-Ex HSK-MZ-PVDF-Ex
MM MM MM MM ot -20 °C go 95 °C oT-60°CRro95°C o1-20°Cpo 130 °C
PG 7 3-6,5 5 26 14 1.611.0700.01 1.641.0700.01 1.661.0700.01
PG 9 4-8 6 28 17 1.611.0900.01 1.641.0900.01 1.661.0900.01
PG 11 6-10 6 30 20 1.611.1100.01 1.641.1100.01 1.661.1100.01
PG 13,5 7-12 6 33 22 1.611.1300.01 1.641.1300.01 1.661.1300.01
PG 16 10-14 6 33 24 1.611.1600.01 1.641.1600.01 1.661.1600.01
PG 21 13-18 7 37 30 1.611.2100.01 1.641.2100.01 1.661.2100.01
PG 29 20 - 25 8 43 40 1.611.2900.01 1.641.2900.01 1.661.2900.01
PG 36 24 - 32 8 50 50 1.611.3600.01 1.641.3600.01 1.661.3600.01
PG 42 32 -38 9 51 57 1.611.4200.01 1.641.4200.01 1.661.4200.01
PG 48 37 - 44 10 52 64 1.611.4800.01 1.641.4800.01 1.661.4800.01
» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143
HSK-MZ-Ex /| HSK-MZ-PVDF-Ex NPT
- Ba, Marepuan JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas ( € @ m

112G 1D

No pns 3akasa
HSK-MZ-Ex
ot -60 °C go 95 °C

1.641.3800.70
1.641.1200.70
1.641.3400.70
1.641.1000.70

No gnsa 3akasa
HSK-MZ-PVDF-Ex

ot -20 °C go 130 °C

1.661.3800.70
1.661.1200.70
1.661.3400.70

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

CraHpapTHble KabenbHble BBoabl Tna HSK-Ex-d

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBOAbI @

CraHpapTHble KabGenbHble BBoabl Tna HSK-Ex-d

KaGenbHble BBOAbI cepun HSK-Ex-d paspaGoTaHbl Ansa npuMmeHeHUs B o6nacrax, rge Heo6xoguma
B3pbiBO3alyuTa no knaccy ,e” n/vwnm ,,d” cornacHo Hopm EN 60079-0 u EN 60079-1 n EN 60079-7.

B >TOoM rnaBe Bbl HanpgéTe:

HSK-Ex-d KabenbHble BBOAbI U3:

® JlaTyHUn

e JlaTyHU C JOMOJIHUTENbHOW 3aLLUTOM OT BbITSXKEHUA (GBOMNHON XOMYT)
* KNCNIOTOYNOPHOM HepiKaBetoLLen ctanm

Mbl npegnaraem KabesnbHble BBOAbI C Pa3fIMYHbIMK TUMAMU U ASIVHAMU pe3bbbl, Nog pasfivyHbie AMaMeTpbI
KabesnifA, a Tak>Ke YNiOTHUTENIbHbIE MaTepuasbl 415 LWMPOKOro AnanasoHa tTemnepatyp. Kadecteo Haluen
NPOAYKLMM NMOATBEPXKAEHO MEXAYHAPOAHBIMUN cepTUdUKaTaMm.

Ecnn y Bac ectb Hepeann3oBaHHble NPOEKTbl — 0OPaTUTECh K HaM, Y COBMECTHBIMUW YCUANAMMU Mbl HAOEM
Hy>KHOe pelueHue. K Bawmnm yciyram Haww 6oraTblid OMnbIT B MPOEKTUPOBAHUN, KOHCTPYMPOBAHUN U
npousBofcTBe.

139



140

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

CraHpapTtHble KabenbHble BBoabl Tna HSK-Ex-d

HSK-M-Ex-d / HSK-M-PVDF-Ex-d

Metr.

Bce paspelumntenbHbie fOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble cepTudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
www.hummel.com

Ma'repuan ﬂaTyHb HUKeNnpoBaHHaA

KnemmHas BcraBka Monuamug/PVDF
YnnotHuTenbHasA BCTaBKa FPM/FPM
Konbuo kpyrnoro ceyeHuns FPM/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM ceY4eHun 3aXunma

Bup 3awutbl

ot - 60°C o 105 °C) (PA)
ot -20°C go 130°C (PVDF)

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AENCTBME

«c B E
ATEXe & [

112G 1D Exd IIC

No pnsa 3aka3aG

No gns 3akasa

Bce pa3speluntenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpAyHapofHble cepTudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnu Ha caite
www.hummel.com

AG 10k
MM

NPT 3/8" 5-10
NPT 3/8" 3-7

NPT 1/2" 10-14
NPT 1/2" 7-12
NPT 3/4" 13-18
NPT 3/4" 9-16
NPT 1" 18 - 25
NPT 1" 14 - 20
NPT 1 1/4" 22 - 32
NPT 1 1/4" 20 - 26
NPT 11/2" 22 - 32
NPT 1 1/2" 20 - 26

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

KnemmHas BcraBka MNonnamug/PVDF
YnnotHuTenbHas BCTaBKa FPM/FPM
Konbuo kpyrnoro ceuyenuns FPM/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM CeYeHun 3aXnma

Bup 3awyuthbl

ot - 60°C go 105°C (PA)
ot -20°C go 130°C (PVDF)

[ivanasoH Temneparyp
npojomKuTenbHoe Bo3felcTBUe

H ®
MM MM
22 20
22 20
25 24
25 24
26,5 30
26,5 30
32 40
32 40
38,5 50
38,5 50
38,5 50
38,5 50

ot -60 °C go 105 °C

AG >|® % HSK-M-Ex-d HSK-M-PVDF-Ex-d
MM MM MM MM ot -60 °C go 105 °C ot -20 °C go 130 °C
MI12x1,5 3-6,5 16 18,7 14 1.622.1200.50 1.634.1200.50
MI12x1,5 2-5 16 18,7 14 1.622.1200.51 1.634.1200.51
M16x1,5 5-10 16 22 20 1.622.1600.50 1.634.1600.50
M16x1,5 3-7 16 22 20 1.622.1600.51 1.634.1600.51
M20x1,5 10-14 16 25 24 1.622.2000.50 1.634.2000.50
M20x1,5 7-12 16 25 24 1.622.2000.51 1.634.2000.51
M25x1,5 13-18 16 26,5 30 1.622.2500.50 1.634.2500.50
M25x1,5 9-16 16 26,5 30 1.622.2500.51 1.634.2500.51
M32x1,5 18 - 25 16 32 40 1.622.3200.50 1.634.3200.50
M32x1,5 14 - 20 16 32 40 1.622.3200.51 1.634.3200.51
M40x1,5 22 -32 16 38,5 50 1.622.4000.50 1.634.4000.50
M40x1,5 20 - 26 16 38,5 50 1.622.4000.51 1.634.4000.51
» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143
HSK-M-Ex-d / HSK-M-PVDF-Ex-d NPT
Marepnan JlaTyHb HUKeNnpoBaHHas ( € @r @ m

ATEXS

112G 1D Exd IIC

No ansa 3akasa
HSK-M-Ex-d

No pns 3akasa
HSK-M-PVDF-Ex-d
ot -20 °C go 130 °C

.622.3800.70 1.634.3800.70
.622.3800.71 1.634.3800.71
.622.1200.70 1.634.1200.70
.622.1200.71 1.634.1200.71
.622.3400.70 1.634.3400.70
.622.3400.71 1.634.3400.71
.622.1000.70
.622.1000.71
.622.5400.70
.622.5400.71
.622.6400.70
.622.6400.71

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

CraHpapTHble KabenbHble BBoabl Tna HSK-Ex-d

HSK-MZ-Ex-d Metr.
Marepuan JaTyHb HUKenpoBaHHas
m ATEX@ KnemMmHas BCTaBKa Monnamug
YnnotHuTenbHas BCcTaBKa FPM
112G 1D Exd IIC
Konbuo kpyrnoro ceueHns FPM
Bup sawutel IP 68 — 10 6ap/IP 69K Bce pa3spewmTenbHbie JOKYMEHTbI U
B yKa3aHHOM CeYeHUN 3aX1Ma MeXAyHapofHble cepTudukarbi
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
JinanazoH Temnepartyp www.hummel.com
npoAoKNTENbHOE BO3fencTBre or-60°C o 105°C
No gnsa 3akasa
AG 1Dk GL H ® HSK-MZ-Ex-d
MM MM MM MM ot -60 °C go 105 °C
MI12x1,5 3-6,5 16 26 14 1.628.1200.50
M16x1,5 5-10 16 30,2 20 1.628.1600.50
M20x1,5 10-14 16 34 24 1.628.2000.50
M25x1,5 13-18 16 37,8 30 1.628.2500.50
M32x1,5 18 - 25 16 44 40 1.628.3200.50
M40x1,5 22 -32 16 51,5 50 1.628.4000.50
» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143
HSK-MZ-Ex-d NPT

m c € @- @ Marepuan JlaTyHb HuKenupoBaHHas
H
ATEX@ KnemmHuas BcraBka Monuamug,

YnnoTHUTeNbHasA BCTaBKa FPM
112G 1D Exd IIC
Konbuo kpyrnoro ceyenus FPM
Bup sawutb! IP 68 — 10 6ap/IP 69K Bce paspelumTtenbHble JOKYMEHTbI U
B yKa3aHHOM CEYEHUN 3aX1Ma mMeXpayHapopHble cepTudukaTbl
npepfcTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
LnanazoH Temneparyp www.hummel.com
npofomKUTeNbHOE BO3fencTBMe oT-60°C go 105°C
No gnsa 3akasa
AG >KZ)'< GL H QF?P HSK-MZ-Ex-d
MM MM MM MM ot -60 °C go 105 °C

NPT 3/8" 5-10 16 30 20 1.628.3800.70
NPT 1/2" 10-14 20 33,6 24 1.628.1200.70
NPT 3/4" 13-18 20,5 37,8 30 1.628.3400.70
NPT 1" 18 - 25 25 44 40 1.628.1000.70
NPT 1 1/4" 22 - 32 26 51,5 50 1.628.5400.70
NPT 1 1/2" 22 -32 26,5 51,5 50 1.628.6400.70

» Akceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA 141



142

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

CraHpapTtHble KabenbHble BBoabl Tna HSK-Ex-d

HSK-INOX-Ex-d / HSK-INOX-PVDF-Ex-d

Marepnan

KnemmHas BcTaBka

YnnotHuTenbHasa BCTaBKa

INOX (1.4404)

Monuamug/PVDF

FPM/FPM

e B
ATEXe & Eﬁ

Bce paspelumntenbHbie fOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble cepTudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
www.hummel.com

» Axceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

KonbLo kpyrnoro ceyeHuns

Bup 3awutbl

[mana3oH Temneparyp

npogomKuTenbHoe Bo3faeicTBue

A 12k o h W

MM MM MM MM
M12x1,5 3-6,5 16 19 14
M12x1,5 2-5 16 19 14
M16x1,5 5-10 16 22 20
M16x1,5 3-7 16 22 20
M20x1,5 10- 14 16 25 24
M20x 1,5 7-12 16 25 24
M25x1,5 13-18 16 26,5 30
M25x1,5 9-16 16 26,5 30
M32x1,5 18- 25 16 32 40
M32x1,5 14 - 20 16 32 40
M40x 1,5 22 - 32 16 38,5 50
M40x 1,5 20- 26 16 38,5 50

FPM/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B YKa3aHHOM ceY4eHun 3aXunma

ot - 60°C o 105°C (PA)
ot -20°C po 130°C (PVDF)

112G 1D Exd IIC

No gnsa 3akasa
HSK-INOX-Ex-d
ot -60 °C go 105 °C

1.632.1200.50
1.632.1200.51
1.632.1600.50
1.632.1600.51
1.632.2000.50
1.632.2000.51
1.632.2500.50
1.632.2500.51
1.632.3200.50
1.632.3200.51
1.632.4000.50
1.632.4000.51

No gnsa 3akasa
HSK-INOX-PVDF-Ex-d
ot -20 °C go 130 °C

1.633.1200.50
1.633.1200.51
1.633.1600.50
1.633.1600.51
1.633.2000.50
1.633.2000.51
1.633.2500.50
1.633.2500.51
1.633.3200.50
1.633.3200.51
1.633.4000.50
1.633.4000.51

HSK-INOX-Ex-d / HSK-INOX-PVDF-Ex-d

NPT

Bce pa3speluntenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpAyHapofHble cepTudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnu Ha caite
www.hummel.com

» Axkceccyapbl Ha cTp. 73 1 143

Marepuan

KnemmHas BcraBka

YnnotHuTenbHas BCTaBKa

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHus

Bup 3awuTbl

AnanasoH Temneparyp
NPoAROMKUTENbHOE BO3AeCTBNe

AG >|(D|< GL H %

MM MM MM MM
NPT 3/8" 5-10 16 22 20
NPT 3/8" 3-7 16 22 20
NPT 1/2" 10- 14 20 25 24
NPT 1/2" 7-12 20 725 24
NPT 3/4" 13-18 20,5 26,5 30
NPT 3/4" 9-16 20,5 26,5 30

INOX (1.4404)

Monuamug/PVDF

FPM/FPM

FPM/FPM

IP 68 — 10 6ap/IP 69K
B yKa3aHHOM CeyYeHun 3axnma

ot - 60°C o 105°C (PA)
ot -20°C o 130°C (PVDF)

(« T B EF
ATEXE

112G 1D Exd IIC

No ansa 3akasa
HSK-INOX-Ex-d
ot -60 °C go 105 °C

1.632.3800.70
1.632.3800.71
1.632.1200.70
1.632.1200.71
1.632.3400.70
1.632.3400.71

No pnsa 3akasa
HSK-INOX-PVDF-Ex-d
ot -20 °C go 130 °C

1.633.3800.70
1.633.3800.71
1.633.1200.70
1.633.1200.71
1.633.3400.70
1.633.3400.71

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIOTCS




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru El_

Ex MpuHapgne)XHocTtn

"pOMbII.IJﬂEHHbIe KabOesnbHble BBOAbI @

Ex MpuHapne)XXHocTtn

B 3Toii rnaBe Bbl HalféTe NPUHAAJIEXHOCTU ANA BCeX CEPUIi HALINX B3PbIBO3aLLMLLEHHbIX MPOMbILIIEHHBIX
KabGenbHbIX BBOAOB KNaccoB 3awWuTbl ,e” u/umm ,d".

e [IpuHagNeXXHOCTU 13 NnacTnka, HadymHasa co ctp. 144
¢ [IpMHafNeXXHOCTU U3 NaTyHU co cTp. 147
* [IpMHafNeXXHOCTN U3 HepXKaBenku co cTp. 151

143



144

Ex MpuHapgneXHocTn

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

V-Ex

AG

M12x1,5
M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5
M 40x 1,5
M50x1,5
M 63 x 1,5

GL
MM

8,5
8,5
9
10,5
11,5
11,5
13,5
14,5

13
13
14,5
16
17,5
18
20
21

Marepuan MNonuamug, ycuneHHbii CTeKN0BONOKHOM
KonbLo kpyrnoro ceyexHuns NBR
Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K

[Avana3oH Temnepartyp
NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE ot -20 °C go 90 °C

3aBopcKoli UBeT yepHblit (RAL 9005)

D & (.
MM MM MM
16,5 15 6
20,5 19 8
25,5 24 8
30,5 28 8
38 36 8
48 46 8
60 55 8
75 70 8

T B B
ATEXE

112G 1D

Bce paspelumTenbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXayHapogHble cepTudmkaTbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

GL

AG

No pnsa 3akasa

.297.1201.50
.297.1601.50
.297.2001.50
.297.2501.50
.297.3201.50
.297.4001.50
.297.5001.50
.297.6301.50

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Ex MpuHapgne)XHocTn

V-Ex

PG

112G 1D

Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
MeXAyHapoaHble cepTudmKaTtbl

(e T B
ATEX®

Marepnan

Konbuo kpyrnoro ceuenus

Bup 3awuthbl

[Avana3oH Temneparyp
NpoAOKUTENbHOE BO3fieCTBNE

3aBOACKOI UBeT

npepcrasneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com

GL

AG

AG

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

GL
MM

8,5
8,5

10,5
11,5
11,5
13,5
13,5
14,5

MM MM MM
13 16,5 15
13 20,5 19

14,5 25,5 24

14,5 25,5 24
16 30,5 28

17,5 38 36
18 48 46
20 60 55
20 65 60
21 75 70

0 0O 00 00 0O © © 0 0 O

Monnamug

NBR

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

ot -20 °C po 90 °C

yepHblit (RAL 9005)

No pnsa 3akasa

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

.297.0701.
.297.0901.
.297.1101.
.297.1301.
.297.1601.
.297.2101.
.297.2901.
.297.3601.
.297.4201.
.297.4801.

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA

145



146

Ex MpuHapgneXHocTn

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

HSK-V-Ex

Metr., PG, NPT

Bce paspeluntenbHble JOKYMEHTbI 1
mMexpayHapopHble cepTuduKaTbl
npepacraBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

Marepuan

J[vana3oH Temneparyp
npoaomKuTenbHoe Bo3feiicTBue

3aBoACKOI UBeT

YKasaHus:
- U3penus ¢ yanvHeHHoi pe3bboii no 3anpocy

dnactomep

ot -40 °C go 95 °C

yepHblit (RAL 9005)

c B KB
ATEXE

112G 1D

’ v

www.hummel.com ol

H
CooTBeTCTBYIOLME pa3Mepy Hapy)XXHO pe3bObl D d H h No ans 3akasa

MM MM MM MM
PG 7 MI12x1,5 9,5 6,3 11,5 4,5 1.296.0701.11
PG 9 M16x1,5 NPT 3/8" 11 7,8 13,5 5,5 1.296.0901.11
PG 11 M16x1,5 13,5 9,8 14,5 5,5 1.296.1101.11
PG 13,5 M20x1,5 NPT 1/2” 16 11,8 18 8 1.296.1301.11
PG 16 M20x1,5 NPT 1/2"/16 18,5 13,8 19 9 1.296.1601.11
PG 21 M25x1,5 NPT 3/4" 22 17,8 22 11 1.296.2101.11
PG 29 M32x1,5 NPT 1" NPT 1 1/4" 29 25 25 10 1.296.2901.11
PG 36 M40x1,5 NPT 1 1/2" 38 32 28 11 1.296.3601.11
PG 42 M50x1,5 43 38 30 12 1.296.4201.11
PG 48 M63x1,5 49 44 30 12 1.296.4801.11
HSK-V-Ex Bapuant MZ Metr., PG, NPT
Marepuan dnactomep m

Bce paspelumnTesnbHbie JOKYMEHTbI 1
MeXpayHapofHble cepTudukarbl
npepcrasneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caiite
www.hummel.com

[AnanasoH Temnepatyp
NPOAROMKUTENbHOE BO3AeCTBNE

3aBOACKOI LBeT

YKa3zaHus:

ot -40 °C go 95 °C

YepHbii (RAL 9005)

- [laHHas 3arnyLika npyMeHnMa Bo Bcex kabenbHbix BBogax cepun HSK ¢

ﬂOHOﬂHMTeﬂbHOI?I 33LL|,I/IT0[7I OT HaTAXeHnA

CooTBeTCTBYIOLME pa3mepy HapyXXHOIi pe3bobl D d
MM MM
PG 7 MI12x1,5 9.5 6,3
PG 9 M16x1,5 NPT 3/8” 11 7.8
PG 11 M16x1,5 13,5 9,8
PG 13,5 M20x 1,5 NPT 1/2" 16 11,8
PG 16 M20x1,5 NPT 1/2"/16 18,5 13,8
PG 21 M25x1,5 NPT 3/4" 22 17,8
PG 29 M32x1,5 NPT 1” NPT 1 1/4" 29 25
PG 36 M40x 1,5 NPT 1 1/2" 38 32
PG 42 M50x1,5 43 38
PG 48 Mé3x1,5 49 44

18
20,5
22
26,5
28,4
32
35,5
39
42,5
42,5

T B
ATEX®

I12G 1D
h
Q| kx ~T T XX o
RERSKEERLRRIRLK
sy
R
H
h No ans 3akasa
MM
4,5 1.296.0701.61
5,5 1.296.0901.61
5,5 1.296.1101.61
8 1.296.1301.61
9 1.296.1601.61
11 1.296.2101.61
10 1.296.2901.61
11 1.296.3601.61
12 1.296.4201.61
12 1.296.4801.61

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://www.ep.ru

Ex MpuHapgne)XHocTn

V-Ms-Ex / V-Ms-FPM-Ex / V-Ms-VMQ-Ex Metr.
M c € @ @ Matepuan JlaTyHb HUKeNMPOBaHHas
¥ i )
‘_;' =n m;u;u:-:_:;:gg.?n
m ATEX@ Bup 3auThl IP 68 — 10 6ap/IP 69K N eLsenarEm =
V-Ms-Ex
112G 1D Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
V-Ms-FPM-Ex
Konbuo kpyrnoro ceyenuns FPM
V-Ms-VMQ-Ex Bce paspelumTenbHbie JOKYMEHTbI U
Konbuo kpyrnoro ceyenuns VMQ MeXpayHapofHble cepTudmkaTbl

[lnanasoH Temneparyp

AG NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE

ot - 20 °C go 95 °C (NBR), ot -20 °C o 180 °C (FPM)
ot -60 °C 10180 °C (VMQ)

No gnsa 3akasa

npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
www.hummel.com

No gnsa 3akasa No pns 3akasa

AG GL H V-Ms-Ex V-Ms-FPM-Ex V-Ms-VMQ-Ex
MM MM MM 0o1-20°CRo95°C o0o71-20°Cpo 180°C o1 -60 °C go 180 °C
MI12x1,5 6,5 9,5 14 1.197.1200.50 1.198.1200.50 1.199.1200.50
M16x1,5 6 9 19 1.197.1600.50 1.198.1600.50 1.199.1600.50
M20x1,5 9,5 22 1.197.2000.50 1.198.2000.50 1.199.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.197.2500.50 1.198.2500.50 1.199.2500.50
M32x1,5 8 12,5 41 1.197.3200.50 1.198.3200.50 1.199.3200.50
M40x1,5 8 13 46 1.197.4000.50 1.198.4000.50 1.199.4000.50
M50x1,5 9 15 55 1.197.5000.50 1.198.5000.50 1.199.5000.50
M63x1,5 10 16,5 70 1.197.6300.50 1.198.6300.50 1.199.6300.50
V-Ms-Ex / V-Ms-FPM-Ex / V-Ms-VMQ-Ex PG

m CEQ B e

% Bup 3awutbl
ATEXE (o
V-Ms-Ex
112G 1D Konbuo kpyrnoro ceyenuns
V-Ms-FPM-Ex
Konbuo kpyrnoro ceuenuns
V-Ms-VMQ-Ex
Jw—% g - Konbuo kpyrnoro ceuenuns
o
| [lnanasoH Temneparyp
AG NpoAoMKUTENbHOE BO3felCTBIe
AG GL H %
MM MM MM
PG 7 5 8 14
PG 9 [¢) 9 17
PG 11 6 9,5 20
PG 13,5 6,5 10 22
PG 16 6,5 10 24
PG 21 7 10,5 30
PG 29 8 12,5 41
PG 36 8 13 50
PG 42 9 15 58
PG 48 10 16,5 65

ﬂaTyHb HUKennpoBaHHasA

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

ot - 20 °C o 95 °C (NBR), ot -20 °C go 180 °C (FPM)
ot -60 °C o 180 °C (VMQ)

No ansa 3akasa

==t
N 261D Ex el £ U3 AZO

[ DMT O3 ATEX E Oan

s IECEx BVS 07 .0021

| ) -20°C - +1807C

NBR
FPM

Bce paspelumTtenbHbie fOKYMEHTbI 1
VMQ MeXpayHapopHble cepTudukarbl

npepcrasneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caite
www.hummel.com

No gnsa 3akasa No pns 3akasa

V-Ms-Ex V-Ms-FPM-Ex V-Ms-VMQ-Ex
0o1-20°Cno95°C o1-20°Cpo 180°C ot1-60 °C go 180 °C
.197.0700.01 1.198.0700.01 1.199.0700.01
.197.0900.01 1.198.0900.01 1.199.0900.01
.197.1100.01 1.198.1100.01 1.199.1100.01
.197.1300.01 1.198.1300.01 1.199.1300.01
.197.1600.01 1.198.1600.01 1.199.1600.01
.197.2100.01 1.198.2100.01 1.199.2100.01
.197.2900.01 1.198.2900.01 1.199.2900.01
.197.3600.01 1.198.3600.01 1.199.3600.01
.197.4200.01 1.198.4200.01 1.199.4200.01
.197.4800.01 1.198.4800.01 1.199.4800.01

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCSA

147



«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Ex NMpuHapne>xHocTun

RSD-Ms-Ex

Marepnan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas

T B
ATEXS

KonbLo kpyrnoro ceuexHuns NBR/VMQ

Bup 3awutbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
12G 1D
[Avana3oH Temneparyp ot -20°C o 95°C (NBR)
NpoAoMKUTENIbHOE BO3AeCTBNE ot -60°C go 180°C (VMQ) IG
Bce pa3spelwuntenbHbie fOKYMEHTbI U jT ]
I
MeXAYHapoAHble cepTuthuKaThbl ‘ 3
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
www.hummel.com
AG
%P No ansa 3akaza No ans 3akasa % No ansa 3akaza No gns 3akasa
AG 1G GL NBR VMQ HapyxHas 1G GL NBR VMQ
MM MM 01-20°CRo 95°C or-60 °C go 180 °C pe3|.6a MM MM o1-20°C o 95°C ot1-60 °C go 180 °C
M16x1,5 MI12x1,5 5 17 1.078.1612.50 1.079.1612.50 M50x1,5 M32x1,5 9 55 1.078.5032.50 1.079.5032.50
M20x1,5 MI12x1,5 6 22 1.078.2012.50 1.079.2012.50 M50x1,5 M40x1,5 9 55 1.078.5040.50 1.079.5040.50
M20x1,5 MI1é6x1,5 6 22 1.078.2016.50 1.079.2016.50 M63x1,5 M32x1,5 10 65 1.078.6332.50 1.079.6332.50
M25x1,5 MI1é6x1,5 7 29 1.078.2516.50 1.079.2516.50 M63x1,5 M40x1,5 10 65 1.078.6340.50 1.079.6340.50
M25x15 M20x1,5 7 29 1.078.2520.50 1.079.2520.50 M63x1,5 M50x1,5 10 65 1.078.6350.50 1.079.6350.50
M32x1,5 MI16x1,5 8 34 1.078.3216.50 1.079.3216.50
M32x15 M20x1,5 8 34 1.078.3220.50 1.079.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 8 34 1.078.3225.50 1.079.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 8 43  1.078.4020.50 1.079.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 8 43  1.078.4025.50 1.079.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 8 43  1.078.4032.50 1.079.4032.50
M50x1,5 M25x1,5 9 55 1.078.5025.50 1.079.5025.50
RSD-Ms-Ex PG

Ma'repuan ﬂaTyHb HUKeNnpoBaHHaA

KonbLo kpyrnoro ceyeHuns NBR/VMQ

148

Bup 3awmurbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
12G 1D

[Avana3oH Temneparyp ot -20°C o 95°C (NBR)

NpoAoMKUTENIbHOE BO3AeCTBNE ot -60°C go 180°C (VMQ) IG
Bce pa3speluntenbHbie JOKYMEHTbI 1 T T)

I

MeXpAyHapofHble cepTudukarbl ‘ 3
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnu Ha caite
www.hummel.com AG

&

No pnsa 3akasa

No ansa 3akasa

No pnsa 3akasa

No pnsa 3akasa

AG IG GL H NBR VMQ AG G GL H NBR VMQ

MM MM MM 01-20°CpRo 95°C ot -60 °C go 180 °C MM MM MM o1-20°C o 95°C ot1-60 °C go 180 °C
PG 9 PG 7 6 8,8 17 1.078.0907.01 1.079.0907.01 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.078.3621.01 1.079.3621.01
PG 11 PG 7 6 9 20 1.078.1107.01 1.079.1107.01 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.078.3629.01 1.079.3629.01
PG 11 PG 9 6 9 20 1.078.1109.01 1.079.1109.01 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.078.4229.01 1.079.4229.01
PG 13,5 PG9 65 9,5 22 1.078.1309.01 1.079.1309.01 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.078.4236.01 1.079.4236.01
PG 16 PG 9 65 9,5 24 1.078.1609.01 1.079.1609.01 PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.078.4836.01 1.079.4836.01
PG 16 PG 11 65 9,5 24 1.078.1611.01 1.079.1611.01 PG 48 PG 42 10 13,5 64 1.078.4842.01 1.079.4842.01
PG 16 PG 13,5 65 9,5 24 1.078.1613.01 1.079.1613.01
PG 21 PG 11 7 103 30 1.078.2111.01 1.079.2111.01
PG 21 PG13,5 7 103 30 1.078.2113.01 1.079.2113.01
PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.078.2116.01 1.079.2116.01
PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.078.2916.01 1.079.2916.01
PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.078.2921.01 1.079.2921.01

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Ex MpuHagneXHoCTn

V-Ms-Ex-d Metr.

n c € @ ﬁ L ELGEIED JlaTyHb HUKenMpoBaHHas
m ATEXE Bupn 3awuTs! IP 68— 10 6ap/IP 69K

Konbuo Kkpyrnoro ceuenuns NBR/FPM/VMQ

112G 1D Ex d IIC

[inana3oH Temneparyp o1 -20°C go 95 °C (NBR), ot -20°C go 180°C (FPM)
NpoAOMKUTENbHOE BO3AeCTBNE ot -60°C go 180°C (VMQ)

Bce paspelumtenbHble JOKYMEHTbI U
MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

\X&B&X{
2 | §
|
AG
% No pnsa 3akasa No pns 3akasa No pnsa 3akasa No pns 3akasza
AG GL H be3 KonbLo NBR FPM VMQ

MM MM MM Kpyrnoro ceyenusa ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C po 180 °C ot -60 °C o 180 °C
MI12x1,5 16 21 14 1.875.1200.50 1.876.1200.50 1.877.1200.50
M16x1,5 16 20 19 1.875.1600.50 1.876.1600.50 1.877.1600.50
M20x1,5 16 19,5 22 1.875.2000.50 1.876.2000.50 1.877.2000.50
M25x1,5 16 19,5 30 1.875.2500.50 1.876.2500.50 1.877.2500.50
M32x1,5 16 20,5 41 1.875.3200.50 1.876.3200.50 1.877.3200.50
M40x 1,5 16 21 46 1.875.4000.50 1.876.4000.50 1.877.4000.50
M50x1,5 16 22 55 1.875.5000.50 1.876.5000.50 1.877.5000.50
M63x1,5 16 22,5 70 1.875.6300.50 1.876.6300.50 1.877.6300.50
NPT 3/8" 16 20 16 1.877.3800.70
NPT 1/2" 20 23,5 24 1.877.1200.70
NPT 3/4" 20,5 24 30 1.877.3400.70
NPT 1" 25 29,5 41 1.877.1000.70
NPT 1 1/4" 26 31 46 1.877.5400.70
NPT 1 1/2" 26,5 32,5 55 1.877.6400.70

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Ex MpuHagneXHoCTn

RSD-Ms-Ex-d Metr.
Marepnan JlaTyHb HUKenMpoBaHHas c € @. ﬁ “
Konbuo kpyrnoro ceuenus NBR/VMQ ATEX@ m
Bupa 3aluTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K 112G 1D Ex d IIC
X
[Aunana3oH Temneparyp ot -20 °C o 95 °C (NBR)
npoaomkuTenbHoe Bo3feiicTBue o1 -60 °C o 180 °C (VMQ)

Bce paspelumtenbHble JOKYMEHTbI 1
MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

1G
T \ o
: 9]
|
AG
4%? No ansa 3akasa No pnsa 3akasa

AG 1G GL H NBR VMQ
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 180 °C
M16x1,5 MI12x1,5 16 19 19 1.878.1612.50 1.879.1612.50
M20x1,5 MI12x1,5 16 19,5 22 1.878.2012.50 1.879.2012.50
M20x1,5 M16x1,5 16 19,5 22 1.878.2016.50 1.879.2016.50
M25x1,5 M16x1,5 16 19,5 30 1.878.2516.50 1.879.2516.50
M25x1,5 M20x1,5 16 19,5 30 1.878.2520.50 1.879.2520.50
M32x1,5 M16x1,5 16 20,5 41 1.878.3216.50 1.879.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 16 20,5 41 1.878.3220.50 1.879.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 16 20,5 41 1.878.3225.50 1.879.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 16 21 46 1.878.4020.50 1.879.4020.50
M40x 1,5 M25x1,5 16 21 46 1.878.4025.50 1.879.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 16 21 46 1.878.4032.50 1.879.4032.50

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha 13MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

Ex MpuHapgne)XHocTn

V-INOX-Ex

Metr.

il e T B
ATEX®

112G 1D

FTEL

AG

Marepnan INOX (1.4305)
Bup 3awmutbl IP 68 - 10 6ap / IP 69K
V-INOX-Ex

Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR
V-INOX-FPM-Ex

Konbuo Kpyrnoro ceuenuns FPM
V-INOX-VMQ-Ex

Konbuo kpyrnoro ceuyenuns VMQ

ot -20°C fo 95°C (NBR), ot -20°C go 180°C (FPM)
ot -60°C fo 180°C (VMQ)

[inanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AENCTBIE

&

Bce paspeluntenbHbie JOKYMEHTbI U
MeXpayHapofHble cepTudmkaTbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite
www.hummel.com

%\ No ans 3akasa No pns 3akasa No pnsa 3akasa
AG GL H V-INOX-Ex V-INOX-FPM-Ex V-INOX-VMQ-Ex
MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C go 180 °C ot -60 °C go 180 °C
M12x1,5 6,5 9,5 14 1.192.1200.50 1.193.1200.50 1.194.1200.50
M16x1,5 [¢) 9 19 1.192.1600.50 1.193.1600.50 1.194.1600.50
M20x1,5 9,5 22 1.192.2000.50 1.193.2000.50 1.194.2000.50
M25x1,5 7 10,5 30 1.192.2500.50 1.193.2500.50 1.194.2500.50
M32x1,5 8 12,5 41 1.192.3200.50 1.193.3200.50 1.194.3200.50
M40x 1,5 8 13 46 1.192.4000.50 1.193.4000.50 1.194.4000.50
M50x1,5 9 15 55 1.192.5000.50 1.193.5000.50 1.194.5000.50
Mé3x1,5 10 16,5 70 1.192.6300.50 1.193.6300.50 1.194.6300.50
V-INOX-Ex PG
m c € @ @ Marepuan INOX (1.4305)
i .
v >0 mu‘;ﬁu /D Az N
% Bup 3amuThI IP 68 - 10 6ap / IP 69K fe RS BaEY
ATEXE oe
V-INOX-Ex
112G 1D Konbuo kpyrnoro ceuyenuns NBR
V-INOX-FPM-Ex
Konbuo Kkpyrnoro ceuenuns FPM
V-INOX-VMQ-Ex Bce paspelmTenbHble OKYMEeHTbI 1
Konbuo kpyrnoro ceyenus VMQ MeXpayHapopHble cepTudukarbl

P EL

AG

AG GL
MM
PG 7 5
PG 9 6
PG 11 [
PG 13,5 6,5
PG 16 6,5
PG 21 7
PG 29 8
PG 36 8
PG 42 9
PG 48 10

ot -20°C o 95°C (NBR), ot -20°C o 180°C (FPM)
ot -60°C fo 180°C (VMQ)

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3AENCTBME

% No gns 3akasa
H V-INOX-Ex
MM MM ot -20 °C go 95 °C
8 14 1.192.0700.01
9 17 1.192.0900.01
9,5 20 1.192.1100.01
10 22 1.192.1300.01
10 24 1.192.1600.01
10,5 30 1.192.2100.01
12,5 41 1.192.2900.01
13 50 1.192.3600.01
15 58 1.192.4200.01
16,5 65 1.192.4800.01

npepcrasneHbl Ha cTp. 176 unm Ha caite
www.hummel.com

No gnsa 3akasa
V-INOX-VMQ-Ex
ot -60 °C go 180 °C

No gnsa 3akasa
V-INOX-FPM-Ex
ot -20 °C go 180 °C

1.193.0700.01 1.194.0700.01
1.193.0900.01 1.194.0900.01
1.193.1100.01 1.194.1100.01
1.193.1300.01 1.194.1300.01
1.193.1600.01 1.194.1600.01
1.193.2100.01 1.194.2100.01
1.193.2900.01 1.194.2900.01
1.193.3600.01 1.194.3600.01
1.193.4200.01 1.194.4200.01
1.193.4800.01 1.194.4800.01

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pa3mepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIOTCS

151



Ex MpuHapgne)XXHocTtn

«ANEKTPO-NMPO®U>
http://www.ep.ru

RSD-INOX-Ex

o CpE—
e "'-m,,“

Bce paspelumntenbHbie fOKYMEHTbI 1
MeXpayHapopHble cepTudukarbl
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caite

Marepnan

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHus

Bup 3awutbl

[AvanasoH Temneparyp
npoAoKUTENbHOE BO3fieiicTBME

www.hummel.com

INOX (1.4305)

NBR/VMQ

IP 68 — 10 6ap/IP 69K

o1 -20 °C go 95 °C (NBR)
ot -60 °C go 180 °C (VMQ)

B B
ATEXE

112G 1D

AG

% No ansa 3akasa No ans 3akasa 4?# No pnsa 3akasa No pnsa 3akasa
AG 1G GL NBR VMQ AG 1G GL NBR VMQ
MM MM oT1-20°C o 95 °C o1 -60 °C o 180 °C MM MM o1 -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 180 °C
M16x1,5 MI12x1,5 5 17 1.098.1612.50 1.099.1612.50 M50x1,5 M32x1,5 9 55 1.098.5032.50 1.099.5032.50
M20x1,5 MI12x1,5 6 22 1.098.2012.50 1.099.2012.50 M50x1,5 M40x1,5 9 55 1.098.5040.50 1.099.5040.50
M20x1,5 MI16x1,5 [¢) 22 1.098.2016.50 1.099.2016.50 M63x1,5 M32x1,5 10 65 1.098.6332.50 1.099.6332.50
M25x1,5 MI16x1,5 7 27 1.098.2516.50 1.099.2516.50 M63x1,5 M40x1,5 10 65 1.098.6340.50 1.099.6340.50
M25x15 M20x1,5 7 27 1.098.2520.50 1.099.2520.50 M63x1,5 M50x1,5 10 65 1.098.6350.50 1.099.6350.50
M32x1,5 MI16x1,5 8 34 1.098.3216.50 1.099.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 8 34 1.098.3220.50 1.099.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 8 34 1.098.3225.50 1.099.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 8 43 1.098.4020.50 1.099.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 8 43 1.098.4025.50 1.099.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 8 43 1.098.4032.50 1.099.4032.50
M50x1,5 M25x1,5 9 55 1.098.5025.50 1.099.5025.50
RSD-INOX-Ex PG
Marepuan INOX (1.4305) m
e« B
KonbLo kpyrnoro ceyexHuns NBR/VMQ ATEX@
Bup 3aWwuTbl IP 68 — 10 6ap/IP 69K
1 2G 1D
J[inana3oH Temnepartyp o1 -20 °C go 95 °C (NBR) G
nNpoAoMKUTENIbHOE BO3AeCTBNE ot -60 °C go 180 °C (VMQ)
1T
Bce pa3spewmrenbHble JOKYMEHTbI 1 T 0
MeXAYHapoAHble cepTutuKaThbl ‘ o
npepacTaBneHbl Ha cTp. 176 nnu Ha caite
www.hummel.com AG
q;rf\ No pnsa 3akaza No ans 3akasa Q;rﬂ No ansa 3akaza No gns 3akasa
AG 1G GL H NBR VMQ AG IG GL NBR VMQ
MM MM MM 01-20°CpRo 95°C ot -60 °C go 180 °C MM MM MM o1-20°C o 95°C ot1-60 °C go 180 °C
PG 9 PG 7 6 8,8 17 1.098.0907.01 1.099.0907.01 PG 29 PG 21 8 11,5 40 1.098.2921.01 1.099.2921.01
PG 11 PG 7 6 9 20 1.098.1107.01 1.099.1107.01 PG 36 PG 21 9 12,5 50 1.098.3621.01 1.099.3621.01
PG 11 PG 9 6 9 20 1.098.1109.01 1.099.1109.01 PG 36 PG 29 9 12,5 50 1.098.3629.01 1.099.3629.01
PG 13,5 PG9 6,5 9,5 22 1.098.1309.01 1.099.1309.01 PG 42 PG 29 10 13,5 57 1.098.4229.01 1.099.4229.01
PG 13,5 PG 11 6,5 9,5 22 1.098.1311.01 1.099.1311.01 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.098.4236.01 1.099.4236.01
PG 16 PG 9 6,5 9,5 24 1.098.1609.01 1.099.1609.01 PG 48 PG 36 10 13,5 64 1.098.4836.01 1.099.4836.01
PG 16 PG 11 6,5 9,5 24 1.098.1611.01 1.099.1611.01 PG 48 PG 42 10 13,5 64 1.098.4842.01 1.099.4842.01
PG 16 PG 13,5 6,5 9,5 24 1.098.1613.01 1.099.1613.01
PG 21 PG 11 7 10,3 30 1.098.2111.01 1.099.2111.01
PG 21 PG13,5 7 10,3 30 1.098.2113.01 1.099.2113.01
PG 21 PG 16 7 10,3 30 1.098.2116.01 1.099.2116.01
PG 29 PG 16 8 11,5 40 1.098.2916.01 1.099.2916.01

152

Mpasa dmpmbl HUMMEL Ha n3meHeHns pasmepoB 1 KOHCTPYKLUM COXPaHSIIOTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Ex MpuHagneXHoCTn

V-INOX-Ex-d Metr.

“ ce @' ﬁ (gspaas INOX (1.4404)
m ATEXE Bup saumuTel IP 68 — 10 6ap/IP 69K

Konbuo Kpyrnoro ceyenuns NBR/FPM/VMQ

112G 1D Ex d IIC

[unana3oH Temneparyp o1 -20 °C go 95 °C (NBR), ot -20 °C go 180 °C (FPM)
NpPOAONXKUTENbHOE BO3AECTBNE o1 -60°C go 180 °C (VMQ)

Bce paspelumtenbHble JOKYMEHTbI U
MeXpyHapoaHble cepTudmkatbl
npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite
www.hummel.com

B

GL

AG

No pns 3akasa No pnsa 3akasa No pns 3akasa No pns 3akasa
AG GL H Qﬁ? be3 Konbuo NBR FPM VMQ
MM MM MM Kpyrnoro ceqeHns ot -20 °C go 95 °C ot -20 °C o 180 °C ot -60 °C go 180 °C
MI12x1,5 16 19 14 1.895.1200.50 1.896.1200.50 1.897.1200.50
M16x1,5 16 19 19 1.895.1600.50 1.896.1600.50 1.897.1600.50
M20x1,5 16 19,5 22 1.895.2000.50 1.896.2000.50 1.897.2000.50
M25x1,5 16 19,5 30 1.895.2500.50 1.896.2500.50 1.897.2500.50
M32x1,5 16 20,5 41 1.895.3200.50 1.896.3200.50 1.897.3200.50
M40x 1,5 16 21 46 1.895.4000.50 1.896.4000.50 1.897.4000.50
M50x1,5 16 22 55 1.895.5000.50 1.896.5000.50 1.897.5000.50
M63x1,5 16 22,5 70 1.895.6300.50 1.896.6300.50 1.897.6300.50
NPT 3/8" 16 20 19 1.897.3800.70
NPT 1/2" 20 23,5 24 1.897.1200.70
NPT 3/4" 20,5 24 30 1.897.3400.70
NPT 1" 25 29,5 41 1.897.1000.70
NPT 1 1/4" 26 31 46 1.897.5400.70
NPT 1 1/2" 26,5 32,5 55 1.897.6400.70

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHNA pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKTCA




«ANEKTPO-NMPO®U»
http://www.ep.ru

Ex MpuHagneXHoCTn

Metr.

c« G Ed
ATEXt m

112G 1D Exd IIC

RSD-INOX-Ex-d

Marepuan INOX (1.4404)

Konbuo kpyrnoro ceuenuns NBR/VMQ

Bup 3awutbl IP 68 — 10 bap/IP 69K

[nanasoH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE

ot -20 °C go 95 °C (NBR)
ot -60 °C o 180 °C (VMQ)

Bce paspelunTenbHble JOKYMEHTbI U
MeXyHapoaHble cepTuduKaTbl

npeacTaBneHbl Ha cTp. 176 unu Ha caiite

www.hummel.com

GL

% No ans 3akasa No pnsa 3akasa
AG 1G GL H NBR VMQ

MM MM MM ot -20 °C go 95 °C ot -60 °C go 180 °C
M16x1,5 MI12x1,5 16 19 19 1.898.1612.50 1.899.1612.50
M20x1,5 MI12x1,5 16 19,5 22 1.898.2012.50 1.899.2012.50
M20x1,5 M16x1,5 16 19,5 22 1.898.2016.50 1.899.2016.50
M25x1,5 M16x1,5 16 19,5 30 1.898.2516.50 1.899.2516.50
M25x1,5 M20x1,5 16 19,5 30 1.898.2520.50 1.899.2520.50
M32x1,5 M16x1,5 16 20,5 41 1.898.3216.50 1.899.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 16 20,5 41 1.898.3220.50 1.899.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 16 20,5 41 1.898.3225.50 1.899.3225.50
M40x1,5 M20x1,5 16 21 46 1.898.4020.50 1.899.4020.50
M40x 1,5 M25x1,5 16 21 46 1.898.4025.50 1.899.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 16 21 46 1.898.4032.50 1.899.4032.50

Mpasa dupmbl HUMMEL Ha n3MeHeHns pasmMepoB 1 KOHCTPYKLIM COXPaHAKOTCA




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://lwww.ep.ru El_

Snapflex Industrie meTpunueckunm craHgapT

FrochpownaHrm u GUTUHMM

Snapflex Industrie meTpunyeckun craHgapr

Fodpownanru cepum Snapflex BbinonHeHbl B MeTpuueckux pasmepax. Yke CErofHsl yA0OBNETBOPSAIOT BCEM
COBpeMeHHbIM U NepCrneKTUBHbIM TpeGoBaHNAM.

p-
I

B 3Toi1 rnaBe Bbl HailpéTe:

e MeTpuyeckue ropoLusiaHru

o OUTUHIM 4Ns ropPoLLSIaHTOB

o KoMbuHaumn kabesnbHbIX BBOAOB U (PUTUHIOB A roppoLLiaHroB

e T- obpasHble 1 Y-06pa3sHblie COeqUHUTENN ANIA METPUYECKUX rOPOLLSIaHTOB
* YrnoBble COeQUHUTENN ANA METPUYECKMX FOPOLLIAaHIOB

o KpenneHus (KIUMcbl) 4518 MeTpUYeCcKUX roppoLLsiaHros

155



156

Snapflex Industrie meTpuuyeckun ctaHgapT

«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Snapflex

Pasmep

10,7
14,1
18,3
24,3
31,2
39,6
50,6

Marepuan

JvanazoH Temneparyp
NPOAOMKNTENbHOE BO3fENCTBNE

3aBOACKO UBeT

YKa3zanua:
- 3penvis n3 nonunponuneHa - no 3asiBke

Monnamug

ot -30 °C go 100 °C

cepbiii (RAL 7035), yepHblii (RAL 9005)

No ana 3akasa
cepblit

1.510.1600.50
1.510.2000.50
1.510.2500.50
1.510.3200.50
1.510.4000.50
1.510.5000.50
1.510.6300.50

(€

L%J

No ana 3akasa
YepHbIi

1.510.1601.50
1.510.2001.50
1.510.2501.50
1.510.3201.50
1.510.4001.50
1.510.5001.50
1.510.6301.50

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHuUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLMN COXPaHAOTCS




«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Snapflex Industrie meTpunueckunm craHgapT

Snapsplit

Marepuan Monnamug

[nanasoH Temneparyp

NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C o 100 °C
Bug 3awmTbl P42
3aBOACKOI LBET YepHbin (RAL 9005)

T-06pasHblii anemMeHT  Y-06pasHblii 3nemeHT

Yve

A B C L No ans 3akasa
MM MM MM MM YepHblit

20 16 43 60 1.518.2001.50
25 20 49 63 1.518.2501.50
32 25 57 73 1.518.3201.50
40 32 65 85 1.518.4001.50
Y-006pa3Hbiit 3neMeHT
20 16 52 52 1.519.2001.50
25 20 62 62 1.519.2501.50
32 25 72 72 1.519.3201.50
40 32 86 86 1.519.4001.50

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS 157



158

«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Snapflex Industrie meTpuuyeckun ctaHgapT

SM-N

Metr.

AG

M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5
M 40x 1,5
M 50x 1,5

GL
MM

Marepnan

Bup 3awuTbl

J[vana3oH Temneparyp
NpoAoMKUTENIbHOE BO3fieCTBNE

3aBOACKOI UBeT

YKasaHus:
- MexgayHapopHblii cepTuchmkaT B paspaboTke

NMoaxoaawmii k

MM mm Snapflex

23 17 16
28,6 24 20

34 35 25

41 39 32

51 47 40

62 57 50

Monnamug

IP 54, ¢ KONbLOM KPYr/IOro CeYeHNA Ha CoeNHUTENbHON
pe3b0e 1 XecTKIM MOHTaXoM rodpupoBaHHoi Tpybku IP 65

ot -20 °C po 80 °C

cepblii (RAL 7031), yepHblit (RAL 9005)

GL

No ans 3akasa
cepbilit

1.514.1600.50
1.514.2000.50
1.514.2500.50
1.514.3200.50
1.514.4000.50
1.514.5000.50

No ans 3akasa
YepHbIi

1.514.1601.50
1.514.2001.50
1.514.2501.50
1.514.3201.50
1.514.4001.50
1.514.5001.50

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHuUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLMN COXPaHAOTCS




Snapflex Industrie meTpunueckunm craHgapT

«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://lwww.ep.ru

Snapturn

Metr.

Bl ce

Marepuan

JinanasoH Temneparyp

npoaoKuTenbHoe BO3feiicTBUe

Monnamug

ot -20 °C no 80 °C

Bup 3awuThbi P42
% 3aBopcKoOM UBeT YepHbin (RAL 9005)
%o ‘ YKasaHus:
j“ - MexgayHapopHbli cepTuchmkaT B paspaboTke
lWhle ——H
AG d GL D H @ NMoaxoasawmii K No ans 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex
M16x1,5 9,5 9 25,6 29,5 25 16 1.515.1601.50
M20x1,5 12,5 9 31 38 30 20 1.515.2001.50
M25x1,5 17 11 40,2 36,5 39 25 1.515.2501.50
M32x1,5 22,5 13 47,5 38,5 47,5 32 1.515.3201.50
M40x1,5 29 13 56,5 41 55 40 1.515.4001.50
M50x1,5 36,5 13,5 67 43 65 50 1.515.5001.50
Snapturn-M Metr.
m Marepuan Monvamug, J1aTyHb
m Davergebrauchstemperatur -20°C-80°C
Bup 3awuthi P42
% 3aBopcKoii LBeT YepHbin (RAL 9005)
oz ‘ YkasaHus:
la - MexgayHapopHblii cepTuchukaT B paspaboTke
- NPT no 3anpoc H
Y kontrollieren
[BECN P E—
AG d GL D H % NMopxopsawwmii K No ans 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex
M16x1,5 9,5 6 25,6 29,5 25 16 1.515.1681.50
M20x1,5 12,5 6 31 33 30 20 1.515.2081.50
M25x1,5 17 6,5 40,2 36,5 39 25 1.515.2581.50
M32x1,5 22,5 8 47,5 38,5 47,5 32 1.515.3281.50
M40x1,5 29 8 56,5 41 55 40 1.515.4081.50
M50x1,5 36,5 10 67 43 65 50 1.515.5081.50

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS

159



Snapflex Industrie meTpuuyeckun ctaHgapT

«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Snapturn 90°

Metr.

Marepnan

[nanasoH Temneparyp

npoaoyKuTesibHOe Boaneﬁc‘rsue

Bup 3awuTbl

3aBOACKOI UBeT

YKasauus:

- MexpyHapopgHblit ceptudmkat B paspabotke

Monnamug

ot -20 °C o 80 °C

IP42

yepHblit (RAL 9005)

R

H

=

AG d GL H L @ Mopgxopaawmii K No ansa 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex
M16x1,5 9,5 9,5 30 57 12 16 1.525.1601.50
M20x1,5 12,5 9,5 35,5 64 16 20 1.525.2001.50
M25x1,5 17 10 45 71,5 20 25 1.525.2501.50
M32x1,5 22,5 13 51 87,5 27 32 1.525.3201.50
M40x1,5 29 13 65,4 97,2 32 40 1.525.4001.50
M50x1,5 36,5 13,5 72 106,5 41 50 1.525.5001.50
Snapturn-M 90° Metr.
Marepnan Monunamup, NatyHb m
Jlnana3zoH Temnepartyp
NPoAoMKUTENIbHOE BO3fieCcTBMe ot -20 °C go 80 °C m
Bup 3awmutbl P42 :npiilﬁ
3aBOACKOI UBeT yepHblit (RAL 9005) U ﬁ
YKka3zanusa:
- MexgayHapopHblii cepTudmkat B paspaboTke o
- NPT no 3anpocy 9
H
AG d GL H L %\ Mopgxopsawmii K No ansa 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex
M16x1,5 9,5 6 33,5 57 12 16 1.525.1681.50
M20x1,5 12,5 6 39 64 16 20 1.525.2081.50
M25x1,5 17 6,5 48,5 71,5 20 25 1.525.2581.50
M32x1,5 22,5 8 54,5 87,5 27 32 1.525.3281.50
M40x1,5 29 8 68,5 97,2 32 40 1.525.4081.50
M50x1,5 36,5 9 75,5 106,5 41 50 1.525.5081.50

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXPaHAOTCS




«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Snapflex Industrie meTpunueckunm craHgapT

Snapturn 135°

Metr.

Marepuan

JinanasoH Temneparyp
npoponXuTeNnbHoe Bo3feiicTBMe

Bup 3awmtbl

Monnamug

ot -20 °C po 80 °C

P42

3aBoacKkoW LuBeT

YepHbin (RAL 9005)

YKasaHus:
- MexgayHapopHbli cepTuchmkaT B paspaboTke

AG d GL H L @ NMopaxoasawmii K No ans 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex
M16x1,5 9.5 9,5 38,9 40,4 12 16 1.526.1601.50
M20x1,5 12,5 9.5 44,7 48,2 16 20 1.526.2001.50
M25x1,5 17 10 53,9 57,4 20 25 1.526.2501.50
M32x1,5 22,5 13 60,8 68,8 27 32 1.526.3201.50
M40x 1,5 29 13 69,5 79,5 32 40 1.526.4001.50
M50x1,5 36,5 13,5 78,5 89,5 41 50 1.526.5001.50
Snapturn-M 135° Metr.

Marepuan

JlnanasoH Temneparyp
npoponXuTeNnbHoe Bo3feiicTBMe

Bup 3awutbl

3aBoacKoW LBeT

Monvamug, J1atyHb

ot -20 °C go 80 °C

IP42

yepHbin (RAL 9005)

Ykasanua:
- MexgayHapopHblii cepTuchukaT B paspaboTke
- NPT no 3anpocy

AG d GL H L % NMopxoasawmii K No ans 3akasa
mm mm mm mm mm Snapflex

M16x1,5 9,5 6 42,4 41,4 12 16 1.526.1681.50
M20x1,5 12,5 6 48,2 48,2 16 20 1.526.2081.50
M25x1,5 17 6,5 57,4 57,9 20 25 1.526.2581.50
M32x1,5 22,5 8 64,3 68,8 27 32 1.526.3281.50
M40x 1,5 29 8 73 79,5 32 40 1.526.4081.50
M50x1,5 36,5 9 82 89,5 41 50 1.526.5081.50

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS 161



162

«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Snapflex Industrie meTpuuyeckun ctaHgapT

Snapclic-DUO-PA

Metr.

Marepnan

YnnotHuTenbHas BCTaBKa

[nanasoH Temneparyp
NPoAoKUTENbHOE BO3AENCTBIE

3aBOACKOI UBeT

YkazaHus:
- YpnnHeHHble pe3bbbl 1 pe3bbbl NPT no 3anpocy

Monnamug c€ @l‘ ﬂ
s

ot -40 °C go 100 °C

yepHblit (RAL 9005)

AG 10k
MM
PG 11 5-10
PG 11 3-7
PG 16 10-14
PG 16 7-12
PG 21 13-16
PG 21 9-16
PG 29 18- 22
PG 29 13-20
PG 36 2231
PG 36 20 - 26

[nanasoH Temneparyp
NpoAoIKUTENbHOE BO3AENCTBIE

3aBOACKOI UBeT

YkazaHua:
- YanvHeHHble pe3bbbl 1 pe3bbbl NPT no 3anpocy

H D %
MM MM MM
42 25 22
42 25 22
46 30 27
46 30 27
50 35 33
50 35 33
60 42 42
60 42 42
60 50 53
60 50 33

AG >|®|< GL H D % Mopgxoasawmii K No ans 3akasa
MM MM MM MM MM Snapflex
M16x1,5 5-10 8 42 25 22 16 1.542.1601.50
M16x1,5 3-7 8 42 25 22 16 1.542.1601.51
M20x1,5 10-14 10 46 30 27 20 1.542.2001.50
M20x1,5 7-12 10 46 30 27 20 1.542.2001.51
M25x1,5 13-18 11 50 35 33 25 1.542.2501.50
M25x1,5 9-16 11 50 35 88 25 1.542.2501.51
M32x1,5 18-24 11 60 42 42 32 1.542.3201.50
M32x1,5 13-20 11 60 42 42 32 1.542.3201.51
M40x1,5 22-31 13 60 50 53 40 1.542.4001.50
M40x1,5 20-26 13 60 50 53 40 1.542.4001.51
Snapclic-DUO-PA PG
Marepnan Monunamug, c € @r
YnnotHuTenbHas BCTaBKa NBR

ot -40 °C go 100 °C

yepHblit (RAL 9005)

No ans 3akasa

NMoaxoasawmii K

Snapflex
16 1.543.1116.14
16 1.543.1116.15
20 1.543.1620.14
20 1.543.1620.15
25 1.543.2125.14
25 1.543.2125.15
32 1.543.2932.14
32 1.543.2932.15
40 1.543.3640.14
40 1.543.3640.15

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXPaHAOTCS




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://lwww.ep.ru

Snapflex Industrie meTpunueckunm craHgapT

Snapclic-DUO-Ms

Metr.

B ««c @
Rk

Marepuan

KnemmHas BcraBka

YnnotHuTenbHas BCcTaBKa

[inana3oH Temneparyp
npoAoMKNTENbHOE BO3AENCTBIE

JlaTyHb HUKeNMpoBaHHas

Monuamug

NBR

ot -40 °C go 100 °C

YKasaHus:
a > 2 - YanuHeHHble pe3bbbl 1 pe3bbbl NPT no 3anpocy
- Takxe poctyneH B IMU-3aLmLeHHOM ncnonHeHnn
- Fodppowwnanry DN no 3anpocy!
H GL
AG >|®|< GL H D % NMoaxoaawmit K No ansa 3akasa
MM MM MM MM MM Snapflex
M16x1,5 5-10 6 38,5 25 24/20 16 1.547.1601.50
M16x1,5 3-7 6 38,5 25 24/20 16 1.547.1601.51
M20x1,5 10-14 6 41,5 30 28/24 20 1.547.2001.50
M20x1,5 7-12 6 41,5 30 28/24 20 1.547.2001.51
M25x1,5 13-18 7 44,5 35 34/30 25 1.547.2501.50
M25x1,5 9-16 7 44,5 35 34/30 25 1.547.2501.51
M32x1,5 18-24 8 52,5 42 40 32 1.547.3201.50
M32x1,5 13-20 8 52,5 42 40 32 1.547.3201.51
M40x1,5 22-31 8 59 50 50 40 1.547.4001.50
M40x1,5 20-26 8 59 50 50 40 1.547.4001.51
Snapclic-DUO-Ms PG
m c € @r Marepuan JlaTyHb HUKennpoBaHHas

a > 2
H GL
AG 10k
MM
PG 11 5-10
PG 11 3-7
PG 16 10-14
PG 16 7-12
PG 21 13-16
PG 21 9-16
PG 29 18-22
PG 29 13-20
PG 36 22-28
PG 36 20-26

KnemmHas BcraBka

YnnotHutenbHasa BCTaBKa

[ivana3oH Temneparyp
NpoAoMKNTENbHOE BO3AENCTBIE

Ykasanus:

- YanuHeHHble pe3bbbl 1 pe3b6bl NPT no 3anpocy

- Takxe poctyneH B IMU-3aLmLLeHHOM NCNONHEeHUN
- lochpounanrn DN no 3anpocy!

GL H D
MM MM MM
6 38,5 25
6 38,5 25
6 41,5 30
6 41,5 30
7 44,5 35
7 44,5 35
8 52,5 42
8 52,5 42
8 59 50
8 59 50

Monnamug

NBR

ot -40 °C go 100 °C

24/20
24/20
28/24
28/24
34/30
34/30
40
40
50

Mopxopsawwmii K
Snapflex

No ans 3akasa

1.548.1116.01
1.548.1116.15
1.548.1620.01
1.548.1620.15
1.548.2125.01
1.548.2125.15
1.548.2932.01
1.548.2932.15
1.548.3640.01
1.548.3640.15

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS

163



«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Snapflex Industrie meTpuuyeckun ctaHgapT

Snapclic-PA-W Metr.
Marepnan Monnamug c € @l‘ m
Konbuo kpyrnoro ceyexHuns NBR m
[inana3soH Temneparyp
nNpoAoMKUTENIbHOE BO3AeCTBNE ot -40 °C go 100 °C
L
3aBOACKOI LBeT YepHbiin (RAL 9005) <
T D
YKasauus:
- Pe3bba NPT no 3anpocy
9 [
AG
AG GL H L D %Jr\ Mopxoasawmii K No ans 3akasa
MM MM MM MM Snapflex
M25x1,5 11 40 53 30 33 20 1.552.2520.50
M25x1,5 11 40 53 35 3 25 1.552.2525.50
M32x1,5 11 51,5 64,5 42 42 32 1.552.3200.50
Snapclic-PA-W PG, NPT
Marepnan Monnamug c € @r m
Konbuo kpyrnoro ceuenns NBR
[Avana3oH Temneparyp
npopomKUTeNbHOE BO3fencTBne ot -40 °C go 100 °C
P A——
3aBOACKOI UBeT yepHblit (RAL 9005) <
T D
YKa3zaHus:
- Pe3bba NPT no 3anpocy
g
AG
AG GL H L D % Mopgxopsawmii K No ansa 3akasa
MM MM MM MM Snapflex
PG 16 10 32,5 41,5 25 27 16 1.552.1616.14
PG 21 11 40 53 30 33 20 1.552.2120.14
PG 21 11 40 53,5 35 33 25 1.552.2125.14
PG 29 11 51,5 64,5 42 42 32 1.552.2932.14
NPT 3/4" 13 40 53 30 33 20 1.552.3420.70
NPT 3/4" 13 40 53,5 35 33 25 1.552.3425.70
NPT 1" 19 51,5 64,5 42 42 32 1.552.1032.70

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHuUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLMN COXPaHAOTCS



«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Snapflex Industrie meTpunueckunm craHgapT

Snapclic-DUO-PA-W Metr.

“ c € @' Marepnan Monnamug
m YnnotHuTenbHas BCcTaBka NBR

[nanasoH Temneparyp

npofoMmKUTeNbHOe Bo3fencTBne ot -40 °C go 100 °C
L 3aBoACKOi uBeT YepHbii (RAL 9005)

YKasanua:

- Pe3bba NPT no 3anpocy

- Focppowwnanry DN no 3anpocy!

AG >|@|< GL H L D %P NMoaxoaawmii K No ans 3akasa
MM MM MM MM MM MM Snapflex

M25x1,5 13-18 11 40 93 35 33 25 1.553.2501.50

M25x1,5 9-16 11 40 93 35 33 25 1.553.2501.51

M32x1,5 18 -22 11 51,5 110,5 42 42 32 1.553.3201.50

M32x1,5 13 -20 11 51,5 110,5 42 42 32 1.553.3201.51
Snapclic-DUO-PA-W PG
m c € @- Marepnan Monunamup,

YnnotHuTenbHasa BCTaBKa NBR

[vnana3oH Temneparyp

NpoAOKUTENbHOE BO3AECTBNE ot -40 °C go 100 °C
L - -
3aBopCKoii 4BeT YepHbii (RAL 9005)
T YKasaHus:
- Pe3bba NPT no 3anpocy

- lochpounanrn DN no 3anpocy!

AG >|@|< GL H L D % NMopxopsawuin K No pns 3akasa
MM MM MM MM mm MM Snapflex
PG 11 5-10 8 27 66,5 25 22 16 1.554.1116.14
PG 11 3-7 8 27 66,5 25 22 16 1.554.1116.15
PG 16 10-14 10 32,5 78 30 27 20 1.554.1620.14
PG 16 7-12 10 32,5 78 30 27 20 1.554.1620.15
PG 21 13-16 11 40 93 35 33 25 1.554.2125.14
PG 21 9-16 11 40 93 35 33 25 1.554.2125.15
PG 29 18-22 11 51,5 110,5 42 42 32 1.554.2932.14
PG 29 13-20 11 51,5 110,5 42 42 32 1.554.2932.15

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS 165



«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Snapflex Industrie meTpuuyeckun ctaHgapT

Snapclip

(€

Marepnan Monnamug,

166

[inanasoH Temneparyp

npoposxuresibHoe BO3/leiicTBUE

3aBogcKoii uBet

YKasaHus:

ot -30 °C go 100 °C

cepbiii (RAL 7031), yepHbiii (RAL 9005)

- N3genua u3 nonunponuieHa - no 3asaBke

NMoaxopawmii k H H1 L L1 D d No ans 3akasa No ans 3akasa

Snapflex mm mm mm mm mm mm cepbiit YepHbIn
16 27 29,5 21 27 10 53 1.730.1600.50 1.730.1601.50
20 31 S5 28 31 10 5,3 1.730.2000.50 1.730.2001.50
25 36 36 34 37 10 53 1.730.2500.50 1.730.2501.50
32 43 45,5 42 42,5 10 53 1.730.3200.50 1.730.3201.50
40 51 53,5 51 52 10 53 1.730.4000.50 1.730.4001.50
50 61 63,5 62 65 10 53 1.730.5000.50 1.730.5001.50
63 73 77 76 78 10 53 1.730.6300.50 1.730.6301.50

Snapform
Marepman BbicoKoKayecTBeHHas cTab ( € @- m
ot
NMopxopsawmin K H L B No ans 3akasa
Snapflex MM MM MM

16 50 66 30 1.318.1600.04
20 60 75 34 1.318.2000.04
25 65 80 39 1.318.2500.04
32 75 90 46 1.318.3200.04
40 95 105 55 1.318.4000.04
50 115 125 66 1.318.5000.04
63 145 165 82 1.318.6300.04

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHMUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMM COXPaHAOTCS




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://lwww.ep.ru El_

MeTtpuieckue rocppownarHrm Snapflex-Ex

FrochpownaHrm n GUTUHMM

MeTtpuyueckue rocppownaHrn Snapflex-Ex

Fodpownanru cepum Snapflex-Ex 6azupyrotca Ha meTpu4yeckux pasmepax. OHM pa3pabGoTaHbl Ana
NPMMEHEHNA B JIEKTPOOGOPYAOBaHUM C KJIAaCCOM B3pPbIBO3aluThbI ,e" cornacHo Hopm EN 60079-0 n
EN 60079-7

B 3Tom rnaBe Bbl HaMpéTe:

e [ohpoLunanru , ceptupuumnpoBaHHblie no ATEX
e KombuHaumn kabenbHbIX BBOAOB U (DUTUHIOB A1 ropoLUNIaHroB, cepTudurumpoBaHHbix no ATEX

167



«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

MeTtpudeckme rocppownaHrm Snapflex-Ex

Snapflex-Ex

Marepuan wns C€ ATEXD [T

[nanasoH Temneparyp

npofoMmKUTeNnbHoe Bo3fencTBne 0t -20 °C go 95 °C
3aBoACKOI UBeT yepHbiit (RAL 9005)
YKasanua:

- Bce paspelunTesnibHble JOKYMEHTbI 11 MeXAy-
HapopHble cepTudunKaTbl
npeacTaBneHbl Ha cTp.176 unu Ha caite
www.hummel.com

-

Pasmep d D No ans 3akasa
D MM MM YepHbIin
16 10,7 16 1.560.1601.50
20 14,1 20 1.560.2001.50
25 18,3 25 1.560.2501.50
32 24,3 32 1.560.3201.50
40 31,2 40 1.560.4001.50
Snapclip-Ex

Marepuan nowawns  C €  ATEXED m

[AnanasoH Temneparyp

npofoMmKUTenbHoe Bo3fencTene 0t -20 °C go 95 °C
3aBoACKO UBeT yepHbiit (RAL 9005)
YKasaHusa:

- Bce paspelunTesnibHble JOKYMEHTbI 1 MeXAy-
HapopHble cepTudunKaTbl -
npeacTaBneHbl Ha cTp.176 unu Ha caite
www.hummel.com

wd

L1

Pasmep H H1 L L1 D d No ans 3akasa
D mm mm mm mm mm mm YepHbIi
16 27 29,5 21 27 10 5,3 1.731.1601.50
20 31 88,5 28 37 10 5,8 1.731.2001.50
25 36 36 34 37 10 5,3 1.731.2501.50
32 43 45,5 42 42,5 10 5,3 1.731.3201.50
40 51 53,5 51 52 10 5,3 1.731.4001.50

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHuUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLMN COXPaHAOTCS



«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

MeTtpuyeckue rocpownanrn Snapflex-Ex

Snapclic-DUO-Ms-Ex

Metr.

Ell c¢ aEx®

112G 1D
a > 2
H GL

AG 10k

MM
M16x1,5 5-10
MI16x15 3.7
M20x 1.5 10-14
M20x 1.5 7-12
M25x 1.5 13-18
M25x 1.5 9-16
M32x 15 18 - 24
M32x 1.5 13- 20
M40x 1.5 22 - 31
M40x 1.5 20 - 26

Marepuan J1aTyHb HUKenupoBaHHas
KnemmHas BcTaBka Monuamug
YnnotHutenbHas BCTaBKa NBR

J[inana3oH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3/iECTBNE ot -20 °C go 95 °C

YKa3zaHus:
- YanuHeHHble pe3bbbl 1 pe3bbbl NPT no 3anpocy

GL H D QF? Mopxopswwmii K
MM MM MM MM Snapflex-Ex

6 38,5 25 24/20 16

6 38,5 25 24/20 16

6 41,5 30 28/24 20

6 41,5 30 28/24 20

7 44,5 35 34/30 25

7 44,5 35 34/30 25

8 52,5 42 40 32

8 52,5 42 40 32

8 59 50 50 40

8 59 50 50 40

No ans 3akasa

1.566.1601.50
1.566.1601.51
1.566.2001.50
1.566.2001.51
1.566.2501.50
1.566.2501.51
1.566.3201.50
1.566.3201.51
1.566.4001.50
1.566.4001.51

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS

169



170

«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

MeTtpuueckue roppownaHru Snapflex-Ex

Snapclic-DUO-Ms-Ex

PG

AG

PG 11
PG 11
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36

@ 0 0o NNO OO O

Marepnan

KnemmHas BcTaBka

YnnotHuTenbHas BCTaBKa

[manazoH Temneparyp

npoposkuTesibHoe BO3fiecTBMe

YKaszaHusa:

ﬂaTyHb HUKeNnpoBaHHaA

ot -20 °C po 95 °C

- YanuHeHHble pe3bbbl 1 pe3bbbl NPT o 3anpocy

- Bce paspeluntenbHbie JOKYMEHTbI 1 MeX/yHapoAHble cepTuduKaTbl

npencTaBneHbl Ha cTp.176 unu Ha caiite www.hummel.com

38,5
38,5
41,5
41,5
44,5
44,5
52,5
52,5
59
59

&

24/20
24/20
28/24
28/24
34/30

Mopxopswwmii K
Snapflex-Ex

(€ ATEX® w

112G 1D

No ans 3akasa

1.567.1116.01
1.567.1116.15
1.567.1620.01
1.567.1620.15
1.567.2125.01
1.567.2125.15
1.567.2932.01
1.567.2932.15
1.567.3640.01
1.567.3640.15

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHuUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLMN COXPaHAOTCS




«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

FrochpownaHrm n GUTUHMM

Frodpownanrun Tuna DN

B aTom rnaBe Bbl HanpgéTe:

e Tohpownanrm Tuna DN u3 nonvamuga
® SM-bUTUHIM Anst GeICTPOro MoHTaXa rodpoLunaHros Tuna DN
* YrnoBble coequHUTenu ansa rodppolunaHros tuna DN

D)

Nrogpownanrn tTuna DN

171



172

«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Nrocgpownanrn tuna DN

SM-WS-PA

Pasmep
DN

Tun

PA
PA
PA
PA
PA
PA
PA
PA

10
12

16,5
22,5
28,5
36
47,5

Marepuan Monnamug

[inanasoH Temnepartyp
NpoAomMKUTENbHOE BO3fieCTBNE ot -40 °C go 110 °C

3aBojCKoOl UBeT cepbii (RAL 7031), yepHbiii (RAL 9005)

13
15,5
18,5

21
28,5
34,5

42

54

(€

No ans 3akasa
cepbiii

1.510.0900.14
1.510.1100.14
1.510.1300.14
1.510.1600.14
1.510.2100.14
1.510.2900.14
1.510.3600.14
1.510.4800.14

=
=
L%J

No ans 3akasa

YepHbIA

1.510.0901
1.510.1101

1.510.1301.

1.510.1601

1.510.2101.

1.510.2901
1.510.3601

1.510.4801.

14
14
14
14

14
14

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHuUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLMN COXPaHAOTCS




«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Nrogpownanrn tTuna DN

Metr., PG, NPT

Martepnan Monnamug

Bup 3awuntbl IP 54, ¢ KONbLOM KPYr/IOro CeYeHNsA Ha COeMHUTENbHON
pe3b0e 1 XecTKIM MOHTaXoM rodpupoBaHHoi Tpybku IP 65

J[vana3oH Temneparyp
NpoAoMKUTENbHOE BO3fieCTBNE ot -20 °C o 80 °C

3aBOACKOI uBeT cepbiit (RAL 7031), yepHbii (RAL 9005)

eIE:
GL H
AG GL H D % DN No ans 3akasa No ans 3akasa
mm mm mm mm cepbiii YepHbIA

M16x1,5 8 23 20 17 10 1.511.1600.50 1.511.1601.50
M20x1,5 9 28 26,5 24 14 1.511.2000.50 1.511.2001.50
M25x1,5 11 32 38,5 35 23 1.511.2500.50 1.511.2501.50
M32x1,5 11 35 46 42 29 1.511.3200.50 1.511.3201.50
PG 9 8 23 19 17 10 1.511.0900.14 1.511.0901.14
PG 11 8 25 23 21 12 1.511.1100.14 1.511.1101.14
PG 13,5 9 28 26,5 24 14 1.511.1300.14 1.511.1301.14
PG 16 10 29 30 27 17 1.511.1600.14 1.511.1601.14
PG 21 11 32 38,5 35 23 1.511.2100.14 1.511.2101.14
PG 29 11 35 46 42 29 1.511.2900.14 1.511.2901.14
PG 36 13 41 54,5 50 37 1.511.3600.14 1.511.3601.14
PG 48 14 46 70 64 50 1.511.4800.14 1.511.4801.14
NPT 3/8" 15 23 19 17 10 1.511.3800.70 1.511.3801.70
NPT 1/2" 13 29 30 27 17 1.511.1216.70 1.511.1217.70
NPT 3/4" 13 32 38,5 35 23 1.511.3400.70 1.511.3401.70
NPT 1" 15 35 46 42 29 1.511.1000.70 1.511.1001.70

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS 173



174

«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

Nrocgpownanrn tuna DN

SM-w

Metr., PG, NPT

Marepuan Monnamug
Konbuo kpyrnoro ceyeHuns NBR
Bup 3awurbl IP 54

NPy XeCTKOM MOHTaxe ropupoBaHHoii Tpyokm IP 65

Jinana3oH Temnepartyp
npofomKUTENbHOE BO3fencTBMe ot -20 °C po 80 °C

3aBOACKOI LBET YepHbii (RAL 9005)

AG

M16x1,5
M20x 1,5
M25x1,5
M32x1,5

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1"

Mogxoasawmii K
L erf\ D rotpupoBaHHoii
MM MM mm Tpy6ke SM DN
43 19 20 10
52 24 26,5 14
70 33 38,5 23
83 42 46 29
43 19 19 10
48 22 23 12
52 24 26,5 14
56 27 30 17
70 33 38,5 23
83 42 46 29
43 19 19 10
56 27 30 17
70 33 38,5 23
83 42 46 29

No ans 3akasa

1.513.1601.50
1.513.2001.50
1.513.2501.50
1.513.3201.50

1.513.0901.14
1.513.1101.14
1.513.1301.14
1.513.1601.14
1.513.2101.14
1.513.2901.14

1.513.3801.70
1.513.1217.70
1.513.3401.70
1.513.1001.70

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHuUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLMN COXPaHAOTCS




«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

MpuHagneXXHocTu
DN
@l‘ Marepnan Monuamnp,
w YnnotHeHne NBR
Bup 3awutbl IP 54

[Anana3oH Temnepartyp
npofomKUTeNbHOE BO3fencTBne ot -40 °C po 110 °C

3aBoACKOI UBeT cepbiit (RAL 7011), yepHbii (RAL 9005)

cdnaney 1 cdnaney 2
@ mm
J AN
e ‘ — =
4 1 hdl
| C I
9] C
B B
Pasmep ¢navey O A B C D F H No pns 3akasa No pns 3akasa
MM MM MM MM MM MM MM cepbiit YepHbIin
12 1 4,3 49 47 37 15,5 29 35 1.312.1100.15 1.312.1101.15
17 1 4,3 49 47 37 15,5 29 85 1.312.1600.15 1.312.1601.15
23 1 6,0 69 65 51,5 21,5 41,5 44 1.312.2100.15 1.312.2101.15
29 2 6,5 90 78 64,5 9,5 64,5 55 1.312.2900.15 1.312.2901.15
37 2 6,5 99 94 79,5 10,5 79,5 66 1.312.3600.15 1.312.3601.15
50 2 6,5 116 101 87,5 12,5 87,5 76 1.312.4800.15 1.312.4801.15

MpaBa dmpmbl HUMMEL Ha nsmeHeHUs pasmepoB 1 KOHCTPYKLIMN COXPaHAOTCS 175



«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

TexHnuyeckas nHgopmayus

Lipyrue HOCTpaHHbIE paspelunTesibHbIe
AOKYMEHTbI Ha B3PbIBO3aLUMLLEHHbIE U3Aenus

WHCTPYKLMM MO MOHTaXy

YnnoTtHuTenbHas BCTaBKa A1l HECKONbKNX npoBoAoOB:

VAR Enl100 AnameTp Kabens MoXeT ObiTb MeHblue Ha 20 % AUaMeTpa OTBepCTUS, HO
MakcuManbHas pasHuLa Mexy AnameTpoM kabens u oTBepcTveM He AoMXHa
npe.bIlWaTh 1 MM.
Poccus PPC 00-27485
i POCCDE-RG05-803140, POCCRU-0001-11TBOS BcTaBKM AnA NNockoro Ka6ens: CeyeHuie UCMONb3yeMoro Kabens JOIKHO
OTAMYATLCA MAKCUMYM Ha Ha 1MM 10 AAMHE 11 Ha 1MM Mo W1pUHe 0T 06nacTy 3a-
o Kurait CQST CNEx06.1147U X1Ma 3a1aHHOI Npou3BoauTenem. feomMeTpus ceyeHns Kabens fokHa COOTBET-
CQST CNEx06.1148U CTBOBaTb FeOMETPUY OTBEPCTUS BO BCTaBKe (Mo 60KaM CKpYrAIeHMe i HeT).
bpasunus INMETRO MC AEX-4665-X  INMETRO MC AEX-6203-X IECEx BVS 07.0019X IECEx KEM 06.0056
INMETRO MC AEX-5233-X  INMETRO MC AEX-6410-X IECEx BVS 07.0021 IECEx KEM 07.0012
INMETRO MC AEX-5234-X  INMETRO MC AEX-6411-X = IECEx BVS 07.0020X IECEx KEM 07.0014X
INMETRO MC AEX-5235-X  INMETRO MC AEX-6412-X m IECEx BVS 07.0022X IECEx KEM 07.0013X
INMETRO MC AEX-8528 INMETRO MC AEX-8822-X IECEx BVS 10.0078X
Jlonycku K 3KCcrnyaTaumm gnsa Ka6enbHbIX BBOJOB C COeAUHUTENbHOW pe3b6oi HSK-* / PaspelueHme Ha ucnonb3oBaHue 3Hauyka VDE 40012033
[lnanasoH TemMnepatyp Cugetenbcteo EC (EBpocotosa) 06
CrpaHuua Katanora ApTuKyn No aptukyna npoAoIXNTENb-HOE Jonyck G Jonyck D UcrbITaHu 0bpasua ugenns
BO3/eiiCcTBUE (ras) (nbinb)
148 RSD-Ms-Ex 1.078.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
148 RSD-Ms-Ex 1.079.* -60 °C - 180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
152 RSD-INOX-Ex 1.098.* 20°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
152 RSD-INOX-Ex 1.099.* -60 °C-180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
151 V-INOX-Ex 1.192.* 20 °C-95 °C X X DMT 03 ATEX E 049
151 V-INOX-FPM-Ex 1.193.* 20°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
151 V-INOX-VYMQ-Ex 1.194.* -60°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
147 V-Ms-Ex 1.197.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
147 V-Ms-FPM-Ex 1.198.* -20°C-180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
147 V-Ms-VMQ-Ex 1.199.* -60 °C-180 °C X X DMT 03 ATEX E 049
134 HSK-K-MZ-Ex 1.215.* 20°C-70°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
112-116 HSK-K-Ex 1.291.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
112,113 HSK-K-Ex 1.295.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
146 HSK-V-Ex / Mz-V-Ex 1.296.* 20°C-95°C X X BVS 03 ATEX E 298
144, 145 V-Ex 1.297.* -20 °C-90 °C X X DMT 03 ATEX E 049
169, 170 Snapclic-Duo-Ms-Ex 1.566.%*/1.567.* 20°C-95°C X X BVS 06 ATEX E 069 X
168 Snapflex-Ex 1.560.* 20°C-95°C X X BVS 06 ATEX E 069 X
133 HSK-K-FLAKA-Ex 1.589.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
136 HSK-M-FLAKA-Ex 1.689.* 20 °C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
132 HSK-K-Multi-Ex 1.599.* 20°C-95°C X X DMT 02 ATEX E 047 X
106, 107 EXIOS Barrier 1.606.* -60°C-85°C X X Sira-11-ATEX-1110-X
104, 105 EXIOS Standard 1.605.* -60°C-105°C X X BVS 10 ATEX E 062 X
117-120, 126, 127 HSK-M/EMV-Ex 1.610.* / 1.616.* -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
128 -130, 137, 138 HSK-MZ/EMV-Ex 1.611.* /1.617.* 220°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
121,122 HSK-INOX-Ex 1.612.* 20 °C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
140 HSK-M-Ex-d 1.622.* 60 °C-105 °C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
141 HSK-MZ-Ex-d 1.628.* -60 °C - 105 °C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
142 HSKANOX-Ex-d 1.632.* 60 °C - 105 °C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
142 HSK-INOX-PVDF-Ex-d 1.633.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
140 HSK-M-PVDF-Ex-d 1.634.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
124, 125 HSK-M-EMV-D-Ex 1.636.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
124,125 HSK-M-EMV-D-Ex 1.637.* -60°C-95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
117-120, 126, 127 HSK-M/EMV-Ex 1.640.% / 1.646.* -60°C -95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
128-130 HSK-MZ/EMV-Ex 1.647.* 60 °C-95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
121,122 HSK-INOX-Ex 1.642.* -60 °C - 95 °C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
117-120 HSK-M-PVDF-Ex 1.660.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
137,138 HSK-MZ-PVDF-Ex 1.661.* 20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
121,122 HSKAINOX-PVDF-Ex 1.662.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
127 HSK-M-EMV-PVDF-Ex 1.666.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
129, 130 HSK-MZ-EMV-PVDF-Ex 1.667.* -20°C-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
135 HSK-M-Multi-Ex 1.687.* 20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
168 Snapclip-Ex 1.731.* 20°C-95°C X X BVS 06 ATEX E 069 X
149, 153 V-Ms-/INOX-Ex-d 1.875.%/1.895.* -20°C-95°C X X KEMA 06 ATEX 0024
149, 153 V-Ms-/INOX-FPMEx-d  1.876.*/1.896.* -20°C-180 °C X X KEMA 06 ATEX 0024
149, 153 V-Ms-/INOXVMQExd 1.877.*/1.897.* -60°C-180 °C X X KEMA 06 ATEX 0024
150, 154 RSD-Ms-/INOX-Ex-d 1.878.*/1.898.* 20°C-95°C X X KEMA 06 ATEX 0024
150, 154 RSD-Ms-/INOX-Ex-d 1.879.%/1.899.* -.60°C - 180 °C X X KEMA 06 ATEX 0024

D,aHHbIe MoryT ObITb N3MeHeHbl 6e3 npenBapuTenbHOro ysegomMmneHusa




«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

TexHnueckas nHgopmauyums

Knacc 3awumrbi IP, EN 60529

= .
3 . 538 & g = 2y 4E
s & ¢% 88T 8 x z Ex 8% 82
g B2 E8  Zex Q% & s & iz
s 3 23 cQ R 3z &= = i5 -y
E = o J msh 2TI = =3 F= Ic ICa
H ] <0 SEcha 552 g @ o =g 9s 9sao
2 o _ E & EJa © 3890 s o8 == o8 23 23 <
(7] - ] orc 2 [o RN 3 o8 =5 o = oo o = ':|:>, E,:S
g o 1S 2g g 235z s5Es¢ =S =S - © [ -3
x © s C y U C oo 0‘“0.§ o 0% o T O 3 g © 335
g & a E9& gS% paSE g3 = g5 Eg: EgX
G @ sidg S22 s58g¢8 9 SZ £8 saan sa2
x g = g2 3 52 Fo2fam ER El ER] Jx s =
N © L] © G v © © T O m®m © O T O T O © S S © S O
N m T My X m 3T MmaorkSs M o ™M @ M @ mIT mIC
1. Xapakrepucrtuka
3awmra oT NpAMoro 3awmra ot IP -0 IP 1 IP 2 IP x3 IP -4 IP 5 IP 6 IP 7 IP 8
NPUKOCHOBEHUA MOCTOPOHHMUX NpUMecen I
1
SR O () KOO HeT 3aluThbl IPO IP 00
HUYS
|
SRR OF (/ORI 3awmTa NpoTUB TBEPABIX
Huih Gonswoit nnockocteio o 00 R TBEPA P P10 P11 P12
Tena (TelbHaA CTOPOHa YXepon
2> 50Mm
KWUCTU PYKW)
|
3aLumTa oT MPMKOCHOBE- STEIPAE PO T i
P 4y>KepPOAHbIX Ten P2 IP 20 IP 21 IP 22 IP 23
HWA Nanbuamm
2> 12,5mMm
|
3aLymTa OT NPUKOCHOBEHUS! ST FTTE TR
U EEEL, erene- W Co oo e BB IP3 IP 30 IP 31 IP 32 IP 33 IP 34
KOW U T. . @ > 2,5MM
|
3aLymTa ot NpPUKOCHOBEHUS D (RS T
VIHCTDYMEHTaM, IPOBONIO- 0 o niiix Ten > 1 Mu IP4 IP 40 IP 41 IP 42 IP 43 IP 44
KOMUT. 4.0 > Tmm
|
3almTa OT NPUKOCHOBEHUA 3alumTa OT OTNIOXKEHUI
VHCTPYMEHTaMW, NPOBONIO-  MblAN BO BHYTPEHHMX IP5 IP 50 IP 54 IP 55
KON UT. O.0>1Tvmm yacTax
|
3aLymTa OT NPUKOCHOBEHUS!
VHCTpYMeHTaMu, MpoBoio-  HeT NpoHUKHOBEH!A Mbuin IP6 IP 60 IP 65 IP 66 IP 67 IP 68
KOM U T. A. 8> 1Mm
npumeunemue CoKpalwleHuna
CR  Xnopkayuyk PP Monunponunex
FPM  ®topkayuyk PVC  MonusuHunxnopup
Ms  JlaTyHb PVDF  MonusuHunnaeHdTopug,
NBR  BytapueH-HUTPUAbHbINA KaydyK SB CruponbyTtapneH
PA Monuamug VMQ CununkoH
PE Nonustunex

ﬂ.aHHbIe MoryT ObITb U3MeHeHbl 6e3 npenBapuTesibHOro ysejomMmneHus

177



178

TexHnuyeckas nHgopmayus

«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://lwww.ep.ru

MeTtpuyeckue pasmepbl pe3b6bl no I1SO

BHewwHui BHyTpeHHui CkBO3HOE
Pasmep LLiar pe3b6bl avametp D1 nvametp D2 oTBepcTne
MM MM MM MM
60° UWar pe3b6ei M12x1,5 1,5 12 10,38 12,2
. . M16x1,5 1,5 16 14,38 16,2
— M20x1,5 1,5 20 18,38 20,2
[ gT s M25x1,5 1,5 25 23,38 25,2
I 8 M32x1,5 1,5 32 30,38 32,2
M40x1,5 1,5 40 38,38 40,2
M50x1,5 1,5 50 48,38 50,2
Mé3x1,5 1,5 63 61,38 63,2
Pasmepbi pe3bbbl PG
BHewwHui BHyTpeHHui CkBO3HOE
Pa3mep LLlar pe3b6bl Avawmetp D1 Anametp D2 oTBepcTne
MM MM MM MM
PG 7 1,270 12,5 11,28 12,7
80° Ular pessot PG 9 1,410 15,2 13,86 15,4
| [ PG 11 1,410 18,6 17,26 18,8
— PG 13,5 1,410 20,4 19,06 20,7
| N S PG 16 1,410 22,5 21,16 22,8
' ! PG 21 1,588 28,3 26,78 28,6
PG 29 1,588 37,0 35,48 37,4
PG 36 1,588 47,0 45,48 47,5
PG 42 1,588 54,0 52,48 54,5
PG 48 1,588 59,3 57,78 59,8
Pa3mepbi pe3b6bl NPT
BHewwHui
Pasmep LLar pe3b6bl [vametp Yucno BUTKOB pe3bbbl
MM MM n
1/4" NPT 1,411 13,716 18
60° War pess6ut 3/8" NPT 1,411 17,145 18
\W\/\ 1/2" NPT 1,814 21,336 14
& 3/4" NPT 1,814 26,67 14
__ 1" NPT 2,208 33,4 111/2
——————————— 11/4" NPT 2,208 42,164 111/2
KOHy_C'HOCTI: 1 ]/2" NPT 2,208 48,26 11 ]/2
6,25 %|i 90° 2" NPT 2,208 60,325 111/2
! 21/2"NPT 3,175 73,025 8
3" NPT 3,175 88,9 8
3 1/2" NPT 3,175 101,6 8
Pa3mepbl pe3b6bl AN ra3oBbix Tpyo
BHeLwHuiA BHyTpeHHui CkBo3HOE
Pazmep LUar pe3b6bl anawmetp D1 nnametp D2 oTBepcTMe
MM MM MM MM
G 1/4" 1,337 13,157 11,445 13,4
G 3/8" 1,337 16,662 14,950 17,0
55° War pe3sGel G1/2" 1,814 20,955 18,631 21,3
i - G 5/8" 1,814 26,441 24,117 26,8
— G1" 2,309 33,249 30,291 33,7
| o 3 G11/4" 2,309 41,910 38,952 42,4
I 8 G11/2" 2,309 47,803 44,845 48,3
G2" 2,309 59,614 56,656 60,2
G21/2" 2,309 75,184 72,226 75,7
G 3" 2,309 87,884 84,926 88,5
G31/2" 2,309 100,330 97,372 101,0
G4" 2,309 113,030 110,072 114,0

Jlonycky Ans [pyrux AranasoHoB Temnepatyp B CTaaumn NOAroToBKW. AKTyasbHylo nHdopMaumio Bbl HalaeTe B HTepHeTe Mo agpecy: www.hummel.com




«AJEKTPO-NMPO®U>»

http://lwww.ep.ru EIT

NHCTPYKLUMA MO MOHTAaXY

Snapturn

OTnnyHas 3awmrta roppmpoBaHHOro pykaBa
OT CUJIbHOIro HaTa)XeHuA!

1. Bkpytute Snapturn B MOHTa>HOe oTBepcTme

2. BctaBbTe Snapflex B Snapturn go dumkcaunm

3. MpwuxkaTb Snapturn K KOpnycy 1 3aKpyTUTb — roToBo!

BBMHTUTDb

MPOTAHYTb

3aKpyTUTE reroso Snapturn

3thheKTNBHDIN

@ @ cnoco6 MoOHTaxa
q

roppupoBaHHOro
pykaBa

K

179



«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

MNHCTPYKLMA MO MOHTAaXY

HSK-M-EMV

1-a onepauun

+ CHATb U30NAUMIO ¢ Kabens
+ OOHaXXUTb SKPaHUPYIOLLYIO OMEeTKY

2-1 onepaumna

+ MPONyCcTUTb Kabenb Yepe3 HaKUOHY ranky
+ BCTaBUTb Kabeslb B KIIEMMHYIO BCTaBKY @
+ HaJIOXKUTb 3KPaHMPYIOLLLYIO OMAeTKy

Ha KNeMMHYI0 BCTaBKy

+ 3KpaHMpYioLLas onseTka AosxXHa

NMepeKpbIBaTb KOJbLIO KPYroro ceveHms
NPUGIM3NTENBHO Ha 2 MM

3-a onepauvn

+ BCTaBUTb KNIEMMHYIO BCTaBKY B I'IpOMe)KyTOHHbII;I
wryuep

+ cobpaTb pe3bboBOe coeanHeHne
+ rotoso !

180



«ANEKTPO-NMPO®U>»
http://lwww.ep.ru

NHCTPYKLUMA MO MOHTAaXY

HSK-M-EMV-D

1-n BapmaHT

Mpy coxpaHeHUU 3KPaHUPYIOLLLEN OMJIETKU U
n3onauum

+ 0BHaXXNTb 3KPAHMPYIOLLYIO OMJIETKY NPUBAN3UTENIbHO Ha ANAUHY 10 MM

+ BCTaBUTb Kabenb B KabesibHbI BBOJ, C COEANHUTENbHOMN pe3bboi Tak, YToObI
3KpaHMpytoLLas onJieTka LOCTUIa 30Hbl KOHTAKTa

+ 3aTAHYTb pe3bboBoe coefrHeHe.

2-h BapuaHT

Mpn coxpaHeHNU 3KpaHUNpYyloLLen
OrnneTKu

+ CHATb U30JISILMIO C SKPAHUPYIOLLE OMJIETKN Ha HY>KHYO OJINHY

+ BCTaBUTb Kabenb B KabesibHbI BBOJ C COEANHUTENbHOWN pe3bboit Tak,
4TOGbI 3KpaHUpYIoLLan onieTka OCTUINA 30Hbl KOHTaKTa

+ 3aTsHYTb pe3bboBoe coegnHEeHMe.

3-n BapMaHT

KoHel 3KkpaHupylowen onseTkm HaxoauTcs B
apmMmaType ¢ coeauHUTesNIbHON pe3boon » "

+ cpe3aTb 3KPaHUPYIOLLYIO OMJIETKY U U30MsLMI0 Kabens ycTynamu
+ Yy TOHKOro Kabensi 3KpaHMPYIOLLYIO OMIETKY MOXHO 3aBEPHYTb Ha M30M5ALMI0 Kabens

+ BCTaBUTb Kabenb B KabesnbHbIN BBOL C COeANHUTENIbHOWN pe3bboi Tak, YToObI
3KpaHupytoLLasa onyieTka LOCTUrIa 30Hbl KOHTaKTa /

+ 3aTAHYTb pe3bboBOe coefMHEHNE.

181



[logpasfeneHnsa Hallero npeanpuATUS

3J'IEKTp0TEXHI/IKa

CeHcopHble naHenm — TexHuyeckne pelueHns — 06paboTka kopnycoB
Kopnyca Aist NpoMbILLIEHHOTO MpUMeHeHs — KabesbHble BBOAbI
CucTeMbl 3aWyThl Kabens — LLiTencenbHble pa3bembl

DJIeKTPOHNKKA

KabenbHble cbopku — CeHcopHas TexHUka — KOMMOHeHTbI cucTem ynpaBneHus
CucTeMHble pelLeHns — Perynstopbl TeMneparypbl

KOMI'IJ'IEKTYIOIJ.I,I/IG cncTeM OoTorJ1eHNn o

lenuocuctembl — Apmatypa — 3aXUMHbIE COeUHEHUs . A y
HacocHble rpynnbl — TepMOronoBku e = ™
[lpon3BoACTBO NO cneumd)MKauMW

.
o> |
- ‘*‘W
& S g ! )
npOI/I3BO}J,CTBO [eTanen n3 Metassia N HeuoHa ‘ )

!




	Кабельные вводы
	Содержание
	Промышленные кабельные вводы
	Общеиндустриальные кабельные вводы серии HSK
	Кабельные вводы серии HSK-EMV
	Кабельные вводы серии HSK для специального применения
	Кабельные вводы METRICA
	Другие типы кабельных вводов
	Принадлежности

	Кабельные вводы для взрывоопасных зон
	EXIOS Standard, Barrier
	EXIOS A2F
	HSK-Ex-e Стандартные кабельные вводы
	Кабельные вводы HSK-EMV-Ex-e
	Кабельные вводы типа HSK-Ex-e специального назначения
	Стандартные кабельные вводы типа HSK-Ex-d
	Ex Принадлежности

	Гофрошланги и фитинги
	Snapflex Industrie метрический стандарт
	Метрические гофрошланги Snapflex-Ex
	Гофрошланги типа DN





